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( T / ^ O S  Exposiciones se han celebrado en la Bibliote- 
^  ca Nacional de .:fadrid que constituyen impere­

cedero recuerdo ceivantino: la de 1905 con m otw od e la 
conmemoración del I I I  Centenario de la publicación del 
Quijote, y  la de 1946 para conmemorar el C CCXXX ani­
versario de la muerte del Príncipe de los Ingenios Es­

pañoles.
La primera tuvo como tema central exhibir ediciones 

de la obra cumbre de Cervantes, adornándolo con tapices, 
dibujos e ilustraciones, asi como con los libros de caba­
llerías que form an la que comúnmente llaman y a  biblio­
teca de Don Quijote. Valiosas colaboraciones tuvo enton­
ces la Biblioteca Nacional, y  el catálogo de aquella ex­
posición se aprecia hoy como una verdadera jo y a .

La de 1946 fu é  promovida, por la Subsecretaría de 
Educación Popular, siempre alerta para subrayar los

VII
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valores hispánicos. La desinteresada colaboración de don 
Juan Sedó Perís-Mencheta aumentó los ejemplares cer­
vantinos que posee la Biblioteca Nacional.

En la ocasión memorable del I V  Centenario del na­
cimiento de Cervantes, ha tenido la Biblioteca Nacional 
la noble iniciativa de presentar sus fondos al público. El 
Patronato Nacional del I V  Centenario del nacimiento de 
Cervantes ha acogido la idea con la simpatía lógica y  ha 
distribuido esta exhibición en dos etapas, paralelamente 
a lo que se ha hecho con todo el programa, en el que se 
ha tomado por base la Asamblea cervantina de la Lengua 
Española. Por eso se ha pretendido que, en esta primera 
etapa se muestre cual es el estado actual de la Sala de 
Cervantes de nuestra Biblioteca N^acional, acompañando 
sus fondos de una antología, de documentos y  admitiendo 
m uy complacidos la colaboración de otro centro cultu­
ral madrileño, la Biblioteca Musical del Excelentísimo 
Ayuntamiento, cuyos ejemplares valiosísimos han de ser 
agradable conocimiento para cuantos visiten esta E x­
posición.

La segunda etapa tendrá caracteres que ya se expon­
drán en su día; pero que, sin duda, podián conseguirse 
en la plenitud del propósito, porqué habrán de encontrar­
se las colaboraciones que se solicitan, ya que en todo el 
mundo encuentra eco máximo cuanto atañe al inmortal 
escritor Miguel de Cervantes Saavedra.

La Exposición actual se distribuye en las siguientes 
Secciones, para metodizar su organización y  su estudio:
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7 / — Autógrajos, manuscritos y  documentos.
2 ."— Ediciones príncipes.
3.^— Ediciones del siglo X J I i :  a) Calatea-, 

b) Quijote; c) Novelas ejemplares; d) Via­
j e  del Parnaso; e) Persiles y  Sigismundo.

4 .°— Ediciones del siglo X V 111: a) Calatea; 
b) Quijote; c) Novelas ejemplares; 'd) Via­
j e  del Parnaso; e) Comedias y  Entreme­
ses; f )  Persiles y  Sigi.smunda.

5 ."— Ediciones del siglo X IX : a) Obras en colec­
ción; b) Calatea.); c) Quijote; d) Novelas 
ejemplares; e) Viaje del Parnaso; f )  Co­
medias y  Entremeses; g ) Persiles y  Si­
gismundo.

6 .°— Ilustraciones.
7 ."— Ediciones del siglo X X : a) Obras en colec- 

• ción; b) Calatea; c) Quijote; d) Novelas
ejemplares; e) Viaje, del Parnaso; f )  Co­
medias y  Entremeses; g )  Persiles y  Si­
gismundo.

S ."— Ilustraciones.
9."— Biblioteca musical cervantina.

76."— Centenarios, 1905, 1946.
11.°— Biblioteca de Don Quijote (Libros de Caba­

llerías).
12."— Miscelánea.

Este Catálogo es una noticia, puramente bibliográfica 
de cuanto se expone, con exclusión de todo sentido críti­
co. Se hace la referencia oportuna a los catálogos de 
Ríus, Suñé y  del Río, sin recoger concordancias de otros
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catálogos y a  que su lu^ar apropiado estará en el de la 
segunda etapa de La Exposición.

Resta solamente al Patronato agradecer m uy vivamen­
te las colaboraciones que ya  tiene ofrecidas y  espera uti­
lizar en la etapa segunda, que se celebrará en el próximo 
Abril, y  dar un expresivo voto de gracias a la Dirección y  
al personal de la Biblioteca Nacional por el entusiasmo 
que han puesto en la realización de su cometido. Respecto 
al Excm o. Ayuntamiento de Madrid y  la Dirección de la 
Biblioteca Musical quedará expresada la gratitud con in­
dicar que ha sido la única colaboración aceptada ajena 
al Cuerpo de Archivos, Bibliotecas y  Museos, para acom­
pañar a la Biblioteca Nacional en estos momentos. La 
Dirección General de Archivos, Bibliotecas y  Museos, ha 
dado las oportunas órdenes para que pudiera reunirse la‘ 
antología documental.
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D O C U M ENTO S DE S IM A N C A S

2, P r o v is ió n  de los A lca ldes de Casa y C orte  mandando^ p ren ­
d e r a un  M ig u e l de Cervantes, condenado en rebeldía, por 
haber h e rid o  a A n to n io  de Segura. M a d rid , 15 de sep­
tie m b re  de 1569, R. G. S.; IX -1 5 6 9 .

No es probable que se refiera este docum ento al autor del 
Quijote. Recuérdese que el padre de Cervantes pidió inform a­
ción  de hidalguía a fines de este año de 1569. Insertó este docu­
m ento Morán en su  Vida de Miguel Cervantes Saavedra, Ma­
drid. 1867, y  se ha reputado com o legítim o por varios escritores, 
entre ellos doña Blanca de los Ríos.

3, Asiento de 10 escudos pagados a M ig u e l de Cervantes a 
cuenta .de su sueldo de soldado de la Compañía de don 
M anue l Ronce, per lib ranza de don Juan de A u s tr ia , de 
la fecha, (S. 1.1, 17 de noviem bre de 1572 t Contaduría  
M ayo r de Cuentas, 2.® época: leg. 2 3 6 6  an t. (9 6 2  rn o d .° ) .

4, Asiento de 10 escudos pagados a M ig u e l de Cervantes a 
cuen ta  de su sueldo de soldado de in fan te ría  de la com pa­
ñía de D. M anue l Ronce por lib ranza  de D. Juan de A us­
tr ia , de la fecha. Ñapóles, 14 de feb re ro  de 1573. C on ta ­
duría  M ayo r de Cuentas 2.® época: leg. 2 3 6 6  an t. (m od.° 
9 6 2 ) ,

5 Asiento de 2 0  escudos pagados a Cervantes, a cuenta de
su sueldo, por lib ranza  de D. Juan de A u s tr ia , de la fe ­
cha. Ñapóles, 9  de m arzo de 1573, C ontaduría  M ayo r de 
Cuentas, 2.® época: leg. 2 3 6 6  an t. (9 6 2  m o d .° ) .

6. Cédula real m andando a San Juan de Eyzaguirre, recep­
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to r, que abonase a DA Leonor de C ortinas 6 0  escudos para 
ayuda del rescate de sus h ijos  M ig u e l y  R odrigo  Cervan­
tes. El Pardo, 5  de d ic iem bre  de 1576. C on taduría  de C ru ­
zada: leg. 260 , marca D.

Este docum ento, descubierto por el archivero don Tom ás Mo- 
yano, fué incluido por Pérez Pastor en D oc. Cerv., tom o II, 
páginas IX  y. X . E l ilustre bibliógrafo com entó en las Ilustra­
ciones que form an la última parte de su  obra todos los docu­
mentos que dió a conocer.

7. Cargo hecho a doña Leonor de C ortinas , vecina de M a ­
d rid , com o p rin c ip a l, y  a A lonso  G e tino  de G uzm án, como 
fiado r, de 6 0  escudos de oro  equ iva len tes a 2 4 .0 0 0  m ara­
vedís, librados a la p rim era  para ayudar al rescate de sus 
h ijos M ig u e l y  R odrigo de Cervantes. Y  notas posteriores 
re lativas al em pleo y  ju s tif ic a c ió n  de la cantidad concedi­
da. (S. f . ) . C ontaduría  de C ruzada : leg. 2 3 6 , marca D. L.

8. Carta de obiigación otorgada por D.® Leonor de Cortinas 
y  A lonso  G e tino  de G uzm án, com o p rinc ipa l y  fia do r, res­
pectivam ente , de que d en tro  de un año presentarían jus­
tif ic a c ió n  de haber em pleado los 6 0  escudos de oro  en el 
rescate de .M iguel y  R odrigo de Cervantes. M a d rid . 28  
de nov iem bre  de 1576. C ontaduría  de C ruzada : leg. 326 , 
marca D.

Doña Leonor se dice viuda en este docum ento e fin  de con­
seguir lo  que solicitaba m oviendo a com pasión al Consejo. Pué 
publicado por Pérez Pastor, Doc. Cerv.. II, doc. IX . Véase el 
número 14.

9. M em orial de D.® Leonor de C ortinas, vecina de  A lca lá  de 
Henares, al Consejo de C ruzada, en súplica de que se le; 
vantase la e jecución  ordenada contra  G e tino , su fia do r, por 
no haber ju s tif ic a d o  el .em p leo  de los 6 0  escudos de oro, 
presentando tes tim o n io  de estar rescatado R odrigo  v  so li­
c itando  té rm in o  para el rescate de M ig u e l. (D. F, M adrid , 
16 de m arzo de 1579 .) C ontaduría  de C ruzada, leg. 326.

Publicado por Pérez Pastor, D oc. Cerv., II, núm. XV.

10. Relación de cristianos rescatados de la esc lav itud  en A r ­
gel desde 2 7  de a b ril hasta 1 .° de sep tiem bre  de 1 577 , por 
los re lig iosos Fr, Jorge Ongay y  Fr, Jorge O iive r, entre  los 
cuales fig u ra  R odrigo Cervantes. V a lenc ia , 2  de sep tiem ­
bre de 1577. C ontaduría  de C ruzada, leg. 326,

Publicado por Pérez Pastor, D oc. Cerv., II, núm. XIII.

—  6 —

Ayuntamiento de Madrid



AJ . 'Al > . ,

-  T- 'F<"^ ^ í "  AM^umiyf^y.L^jL 
A, r^ £A /mJc ̂  Ec â edtXft
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11. M em orial de Doña Leonor de C ortinas al Consejo de C ru ­
zada sup licando  suspensión de un auto  dado contra  ella 
re fe ren te  a la ju s tif ic a c ió n  de 30  escudos de oro, (S, F. Re­
so luc ión  en M a d rid , 2 4  de m arzo de 1579.) C on taduría  de 
C ruzada, leg. 526.

Fué descubierto este docum ento por don_ Tomás Moyano. 
Publicado por Pérez Pastor, Doc. Cerv., II, núm. XVI, ha sido 
reimpreso por Cotarelo y  M orí en  Efem érides cervantinas, Ma­
drid, 1905, págs. 84 y  85.

12 M em orial de D.® Leonor de Cortinas al Consejoide Cruzada,
so lic ita nd o  la devo luc ión  de la cédula real con e l lib ra m ie n ­
to  de 6 0  escudos, para poder cobrar los 3 0  que fa ltaban  
y  entregarlos a los re lig iosos de la T rin id a d  que iban a 
rescatar cautivos. (S. F. Resolución en M a d rid , 2 8  de m ar­
zo  de 1579.) C ontaduría  de C ruzada; leg. 326.

Publicado por Pérez Pastor, D oc. Cerv., II, núm. XVII. Sabia 
doña L eonor que e l rescate de su h ijo  estaba fijado  en  500 es­
cudos V pidió a los M ercedarios la devolución de la mitad de 
los que llevaron en 1577 para procurar el rescate de Miguel y 
de Rodrigo, a fin  de entregarlos a los Trinitarios.

13, Cargo hecho a doña Leonor de  C ortinas y  a A lonso  G etino  
de G uzm án, de 6 0  escudos de o ro  librados a la p rim era  
para el rescate de sus h ijos  M ig u e l y  R odrigo de  C ervan­
tes, (S„ F. Posterio r a 5 de d ic iem bre  de 1576.) C on tadu ; 
ría de C ruzada: leg. 2 2 1 , marca L, L. L.

14 Carta de obligación otorgada por D.® Leonor de C ortinas 
y  A lo nso  G etino  de G uzm án, de p resentar d e n tro  de un 
año ju s tif ic a c ió n  de haber em pleado los 6 0  escudos en 
o ro  en el rescate de M ig u e l y  R odrigo de Cervantes. M a ­
d rid , 2 8  de noviem bre  de 1576. C on taduría  d e .C ruza da : 
leg. 221 ,

Véase el núm ero 8.

15. Cédula real a Juan de Eyzaguirre, m andándole entregar 
6 0  escudos de oro  a doña Leonor de C ortinas para ayuda 
al rescate de sus h ijos . El Pardo, 5 de d ic iem bre  de 1576. 
C on taduría  de C ruzada : leg. 221 .

Véase Pérez Pastor, D oc. Cerv., II, núm. X .

16. Cargo hecho a Fr. Juan G il, p rocurador de la Orden de 
la Santísima Trin ida íJ, de 190 .000  maravedís que por ce- 
dula real fecha en el Escorial a 31 de agosto de 1579, se 
íe m andaron lib ra r  en Juan E izagu irre , para redención de
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cautivos en A rg e l. (S. f.  A n te r io r  a 4  de septiem bre  de 
1579.) C on laduria  de C ruzada: legajo 221 , marca JJ.

Véase Pérez Pastor, Doc. Cerv-, II. núm. X X I. .

17. Carta de obligación otorgada p o r Fr. Juan G il y  Fr, A n ­
tón  de la Bella, ante e! escribano Pedro de Anaya y  Z ú - 
ñ iga, de los 190 .000  maravedís a que se re fie re  el núm e­
ro  a n te rio r. M a d rid , 4  de  septiem bre de 1 579 . C on tadu­
ría de C ruzada: leg. 2 2 1 , marca JJ.

Véase Pérez Pastor, D oc. Cerv., II, núm. X X .

18. T ítu lo  de comisario para la saca de 4 .0 0 0  arrobas de acei­
te  de Ecija, expedido  por D. A n to n io  de Guevara, del C on­
sejo de Hacienda y  Proveedor general de las galeras, a r­
madas y  fron te ras , a favo r de M ig u e l de Cervantes. Sevi­
lla , 2 2  de enero de 1581. C ontadurías Generales: leg. 
1745.

19. Escritura de fianza o torgada p o r el licenciado Juan de 
Nava Cabeza de Vaca y  Luis M a rm o le jo , vecinos de Se­
v illa , en favo r de M ig u e l de Cervantes para el cargo de 
Com isario  del Proveedor general. Sevilla , 12 de ju n io  de 
1588. C on taduría  M ayo r de Cuentas, 2.® época: leg. 1267 
an t. (5 7 8  m o d e rn o ).

Dió a conocer este docum ento Navarrete en su Vifla de Cer­
vantes (véase pág. (413).

20. T ítu lo  de comisario para la recogida del tr ig o  y  cebada 
que el licenciado D iego de V a ld iv ia  había a lm acenado en 
Ecija, m olienda del p rim ero  y  su transpo rte  a Sevilla, expe­
d id o  por D. A n to n io  de Guevara en favo r de M ig u e l de C er­
vantes Sevilla , 15 de ju n io  de 1588. C ontadurías Genera­
les, leg. 1745.

Véase Pérez Pastor. P or . Cerv., II, núm. X X X V .

21. Escritura de obligación y  fia nza  o torgada por D, Fernan­
do  Pérez de Torres y  Francisco de  O rduña, vecinos de Eci­
ja, en favo r de M ig u e l de Cervantes. Ecija, 2 0  de ju n io  
de 1588 C ontadurías Generales: Leg. 1745.

vTase Pérez Pastor, D oc. Cerv., II, núm. X X X V I. Debe corre­
girse en la referencia y  en el índice la errata de llam ar Fer­
nando a Francisco de Orduña.

22. Escritura de obligación y  fianza  otorgada por Juan Boca- 
che y  G onzalo de A g u ila r, vecinos de Ecija, en favoir de
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Cervantes. Ecija, 2 0  de ju n io  de 1588, Contadurías Ge­
nerales: leg. 1745.

Véase Pérez Pastor, D oc. Cerv., II, núm. XXXVII.

23. Información de abono de sus fianzas que d ió  M ig u e l de 
Cervantes. Ecija, 2 0  de ju n io  de 1588. C ontadurías Ge­
nerales: leg. 1745.

2 4 . Instrucción dada por D. A n to n io  de Guevarra a M ig u e l
de Cervantes para la m olienda de tr ig o  en Ecija, Sevilla,
2 7  de ju n io  de 1588. C ontadurías Generales: leg. 1745.

Véase Pérez Pastor, Doc. Cerv., II, núm. XXX VIII.

25. C édula de D. A n to n io  de Guevara nom brando a M ig u e l de 
Cervantes com isario  para la compra de dos m il arrobas 
de aceite  en M archena. Sevilla , 5 de septiem bre  de  1588. 
C ontadurías Generales: leg. 1745.

Véase Pérez Pastor, Doc. Cerv., II, núm. X X X IX ,

26. T ítu lo  de comisario para la recogida de tr ig o  y  cebada
o frec idos por la c iudad de Ecija y  m olienda del p rim ero , 
exped ido  por D. A n to n io  de Guevara en favo r de M ig u e l 
de Cervantes. Sevilla , 17 de oc tub re  de 1588. C on tadu­
rías Generales: leg. 1745.

Véase Pérez Pastor, D oc. Cerv., II, núm. XLI.

27. Carta de D. A n to n io  de  Guevara a Cervantes re m itié n ­
dole la com is ión  para la saca de tr ig o  y  dándole ins truc-

' ciones sobre su recogida y  la de m il q u in ien tas  arrobas 
de ace ite , Sevilla , 2 0  de oc tub re  de 1588. Contadurías 
Generales: lega jo  1745.

Véase Pérez Pastor, D oc. Cerv., II, núm. XLII.

28- Información de testigos hecha a p e tic ión  de Cervantes,
ante  la Jus tic ia  o rd ina ria  de Ecija, de cóm o el t r ig o  que 
había recogido e l año 1587 y  se m o lió  al año s igu ien te , 
era m alo "A p a u lilla d o  y  chupado". Ecija, 25  de febrero  
de 1589. C ontadurías Generales: legajo 1745.

Véase Pérez Pastor, Doc. Cerv., II, núm. XLIII.

2 9 . Libranza expedida p o r A n to n io  de Guevara contra  A g u s ­
tín  de C etina  y  a favor de M ig u e l de Cervantes, de cien 
ducados para gastos de la m olienda a su cargo. M ad rid , 
2 6  de feb re ro  de 1589. C on taduría  M ayor de Cuentas
2.® época; leg. 2 4 4 9  an t. (993  m oderno ).

Véase Pérez Pastor, Doc. Cerv., II, núm. XLIV.
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30. Libranza expedida por A g u s tín  de C e tin a , pagador gené- 
ral de las provis iones de A nda luc ía , con tra  Barto lom é de 
L lerena y  a favo r de Cervantes, de cien ducados en rea­
les, que valen 3 7 .4 0 0  maravedís, para los gastos de m o­
lienda de tr ig o  y  o tros que ten ia  a su cargo. Sevilla, 6  de 
m arzo  de 1589. C ontaduría  M ayo r de C uentas, 2.® época: 
leg. 2 4 4 9  a n t. (993  m oderno ).

Véase Pérez Pastor. D oc. Cerv., II, núm. XLVI.

31. Relación jurada de M ig u e l de  Cervantes del tr ig o  que re­
cogió  en la c iudad de Ecija, Sevilla , 2 7  de agosto de 1590. 
C ontadurías Generales: leg. 1745.

“ véase Pérez Pastor, Doc. Cerv., II, núm. LUI.

32. Cuenta (cargo y  data) fo rm ada a Cervantes del tr ig o  que 
había recogido los años 1587 y  1588. Sevilla , 2 6  de sep­
tie m b re  de 1590. C ontadurías Generales: leg. l7 4 5 .

Véase Pérez Pastor, Doc. Cerv., II, núm. LIV.

33. Cargo hecho a M ig u e l de Cervantes del tr ig o  y cebada, que 
rec ib ió  el año 1588, com prensivo de algunas partidas de 
las inc lu idas  en la cuenta  catalogada bajo el núm ero  an­
te rio r. (S. F. 2 6  de septiem bre  de 1590.) C on taduría  M a ­
yo r de Cuentas, 2.® época: leg, 1178  an tiguo .

34 . Cuenta (cargo  y  da ta ) d e ’ la harina  que proced ió  del t r i ­
go  del cargo de C ervantes, del año 1588. Sevilla , 4 °  d® 
septiem bre  de 1590. C ontadurías Generales: legajo  1745.

35 . "Relación del cargo y  data de los maravedís que yo, M i ­
guel de Cerbantes, C om isario  de su M agestad, rec iy í por 
o rden y  cédula del señor Proveedor General A n to n io  de 
Guevara para la conducta  del azeyte que por su com isión 
saqué en la c iudad de Ecija y  v illa  de Paradas el año de 
D L X X X V I lP  para las provis iones d 'esta  A nda luz ia . Se­
v illa , 7  de oc tub re  de 1590. C ontadurías Generales: le­
ga jo  1745,

Véase Pérez Pastor, D oc. Cerv., II, núm. LV.

3 6  "Relación ju rada  de l cargo y  data del azeyte que [M ig u e l 
de C ervantes] sacó en la c iudad de Ecija 
del proveedor A n to n io  de Guevara, ano de M D L X X X  
V IH '’ ," Sevilla, 2  de abril de 1591, C ontadurías Genera­
les: legajo  1745.

37 . "Relación de cargo y  dacta del azeyte que yo, M ig u e l de

—  10 —

Ayuntamiento de Madrid



C erbantes, com issario  de Su M agestad , saqué por com i­
sión del señor proveedor general A n to n io  de Guevara en 
la c iudad de Ecija y  v illa  de M archena  el año passado de 
q u in ie n to s  ochenta y  ocho ." Sevilla , 2 0  de oc tub re  de 
1591, C ontadurías Generales-; legajo  1745.

38 . Cargo hecho a Je rón im o M aldonado  del aceite que había 
rec ib ido  en Sevilla  para las provisiones de la arm ada, los 
años 1588  y  1589. En él f ig u ra n  las dos partidas e n tre ­
gadas por Cervantes y  reseñadas en la data de la cuen ta  
catalogada en el núm ero  an te rio r, (S.) Posterior a 2 0  de 
o c tub re  de 1591. C ontaduría  M ayo r de Cuentas, 2.® épo­
ca: legajo  1268 an t, (578  m od e rno ).

39 . Carta de Pedro de Isunza a Su M agestad con no tic ias  de 
varias inc idencias ocurridas en la recogida de tr ig o  y  con 
re lac ión  de los com isarios que había nom brado para e llo , 
en tre  los cuales fig u ra  Cervantes, P uerto  de Santa M aría , 
7  de enero de 1592. Guerra A n tig u a ; legajo 363.

Véase Apráiz, Cervantes, vascófilo, pág. 143.

4 0 . Pleito de Salvador de T o ro  y  G uzm án, a rrendador de las 
terc ias de las v illa s  de Teba y  A rda les, con Pedro de Isun- 
za, proveedor de las galeras de S. M ., sobre c iertas fa n e ­
gas de tr ig o  y  cebada que N icolás B enito , com isario  del 
segundo, había tom ado al p rim ero . A b r il  de 1592  a mar- 
z o d e  1593. Expedientes de H acienda; legajo  516.

41 . Recepta de veedor y  contador M ig u e l de O viedo para 
com probación del cargo de la cuenta  tom ada a Cervantes 
de los maravedís y  aceite  que rec ib ió . Sevilla , 30  de mayo 
de 1592, C ontadurías G enerales: legajo 1745.

42 . Cuenta (cargo y  data) de ios maravedís que Cervantes 
rec ib ió  el año 1588 para los gastos que había de hacer en 
la saca, transpo rte  y  m olienda de tr ig o .-S e v illa , 2 4  de 
noviem bre  de 1592. C ontadurías Generales: legajo 1745.

Véase Pérez Pastor, Doo. Cerv., II, núrn. LX IV .

392. Certificación expedida y  firm a da  por Cervantes del tr ig o
y  cebada que N ico lás B enito , su ayudante, había sacado 
de la v illa  de Teba, y  destino  dado al cereal. 'Sevilla, 8  de 
agosto de 1592, Expedientes de H acienda: legajo  516.

43- Cargo hecho a Cervantes de maravedís que se le  lib ra ron
para gastos de la m olienda del tr ig o  en Ecija, en 1588,

—  11 —

Ayuntamiento de Madrid



com prensivo  de algunas partidas de las inc lu idas  en la 
cuenta  catalogada en el núm ero an te rio r, (S .F. 2 4  de 
noviem bre de 1592.) C ontaduría  M ayor de C uentas, se­
gunda época: legajo  1 178 antiguo.

4 4 . Pliego de las partidas que se testa ron  de la cuenta  del 
tr ig o  que M ig u e l de Cervantes h izo  m o le r en Ecija el año 
1588. (S. f. 2 4  de nov iem bre  de  1592.) C ontadurías 
Generales: legajo 1745.

4 5 . Cuenta (cargo y  data) a justada a M ig u e l de Cervantes 
de la cebada que e n tró  en su poder. (S. F. ¿24 de nov iem ­
bre de 159 2? ). C ontadurías Generales: legajo 1745.

46 . Cuenta (cargo y  data) "de  las ahechaduras que proced ie­
ron del t r ig o "  recogido por Cervantes. (S. f.  Sevilla, 24  
de noviem bre  de 159 2? ). (Contadurías Generales; lega­
jo  1745.

47. Recepta del pagador A g u s tín  de C e tina , fo rm u lada  en su 
ausencia por Juan de Tam ayo, para com probación de las 
cuentas que estaba dando de M ig u e l de Cervantes. Se­
v illa , 2 4  de noviem bre  de 1592. C ontadurías Generales; 
legajo  1745.

393, M em orial de M iguel de Cervantes a su M agestad decla­
rando en fa vo r de Pedro de Isunza y  o freciéndose a dar 
las cuentas del tr ig o  y  cebada de cuya m alversación se 
acusaba al proveedor. (S. f.  Presentada en M a d rid , a 5 de 
d ic ie m b re  de 1 5 9 2 ). Expedientes de H acienda; legajo 
516 . P le ito  de Salvador de T oro , hoja 96.

4 8 -4 9 . N o tic ia  del estado de las cuentas de M ig u e l de C er­
vantes en una carta a ios contadores de M ig u e l de O vie­
do  y  o tros. Sevilla , 23  de enero de 1593, Consejo y  Ju n ­
tas de H acienda: legajo 317.

50-51 N b tic ia s  de una cuen ta  tom ada y o tras dos que se es­
taban tom ando  a M ig u e l de Cervantes en una re lación re­
m it id a  por los contadores M ig u e l de O viedo y  otros. Se­
v illa , 14 de ju n io  de 1594. Consejo y  Juntas de H acienda: 
legajo  329.

52 . Pliego que se d ió  a M ig u e l de O viedo sobre 386  arrobas 
de aceite  que fig u rab an  en la declaración  jurada de C er­
vantes, y  su respuesta. Sevilla, 2 0  de ju n io  de 1594. C on­
tadurías Generales: legajo 1745.
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53. Cuenta de los maravedís que Cervantes rec ib ió  el año 
1588 para los abarreos del aceite que se le había m anda­
do recoger. Sev.lla, 21 de ju n io  de l5 9 4 .  C ontadurías Ge­
nerales; legajo 1745.

54. Recepta de Je rón im o  M aldonado sobre c ie rta  cantidad  de 
aceite  que figu raba  en la re lación dada por Cervantes. 
Sevilla , 25  y  27  de ju n io  de 1594, C ontadurías Genera­
les: legajo  1745.

55 . Cuenta del aceite  que fu é  a cargo de Cervantes. Sevilla, 
30  de ju n io  de 1594. C ontaduría  M ayo r de Cuentas, se­
gunda época; legajo 567.

56. Carta de pago de 2 7 .0 4 6  maravedís que en nom bre de 
C etina cobró Juan de Tam ayo de ios fiadores de M ig u e l 
de Cervantes en Ecija, Sevilla , 1 8 de agosto de 1 594. C on­
taduría  M ayor, 2.® época: legajo 539.

57. Relación de tr ig o  y  cebada que N ico lás Benito , ayudante 
de Cervantes sacó en su nom bre. Sevilla , 28  de a b ril de 
1598. C ontadurías Generales; legajo  1745.

58. Pliego que se d ió  para que el contador Hernando: de O tá- 
ñez diese razón de los com isarios del proveedor M igue l 
de Oviedo, y  su respuesta. Sevilla, 24  de abril de 1599. 
C ontadurías G enerales; legajo 1745.

59. Recepta del contador H ernando de O táñez de los cargos 
que hay contra  los com isarios del proveedor M ig u e l de 
O viedo y  copia de sus fianzas. Sevilla , 6  de ju lio  a 9  de 
agosto de 1601. C ontadurías G enerales: legajo  1745.

60 . Obligación de D. Francisco Suárez Gaseo, vec ino  de Ta- 
rancón y  residente en M ad rid , com o fia d o r de Cervantes 
en 4 .0 0 0  ducados. M a d rid , 1 de agosto de 1594, C on ta ­
durías Generales; legajo 1745,

61 Información de que D. Francisco Suárez Gaseó era su je to  
abonado para fia d o r de M ig u e l de Cervantes. M a d rid , 1 de 
ju l io  a 2  de agosto de 1594, C ontadurías Generales; le ­
ga jo  1745.

62 . M em orial de M ig u e l de Cervantes suplicando no se le 
ex ija n  más fianzas de los 4 .0 0 0  ducados presentados, para 
la com isión de cobro de los 2 .5 0 0 .0 0 0  m aravedjs del re i­
no de Granada. A l dorso; M ad rid , 2 0  de agosto de 1594.
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C ontadurías Generales: legajo 1745. (A c tu a lm e n te  depo­
sitado  en Bib. Nac. M anuscritos , V it r ,  I I I ,  núm . 180.)

63. Escritura de m ancom unidad de D.® C ata lina  de Salazar y  
Palacios, m u je r de M ig u e l de Cervantes, para la cuenta de 
la com isión de éste, o torgada ante el escribano Je rón im o 
Félix . M a d rid , 21 de agosto de 1 594. C ontadurías Gene­
rales: legajo  1745.

Véase Navarrete, Vida do Cervantes, pág. 423.

64. Diligencias y  cuentas que se fo rm ó  en Baza por C ervan­
tes para la cobranza de 2 7 .9 0 4  maravedís. Baza, 9 -1 0  de 
septiem bre  de 1594. C ontadurías Generales; legajo  1745.

Véase Navarrete, A’ ida de Cervantes, págs. 427 y  siguientes.

65. Carta de Cervantes a S. M . en mano de Juan de Velasco, 
secre tario  del Consejo de H acienda, so lic itando  2 0  días 
de prórroga en la com isión que tenía  para la cobranza de 
maravedís en el re ino  de Granada. M álaga, 17 de nov iem ­
bre de 1594. Consejo y  Cuentas de H acienda: legajo  324.

^ a s e  Navarrete, Vida de Cervantes, pág. 431. P or ser autó­
grafa, inserto el facsim ile al final del libro.

66- Provisión de la C ontaduría  M ayor de Hacienda a M igue l
de Cervantes prorrogándole  por 2 0  días el té rm in o  de su 
com is ión  en el re ino  de Granada. M a d rid , 29  de nov iem ­
bre de 1594. C ontadurías Generales: legajo  1745.

Véase Navarrete, Vida de Cervantes, pág. 431.

67- Diligencia ju s t if ic a tiv a  de una cobranza de maravedís he­
cha en Ronda por Cervantes. Ronda, 9  de d ic iem bre  de 
1594. C ontadurías Generales: legajo  1745.

Véase Navarrete, Vida de Cervantes, pág. 433.

68. Cuenta que se h izo  a M ig u e l de Cervantes de los 2 .55 7 .02 9  
maravedís, cuya cobranza en varios pueblos del re ino  de 
Granada se le encom endó por carta real dada en M adrid  
a 13 de agosto de 1594, (S. f . )  C ontadurías Generales: 
legajo  1745.

69. Provisión de la C on taduría  M ayo r de Hacienda al D r. Ber­
nardo de O lm e d illa , juez  de los grados de Sevilla , para 
que cobrase 7 .4 0 0  reales que Sim ón Freyre debía a C er­
vantes, de los que éste había recaudado por com isión real. 
M a d rid , 7  de agosto de 1595. C ontadurías Generales: le ­
ga jo  1745.
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70. Provisión de la C ontaduría  M ayor de Hacienda al L ice n ­
ciado Gaspar V a lle jo , Juez de los Grados, de  Sevilla , para 
que compela a M ig u e l de Cervantes a dar fianzas de que 
en el té rm in o  de 2 0  dias se presentaría en la co rte  a l i ­
q u ida r su com isión y  pagar el alcance que se le h ic ie re . 
M a d rid , 6  de septiem bre  de 1597. C ontadurías Genera­
les: legajo  1745.'

71 . Provisión real au to rizando  al L icenciado Gaspar de V a lle - 
jo , para que, dando M ig u e l de Cervantes fianzas de su a l­
cance, le suelte  de la cárcel en que estaba y  diese cuenta 
de subcom isión. M a d rid , 1 .° de d ic iem bre  de 1597. C on­
tadurías Generales; legajo 1745.

72 . "Recepta del provehedor Gaspar de A r is tro  de los cargos 
de su cu en ta " presentados para com probación de la de 
Cervantes. Puerto de Santa M aría , 9  de a b ril de 1598- 
C ontadurías Generales: legajo  1745.

73- Pliego para que los Contadores de relaciones inform asen
si M ig u e l de Cervantes había dado cuenta  y  héchose car­
go  de 136 .000  maravedís cobrados de Francisco Pérez de 
V ito r ia , recepto r del encabezado de V é lez-M á laga , Va- 
llado lid , 10 de septiem bre  de 1601. Contaduría  M ayor, 
segunda época: legajo 476  ant. (253  m oderno),

74 , Pliego para que los Contadores de re laciones diesen razón
de si M ig u e l de Cervantes había dado cuenta de los 2 7 .0 00  
m aravedís que cobró en el p a rtido  de Baza de Gaspar Oso- 
r io  de Tejada, recep to r de rentas, al cual d ió  carta de pago. 
V a lla d o lid , 19 de enero de 16Ó3 Contaduría  M ayo r, se­
gunda época; legajo 253 .

Para noticias bibliográficas más detalladas sobre éstos y  el 
resto de los docum entos del A rchivo de Simancas, nos remitimos 
al Catálogo especial ya en prensa y  que ha sido redactado por 
el catedrático de la Universidad de Valladolid don  FilemSn A rri­
bas, perteneciente al Cuerpo de Archiveros y  Bibliotecarios.
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e> M A N U SC R ITO S DE LA  B IBLIO TECA N A C IO N A L

7 5 . Don Quichote de la Manche. 1693. T raducc ión  francesa 
del c a p itu lo  1.° del tom o  V ,

Sign. 370. ant. V. 117.

7 6 . El ingenioso hidalgo D. Quijote de la Mancha. Im p. en 
fo lio , ed ic ión  fo to tip o g rá fica  de López Fabra, con notas 
m arginales mss, por D, Juan C. H artzenbusch.

Sign. P. 237-40 -i- 4.204 -f 4.205 y  1.137-38.

7 7 . La tía fingida. 13 ho j..,. le tra  m oderna.

Sign. P. V-, fül. C. 18, núm. 8-18.647-1’ .

7 8  Soneto. E "O  le fa lta  al am or co no c im ien to ..." Copia del 
s ig lo  X V I I I ,

Sign. 3,712-'’ '

7 9 . Canción nacida de las varias nuevas que han ven ido  de la 
armada que sobre Ing la te rra ,-C anción  segunda de la pér­

d ida de la armada...
L. del s. X VII, s ig n ..2-856, fo !. 20 a 22.

8 0 . "N otic ia  de la verdadera patria de el M iguel de Cervan­
tes", por Fr. M a r tín  Sarm iento.

Sign- 18.031. Vid. Catálogo de los Mss. que pertenecieron a 
don  Pascual de Gayangos, pág. 26, p. 113.

8 1 . "Libro de diversas poessyas y curiosidades", por H éc to r
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M éndez de B rito . C ontiene poesías de varios autores, en­
tre  e ilos Cervantes.

Sign. 17.719. Vid. Catálogo de los Mss. que pertenecieron
a ...........  Gayangos. pág. 240. P - 714.

82. [Papeles varios]. C olección  de poesías, algunas de.,, C er­
vantes,

Sign. 19.387. Vid. Catálogo de los Mss. que pertencieron
a ...........  Gayangos, pág. 243. p. 725.

83. Poesías de D. Juan M e léndez de Va ldés y  de C ándido
M aría  T rigue ros . [H a y  tam b ién  algunas poesías de C er­
van tes.]

Sign. 17.676. Vid. Catálogo de los Mss. que pertenecieron a 
  Gayangos, sign. 272. p. 783.

84. El Cerco de Num ancia. [T raged ia  de C ervantes.] Copia 
de p rinc ip ios  def s ig lo  X V II ,

18 hoj.. sign. 15.000. Vid. Cat. de Piezas de Teatro, t. I, pá­
gina 93, núm. 655. Perteneció a don Cayetano A lberto L a Ba­
rrera. cuya es la noticia puesta al principio de este manuscrito.

85. El trato  de A rgel. [C om edia  de C ervantes.]
16 bo j. Copia del s. XVII. Sign, 14.630. Vid. Paz. Cat. de 

Piezas de Teatro, t. I. pág. 542. núm. 3.596. Debe corregirse la 
signatura, según anteriormente imprimimos.

86. Varios versos [de  Cervantes y  o tros a u to re s ]. Véase pá­
g ina 142.

Sign. 3.985. M. 152.

87 "Elogios sublimes que mi felicísimo ingenio da a Cer­
vantes, Lope de Vega y Calderón". (Poesías.)

L. del s. XVIII. Sign, 10.944, fol. 43. (V. Cat. Bibllot. de Osu­
na, fol. 207.)

88. Barrera, Cayetano A lberto  de la,,. N otas a la v ida de C er­
vantes escrita  por D, M . F. de N avarre te , 2  tomos.

S. X IX . C. 208 y  209, 566 y  567.

89. Barrera, Cayetano A ib erte  de la... Nuevas investigaciones 
acerca de la' v ida  y. obras de M ig u e l de Cervantes Saave- 
dra. 2  tomos.

S. X IX . V. 348 y  349. 7.831 y  7.822.

90. Mosquera de Figueroa, Cristóbal. "C o m e n ta rio  en breve
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com pend io  de D isc ip lina  M il i ta r  en que se escribe la jo r ­
nada de las islas de los A zores llevada a cabo p o r P - A l ­
va ro  de Bazán, M arqués de Santa C ru z ", Im pr. en M a ­
d rid  1596. "E log io  del re tra to  de D. A lva ro  de Bazan 
C on tiene  este e logio  com posiciones poéticas de... M igue l 
de Cervantes...

91 .

92.

93,

94 .

95 .

m

Cop. letra del -s, XVIII. Sign. P. Sup. 253, 5.865.

Notas acerca de un cuaderno titu la d o  "C ap ítu los  de m i

96 .

INOTaS ct^Cl wo vjc i v — ^
Don Q u ijo te  de la M ancha no publicados en España .

Sign. Cerv. 1.

López, Tomás. M apa de una posic ión del Reyno de Espa­
ña que com prende los parages por donde anduvo Don 
Q u ijo te  y  los s itios de sus aventuras",

Im p.' Sign. Cerv. 2.

Informaciones de M iguel de Cervantes en defensa de Pe­
dro  de Isunza, Proveedor de  las Galeras de España, sobre 
reclam ación del tr ig o  y  cebada que debían en trega r como 
proveedor...

Copia. Sign. Cerv- 3.

Carta de M ig u e l de Cervantes a S. M . dándole cuenta de 
la marcha de la recaudación de las te rc ias y  alcabalas en 
en Reino de Granada y  p id ien do  prórroga al p lazo  de m an- 
dación.

Facsímil. 3 ejems, Sign. Cerv. 4.

Hojas de servicios de M ig u e l de Cervantes Saavedra.-D ili- 
genciada en 6  de ju n io  de 1 590.

Facsímil. Sign. Cerv. 5.

Información de M iguel de Cervantes en defensa de Pe­
dro  de Isunza.

Calco. 2 ejemps. Sign. Cerv. 6.

97. Certificación de M iguel de Cervantes del destino  dado a 
una pa rtida  de tr ig o  y  cebada recogida en la v illa  de Teva, 
Sevilla , a 8  de agosto  de 1592.

Calco. Sign. Cerv. 7.

98. Relación del tr ig o  y  cebada que el ayudante 
Cervantes sacó de las terc ias de Teva. Sevilla , 2 8  de abril, 

de 1598.
Copia m oderna y  calco de firm as y  enmiendas autógrafas de 

Cervantes. Sign. Cerv. 8.

—  19 —

Ayuntamiento de Madrid



Ayuntamiento de Madrid



d) D O C U M ENTO S DEL A R C H IV O  H ISTO R IC O  DE TOLEDO

9 9  Testamento de don Fernando de Salazar Vozm ed iano , pa­
d re  de doña C a ta lina  de Salazar Palacios, esposa de Cer­
vantes. A ñ o  1 584.

100. Poder de doña C ata lina  de Palacios o torgado a 1586 a fa ­
vo r de su ye rno  M ig u e l de Cervantes Saavedra.

101. Carta dotal de Cervantes a favo r de doña C ata lina  de Sa­
lazar y  Palacios, en 1586.

102 Poder o torgado por Cervantes en 1587, a favo r de su es­
posa doña C ata lina  de Salazar y  Palacios Vozm ediano,
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EDICIO NES PRÍNCIPES (1

1. Primera parte de la Calatea, d iv id id a  en seys libros...- A l ­
calá, luán G radan . 1585. 375  fo l. ,  8.°.

Primera edición de la Galaica. Aunque todas las ediciones de 
las obras de Cervantes son raras, la de la Galatea las aventaja. 
Letra clara, con  buena impresión. La. edición es bastante correc­
ta y  m ejor que varias de las que la siguieron. Procede de Ga- 
yangos.

Ríus, 199.— G. M. del Rio. 1.

2 El iRgeníosoi Hidalgo Don Quixote de la Mancha... M ad rid , 
por Juan de la Cuesta. Véndese en casa de Francisco de Ro­
bles, lib re ro  del Rey nuestro  señor. 1605. 12 hojs. - j-  312  
fo ls . -j- 8 hojs., 4.°.

Prim era edición de la primera parte, que apareció sulidivi- 
dida en cuatro partes, conservando los capítulos su numeración 
sin interrupción desde la primera hasta la última. Está llena de 
erratas y  de omisiones graves, e Incluso la foliación se halla 
equivocada. Tipográficam ente vale poco, pues el papel, fabrica­
do en los m olinos del Paular, es malo, y  los caracteres, ataña- 
rios y  cursivos de lectura, de su texto están m uy desgastados. 
Carece de la licencia del vicario, de la aprobación o censura 
eclesiástica y  de la civil o  del Consejo Real. L os ejem plares se 
tasaron a noventa maravedís y  m edio cada uno. Durante más 
de dos siglos se ha confundido esta tirada con la segunda, im ­
presa en el mismo año por Juan de la Cuesta. A lgunos biblió­
grafos han sostenido que hubo otra edición anterior, pero esta 
opinión está actualmente desechada. Rodríguez Marín aseguraiia

L

( l í  Distinf iuin^ris  e s t a  s e c c i ó n  c o n  á n ' m o  d e  r e u n i r  i n f o r m n c í ó n  s u f i c i e n t e  y  d e c o m p i e t a  
C a r a n l l a q u e  p e r m i t a  c o n o c e r  e x í i c t a m e n t e  las  p i  iraerns  edU-i- n e s  de  c a d a  t i e m p o  y  d e  ca d a  
pa ís .  E s ta s  m l a s  e s tá n  s u j c j a s  a  a m p l i a c i ó n  y  r e c t i f i c a c i ó n ,  q u e d a n d o ,  p o r  t - n p  , ' c o m o  un  
p l a n t e a m i e n t o  d e l  p r o b l e m a .
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que la escasez de ejem plares de esta im presión se debió a que 
gran parte de la tirada se m andó a Am érica, dende por la in­
fluencia del clim a se destruyó con  facilidad. E jem plar encua­
dernado en  el siglo X V III por Beneyto.

Ríus. 1.— Suñé, 1.— G. M. del R ío, 23.

3. Novelas exemplares. M ad rid . Por Juan de la Cuesta. 161 3.
274  págs., 4 .°.

Es esta la primera edición, con pocas erratas, de impresión 
bastante esmerada y  regular papel.

Ríus, 219.— G. M. del Río, 673.

4 . L'Ingénieux Don Qvixote de la M anche..., tra d u it. . .  par
César O vd in ... París, lean Foüet, 1614; 7 2 0  págs., 8 .°

Primera edición de la traducción francesa de la primera parte 
del Quijote. Oudin se sirvió para su  trabajo de la tercera edición 

' . d e  Cuesta (1608). que vertió fielm ente al francés. La impresión., 
aunque de tipos pequeños, es m uy clara.

Ríus, 459.— Suñé, 510.— G. M. del Río, 295.

5 . Viage del Parnaso... M ad rid , Por la v iuda  de A lonso  M a r­
tín , 1614. 80. págs., 8.°.

Primera edición, m uy bien  impresa, en excelente papel, con 
tipos grandes.

Ríus, 308.— G. M, del R ío, 798,

6 . Ocho Comedias y ocho Entremeses nuevos nunca rep re ­
sentados... M ad rid . V iuda  de  A lonso  M a rtín . 1615. 257  
fo lios , 4 .°

Es la prim era edición de las Comedias y  Entremeses cervan­
tinos. Im presión mala, en papel también de pésima calidad. En­
cuadernación en pergamino.

Ríus, 324.— G. M. del R ío, 819.

7 . Segunda Parte del ingenioso cavallero Don Quixote de la 
M ancha... En M a d rid , Por tuan de la Cuesta. Véndese en 
casa de Francisco de Robles, lib re ro  de l Rey. N . S. 1615. 
8 ho j. +  280  fo ls . +  4  h o j., 4 .°

Primera edición de la Segunda Parte, tan mal im presa y  tan 
llena de erratas com o la Primera. Apareció en  los últim os me- 
seg de 1615, un  año después que el Segundo tom o del Ingenioso 
H idalgo.... de Alonso Fernández de Avellaneda. Encuadem ación 
del siglo X V in , de Beneyto.

Ríus, 12.— Suñé, 12.—G. M. del R ío. 34.

8. Los trabajos de Persiles y Sigismunda, h is to ria  se ten trio - 
nal. M ad rid . Por Juan de la Cuesta, 1617. 226  págs.^ 4 .°

Es la primera edición. La parte tipográfica es buena.
Ríus, 345.— G. M. del R ío, 844.
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9. L'ingegnoso cit-tadino Con Chisciotte della M ancia... tra - 
d o tto ... di spagnuolo  in  ita lia n o  da Lorenzo  Franciosin i 
F lo ren tino . V ene tia . Andrea Baba. 1622-25 . 2  vo l., 8,

Es la prim era edición del Quijote en lengua italiana. E l tra­
ductor tom ó por m odelo la edición en castellano de Bf'Jselas 
de 1607. Procede este ejem plar de la Biblioteca de la E x u lta d  
de F ilosofía y  Letras, el tom o 1-’ , y  de don Pascual de Gayan­
gos, el 2."

Ríus, 780.— Suñé, 819.— G. M. del R ío , 419.

10 II Novellie castigliano d i M ic h ie ! d i C ervantes Saave­
d r a . . .  T ra d o tto . . , Del Sig. G vg lie lm o  Alessandro de 
N o u ilie r i,  C l a u e l l i . . .  V ene tia , Presso il Barezzi, 1626.
8 hoj. +  7 2 0  págs., 8-°

Primera versión  al Italiano de las Novelas ejemplares, hecha 
con fidelidad. Cada novela lleva al frente una breve explica­
ción  del argumento, redactada por el traductor. La parle tipo­
gráfica es sólo mediana.

Ríus, 969.— G. M. del R ío, 778.

11 . Exemplarie Novells, in  sixe books. . T u rn e d  in to  English 
by Don D iego Puede-Ser, London. John Dawson. 1640. 
fo lio ,

Primera versión  al inglés de las Novelas ejem plares. E l tra­
ductor fué Jam.es Mabbe, y  realizó su  trabajo con  gran pulcri­
tud que corresponde con  la perfección  tipográfica de la edi­
ción. Se considera una de las m ejores traducciones hechas en 
lengua inglesa.

Ríus, 925.— G. M. del R ío, 780.

12. Den Verstandigen Vroomen Ridder Don Quichot de la
M ancha . . .  En un u y t de Spaensche in onse N ederian ts- 
che fa le  overgeset, door L. V . B, D ord rech t. lacobus Savry. 
1657. 1 vo l., 12.°

Ejem plar falto del volum en segundo. Prim era traducción ho­
landesa y  primera edición del Quijote con  láminas. El traductor 
es Lam berto van den Bosch, que tom ó por m odelo la segunda 
edición  de Cuesta. Las láminas son  de autor anónimo.

Ríus, 799.— Suñé, 85^.— G. M. del R ío, 555.

13. Don Quixote Von M ancha, A b e n th e u rlich e  G eschichte. 
Base!... V e r le g t von Johann Ludw ig  du Four, von G en ff. 
1682. 2  tom , en 1 vo l., 8.°

Primera edición de la primera traducción com pleta alemana. 
E l propio traductor dice que para su versión  se sirvió de la edi­
ción castellana de Bruselas, aludiendo, sin duda, a la impresa 

' en 1662, y  de las traducciones francesas- Buena impresión.
Ríus, 1.092.— Suñé, 744.— G. M. del R ío, 577.

—  27

Ayuntamiento de Madrid



14. Historia czyli dziei i przygody przedzíwnego Don Quis- 
zotta z  M anszy. Z  H iszpanskiego na F rancuzk ie  a te raz 
na Poiskie p rze lone  p rzez F. H . P. K, M . .  . . W . W ars- 
zaw ie W . D ru ka rn i P. D u fou r Konsylia rza, 1786. 6  v o lú ­
menes, 16 cms.

Primera versión en polaco del Quijote, sobre la traducción de 
Fiileau de Saint Martin, con  la continuación de este escritor 
francés. Edición mal impresa en mal papel.

Ríus, 866.— Suñé, 904.— G. M. del Río, 651.

15. O engenhoso Fidalgo Dom Quixote de la M ancha. . T ra- 
d uz ido  em. vu lgar. Lisboa, Na Typogra fia  Rollandiana, 
1794. 6  vo ls., 14 cms.

Primera versión lusitana del Quijote, de traductor anónimo. 
Sigue literalmente la segunda edición de Juan de la Cuesta, 
aunque om ite los preliminares. Impresión m uy mediana sobre 
mal papel,

Ríus, 835.— Suñé, 910.— G. M. del R ío, 287.

16. Don Quichotie at la Mancha. Fbrsta de len . O fve rsd ttn in g . 
S tockho lm . T ry c k  i K um b linska  T ry c k e r ie t, 1802. 2  ho­
jas 269  págs., 19 cms.

Primera versión anónima sueca, hecha de acuerdo con la 
francesa de Florian. Quedó incom pleta, y  está bien impresa, 
aunqud tirada en m uy mal papel.

Ríus. 852.— Suñé, 918.— G. M. del Río, 629.

17. Z ivo t i djela glasovitoga viteza Dona Quixotta de la M an ­
cha.. Spanjo lski napisao. . . Po francezkom , za m iadez 
fu ire d  ¡enu izden ju  k rva tsk i napisao Jos. Eugen Tom ié. 
Zagrebu. N a k la d o m . . . Fr. Zupana (A lb re c h t i F ie d le r). 
1879. 267  págs., 19 cms.

Primera traducción en lengua croata. Es un com pendio de 
Tom ic, traducido de la edición Hachette de 1866. Ilustrada con 
los dibujos de BertaJt y  Forest. Edición bien  impresa y  en 
buen papel.

Ríus, 873.— Suñé, 956.— G. M. del R ío, 667.

1 8. L'i.'igeniós hidalgo Don Quixot de la M an ch a . . t ra d u it a
la Mengua catalana, per D. Eduart Tám aro. Barcelona. 
C ris tó fo l M iró . 1882. 259  págs., 2 4  cms.

Primera traducción en catalán. Comprende sólo la primera 
parte. Im presión y  papel regular.

Ríus, 859.— Suñé, 318.— G, M. del R ío, 281.

—  28 —

Ayuntamiento de Madrid



19 Don Q uixote. . . Ruschuk. Skoro-Pechatn icha na W . "51a- 
w ia n in " , 1882. 2  tom os en 1 vo l., 19 cms.

OCTPOyiHHZ
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X p .  H.  C aM cap o B i.

k a » n  t  V
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CKOpo-ne'taTHHua Ha b . „CJiaBniiMHi®

1 8 8 2 .

Prim era versión búlgara, de Chr. Samsarof, algo abreviada 
Es edición  p op u la r.n o  m uy bien  impresa.

Ríus no la menciona.— Suñé, 957.— G. M. del R ío, 659.
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20. L'Enginyós Hidalgo Don Quixote de la M a n c h a ., tra ­
d u it .  . . en m a llo rqu í sa p rim era  vegada, per y ' Ildefonso 
R u i l á n . . .  Fe lan itx , Im p. Bartom éu Rius. 1905. 2  v o lú ­
menes, 2 0  cms.

Contiene el texto íntegro de las dos partes. Hasta el año 1930 
era la única traducción del Quijote en  lengua mallorquína.

Suñé, 323.— G. M. del Río, 284.

2 1 . Don Quijote den skarpsind ige  adeismand Don Q u ijo te  av 
La M an cha . . . O versat fra  Spansk av N ils  K jae r og  M ag- 
La M a n ch a . . . O versat fra  Epansk av N iis  K jaer og M ag- 
nus G ronvold . M ed  B i:ede r av Goya, D aum ie r og M ar- 
s trand. K ris tia n ia , A lb . C am m erm evers fo rlag , [T r y k t  i 
C e n tra lt ry k k e r ie t ] .  1916. 2  vo ls,, 2 9  cms.

Primera versión  noruega de nuestra novela, hecha sobre la 
edición de Rodríguez Marín. Es una m agnífica impresión, con 
las láminas m uy buenas, pero im propias y  anacrónicas, de Goya, 
Doum ler, De la Crolx y  Marstrand.

G. M. del R ío, 922.
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J R I M E K A  i ^ A R T E

P E L A  c a l a t e a ;
i O l D A  S-tYS t l B R Q S .  

Copueíía por Miguel de Ccruanccs.
D k i g i d a  á l / U u ft r i f s i .f c ñ o r  A f c 4n l o , C 0 I 0/14 A b4Í ^  

f d n ñ i S o f u i .

C O N  p R I V I L E_G I 0 . _  
ImprcíTaen Alcala por luán Graciaa 

Ano de 1 5 8 5 *
Kcofá, áf E Us de jKolíIf i de

P o rta do  de  lo  Primera e d ic ió n  de  LA G A LA TEA .
S ecc ión  2 ° ,  núm. i.
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E L  I N G E N I O S O
H I D A L G O  D O N  Q  V I -

X O T E  D E  L A  M A N C H A ,  
Compuefla por Miguel de Cemantes

Saauedra. ,
D I R I G I D O  A L  D V Q V E  D E B E I A R ,  
M argues <3e G ibraleon , C on d e  de Bcnalc iyar, y Baña­

res , V iz co n d e  de laP ueb! j  de A lcozer , Señor de 
Us villas .de Capilla . C u r ie l, y 

'  BurguiHüs

A ñ o ,

G O N P R I V I L E G I O ,  
M J I D S . I D  Por luán de JaCueíía.

de R.ob!e> ,V ib iero  de l R e y  jjro  renor.

P ortada  d© la  Prim era e d ic ió n  d e l Q u ijo te  (1.° p o rte ).— Sección  2.°. núm. 2
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N O V E L A S

E X E M P L A R E S
D E  M I G V E E  D E

Ccruantes Saauedra.CT-l'

D / Í 7 C 7 / P O I  A  B O N  P E B R 9  F  E R - Í ^ A  N -  
d ez ,¿ e  Cajiro,Conde d eL em o s ,i e  AndrMde,j deFilÍAlua, 
i j[íarquesde S a rrU f Gentilhombre de U  CarnarA defn  

(jAAgefAd,FÍTrej,GputrH»dor , ;  Cafítan Cenernl 
del R eyn od e  NApoles,Com endadordeU Sn-

comiendAdelAZATpA delaOrdett ^  
L .n h C i i  d e ^ l c A n i a r a .

A ñ o £ ^ 1 3 .

G . '.  ,„C  y . j y y

Có priuüegio de Caftüla.y de los Rey nos Je la Corona de A f̂ SÓ.
£ N  /V/^DA/Ü,PoríuandclaCucfta.

^ I l l l ^  II .H» #  ' "> ■  —
VendefcencaU do frácifco de Robles,librero d«I Rey nioSeóor.

P o rto da  d e  la  P rim ero ed ic ió n  de  las N O V E LA S  EJEMPLARES
S ecc ión  2 ° ,  núm. 3
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V  I A  G E

DEL  PARNASO,
C O M P V E S T O  P O R  

Miguel de Ceruantes 
Saauedra.

d ir ig id o  a d m R cd rigo  de Tap¡a^
Qatiallero d elld a b ttód e Santiag&i ,

d elfeñ or T edro de T " O j"
■ 4or deQonfejoReal, y  Confuítor^

¿elS an toO jicio
/¡don Suprem a.

V-/ .

Año

■-:r/

i á í 4 .

C O N  Í > R I V I L E G I  O. .  

e n  M A D R I D ,  r ,  ■ 
PorU viuda de Alonfo Marriri. • •

P o rta da  de  la  Prim era e d ic ió n  de  VIAJE DEL P A R N AS O .
S ecc ión  2.°, núm 5
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S E G V M D A  P A R T E

D E L  I N C  E N  l o s o
C A V A  L C E R O  D O N  

Q . V r X O T E  D E  L A
M A N C H A .

p o r  M ig u e l de Ceruantes Saauedri^dHtor ¿ e  prim era pa rte. 

D ir ig id a  s d o n  P e d io  F ernand ez d e C a f l r o ,  C o n d e  de L e "  
Hiosjdá A n d ra d e ,y  de V iila h u ,M a r q u e s  de S arria , G e n t il"  
h om b re  de la Cam ara de fu  M j g c f t a d ,  C om eiut.'idor de la 

E iico iiiie iid a d e  P e  ñ afie !,)- la^Zar^adeJa O rd en  de A l -  
ca n ta ia ,V ir te ) ',G ü u e in a d o r ,)-  C ap ítan  G en era l 

d c lX e y n o  d c N a p o le a ,) ’ P reftd eiu e  delfu.»
- .t f  p r e m o C o n fe jo d e  Italia.'

A ño

/

2 .-f .  . - 5,

C O N  P  R  r  r i  L E G  I  O ,

E n  M .u li id ,p er  /ii.tii de /.i Cncjla, 

y e n d e fe fn c a fa  d e F r a u c ifí t td e l iU la J iO r n o á í!R e y  N.Sv

P o rto do  de  lo P rim era e d ic ió n  d e l Q u ijo te . (S egunda po rte l.
Sección  2.°., núm. 7
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L O S  T r A B A I O S

D E  P E R  S I L E S ,  Y
SIG ÍS M V N D A ,  HISTO-

ria SeCentrional. * 
P O R  M I G V E L  D E  C E R V A N T E S  

Saauedra.-
j y j P t G I D O  \yi D O N ' P E B R O  F E R N .A N D E Z  D E  
C ijiro  Conde de L em os, de N n dr^ áe ,  de Viilalua ;  M arques de 
SíU-rta,Gentilhombre de la Camarade fu  Magej}ad,PreJ¡den~- 

te  del Confe\o fuprem o de I ta lia , Comendador de la 
Encomienda de ¡a ¿arpa ,dé la O r ¿ f » - '  

de N lcaniara.

A ñ o

 ________á___
C onpriuücgio. E n  M a d r i d .  Porluaii de la Cuefta.,

’̂ co Jia d d H a n  de Fillarroelmercader delibres en taPiaierU.-

P o rto da  de  ló  Prim era e d ic ió n  de  PERSILES y  S IG IS M U N D A ,
S ecc ión  2 °  núm. 8

Ayuntamiento de Madrid



y

S E C C I O N  5 . “

E D I C I O N E S  D E L  S I G L O  X V I

Ayuntamiento de Madrid



•y;

; {• •• •

' .' * • ' 

? .*

G i s ;  

'■■ ■ - .

-

f e -  

í ' '  '

fe.; -'■ • 
^ í - v

,

Ayuntamiento de Madrid



CA LA TEA

1. Galafea d iv id id a  en seys libros. París. Por G ilíes Robinot, 
1611. 4 7 4  págs-, 8 .°

César Ondín se sirvió de la edición de Lisboa, 1590, para, 
publicar ésta en París. Im presión y  papel bastante buenos.

Ríus, 201.— G. M. del R ío, 2.

2. [Prim era parte] de la Calatea, d iv id id a  en seys libros. 
V a lla d o lid . Francisco Fernández de Cordoua, 1617, 307 
fo lio s , 8 .°

La portada de este ejem plar está restaurada, faltando las pa­
labras «Prim era parte». Está copiada de la primera edición, con 
leves correcciones. Papel regular, pero de tipos pequeños e im­
presión desigual.

Ríus, 202.— G. M. del R ío, 3.

3 . Los seys libros de la Calatea. Barcelona. Por Sebastián de 
C orm ellas, 1618. 2 7 2  págs., 8 .°

En esta edición se m udó por segunda vez el título a la obra.
Bastante bien impresa, con tipos claros, aunque no son gran­

des. Papel regular.
Sigue a la de Valladolid de 1617, con algunas correcciones.
Rius, 205,— G. M. del R io, 4.

4 . La discreta Calatea... D iv id ida  en seys L ibros.., Lisboa, A n ­
to n io  A lva re z , 1618, 4  ho¡. +  375  fo ls ., 8.°

F iel reproducción  de la edición principe, aunque en ésta se 
m odifica el título. E jem plar que perteneció a don Pascual de Ga­
yangos.

Ríus, 204.— G. M. del R ío, 5.
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b) QUIJOTE

5 - El ingenioso hidalgo Don Quijote de la M ancha... Con p r i­
v ile g io  de C astilla , A ragón  y  Portugal. M ad rid . Por Juan 
de la Cuesta, 1605. 316  págs., 4 °

Segunda edición de la primera parte de Madrid. Las diferen­
cias entre la segunda de Cuesta y  la príncipe son muchas; entre 
ellas está el llamar al Duque de Béjar «Conde de Barcelonao en 
lugar de «Conde de Benalcácar», y  el decir «Con privilegio de 
Castilla, Aragón y  Portugal», y  en  la príncipe únicam ente «Con 
privilegio».

Ríus, 4.— Suñé, 5.— G. M. del R ío, 27.

6. El Ingenioso Hidalgo Don Quixote de la Mancha. Lisboa. 
Jorge Rodríguez. 1605. 219  fo l., 4 .°

Priiltera edición  de Lisboa de la primera parte, anterior a la 
segunda de Madrid, impresa por Cuesta y  hecha en vista de la 
edición  príncipe. Grabado en la portada. Procede de don Pascual 
de Gayangos,

Ríus, 2.— Suñé, 2.— G. M. del R ío, 24.

7. El ingenioso Hidalgo Don Quixote de la Mancha. Lisboa. 
Jorge. Rodríguez. 1605. 219  fo l.,  4 °

Es la segunda edición lisboeta de la prim era parte, reproduc­
ción  de otra también del mismo año, aunque con  algunas dife­
rencias en la portada y  tipos jle impresión, en especial la viñeta, 
distinta de la otra edición, y  en el folio  2." de lo 9 preliminares, 
los ajustes de la Aprobación y  Licencia. Procede de don  Luis de 
Usoz.

Rius no la cita.— Suñé, 3.— G. M. del Río, 23.
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8. El Ingenioso Hidalgo Don Quixote de la M ancha. Lisboa. 
Pedro Crasbeeck. 1605. 4 4 8  to l. ,  8.®

Tercera edición de Lisboa de la primera parte, hecha sobre la 
prim era de Cuesta y  anterior a la segunda de éste. Es la peor 
de las tres ediciones lisboetas, pues tiene muchas incorrecciones 
tipográficas y  faltan en los preliminares dos sonetos.

Ríus, 3.— Suñé, 4.— G. M, del Río, 26.

9. El ingenioso hidalgo Don Quixote de la M ancha... Valencia . 
Pedro P a tric io  M ey, 1605. 768  págs., 8.°

Primera edición valenciana de la primera parte, publicada 
poco después de la segunda de Madrid.

Im presión regular en papel delgado.
Ríus, 5.— Suñé, 6.— G. M. del Río, 28.

10. El ingenioso hidalgo Don Quixcte de la Mancha. Va lenc ia  
Pedro P a tric io  M ey. 1605. 367  págs., 8.°

SegurTda edición valenciana de la primera parte, corrigiendo 
érratas de la anterior.

Diferénciase, sobre lodo, en el reclam o del recto de la segun­
da hoja, sin numerar, que en la primera edición dice «La» y  en 
ésta dice «Al».

Regularmente impresa en papel delgado.
Ríus, 5.— Suñé, 7.— G. M. del R ío, 29.

11. El ingenioso hidalgo Don Quixcte de la Mancha. Brusselas 
Roger V e ip ius . 1607. 592  págs., 8 .°

Edición de la primera parte hecha sobre la segunda de Cues­
ta, enmendando varias de sus erratas e incorrecciones y  varian­
do algo los capítulos 23 y 25, para evitar la contradicción que 
existía.

Bien impresa, lim pieza de tipos, buen papel.
Muy solicitada por los cervantistas.
Ríus, 7.— Suñé, 8.— G. M. del R ío, 30.

12. El ingenioso hidalgo Don Quixote de la Mancha. M a d rid . 
Por Juan de la Cuesta. 1608, 277  págs., 4 .°

Se hizo esta edición copiada de la segunda de Madrid; pero 
en ella se corrigió el texto y  se enm endaron m uchas erratas. Es 
la m ejor de las ediciones de Cuesta.

Ríus, 3-— Suñé, 9.'— G. M. del R io, 31.

13. El ingenioso hidalgo Don Quixote de la M ancha. M ilá n . 
Por el heredero de Pedro M á r t ir  Lccarn i y  Juan B autis ta  
B ideilo . 1610. 7 2 2  págs., 8.°

Edición que contiene únicam ente la prim era parte, hecha so- 
bi'e la segunda im presión de Cuesta.

Ríus, 9.— Suñé, 10.— G. M. del R ío. 32.
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14. Ei ingenioso hidalgo Don Quixote de la M ancha... Bruse­
las. Por Roger V e lp ius  y  H u b e rto  A n to n io . 1611. 583  pá­
ginas, 8.°

Edición  de la primera parte, hecha sobre la de Bruselas 
de 1607.

Ríus, 10.— Suñé, 11 .— G. M. del R ío, 33.

15. Segunda parte del ingenioso cavallero Don Quixote de la 
M ancha. Bruselas. H u b e rtC 'A n to n io . 1616. 687  págs., 8.°

Es casi una copia exacta de la edición  príncipe de Madrid,
1615, conservando casi todas las erratas y  faltas de puntuación

Buen papel, tipos claros.
Ríus, 13.— Suñé, 13.— G. M. del Río, 35.

16. Primera parte del ingenioso Hidalgo Don Qvixote de la 
Mancha. C om puesto  por M ig u e l de Cervantes Saavedra... 
En Bruselas, p o r H u b e rto  A n to n io , 1617. 583  págs. - j-  8 
hojas de prels. y 4  al fin .

"^ E d ic ión  de la prim era parte, hecha para form ar Juego con 
la de la segunda, del mismo impresor, de 1616. Bien impresa en 
papel m uy fin*.

Ríus. 11.— Suñé, ]5.— G. M. del R io, 36.

17. Segunda parte del Ingenioso Cavallero Don Qvixote de la
Mancha... Lisboa. Jorge Rodríguez. 1617. 3 0 6  fc L , 4.®

Edición de la segunda parte hecha sobre la príncipe. Es la 
cuarta im presión de esta parte, y  aunque bien impresa, su texto 
está descuidado y  en él se estamparon casi todas las erratas de 
la primera edición. Lleva un  grabado en la portada. Procede de 
don Pascual de Gayangos,

Ríus, 15.— Suñé, 16.— G. M. del Río, 37.

18. El Ingenioso Hidalgo Don Quixote de la M ancha. Barcelo­
na. Bautista  Sorita. Sebastián M ateva t. 1617. 2  voL, 8.®

Son la prim era y  segunda parte.
Primera edición de las dos partes juntas, para lo cual se tom ó 

por. m odelo la prim era y  segunda partes de Valencia de 1605 y
1616, cuyas aprobaciones aparecen tam bién en esta edición.

Letra clara, impresión bastante esmerada.
Ríus, 16.— Suñé, 17-— G, M. del R ío, 38.

19. The History of Don Qvichote. The f ir s t  [a nd  th e  Second] 
parte . P rin ted  fo r  Ed. B lo rin te , [S. a, y  1620.1 2  vols,, 
1 8 cms.

La prim era parte fué impresa en fecha incierta, pero antes 
de 1620. El traductor, Tomás Shelton, hizo una versión m uy fiel, 
que ha servido de m odelo a los posteriores traductores. E l fron ­
tis de esta edición ofrece el interés de ser la lámina más antigua
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2 1 .

22 ,

que ilustra nuestra novela. E jem plar que perteneció a don Pas­
cual de Gayangos.

Ríus. 607.— Suñé. 329 y  330.— G. M, del Río, 439.

L'H istorie de l'lngénievse et redovtable Chevalier, Dom
Qviehot de la M anche... T ra d u ite ... par F, de R osse f Se- 
conde ed iton , París, Denys M oreav. 1622. 877  págs,, 8 .°
 ̂ Segunda edición de la traducción de la segunda parte del Qui- 

jote hecha por Rosset, que se sirvió para su trabajo de la edición 
de Bruselas de I6I6. La im presión es fiel, pero poco  recom enda­
ble el estilo. L leva un grabado en  la portada 

Ríus, 464.— Suñé, 514,— G. M. del R ío, 296.

L'histoire de I'ingenievx et redovtable chevalier Dom
Quichof de la M anche..., tra d u itte  fid e lle m e n t en nostre 
Langue, par F. de Rosset. T ro is iem e e d itio n  París Chez 
Jean M esta is. 1625. 877  págs., 8.°

Esta tercera edición de la segunda parte, unida a la cuarta de 
la_ prim era del mismo autor, form an, sin duda, la prim era edi­
ción  francesa de ambas partes reunidas e Impresas p or  un mis­
mo- editor. Im presión hecha con  tipos m uy gastados.

Suné. 516.— G. M, del Río, 297.

Le valevrevx Don Quixote de la M anche, ov l 'H is fo ire  de 
ses grands exp lo ic ts  d 'arm es, fide les  am ours &  adventu - 
res esfranges. T ra d u it f id e le m e n t de  l'espagnol París 
Chez Denys M oreau, 1632. 7 2 0  págs., 8,«

R eproducción  a plana y  renglón de la del mismo traductor 
impresa en 1614.

Ríus, 464.— Suñé. 517.— G. M. del R ío, 298.

Primera y segunda parte del ingenioso hidalgo Don Q ui­
xote de la M ancha. M ad rid . Francisco M a rtín e z  1636-37  
2  vo l., 4.®

La parte tipográfica deja bastante que desear en  este ejem 
corregido m uchas de las erratas que apa­

recen en las dos primeras ediciones de Cuesta 
Ríus, 17.— Suñé. 18.— G. M. del Río. 39.

Le Valevrevx Dom Qyixote de la  M anche... T ra d u it f id e lle ­
m en t de I Espagnol, par Caesar O vd in  e t  F, de Rosset 
ra n s . A n to in e  Covion. 1639. 2  vo l., 8 .°

Segunda edición completa en lengua francesa y  reimpresión
^  hechas con  anterioridadRius, 466.— Suné, 519.— G. M. del R ío, 299.

25. Le Valevreuvx Dom Qvixote de la M anche... T ra d u it.. . de

23.

24.
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l'Espagnol,.. par César O vd in  e í  F. de Rosset. Roven. Fran- 
?ois V a v tie r. 1646, 2  vo l., 8 .°

Es copia de la edición  de 1639; reim presión de la traducción 
de Oudin y  Rosset. E l ejem plar citado por los señores Ríus y  
Suñé no es igual al aquí descrito.

G. M. del R ío, 300.

26. Primera y segunda parte del ingenioso hidalgo Don Q ui­
xote de la M ancha. M a d rid , Im p. Real, 1647, 2  vo l., 4 .°

Es una copia de la edición anterior del año 1637, aunque su­
perior a ella en la parte tipográfica. E n esta edición se suprimió 
por vez prim era la dedicatoria al Duque de Béjar.

Rius, 18.— Suñé, 19.— G. M. del R ío, 40-

27. The history o f the valorous and W itty -K n igh t-E rran t, Don 
Quixote of the M ancha. Trans ia ted  o u t o f th e  Spanish [b y  
Thom as S h e lto n ]; now  new ly co rrected  and amended, 
London. P rin ted  by R ichard H odgkinsonne. 1652. 2  tom os 
en 1 vo l., fo l.

Reproducción de la traducción de Shelton. Primera edición, 
hecha en el mismo año, de ambas partes reunidas.

Rius, 608.— Suñé, 331.— G. M. del R ío, 440.

28. Parte primera y segunda del ingenioso hidalgo D. Q ui­
xote de la M ancha... M a d rid . M e lch o r Sánchez. 1655. A  
costa de M a te o  de la Bastida. 2  vo l., 4.®

Sigue esta im presión la de Madrid, Francisco Martínez, 1637. 
Carece de los prelim inares y  del prólogo de la segunda parte, 
y  vale poco  tipográficam ente considerada.'

R ius, 19.— Suñé, 20.— G. M. del R ío, 41.

29. Parte primera y  segunda del ingenioso hidalgo D. Quixote 
de la M ancha. Com puesta p o r M ig u e l de Cervantes Saave­
d ra . M a d rid . En la Im pren ta  Real, p o r M a te o  Fernández. 
A  costa de Francisco Serrano de F igueroa, 1662. 2  v o lú ­
menes, 4 .°

Sigue la edición de 1655, aunque ¡a m ejora en cuanto a la co­
rrección  del texto. La im presión es mediana por estar hech| con 
caracteres m uy gastados.

Ríus, 21.— Suñé, 22.— G. M. del R ío, 43.

30. Vida y  hechos del ingenioso cavallero Don Quixote de la 
M ancha. Nueva ed ic ión  coregida y  ilustrada con d iffe re n - 
tes estampas m uy donosas y  apropiadas a la m ateria , B ru ­
selas, Em prenta  de Juan M om m a rte . 1662, 2  vo ls., 8.®

Edición  ilustrada con  láminas grabadas por Bouttats. P ué la 
prim era en que se cam bió el prim itivo títu lo de la novela. Pro­
cede de D- Pascual de Gayangos.

R íus, 20.— Suñé, 21.— G. M. del R ío, 42.
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31. Histoire dv redovtable e t ingenievx chevalier Dom Q ui­
xote de la M anche. T ra d u ite  fid e le m e n t de l'e spagno l... 
par F. de Rossett, D ern ie re  e d itio n , augm entée &  enrich ie  
de figu res  en ta ille  douce. Paris. C om pagnie  des L ibra ires 
du  Palais. 1655, 2  vo ls., 12.°

Es una reproducción  exacta de la de Orleáns, Chez Gilíes 
Hotot, 1065. Las láminas son copia de las de la edición de Bru­
selas de 16G2. La traducción de la prim era parte es de César 
Oudin, y  no de Rosset. com o pone en  la portada. L a parte tipo­
gráfica es mediana.

Rius, 469.— Suñé, 522,— G. M. del Río, 301.

32. Parte primera y segvnda del Ingenioso Hidalgo Don Q u i­
xote de la M ancha... M ad rid . Im pren ta  Real. 1668, 353 
fo lios , 4 .°

L a portada de la segunda parte lleva la fecha 1662 y  aparece 
impresa en Madrid por M aleo Fernández. Se trata de una re­
im presión exacta de la edición de 1662, tanto que, com o dice 
Rius, en la segunda parte, y  por olvido, no se cambió el pie de 
imprenta.

Ríus, 22.— Suñé, 23.— G. M. del R ío, 44.

33. Parte primera y  segunda del ingenioso hidalgo Don Qui­
xote de la Mancha. M ad rid . Im p. Real, 1668. 353  fo l.,  4 .°

Reim presión igual a la de 1662. Seguramente por olvido, en 
la segunda parte, no se cam bió el pie de imprenta, y  por eso 
aparece ésta impresa en 1662. Es copia de la anterior, pero tiene 
variantes tipográficas en las portadas y  texto.

Ríus, 23.— Suñé, 24.— G. M. del Río, 45.

34. Den Verstandigen Vroomen Ridder. Don Quichot de la
M ancha. En un u y t de Spaensche in  onse N ederlandtsche 
Ta le  overgeset Door L. V . B. V e rc ie r t m e t 2 6  kopere F i­
guren . A m ste rdam . By Baltes Boeckho lt. 1669. 2  vo l., 8.°

Reim presión de la primera edición holandesa de 1657. con 
pequeñas variantes, pero con  las mismas láminas, de autor anó­
nimo. La parte tipográfica es m uy inferior a la de su modelo.

Ríus, 800.— Suñé, 855-— G. M. del Río, 556.

35- Den Verstandigen Vrocmen Ridder, Don Quichot dé la
M ancha. En nu u y t de Spaensche in  onse N ederlandtsche  
Tale overgeset Door L fa m b e r t ]  V ía n  den ] BCosch] 
V e rc ie rt m e t 2 6  Kopere F iguren. A m ste rdam  - By Baltes 
B oeckho lt. 1670. 2  vo l., 8.°

Tercera edición de la traducción de Van den Bosch. Copia a 
plana y  renglón de la de 1669.

Ríus no la cita.— G. M, del Río, 557.
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36. Vida y  hechos del Ingenioso Caballero Don Qvixote de la 
M ancha, com pvesta por M ig ve l de Cervantes Saavedra. 
Parte p rim era . Nueva Edición, correg ida y  ilus trada  con 
d iffe re n te s  Estampas m uy donosas, y  apropiadas a la m a­
te ria . Bruselas, a costa de Pedro de la Calle. 1671. 2  vo­
lúm enes, 17 cms.

Reproducción de la ediciór) de Bruselas, 1662, aunque, sólo va 
adornada cor. algunas de las láminas que figuran en  aquella. 
E jem plar que perteneció a don Pascual de Gayangos.

Ríus, 24.— Suñé, 26.— G. M. del R ío. 47.

37. Vida y hechos del Ingenioso Cavallero Don Qvixote de la 
M ancha... Nueva ed ic ión , coregida y  ilus trada ... Amberes^ 
G eronym o y Juan B autis ta  Verdussen. 1 672 -7 3 . 2 vo l., b.

Es copia de la edición de Bruselas de 1662, con  alguna va­
riante. La impresión es de buenos tipos, en  excelente papel, y 
lleva láminas. Procede de don  Pascual de Gayangos.

Rius, 25.— Suñé, 27.— G. M. del Río, 47.

38. Vida y hechos del ingenioso caballero D . Quixote de la 
M ancha... Nueva ed ic ión  correg ida , ilus trada , y  añadida 
antes, con tre in ta  y  c inco  lám inas m uy donosas, y  apro­
piadas a la m ateria . Y  ahora ú lt im a m e n te  con la ded ica­
to ria  a¡ m ism o Don Q u ixo te , escrip ia  por su chron ista  y 
traduc ida  con im ponderab le  desvelo, y  traba jo .
mera. (S. I.: ¿M adrid? S, i.; ¿ Im prenta  Real? S. a .; ¿1673?) 
4  hoj. +  254  péqs. con 15 grabs., 4 .°

La obra consta de dos volúmenes, pero la Biblioteca Nacional 
solamente posee el prim ero. No lleva fecha n i lugar de im pre­
sión; pero, según Suñé, p or  su tamaño, tipos y  papel se deduce 
que salió de la Imprenta Real por los años 1673 a 1674. De ser 
cierta esta fecha, sería la prim era edición que se publicó en Es­
paña con láminas. La im presión y  grabados son medianos.

No la cita Rfus, ni G. M. del R io.— Suñé. 28.

39. Vida y hechos del Ingenioso Cavallero Don Quixote de 
la Mancha M ad rid . Andrés GarcÍT de la Ig lesia. Roque 
Rico de M iranda . 1674. 2  vo l-, 4.°

Edición  impresa medianamente en  buen papel, cuyo texto si­
gue con pocas diferencias el de la edición de Madrid de 1662. 
Primera publicada en España con láminas; grabados en cobre 
por Diego de Obregón sobre dibujos imitados de la edición de 
Bruselas. Procede de don Pascual de Gayangos.

Ríus. 26.— Suñé. 29.— G, M. del R ío, 48.

40. The History of The Valorous and W itty  Knight Errant, 
Don Quixote of the Mancha, Trans ia ted  o u t c f  th e  Spa­
n ish ; now new ly C orrected  and A m ended, London. P rin-
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ted  fo r  R. Scot, T . Basset, I. W r ig h t,  R. C h isw eil. 1675. 
2  partes en un v o l., 2&  cms.

Reim presión exacta de la edición de 1652, en  papel del­
gado y  estampación menos esmerada. La parte segunda tiene 
fecha de 1672 y  está impresa por Richard Hodgkmson.

Ríus, 809.— Suñé, 332.— G. M. del R ío, 441.

4 1 . L'ingegnoso clt+adino Don Chisciotte delta M ancia... Et
hora nuevam ente tra d o tto  con fede ita , e ch ia rezza, di 
spagnolo, in ita lia n o  da Lorenzo F ranciosin i F lo ren tino ... 
Roma. N e lla  síam peria  d i Guiseppe C oruo e Barto lom eo 
Lupard i. 1677. 2  vo l., 8.°

Tercera edición italiana, reim presión de la de Venecia, 1625, 
con  las láminas de la edición de  Bruselas de 1662. El papel es 
m uy bueno y  la im presión clara.

Ríus, ,783.— Suñé. 821.— G. M. del R ío, 420.

4 2  Histoire de l'admirable Don Quixote de la Manche. Pans.
C hez C laude Barbin. 1681. 4  vo l., 12.° Impresa en Ho­
landa,

Traducción de Filleau de Saint Martin, copia de la publicada 
en  1678. Suprime el último capítulo para dejar con  _vida a don 
Quijote y  com poner una continuación de sus hazañas, la que 
Dublicó en 1695 y  1713. Frontis y  láminag son de la edición de 
Bruselas de 1662, grabados de nuevo por Cause. Edición clara, 
de tipos pequeños.

Ríus, 472.— Suñé, 525.— G. M. del R ío, 302.

43. Don Qvixote Von Mancha, A b e n th e u rlich e  Geschichte. 
Basel und F ra n c k fu rt V e r le g t V on  Johann Ludw ig  du  Four 
von G e n ff. 1683. 2  vo ls., 17 cms.

R eproducción de la traducción de J. R- B „ publicada por pri­
mera vez el año anterior (1682); edición que se im prim e de 
nuevo con m uy ligeras variantes. Se halla bien  impresa. E jem ­
plar falto de láminas.

Ríus, 733.— Suñé, 745.— G. M. del R ío, 578.

44, The Hístory of the most renowned Don Quivote ot M an ­
cha: A n d  h is T ru s ty  Squire Sancho Pancha, N ow  made en- 
g lish  according to  the  hum our o f  o u r m odern language. 
A n d  adorned w ith  several Copper p lates by J. P. (J, P h i­
lip s ) . London. P rin ted  by Tho. H odg le in , 1687. 616  pá­
ginas, fo l.

Traducción libre e infiel de I. Philips, con  tantas variaciones 
cuc el texto q u ed ó 'm u y  desfigurado, hasta cambiar los nom bres 
cíe lugares y  de personas. Traducción desdichada, digna de cen­
suras acervas. Buena impresión.

Ríus, 610.— Suñé, 333.— G. M. del R ío, 442.
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4 5  The delightfu l history of Don Q uixot the most renowned 
Barón of M ancha... AIso  th e  com ical hum ours o f  his fa - 
ce tious Squire Sancho Pancha... London. P rin ted  fo r  Benj 
C rayie. 1689, 204  págs., 12.®

Es un com pendio anónim o del Quijote. Va adornada esta edi­
ción  con una lámina tomada .de la de 1687. E jem plar procedente 
de don  Pascual de Gayangos.

Ríus, 611.— Suñé, 334.— G. M. de l RÍO, 443.

4 6  Histoire de Tadmirafale Don Quixotte de la Manche. Am s- 
te rdam , C hez A braham  W o lfg a n g . 1692. 4  tom os en 2 
vo ls., 13 cms.

Reproducción de la edición parisina de 1681 de Cláude Barbin, 
con las láminas de la im presión de Bruselas de 1662. Se halla 
m ejor impresa que la tirada tomada com o modelo-

Ríus, 476.— Suñé. 528.— G. M. del R ío. 303.

47. Historie de ['admirable Don Quichotte de la M anche. Pa­
rís. C laude Barbin. 1695. 1 v.oL, 12.®

E jem plar falto de los cuatro prim eros volúm enes y  el sexto y 
último: solamente el tom o quinto, que es el prim ero de la con­
tinuación de la traducción de Fiileau de Saint-Martin.

R íus no la cita.— Suñé. 529.— G. M. del R ío  no la cita,

4 8 . Histoire de Tadmirable Don Quixotte de la M anche. Ams- 
te rdam , C hez P ierre M o rtie r . 1695-96 . 4  vols,, 12.®

E l presente ejem plar es de los que carecen del tomo 
que com prende la continuación de Fiileau de Saint-Martin. E l 
tom o segundo es de la edición de Amsterdam, 1695. Las láminas 
son reproducción  de la edición de Am sterdam de 1692. Buena 
im presión, buen  papel.

Ríus, 472.— Suñé, 531.— G. M. del R ío. 305.

4 9  Histoire de l'admirable Don Quichotte de la Manche...
T ro is iém e  e d itio n . Lyon, chez Thom ás A m au iry . 1696. 4  
vo lúm enes, 12.®

Buena impresión, aunque hecha en m uy mal papel. Sigue la 
edición de París, C. Barbin. 1681, y  p or  tanto se trata de la ver­
sión de Fiileau de Saint-Martin, con  las mismas láminas que 
acompañan a áquella tirada. E jem plar que perteneció a la Fa­
cultad de F ilosofía y  Letras de la Universidad Central.

Ríus no la cita.— Suñé, 533.— G, M. del R ío, 304.

50. Den Verstandigen Vroomen Rídder, Don Quichot de la 
M ancha... En nu u y t de  Spaensche in onse N ederlandísche 
ta le  overgeset, door L, V . B. ... Den derden D ru k . A m s­
terdam . W ille n  van Lam sveld... 1696, 2  vo l., 8.®

Reim presión de la edición holandesa de 1669. En realidad es
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la cuarta edición. Lleva doce laminas. L a anteportada está hecha 
por Scherm, E l traductor es Lam berto van den Bosch.

Ríus, 802.— Suñé, 857.— G. M. del R io, 008.

51 Vida y hechos del‘ ingenioso cavallero Don Quixote de ia 
Mancha. Nueva ed ic ión , coregida y  ilus trada  con 3 2  d if -  
fe ren tes estanvpas m uy donosas y apropiadas a la n ia teria . 
Am bares. Juan Bautista Verdusen, 1697. 2  vo l., B-

Edición  copiada de la de 1673, de la cual se diferencia en la 
portada, capitulares, grabados y  en  otros adornos.

Ríus, 27.— Suñé, 31,—G . M. del R io, 49.

52 V ida y hechos del ingenioso cavalíero Don Quixote de la 
Mancha, Nueva ed ic ión  corregida y  ilus trada  con 3 2  d it -  
fe ren tes  estampas m uy donosas y  apropriadas a la m a te ­
ria Am beres. Por H enrico  y  C o rne lio  Verdussen. 1597. 

2  vo l., 8.°
Es la misma edición de 1673 de Gerónym o y Juan B aum tó 

Verdussen, línea por Ifnéa, aunque la parte tipográfica es inferior,
Rius. 27-— Suñé. 30.— G. M. del R ío. 50.

53 Den Veistandigen Vroomen Ridder Don Quicj’ ®*' 
M ancha. En u y t de Spaensche in onse N ederlandsche Tale 
overgeset D oor L. V . B. V e rc ie rt m e t 25  Kopere F iguren 
De vv fd e  D ru k  Op nieuws overz ien , en van veele m is- 
s te ilin ge n  gezu'iverd door G. V , Broekhuysen... A rns te r- 
dam . By W ilie m  de Coup; W ille m  van Lam sveid; P h ilip  
V erbeek. 1699. 2  tom os en 1 vo l., 8 .°

Es la quinta edición de la traducción de Lam bert van den 
Bosch revisada y  corregida por G. V . Brockhuysen. Es reim pre­
sión de la de 1696, con  las mismas láminas.

Ríus, 803.— Suñé, 85S-— G. M. del R ío, 559,

5 4  Histoire de l'admirable Don Quixotte de la M aiiche A m s­
te rdam . Chez F ierre  M o rtie r . 1700. 5 vo l., 12.

R eproducción  de la traducción de Filleau de Saint-Martin, de 
Amsterdam, 1696. Láminas grabadas por Cause, sobre dibujos de 
la edición de Bruselas de 1662, menos los del tom o quinto, que 
son de Gaspar Luy-Kens. Im presión peor que la de su  modelo. 
E jem plar procedente de don Pascual de Goyangos.

Ríus, 478.— Suñé, 534.— G. M. del R ío. 306.
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e) NOVELAS

55. Novelas exem plares... Brusselas. Roger V e lp io  y  H uber- 
to  A n to n io . 1614. 6 16  págs, 8 .°

T om ó por m odelo a la edición príncipe, de la cual suprimió 
el soneto de Solís M exía a los lectores. Esta bien  impresa y  en
buen papel.

Ríus, 222.— G. M. del R io . 6 io.

56  Novelas exem plares... Pamplona. N ico lás de Assiayn. 1614. 

391 fo l. ,  8 .°
Esta edición, que podría denominarse « t e r c e r ^  s l ^ e  

«príncipe», de la que sólo fué suprimido el soneto de Solls 
xla. Bien impresa, en tipos limpios.

R ius, 221.— G. M. del R ío, 674.

57. Novelas exem plares... M ilá n , Juan Bautista B idelo. 1615.
7 63  págs, 12.°

Es copia de la edición de Bruselas de 1614. Impresa en  carac­
teres pequeños, pero m uy lim pios y  claros.

Ríus, 224.— G. M.' del R io, 677.

58. Novelas exem plares. Pamplona, N ico lás de Assiayn. 1615. 

391 págs. 8 °
Reim presión exacta de la publicada por el °

en 1614, sin la fe  de erratas. La parte tipográfica es igual a la de 
la edición modelo.

Ríus. 223.— G. M. del R ío, 676.

59. Novelas exem plares de M ig v e l de Ceruantes Saauedra.
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En Lisboa. Por A n to n io  A lva rez . 1617. 236  fo ls. +  4  h o ­
jas de pre ls., 4.® ^

Edición  bien impresa en excelente papel. E jem plar que per­
teneció a don Pascual de Gayangos.

Ríus, 228.— G. M. del R ío, 679.

60. Novelas exemplares. Pamplona. N ico lás de Assiayn, 1617, 
391 págs., 8.®

Reim presión a plana v  renglón de la del mismo impresor 
de 1615.

Ríus, 227.— G. M. del RÍOj 678.

61. Novelas exemplares... M a d rid , p o r - la  v iuda de A lonso  
M a rtín , a costa de D om ingo  Goncalez m ercader de libros. 
1622. 8  ho j. +  366  fo ls ., 8.®

Edición poco esmerada y  con los tipos m uy desgastados. Su 
texto sigue e l de la im presión de Juan de la Cuesta de 1617.

Ríus, 229-— G. M. del R ío, 680.

62. Novelas exemplares de M iguel de Ceruantes Saauedra.
D irig id o  a Don Pedro Fernández de Castro... En Bruselas,
p o r H ub e rto  A n to n io . 1625. 8 ho j. - f  6 08  págs., 17 cms.

Edición bien  impresa, que sigue la im presión de Bruselas he­
cha por R oger Velpio y  Huberto Antonio en  1614. E jem plar que 
perteneció a don Pascual de Gayangos.

Ríus.. 233.— G. M. del Río, 681.

63. Les Nouvelles de M iguel de Cervantes Saavedra... T radu i-
tes d 'Espagnol en Francois les s¡x prem ieres par F. de
Rosset e t les autres s¡x par le  Sr. d 'A vd ig v ie r. A u né  l'H is - 
to ire  de Ruis Dias e t de .O uixaire.... composée par le s ieur 
de Bellan... París. Carden Besogne. 1633. 695  págs., 8;®

Es reproducción  de la prim era traducción francesa de las
Novelas hecha en  1615. L a Advertencia no figura en la edición
modelp. E l retrato de Cervantes es el dibujado por K ent y  gra­
bado ahora por Adlard. Impresa con claridad. Procede de Ga­
yangos.

Ríus, 888.— G. M. del Río, 761.

6 4  Novelas exemplares. Sevilla, Pedro Góm ez de Pastrana,
1648. 332  págs,, 8.®

Edición de surtido, falta de los .preliminares, m al impresa, en 
pésim o papel. Tiene bastantes erratas de impresión. Es reim­
presión d e  la de Sevilla de 1641.

Ríus, 237.— O. M, del R ío, 682.

65, Novelas exemplares. M a d rid . Por G regorio  Rodríguez.
1655. 330 . fo l. ,  8.®

Es una edición llena de erratas y  con numerosas alteraciones
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en el texto. A l final tiene la fecha  de 1656. Está m uy mal im­
presa y  m al papel. E jem plar procedente de don Pascual de Ga­
yangos.

Ríus, 238.— G. M. del Río, 683.

66. Novelas exemplares. M a d rid , Ju liá n  de Paredes. 1664, 403 
páginas, 4 .°

Edición  de surtido, mala. Sirvióle de original la anterior de 
> 1655. Procede de don Pascual de Gayangos.

Ríus. 239.— G. M. del R io, 684.

67. Novelas exemplares de M iguel de Cervantes. Sevilla, Juan 
Góm ez de Blas. 1664. 2  hoj, - j-  403  págs., 4 .°

Edición que sigue la impresa el m ism o año en  Madrid por 
Julián de Paredes, mala tipográficam ente y  con  el texto lleno de 
inexactitudes.

Ríus, 240,— G. M. del R ío, 685.
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d) V IA J E  DEL PARNASO

6 8 . V iage del Parnaso... M ilá n . Juan Bautista  B idelo. 1624, 
107 págs., 1 2 °

segunda edición del V iaje del Parnaso y  la primera impresa 
en castellano fuera de España. Plagada de erratas e incorreccio­
nes, m al impresa, con  tipos borrosos y  gastados.

Ríus, 310.— G. M. del R ío, 800.
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e) PERSILES

i

6 9 . Los trabajos de Persiíes y  Sigismunda, h is to ria  se ten trio - 
na l... Barcelona. Por Bautista  Sorita. 1617. 3 1 2  págs., 8 :
A  costa de Raphael V ives.

Esta edición sigue paso a paso a la príncipe de Juan de la. 
Cuesta, si bien  suprim e parte de los preliminares. H ay ejem pla­
res que varían en el nom bre del editor: unos dicen  Raphael 
Vives; otros, Miguel Gracián. y  otros, Juan Simón. Bien impresa, 
en buen papel.

Ríus. 348.— G. M. del R ío, 846.

7 0  Los Trabajos de Persiles y Sigismvnda, H is to ria  Setentno- 
nal. Por M ig ve l de Cervantes Saauedra... Lisboa. Por Jorge 
R odríguez, 1617. 4  ho j. - f  218  fo ls ., 8.°

Esmerada edición, hecha en  buen  papel y  con  tipos m uy cla­
ros. E jem plar que perteneció a don Pascual de Gayangos.

R íus, 351.— G. M. del R ío, 848.

71 Los trabajos de Persiles y  Sigismunda. H is to ria  se p te n trio ­
nal, M a d rid . Por Juan de la Cuesta. A  costa de Juan de 
V ilia ro e l. 1617. 186 págs., 4 .°

Es una edición apócrifa que se distingue de la príncipe en 
que no Ueva el escudo del im presor, n i tam poco se Indica a quién 
va  dirigida, y  además, suprim ieron la dedicatoria al Conde de 
Lem os, el epitafio de Cervantes y  el soneto de Luis Francisco 
Calderón, m odificando también, la tasa. No se sabe el año en que 
fu é  impresa. La parte tipográfica es mala.

Ríus, 346.— G. M. del R ío, 849.

7 2  Los Trabajos de Persiles,.y Sigismunda, H is to ria  Se ten trio - 
nal M ad rid , Por Juan de la Cuesta, En París, a costa de 
Estevan R icher. 1617. 4  ho j, +  524  págs., 17 cms.

Edición  que sigue fielm ente la príncipe, aunque omite algunos
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preliminares. Está bien  impresa, en  buen papel. E jem plar que 
perteneció a don Pascual de Gayangos.

Ríus. 347.— G. M. del Río. 845.

73. Los trabajos de Persiles y Sigismunda. H is to ria  se te n tr io - 
nal, Pamplona. N ico lás de Assiayn. 1617. 599 págs., 8.°

Reproducción exacta de la de Valencia del mismo año. con  
algunas erratas. Bien impresa, en tipos elegantes y  claros.

Ríus, 350.— G. M. del R ío, 847.

74. Los Trabajos de Persiles, y Sigístnunda, H is to ria  S e ten trio - 
nal... En Brvcelas, Por H ub e rto  A n to n io . 1618, 4  hojas 
más 6 0 4  págs., 8 .°

Impresión que sigue directamente la edición principe. T ipo­
gráficamente tiene escaso valor.

Rius, 352.— G. M. del R ío, 850.

75. Trabajos de Persiles y Sigismunda, h is to ria  sep ten triona l. 
M ad rid . Por la v iuda de A lonso  M a rtín , A  costa de M ig u e l 
de Siles. 1619. 3 2 4  págs., 8 .°

Está ajustada a la primera edición, con los m ism os prelim i­
nares. Impresa en mal papel y  en tipos pequeños, pero claros y  
de fácil lectura.

Rius, 353.— G. M. del R ío, 851.

76. Los Trabajos de Persiles y Sigismunda, H ito ria  S e ten trio - 
na l... M a d rid , por la v iuda de A lonso  M a rtín , a costa de 
D om ingo Goncalez m ercader de libros. 1625. 6  ho j. -f- 13- 
599  págs,, 8 .°

Reim presión casi literal de la edición de la misma tipógrafa 
de 1619, aunque con  los tipos más gastados.

Ríus, 354,— G. M. del R ’o, 852.
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a) GALATEA

1. La Galatea, d iv id id a  en seis lib ros. Va añadido el V iage 
de l Parnaso.-M adrid . Juan de Z úñ iga . 1736. 332  +  95 
páginas 4 .°

La Galatea está arreglada por la ’ edición anterior de Barce­
lona de 1618. Se emplea la «i» latina por conjunción, en  lugar 
de la «y» griega. L a parte tip o g rá ñ ^  es buena.

Ríus', 206.— G. M- del R ío, 6.

2. La Galatea, dividida en seis libros. Va añadido el Viage del
Parnaso.-M adrid . O fic in a  de la V iuda  de M anue l Fernán­
dez. 1772. 431 págs. 4.®

Esta edición sigue a la de 1736. diferenciándose únicamente 
en que carece de la Comisión, Licencia, ÍTasa y  Fe de erratas; 
además se ha adoptado en ella la ortografía moderna.

R íus 207.— G. M. del R ío, 7.

3. Los seis libros de Galatea... C orreg ida  e ilus trada  con lá­
m inas fin as .-M ad rid . A n to n io  de Sancha, 1784. 2  vols, 8.®

Hecha sobre la edición de Madrid de 1736, y  no sobre la de 
Barcelona, com o cree Salvá. E l título lo  sacó Sancha de la A pro­
bación de Gracián Dantiseo. Es digna del nom bre del fam oso 
im presor. La adornan nueve láminas de José Xim eno- 

Ríus, 2üB.— G. M. del R ío, 8.
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b) QUIJOTE

4  Vida y hechos del Inegnioso Cavallero Don Quixote de la
M ancha.-Barce lona. Itnp . de M a rtín  G elabert, 1704, 690 
págs. 4 .°

Su texto está dividido en partes, y  a la segunda, que no 
lleva portada, prólogo ni preliminares, se la denomina «quinta». 
En la tabla hay una división de ocho partes. P rocede de («a- 
yangos.

Ríus. 28.— Suñé, 32.— G. M. del R io. 51.

5. Histoire de l'adm irable Don Quixote de 1s Manche. N ou- 
ve lle  é d itio n  revúé e t corrigée...-París Chez la Veuve Bar­
b in . 1704. 3 vols. 12.°

Ejem plar falto de los tomos segundo y  quinto, pues la obra 
com pleta form a cinco volúm enes. Es copla de la edición de 
Am sterdam  de 1700. con  pequeñas vanantes. Según Rius, tiay 
ediciones de 1704 que llevan agregado un tom o sexto que da 
fin  a la continuación de Fiileau de Saint Martin. E x  llbrls ele 
Sir Compton Dom vile Bart.

Rius, ■479.— Suñé, 536.— G. M. del Rio, 307.

6  Vida y hechos del Ingenioso Cavallero Don Quixote de la 
M ancha... Parte 11. N ueva edicción (s ic) corregida y  ilus ­
trada  con tre in ta  y  cu a tro  lám inas.-M adrid . A n to n io  Gonca- 
iez de Reyes. 1706. 1 vo l. 4.®

Ejem plar incom pleto que contiene solamente la segunda par­
te. Esta edición sigue, con  ligeras variantes, a la de Madrid 
de 1674. .Las láminas son iguales, aunque más borrosas.

Ríus. 29.— Suñé, 33.— G. M. del R ío, 52.

7. The histoy of the renowned Don Quixote de la Mancha.
Trans ia ted  fro m  th e  o rig ina l by several hands: and pub lish  d
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by Peter M o tte u x ... T he  recond e d itio n  London. P rin ted  
fo r  Sam. Buckiey. 1706. 4  vols. 12.°

Esta traducción está considerada com o la m ejor  de las hasti 
entonces publicadas. L a parte tipográfica es mala. Las láminas 
son las de la edición de 1687. E jem plar procedente de don  Pas 
cual de Gayangos.

Ríus no la cita.— Suñé, 338.— G. M, del R ío, 444.
-8

8. Den Verstandigen Vrom en Ridder, Don Quichot de la 
M ancha... En u i t  de S'paansche in onze N ederlandsche 
Ta le  overgezet Door L [a m b e r t]  v [a n ]  B [o s c h ] ...-A m s te r­
dam . Jan Román, en P ie ter V isser. 1707. 2  tom os en 1 vo ­
lum en 8 .°

Es la sexta edición de la traducción de Lam bert van  den 
Bosch, siendo una reim presión de la edición  de 1699.

Ríus y  Suñé no la citan.— G. M. del R ío, 561.

9 . The Life and notable Adventures of tha t renown'd K night 
Don Quijote de la Mancha. M e rr ily  trans ja ted  in to  H ud i- 
b rastick  Verse, by Edward W ard .-London. T . N o rris  and 
A . B e ttesw orth . 1711. 1 vo l, 8.°

Ejem plar incom pleto que consta solamente del tom o primero. 
Es una traducción hum orística, en  verso, del Quijote, que está 
bien  impresa. Ex-libris de Gayangos.

RÍUS' no la cita.— Suñé, 340.— G. M. del R ío no la cita.

10. Histoire de Tadmirable Don Quichotte de la M anche, tra ­
d u ite  de l'Espagnol... N ouvelle  é d itio n  reveué (s ic ) ,  co- 
rigée e t augm enteé.-París, C om pagnie des L ib ra ires. 1713.
5  vols. 12.°

Ejem plar falto del tom o prim ero, pues la obra com pleta for ­
ma seis tomos. E n esta edición aparece por prim era vez un 
sexto tom o con el final de la continuación de Saint-Marlin, y 
después todas las ediciones francesas copiaron este modelo. Las 
láminas están' grabadas por Antoine. Tipografía buena.

Ríus, 481.— Suñé, 539.— G. M. del R ío, 308.

1 1. Histoif'e de Tadmiráble Don Quichotte de la Manche. T ra ­
d u ite  de i'Espagnol... N ouve lle  é d itio n . Reveué corrigée
6  augm entée.-París. H ila ire  Foucault, 1713. 6  vols. 17 
centím etros.

Bella - edición, con láminas ele A rrew yn, que sigue la impre­
sión de París del mismo año (Compagnie des Libraires).

Ríus no la cita.’̂— Suñé no la cita.— G, M. del Río, 309.

v’
<
ó

'V

12. Vida y hechos del Ingenioso Cavallero Don Quixote de la
Mancha... Nueva ed ic ión  (s ic) corregida y  ilustrada con
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T re in ta  y  c inco  lám inas,..-M aodrid . A  costa de Francisco 
Laso. 1714. 2  vo lúm enes 4 ,°

Es una reproducción  de la edición de 1706 hecha por Gon­
zález de Reyes. Las láminas son las mismas de la edición ma­
drileña de 1674.

Rius, 30.— Suñé, 34.—G . M. del R ío, 53.

1 3. Histoire de Tadmirable Don Quichotte de la M anche. N ou- 
va lle  é d itio n  revüe, corrigée &  augm entée .-Am sterdam . 
Chez les Freres W e ts te in . 1717 ( 1 1 . 6  vols. 12.°

Es reim presión de la de Arnsterdam de 1700. y  el tom o VI, 
reim presión de la de París de 1713.

Ríus. 483.— Suñé, 542.— G. M. del Río, 310.

14. Histoire de Tadmirable Don Quichotte de la M anche. N ou- 
ve lle  é d itio n , revúé, corrigée &  augm entée considerable- 
m én t; &  des Notes ó la m arge de  to u t ce que ce L ivre  

c o n tle n t avec c inq ua n te  h u it  fig u re s  en ta ille  d ou ce -.-Lyo n , 
Chez Thom as A m a u lry . 1717, 6  vols. 17 cm.

Reproducción de la versión  de Fllleau de Salnt-Martin, con 
notas marginales y  una explicación de las láminas, grabadas 
nuevamente por Bizot, que son francam ente malas, com o toda 
la parte tipográfica.

Ríus, 482.— Suñé, 541.— G. M, del Río, 311.

15. Vida y hechos del Ingenioso Hidalgo Don Quixote de la 
M ancha. Com puesta p o r M ig u e l de Cervantes Saavedra. 
Parte p rim era . Nueva ed ic ión  correg ida y  ilus trada  con 32  
d iffe re n te s  estampas m uy donosas, y  apropiadas a la ma­
te ria .-A m beres . H e n rico  y  C o rne lio  Verdussen. 1719. 2  
volúm enes. 18 cm.

Reim presión de la edición de 1697. Este ejem plar presenta 
la particularidad de que en el prim er volum en tiene la^ mismas 
láminas que el segundo. Perteneció a la Biblioteca Universitaria 
de Barcelona.

Rius no la cita.— Suñé, 35.— G. M. del R io; 52,

16. Vida y hechos del Ingenioso hidalgo Don Quixote de la 
Mancha. Nueva ed ic ión  corregida y  ilustrada, con d ife re n ­
tes estampas m uy donosas y  apropiadas a ia m aferia . 
Am beres. Por Juan Bautista  Verdussen. 1719, 2  vols. 8 .°

R eproducción de la del m ism o im presor de 1697, con peque­
ñas variantes tipográficas, y  tipos m uy gastados.

Rius, 31.— Suñé, 36.— G. M. del Río, 55.

(l; Los tomos V j- VI están imprcscs en 1/19 5' G15 respcorlvamente,
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17. The history of the renowned Don Quixote de la Mancha.
Trans ia ted  by Several Hands: and p ub lish 'd  by Peter M o t-  
teux ... The fc u r th  e d itio n  c a re fu lly  revised, and com pa­
red w ith  th e  best e d tiio n  o f  th e  o rig in a l, p rin ted  a t M a ­
d rid . By J. O ze ll. London. R. Knap lock. W . C h u rc h ill. 
1719. 4  vols. 12.°

Es la cuarta edición de la traducción de Motteux, corregida 
por Ozelí, según la edición príncipe de Madrid. Las láminas es­
tán tomadas de la edición de 1687. La im presión es regular. 
Ejemplar procedente de don  Pascual de Gayangos.

Ríus, 618.— Suñé, 342.— G. M. del Río, 443.

18. Histoire de Tadmirable Don Quichotte de la Manche. T ra -
d u ite  de l'Espagnol... N ouve lle  é d itio n . Revúé co rrigée  &  
augm entée...-París. Par la com pagnie  des L ib ra lres. 1722. 
6  vols. 17 cm.

R eproducción casi literal de la edición de París 1713, aunque 
está peor impresa que ésta y  con las láminas más borrosas. 

Ríus. 484.— ^Suñé, 543.— G. M. del R ío, 312.

19. Deli'íngegnoso C ittadm o Den Chiscotte della M ancia...
Hora nuevam ente trad o tta ... in  Ita lian o  da Lorenzo Fran- 
c ios in i... Parte seconda. Venesia A n to n io  Groppo. 1722. 
1 vo l. 8 .°

Ejem plar incom pleto, falto de la prim era parte. Es la ter­
cera edición veneciana del Quijote, que sigue a la impresa en 
italiano de 1625.

Ríus, 784.— Suñé, 822.— G. M. del R ío, 913.

2 0 . Vida y hechos del ingenioso cavallero Don Quixote de la 
Mancha... Nueva ed icc ión , correg ida y  ilustrada con tre in ­

ta y  c inco  lám inas m uy donosas y  apropiadas a la m a te ria .- 
M adrid . A  costa de la Herm andad de San G erónim o [A n ­
gel Pascual, Im p r .] 1723. 2  vols. 4 .°

Reim presión del texto de la edición madrileña de Francisco 
Laso de 1714, con las mismas láminas. Papel e im presión peor 
que el modelo.

Ríus, 32.— Suñé, 37.— G. M. del Río, 56.

21. Vida y hechos del Ingenioso Cavallero Don Quixote de la 
M ancha... Nueva ed ic ión  correg ida y  illu s trad a ...-M a d rid . 
Pedro del C as tillo  [A n g e l Pasqual, im p .] 1723. 2  vols. 4 .°

Es copia de otra edición del mismo año hecha a costa de la 
Hermandad de San Jerónim o. Tipografía y  papel bastante me­
dianos. Lleva láminas grabadas en cobre. N o figura descrita por 
R íus n i por Suñé.

G. M. del R ío, 57.
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2 2  Histoire de l'admirable Den Quichotte de la Manche. N o u ­
ve lle  é d itio n  revúé, co rrigée  &  augm entes..,-Lyon. Thom as 
A m a u iry . 1723. 6 v o ls . 12.°

Traducción de F, de SainVMartin y  su continuación del Qul- 
iote Cesión d i  privilegio de impresión, concedido a Michael 
D a i d  p a r a  el librero Am aulry, de Lyon, Láminas de anteriores

' " ' S s ' n o  la c ita .-S u ñ é : 5 4 4 .-G . M. del R ío, 313-

23 The hisJcrv of the renowned Don Quixote de la Mancha...
Translated by Several Hands: and p ub lish 'd  by Peter M o t­
teux ... The f i f t h  ed ition .-London . P rin ted  fo r  J. K n a p to n ... 
and T . Logman. 1725. 4 . vols. 1 2 °

Es copia de la edición de 1719. L a parte tipográfica es re-

^“ ' r íu s ,. 622,-B uñé, 346.— G. M. del R ío, 446.

23 bis. Stories and chapters from don Quixote v e rs ig i^ . The
novel o f  th e  cu rious im p e rtin e n t. London. W . S. O rz and 
C*. [H a lts tea d . A . C á rte r] (s. a. 1 7 2 6 ). 66  pags. 
hoja. 1 8,5 cm s., hol.

Tiene 263 novenas do versos, en papel e im presión regulares.
Edición económ ica.

Ríus. 931.— G. M. del R ío, 789.

2 4  Vida  y hechos del ingenioso cavallero Don Quixote de la 
M ancha. Nueva ed ic ión , corregida 'lustra^®-
y  c inco  lá m in a s ..-M a d rid . Im p. de la V iu da  de Blas de 
V illa -N ue va . 1730. 2  vols. 4 .°

La uarte tipográfica de este ejem plar es mala, así com o el 
1 n b rL  Doéticas que van  en los preliminares del se-

£ n d o  tom o son cinco detestables com posiciones atribuidas a 
don Diego de Torres Villarroel.

Ríus, 34.— Suñé, 39.— G. M. del R ío, 58.

25  Histoire de l'admirable Don Quichotte de la Manche...
N ouve lle  é d ition , revúé, corngée 
pagnie des L ib ra ires f lm p . de Q u illa u l.  1732. 6  v o lú ­

menes 12.°
Reim presión de las ediciones de 1713 y  1722. T ipografía y 

nanel buenos Las láminas están grabadas por Cars, Mattbey y  
c S y  füs sobre dibujos de Bonard y  Coypel. Procede de don
Pascual Gayangos, .  , o f  nM

Rius, 485.— Suñé, 543.— G. M. del R io, 314.

2 6  De oude en Rechte Don Quichot de la M ancha, of de 
Verstandige en Vrom e Ridder van de Leeuwen... U it de
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Spaansche in  de N ederdu itsche  Ta le  overgeset door 
L, V . B ,..-A rnste rdam , P ie te r V isser. 1732 . 2  vols,- 18 cm .

Séptima im presión de la traducción de Van den Boscli, que 
sigue Hteralmente las dos anteriores, llevando las mismas la­
minas, aunque más borrosas.

Rius, 805.— Suñé. 860.— G. M. del R ío, 562.

2 7  Histoire de ('admirable Don Quichotte de la M anche. Tra- 
d u ite  de I'Espagnol... N ouve lle  é d itio n , revúé, co rrigée  e t 
augm entée. París. [ Im p . de Q u illa u .] 1733, 5 vols. 8.

Ejem plar incom pleto, falto del tom o sexto y  -último. Es una 
reproducción exacta de la edición de París de 1732, que lleva 
las mismas láminas. Procede de don Pas"cual de Gayangos.

Ríus no la cita.— Suñé, 547.— G. M. del Río, 315.

28. The History of the Renowned Don Q uixote  de la Mancha...
Transla ted  by several hands: and p ub lish 'd  y  Peter M o t-  
teux, In fo u r  V o lum es... w ith  new scu lp tu res. T he  s ix th  
é d itio n  revised and compared w ith  the  best e d itio n  o f 
th e  o rig in a l, by J. O ze ll.-London. J. J. K napton, R. Knap- 
lock, J. S p rin t, D M id w in te s , J. Tonson. 1733. 4  vols. 8.°

Carece de prelim inares y  va  dedicada a Henry Thime. Me­
diana impresión. Los grabados son buenos.

Ríus no la v ió, ni Suñé.— G. M. del R ío no la cita.

2 9 . The history of the valorous and W itty  Knighterrant Don
Quixote of the Mancha... Transla taed ¡n to  English by 
M r. Shelton, and M r. B lu n t...-D u b lín . P rin ted  by and fo r
S. Hyde and J ,  D obson .-1733, 4  vols. 12.°

Es la traducción de Sheltón de 1620, corregida por Blunt,
adornada con dibujos de Coypel, grabados p or  Philip Simms y 
Ger. Vander Gucht. Im presión bastante regular, con  tipos pe­
queños.

G. M. del R ío , 447.

30. The H istory of the renowned Don Quixote de la Mancha
W rit te n  in  Spanish... T rans la ted  by several hans and p u ­
b lish 'd  by Peter M o tte u x . A d o rn 'd  w ith  new scu lp tures. 
T he  s ix th  é d it io n .., revised and compared w ith  th e  best 
é d itio n  o f  th e  o rig in a l, p rin te d  a t  M ad rid , By J [o n h ] 
O ze ll.-London . J. K napton, Rj Knap loch . 1733, 4  vols. 
15 cm.

Es la sexta edición de la versión  de P. Motteux, revisada por 
J, Ozel, copia de la de 1725, con las mismas láminas. Deficiente 

, impresión.
No la describe Ríus.— G. M. del R ío, 1711.
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31. Des berüm ten Rilters. Don Quixote von M ancha...-Leip-
z ig . Gaspar Fritsch . 1734. 2  tom os en 1 vols. 8 .°

Traducción de autor anónimo hecha sobre la francesa de Fi- 
lleau de Salnt-Martin. El prim er tom o lleva un grabado alegó­
rico  de Boelius. La tipografía es aceptable.

Ríus, 734.— Suñé, 746.— G. M, del R ío. 579.

32. Vida y hechos dei Ingenioso Cavallero Don Quixote de la 
Mancha... N ueva ed icc ión  (s ic ) , correg ida , ilustrada y 
añad ida .-M adrid . A n to n io  Sanz. 1735. 2  vols, 4 .°

Es copia de la edición de 1714, corregidas algunas erratas de 
Impresión. La tipografía y  láminas son pésimas. Procede de 
don Pascual de Gayangos.

Ríus, 35.— Suñé, 40.— G. M. del Río, 59.

33. Histoire de l'admirable Don Quichotte de la Manche. N ou- 
veíle  é d itio n , revué, corrigée &  augm entée.-A rriste rdam . 
Pierre H u m b e rt. 1735. 6  vols. 1 2 .°. . . .

Es una re’Lmpresión de la edición de «les Freres W etstein», 
de Amsterdam, 1717.

Ríus, 488.— Suñé, §49.— G. M. del Río, 316.

34. Vida y hechos del ingenioso hidalgo Don Quixote de la 
Mancha. Nueva ed ic ión  .corregida y  ilustrada con d if fe ­
rentes estampas m uy  donosas y  apropiadas a la m ate ria .- 
León de Francia. A  costa de J. y  P. Bonnardel. ]7 3 6 . 2  vo­
lúm enes 8.°

Su m odelo fué la edición de Bruselas de 1662, con  las m is­
mas láminas, grabadas de nuevo p or  E. Diodotl. Papel mediano.

Rius, 36.— Suñé, 41.— G. M. del R ío, 60.

35. Vida y hechos de lingenioso hidalgo Don Quixote de la 
M ancha.-Londres, J. y  R. Tonson. 1734. 4  vols, 4 .°  m lla .

Esta es la prim era edición de lu jo  del Quijote. Las láminas 
fueron dibujadas por J. Vanderbank y  grabadas por Van der 
Cucht, excepto tres, que lo fueron por Bern. Barón, Geo. Ver- 
tue y  Claude du Bosch. E jem plar procedente de la «Biblioteca 
de los Caros, Valencia».

Ríus, 37.— Suñé, 42.— G. M. del RÍO, 61.

36. Histoire de l'admirable Don Quichotte de la Manche. N ou- 
ve lle  é d itio n  revQé, corrigée &  augm entée considerable- 
m e n t; &  des Notes á la m arge de to u t  ce que ce L ivre  
c o n tie n t; avec c in q u a n te -h u it F igures en ta ille -douce... 
Lyon. Chez R igo lle t, 1738. 6  vols. 17 cm.

Reim presión literal de la edición de Lyon  de Tom ás Amaul-
ry, 1723, con las mismas láminas.

RÍUS, 48 9 .-^ u ñ é , 550.— G. M. del R ío, 317.
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37 DeIS' ingegncr.o C itíadino Don Chisciotte della M a n c h a -
hora nuovgam ente trad o tta ... in Ita lian o  da Lorenzo  Fran- 
c ios in i. Q uarta  im presione co rre tta  e rn ig lio ra ta ,..-V ene- 
z ia . G iro lam o Savioni. 1738. 2  vols. 8.

Según Ríus, .e su  edición está ajustada a la de Venecia de 
1722. La im presión es mediana. Procede de don Pascual de Ga-

^^’ r S s, 785.— Suñé, S23.— G. M. del R ío, 421.

38 The History of the Valorous and W itty  Knigth Errant, Don
Q u ixo te  o f  the  M ancha... T ransla ted in to  English by T ho ­
mas Schelton...-London. D. M id w in te r . . . 1740 . 4  vo ls . 17 
centím etros.

Edición medianamente impresa, con  las cpnjeccionos a la 
traducción de Shelton de Blunt. Va acompañada de los dmujos 
de Coypel. E jem plar que perteneció a don R icardo Heredia. 

Ríus, 625.— Suñé, 349.— G. M. del Río. 448.

39. Vida y hechos del Ingenioso Cavallero Don Quixote de la 
M ancha... Nueva ed ic ión , correg ida , ilustrada y añadida 
con quarenta  y  q ua tro  lám inas...-M adrid , Im p. de Juan 
de San M a rtin . 1741, 2  vois, 4,°

Es casi igual a la edición de Madrid de 1735, con l ig e r a  va­
riaciones, y  sus láminas s o n . las mismas de aquélla. Procede de 
don Pascual de Gayangos. Impresión y  papel malos.

Ríus, 38.— Suñé, 43.— G. M. del Río, 62.

4 0 . Histoire de l'admirable Don Quichotte de la Manche...
NPuvelle  e d itio n , revúé, co rrigée  &  augm entée... París. 
Chez D avid , Pere. Im p r im e re  de Q u illau . Im p rim e rie  de 
la Veuve Robustei. 1741. 6  vols. 17 cm.

Buena reprodu cción ' de la edición impresa en París por la 
Compagnie des Libraires, en 1732.

Ríus, 490.— Suñé no la cita.— G. M. del R ío, 318.

Histoire de l'admirable Don Quichotte de la Manche.
T ra d u ite  de l'espagnol... N ouve lle  e d itio n , revue, corrigée 
&  augm entée. París. Chez N ino n . 1741. 1 2 v o l.  12.°

Copia a plana y  renglón de la publicada en Páris el mismo 
año. Bien impresa y  en buen papel.

Ríus no la cita.— Suñé, 552.— G. M. del R ío, 319.

42. The life and exploits of the ingenious gentíeman Don 
Quixote de la Mancha. Trans la ted  by Charles Jarvis, Lon­
don. P rin ted  fo r  J. and R. Tonson and R. Dodsley. 1742. 
2  vo l., 4 .°

41

—  64 —

i.i

Ayuntamiento de Madrid



Es una lujosa edición, superior a la española de H38 ñue le 
sirvió de modelo. Procede este ejem plar de don Pascual de
T' ís \* ti n sCi ®

Ríus, 626.— Suñé, .350,— G. M. del R ío, 449.

4 3  Vida y hechos del ingenioso hidalgo Don Quixote de la 
Mancha.. Con rrvuy bellas estampas, gravadas s ^ r e  los 
d ibu jos  de Coypel. Haia. Por P. í^ s s e  y  A , M oetjens. 
1744. 4  vo ls., 8 ;°

F,lición tomada de la de Londres de 1738, menos la dedica­
toria a la Condesa de M ontijo y  la advertencia de Oldfield sobre 
las estampas. Láminas de Ch. Coypel, grabados en tamaño pe,- 
queño T r  I. Folkem a, S. Fokke y  P. Tanjé. Buena impresión
en  excelente papel. -o- c?

Ríus, 39.— Suñé, 44.— G. M. del R io, 63,

4 4  De Voornaamste Gellavei- van den Wonderlyken Don Qui- 
■ chot, D oor den Beroemden P ica rt den Rom em , en andere

voorneam e M esters, in X X X I Kunstp laaten  na de U i - 
m un tende  Schildeyen van Coypel, in t  Koper G ebrag t: Ber- _ 
cheeven op een' v ryen  en v ro lyken  tra n t, door Jacob Carn- 
po W eyerm an, En door den Z e lfd e n  m e t G edichten te r 
V e rk ia a rin g  van ieaere K u n sp rin t, en h e t Leeven von /vV de 
Cervantes Saavedra v e rry k t Alijes 
Spaansch. Hage. By P ie te r de H ond t. 1746. X X V I.  4 2 0  pa­

ginas, 4 .°  m.
Las 31 láminas com ponen la misma colección  publicada en 

1746 con te S o  al pie en  fran cés., Edición muy bien impresa. 
R ius, 806.— Suñé, 861.— G. M. del R io, o63.

4 5  The life  and exploits of the ingenious gentkeman Don Qui-
■ xote de la Mancha. Trans la ted ... by C harles Jarvis... Du-

b lín . P rin ted  fo r  Peter W iiso n . 1747. 4  vo ls,, 12.
ES una edición econónúca de la versión de Ch. Jarvis. con 

láminas de J. Vanderbank. grabadas por T. Cbambars y  Philip 
Sirarnt. La parte tipográfica es aceptable.

Ríus no la cita.— Suñé, 352.— G. M. del R io, 450.

4 6  The life  and exploits of the ingenious gentleman Don Qui­
xote de la. Mancha. Trans la ted  fro m  th e  o rig in a l Spanish
by Charles Jarvis. The second é d itio n . 7
J and R. Tonson and S. D raper, and R, Dodsley. 1749, 2  
vo lúm enes, 8.°

Tiene las mismas láminas de lá edición de 1738, reducidas 
de tamaño y  en m enor núm ero, grabadas p or  Vandergutch. 

Ríus, 630.— Suñé, 354.— G. M. del R ío, 4ol.

4 7 , The history of the renowned Don Quixote de la Mancha.
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Transia ted  by-severa! hands: and pub lished by th e  late 
M r. M o tte u x ... The e ig h th  e d itio n , revis 'd  a-new ; and 
corrected , re c tify 'd  and f i l l 'd u p  in  N um berless Places, 
fro m  th e  best Spanish e d itio n  by M r. O z e ll,,. Exp lanatory 
notes fro m  Jarvis, O ud in , Sobrino, Pineda, G regorio  and 
th e  Royal Academ y D ic tiona ry  o f  M ad rid , London, P rin ­
ted  fo r  W . Innys, R. W are , e tc ... 1749. 4  vo ls., 16 :°

Es una reimpresión' de la séptima edición de 1743; está re­
gularmente impresa, con  caracteres pequeños, que hacen penosa 
su lectura. Las láminas son de 'Van der Bank y  Coypel. E jem ­
plar procedente de don  Pascual de Gayangos.

Ríus, 631.— Suñé, 355.— G. M. del R ío, 452.

4 8 . Vida y hechos dek Ingenioso Hidalgo Don Quixote de la 
Mancha... Nueva ed icc ión  (s ic) correg ida e Ilustrada con 
quarenta  y  q u a tro  lám inas... M ad rid , ju a n  de S. M a rtín .
1750. 2  vols. 4 .°

Sirvió de m odelo a su texto la edición de 1741; sus láminas 
son las mismas. La tipografía es mala,

R íub, 40.— Suñé, 45.— G. M. del Río, 64.

4 9 . Vida y hechos del ingenioso Cavallero Don Quixote de la 
Mancha. Cornpuesta por M ig u e l de Cervantes Saavedra, 
Nueva edcción (s ic ) ;  co rreg ida , ilustrada y  añadida con 
quarenta y  qua tro  Lám inas m uy apropiadas a la m ateria ... 
M a d r id . .A  costa de Don Pedro A lonso  y  Padilla. 1750. 
2  vo ls., 4 .°

E n cuanto al texto y  a las láminas, se sigue en esta edición 
las de 1741 y  de 1730, de Juan de San M artín y  de G. A. Pi- 
mentel. Tipográficam ente, es de las peores que se han hecho.

Ríus, 41.— Suñé, 46.— O. M. del R ío, 65.

50. Histoire de l'adm irable Don Quichote de la M anche...
N ouve ile  é d itio n  revué corrigée e t augm enteé. F ranc fo rt, 
en Foire. Jea'n-Frangois'Bassom pierre, 1750. 6  vo ls., 12.°

Edición económ ica, reim presión de la de Am sterdam  de 1735,. 
con  diferencias en  la paginación.. Láminas copiadas de Coypel y 
otros artistas. Procede de don Pascual de Gayangos.

R íus. 492.— Suñé, 555.— G. M, del R ío, 320.

51. Vida y hechos del ingenioso cavallero Don Quixote de la  
M ancha. Nueva ed icc ión , co rreg ida , e ilustrada con qua­
renta y  q ua tro  Lám inas... y  es la im pressión más añadida 
que ay M a d rid . A  costa de Don Pedro A lonso  y  Padilla.
1751. 2  vo ls., 4 .°

Esta es una copia de la edición de Juan de San Martín de 
1750. La im presión es mala, así com o los grabados.

Ríus. ,42.— Suñé, 47.— G. M. del R ío, 66.
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5 2  Histoire de l'adm irable Don Quichotte de ka M anche. T ra ­
d u ite  de l 'e s p a g n o l.N o u v e lle  é d itio n  revue, corngee &  
augm entée. París. A u x  depens des L ib ra ires associes. 17b2. 

6  vols., 12.°
Edición ajustada a la de París de H13, pero láminas y 

con urólogo de Cervantes, traducido por Themiseul de S. ,
cintile (a) Dr. Mathanaslus, de, que carecen las anteriores. L a i 
presidn es m ucho m ejor que la de su  modelo.

Ríus, 493.— Suñé, 556.— G. M. del R ío, 321.

5 3 . Des berühmten Ditters Don Quixote von Mancha. Lustige  
un s inn re iche  G eschichte... Z w e ite  A u flage . L e ipz ig  V e r- 
leg ts  Gaspar Fritschens sel. W ittw e . 1753. 2  vols., 8.

Reim presión de la publicada en 1734. con algunas variantes.
La pa ite  tipográfica es también buena.

Ríus, 7 3 5 .^ u ñ é . 747.— G. M. del R ío, 580.

5 4  Histoire de l'admirable Don Quichotte de ka Manche, tra ­
d u ite  de I'Espagnol... N ouve lle  é d itio n  revue, corrigee e t 
augm entée, Paris. David, pére, 1754. l . v o l . ,  12.

Ejem plar que consta solamente idel volum en primerio. La 
obra completa form a seis tom os y  es copia de otra edición del 
m ism o año salida de la imprenta Moreau. Esta bien  impresa.

Ríus no la cita.— Suñé, 558.— G. M. del R ío, 322.

55 Histoire de l'admirable Don Quichotte de la M anche. Tra­
d u ite  de I'Espagnol... N ouve lle  e d itio n . Revue, corrigee 
&  augmentée. París, che* Leclerc, [Im prim erie  MoreauJ. 
1754. 6  vo ls., 8 .°.

Edición esmeradamente impresa, que reproduce el tejrto y 
las láminas de la tirada de 1732 libraires.

Ríus no la cita.— Suñé. 559.— G. M. del R io, 3_3.

5 6  Vida y hechos del ingenioso hidalgo Don Quixote de la 
Mancha... Con m uy bellas estampas, grabadas sobre^ los 
d ib u jo s  de Coypel... A m ste rdam . L ipsia, Por A rks te  e y  
M e rkus . 1755, 4  vo ls,, 8.°

Buena edición, reim presión de la de La Haya de 1744, con 
sus bellas láminas; añadido el retrato de Cervantes, dibujado 
por Kent, grabado por Folkem a. Láminas de Coypel,_ grabadas 
por S. Fokle, P. Tanjé y  Folkem a. Excelente impresión.

Ríus, 44.— Suñé, 49-—̂ .  M. del Río, 68.

5 7 . Vida y  hechos del Ingenioso Hidalgo D Quixote de la
Mancha... Barcelona. Juan Jolis. (s. a. 1755) . 4  v o l, , 8 .

No lleva fecha de impresión: pero en la Licencia y  Fe de 
erratas se repite 'el año 1755. Edición, económ ica, aunque de ti-
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pos claros. Lleva láminas. Procede de don Pascual de Gayangos.
Ríus, 43.— Suñé, 48.— G. M. del R ío, 6v.

58. V ita  e Azioni deiTIngegnoso C ittadíno D. Chisciótte della 
M ancia... T ra d o tta  dai Spagnolo in Ita liano , Da Lorenzo 
Franciosino F lo ren tino . Q u in ta  ed iz ione... Venezia, Gu- 
g iie lm o  Z e r le t t i,  1755. 4  vo ls., 1 8 cms.

Se sigue en esta edición la de Venecia, Gisolaíno Savloni, 
1738, aunque se depuró y  m ejoró el texto, llevando al pie del 
texto las notas de Pranciosini. Sin embargo la impresión es bas­
tante descuidada.

Ríus, 786.— Suñé, 824.— G. M. del Río, 422.

59. The history and adventures of the renowned Don Quixote.
Trans la ted  fro m  th e  Spanish o f  M ig u e l de Cervantes Saa­
vedra, T o  w fiich  is p re fixed , some account c f  the  au th o r's  
life  B. y  T . S m o lle tt, M . D. Illu s tra ted  w ith  tw e n ty -e ig h t 
new copper-p la tes, designad by Haym an, and engraved 
by the  best a rtis ts , London. P rin ted  fo r  A . M ilia r . . .  and 
J. R iv ing ton . 1755. 2  vols,, 4 .°

El ti'aductor tom ó por m odelo la versión de Jarvis. Es una 
espléndida edición con ricas ilustraciones.

Ríus, 632.— Suñé,' 356.— G. M. del R ío 453.

60. Vida y hechos del Ingenioso Cavallero D. Quixote de la 
M ancha. Tarragona. Im pren ta  de Joseph Barber. 1757.
3 vols., 8 .°

Ejem plar falto dcl tom o cuarto. Es una edición igual a la 
impresa también en la ciudad condal,- p or  Juan Jolis, en 1755 y 
adecuada con las mismas láminas grabadas toscamente en  ma­
dera. Ex-libris de Gayangos.

Ríus, 45.— Suñé, 50.— G. M. del R ío , '69.

61. Histoire de Tadmirable Don Quichotte de la Manche...
N ouve lle  é d itio n  revue, corrigée e t augm entée. F ranc fo rt 
en Folre. Chez J. F. Bassompiérre. 1757, 6  vo ls., 12.®

Reim presión exacta de la del año 1750, publicada por el mis­
m o editor, aunque en m ejor papel, y  con  algunas variantes. Las 
láminas, copia de Coypel, están grabadas de nuevo p or  I. M. Eben. 
Procede de Gayangos.

Ríus, 495.— Suñé, 560.— G. M. del Río, 324,

62. The history of the renowned Den Quixote de la Mancha.
Trans la ted  by several hands: and pub lished by th e  la te  
M r. M c tte u x . Revis'd a new fro m  the  best Spanish ed ition , 
by M r, O z e ll: W h o  has likew ise  added exp lana to ry  notes 
fro m  Jarvis, O ud in , Scbrino, Pineda, G regorio  and the
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Royal Academy Dictionary of Madrid^ Glasgow. Printed and . 
sold by R. and Foulis, 1757. 4  vo ls., 8.

no la c ita .-s u ñ é , 3 5 8 .-^ .  M. del R ío, 454.

63  The histoy and adventures of the renowned Don Q««o»e-
Trans ia ted  f ro m 'th e  Spanish... T o  w h ich  is p re hxe d , som 

■ Ic c o u n t o f  th e  a u th o r" Mfe by T - S - o l le t t ^  The second 
e d itio n , corrected . Londcn. P rin ted  fo r  T . Osborne, etc... 
1761. 4  vols,, 12.°

don Pascual de Gayangos.
Ríus, 634.— Suné, 3-59.— G. M. R io, 4o5.

6 4 . V id a  y  h e c h o s  d e l In g e n io s o  C a v a l le io  D . Q u ix o te  d e  la
M ancha... Barcelona. Juan Jo lis  Ts. a ., c, 1762. J. 
lúm enes, 8 :°

coDia de otra edición del m ism o Impresor en 1755. Ríus
la cree del año 1762. Procede de la Librería de Capuchinos de

4 6 .-S u ñ é , 5 1 .-G . M, deV Río, 70.

65  Vida y hechos del Ingenioso Caballero D. Quixote de la 
M ancha... Nueva edicción (s ic) corregida e ilustrada con 
quarenta  y q ua tro  lám inas... M ad rid . Andrés Ramírez. 
1764. 2  vo ls., 4 :°

Salvo algunas diferencias es reproducción de la edicjon del
mismo im presor de 1751. Impresión regular.

R íus. 47.— Suñé, 52.— G. M- del R io, í 1-

6 6  Vida V hechos del ingenioso cavallero Den Quixote de la 
Mancha. Nueva ed ic ión ... correg ida  e ilustrada con qua­
renta y  q ua tro  estampas; añadida la vida de su auto r, es­
c rita  por Don G regorio  M ayans y Sisear. M ad rid . Im pren.a  
de M anue l M a rfín . 1765. 4  vols., 8 .°

Se arregió esta edición 'según  la de San Martín de 1750, pero 
repartida en cuatro tomos en octavo, suprimiéndose censuras > 
preliminares. Panel bastante bueno, im presión regular.

Ríus, 48.— Suñé, 53.— G. M. del R ío, 72.

67 Vida y hechos del ingenioso caballero Den Quixote de la 
Mancha. Nueva ed ic ión ... correg ida e ilustrada con qua­
renta y  q ua tro  estam pas: añadida la vida de su aubcr, es-

■ — 69 —

Ayuntamiento de Madrid



c r ita  por Don G regorio  M ayans y  Sisear. M ad rid . En la o fi-  
' ciña de D. M anue l M a rtín , 1765. 4  vols., 8.°

Esta edición  es la primera en que la palabra Quijote se e& • 
tampa con  j, y  no la d e  1777, com o afirma Ríus. Las 44 láminas 
son de la edición de 1741.

R ius no la cita.— Suñé, 54.— G. M, del Río, 73.

68. Vida y  hechos del ingenioso Caballero Don Qui|ofe de la 
M ancha... Nueva ed ic ión , repartida en q ua tro  tom os en 
octavo, para la m ayor com odidad: corregida e ilustrada 
con quarenta  y  qua tro  estampas: añadida la V ida  de su 
au to r, escrita  p o r don G regorio Mayans y  Sisear... M ad rid , 
en la o fic in a  de D. M anue l M a rtín  y  a sus expensas...
1765, 4  vo ls., 15 cms.

R eproducción  de la edición del m ism o im presor del Igual 
año, de la que se diferencia en la portada y  en algunos peque­
ños detalles tipográficos. Se halla bien  impresa.

Ríus no la cita.— Suñé, 54.— G. M. del R ío, 74.

69. The Hlistory and aventures of the renowned Don Quixote.
T rans la ted  fro m  th e  Spanlsh... by T . S m o lle tt., : T h ir  ed i­
tio n , corrected . London. T , Osborne, C. H itc h . [s ic ] .  

t io n , corrected . London. T . Osborne, C, H itc h , [s . i . ]  1765'.
4  vo ls ., 12.°

Esta tercera edición de la' traducción de Smollett lleva lámi­
nas diljujadas por Hayman y  grabadas por G. V. Neist. Su tipo­
grafía es buena. Procede de don Pascual de Gayangos.

Ríus, 635.— Suñé, 360.— G. M. del R ío, 456.

70. The life and exploits c f the ingenious gentlemari Don 
Quixote de la Mancha. Trans la ted ... by Charles Jarvis... 
The fo u r th  e d itio n : London: R, Tonson and J. Dodsley,
1766. 4  vo ls., 12.°

Cuarta edición  de la versión de Jarvis, copia de la segunda 
publicada en 1749, de la cual se diferencia en el m enor tamaño 
y  en estar dividida en cuatro volilmenes. L leva las mismas lá­
minas reducidas. Está bien  impresa.

Ríus, 638.— Suñé, 361.— G. M. del R ío, 457.

71. The history of the renowned Don Quixote de la Mancha.
Trans la ted  by several hands and pub lished by th e  late 
M r. M o tte a u x . Revised a new fro m  th e  best Spanish e d ition  
by M r. O ze ll, Ed inburgh. P rin ted  by A , Donaidson. 1766. 
4  vols. 12.°

Es una reim presión de la de Glasgow del año 1767. .Procede 
de don Pascual de.G ayangos.

Ríus, 637.—'Suñé, 362.— G. M. d el R ío, 458.
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7 2  Histoire de l'admirabte Don Quichotte de la Manche.
T ra d u ite  de l'espagnol de M ic h e t de Cervantes, Enrich ie 
des belles fig u re s  dessinées de Coypel &  gravees 
kem a &  Fokke. A rnsterdam  Le ipz ig . Chez A rks té e  &  M er- 
kus. 1768. 6  vo ls., 12.°

Son los seis prim eros tom os de las «Oeuvres diverses de Mi- 
chel de Cervantes» que contienen también las «Novelas». Fué 
su m odelo la edición de 1741. H erm osa edición, tanto por su 
parte tipográfica, com o por su  esm ero en el texto.

Rius. 496.— Suñé, 561.— G. M. del R ío , -326.

73. Histoire de Tadmirable Don Quichotte de la Manche, En
V I V o lum es. N ouve lle  é d itio n , Revue, co rrigée  &  augm en­
tes. La Haye, chez Bassompierre, Pére... 1768. 6  vO'- 
lúm enes, 12.°

Buena im presión que sigue m uy de cerca la edición de 
Francfort de 1750 con las mismas láminas copiadas de Coypel.

Ríus, -IS?.— Suñé, 562.— G. M. del R ío, 325.

74. Histoire de Tadmiirabie Don Quichotte de la M anche, tra - 
d u ite  de LEspagnol... N ouve lle  é d itio n  revue, corrigée e t 
augm entée. París. C om pagnie des L ibra ires [ Im p . de Le 
B re tó n ]. 1768. 5 vo ls., 12.°

Ejem plar falto del tomo quinto, prim ero de la continuación 
del Quijote. Es una reproducción  de la edición de París, de las 
Libraires Associés, año 1752. Im presión limpia y  clara.

Ríus, 498.— Suñé, Í63.— G. M. del R ío, 327.

75. Histoire de Tadmirable Don Quichotte de la M anche, tra- 
d u lte  de I'Espagnol... N ouve lle  é d itio n . París. Chez David, 
l'a íné. 1769. 6  vo ls., 12,°

Edición de tipo popular, hecha según la de 1722, pero sin lá­
minas.

Ríus, 499.— Suñé, 564.— G. M, del R ío, 328.

76. The history of thd renowned Don Quixote de la Mancha...
transla ted  in to  English by George K e lly ... London, P rinted 
fo r  the  T ra n s la to r; A nd  soid by E, C arpen ter and A . B rid- 
gm an. 1769, 4  vo ls., 12. °

Es una reproducción de la traducción de Mr. Motteux, reto­
cada en algunos pasajes. Va adornada esta edición de doce lá­
minas grabadas en cobre, anónimas y  que se copiaron de la de 
1749. La parte tipográfica es buena. Procede de A. Brunwin.

Ríus, 639.— Suñé, 363.— G. M. del R ío, 459.

77. Vida y  hechos del ingenioso hidalgo Don Quixote de la 
Mancha. Nueva ed ic ión . Am beres. Por los herederos de la 
v iuda  de C. Verdussen. 1770. 4  vols., 8.°
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Sirvió de m odelo para esta edición la de Am beres de 1697, 
con las láminas, pero suprimiendo las dedicatorias y  prólogos. 
Edición económ ica, en papel ordinario, con  caracteres pegúenos 
y  mala Impresión.

> Ríus, 49.— Suñé. 55-— G. M. del R ío, 75.

78. The History and Adventures of the renowned Don Quixo­
te  T o  w h ich  is p re fixe d , some A c c o u n t o f  th e  .A u to r's  
L ife . By T . S m o lle í, M . D : lllu s tra te d  w ith  T w e n ty -e ig h t 
new Copper-P iates, designed by H aym an... The Fourth  Edi- 
íio n , corrected . London. P rin ted  fo r  W . S trahan... 1770. 
4  vo ls ., 17 cm s.

Cuarta impresión de la versión de Smollet, copia a plana y  
renglón de la aparecida en 1765, y  acompañada de las mismas 
láminas. Tipográficamente es m uy buena edición.

Ríus, 640.— Suñé, 364.— G. M- del R ío. 460.

79. Vida V hechos del ingenioso caballero Don Quixote de la 
Mancha. Nueva ed ic ión ... M ad rid . D. Joach in  de Ibarra : 
1771 . 4  vo ls ;, 8 .°

Tipográficamente es una edición excelente, las láminas que 
la adornan están dibujadas por José Camarón y  grabadas por 
Manuel Montort.

Ríus, 50.— Suñé. 56.— G. M. del Río, 76.

80. The history of the renowtied Don Quixote de la Mancha.
Trans ia ted  by several hands: and pub lished by th e  late 
M r. M o tte u x . Revis'd a new fro m  th e  best Spanisch edi- 

• tio n  by M r. O ze ll.., G lasgow: R obert &  A n dre w  Foulis. 
1771. 4  vols., 12.°

Es una reimpresión de la publicada en 1757 por el mismo 
traductor. Este ejem plar carece de los dibu.ios de Háyman, que 
según el señor Ríus posee esta edición.

Ríus. 641.— Suñé, 365.— G. M. del Rio, 461.

81. Histoire de l'admirable Don Quichotte de la M anche, En
V i Vo lum es. N ouve ile  é d itio n , Revue, corrigée &  augm en­
tée. La Hay©, Chez Bassompierre, Pere... 1773. vo lúm e­
nes, 16 cms.

Edición económ ica, reproducción  de la de 1768 de los mismos 
editores v  con idénticas láminas.

Ríus, 501.— Suñé, 566.— G. M. del R ío, 329.

82. Les principalec aventures de l'sdmirable Don Quichotte,
Représentées en Figures par C oypel, P ica rt le Rom ain, &  
autres hábiles M a ítre s ; avec les exp lica tions  des tre n te - 
une Planches de ce tte  m ag n ifiq ue  co llec tion ... La Hayes, 
e t se trouve  a París, Chez B leuet, l7 7 4 . 2  vo ls., 18 cms.

í
í
i
i
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R eproducción de la edición grande de La Haya de 1746. En 
realidad no se trata de una traducción del «.Quijote», com o ya 
indica el título. Im presión m uy bien  hecha.

Ríus, 502.— Suñé, 567.— G. M. del Río, 330.

83. The history of the renowned Don Quixote de ka' Mancha...
Trans la ted  fro m  th e  o rig in a l Spanish by Charles H enry 
W ilm o t. London. P rin ted  fo r  J. Cooke. 1774. 2  vo ls., 8 :°

El traductor ha variado el texto de la novela de Cervantes. 
Las láminas dibujadas por W ale y  grabadas por Rennoldson >• 
R yder valen poco. E jem plar procedente de don Pascual de Ga­
yangos.

Ríus, 642.— Suñé. 367.— G. M. del RÍO. 462.

84  The History of the renowned Don Quixote de la Mancha...
Trans la ted  fro m  the ... Spanish..: by Charles H enry  W i l ­
m ot. London; J . CoC'ke. (s. a .: 1 7 7 4 ). 2  vols., 8 .°

Copia exacta de otra edición de 1774. según Ríus. Las lámi­
nas están dibujadas por W ale y  grabadas por Rennoldson y 
Ryder. Tipografía buena.

Ríus. 642.— Suñé no la cita.— G. M. del R ío, 463.

85. Leben und Thaten des weisen Junkers Don Quixote von
M ancha. Neue Ausgabe, aus d e r U rs c h r if f t  des Cervan­
tes, nebst der Fortse tzung  des Ave llaneda... von Friedr. . 
Just, B ertuch , W e im a r und Le ipz ig . F ritsch ischen Buch- 
hand lung . 1775, 6  vo ls., 8 .°

Su m odelo fué e l. arreglo de Lesage, para el «Quijote» de 
Avellaneda. Impresa en tipos góticos alemanes, claros. No tiene 
los preliminares de las prim eras ediciones y  resume algunos epi­
sodios. La parte tipográfica es regular.

Ríus, 738.— Suñé, 750.— G. M. del R ío no la cita.

8 6 . Leben und Thaten des weisen Junkers Don Quixote von 
Mancha. N eue Ausgabe, aus d e r U rschriss t des Cervantes, 
nebst des Fortsckung des Ave llaneda. In  sechs Banden von 
Friedr. Jus t. B ertuch . W e im a r und Le ipz ig . Z u  fin d e n  in 
d e r F ritsch ische r Buchhand iung. 1775-1777 . 6  vo ls., 16 
cen tím etros.

Donativo de S. A, R. la Infanta doña Paz. Ex-libris del Pro­
fesor Dr. Fried Eugel. ■ 1924. Esta primera edición de la versión 
de Friedrich Justin Bertuch. Resum e y  compendia y  aún supri­
me algunos episodios y  preliminares. E l retrato de Cervantes 
está firmado por G. Las láminas están dibujadas y  grabadas por 
Daniel Nikolaus Chodow ieckl en 1775.

Ríus, 738-— Suñé, 750.— G. M. del R ío no la cita.

87. Den sindiiige Herremands Don Quixote af Mancha. Leo
n e t og b e d rifte r. F o rfa tte t a f M ig u e l de Cervantes Saa- 
vedra. O versat, ester d e t i A m ste rdam  og L e ipz ig , 1755,

I
I
«i
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udg ione  Spaniske O plag, o f  C harlo tta  Dorothea B iehI. KTo- 
benhavn. T ry k t  paa G yldendals Forlag. 1776-77 . 4  v o lú ­
menes, 8.°

Primera traducción danesa hecha por Carlotta y  Dorothea 
Biehl, según la edición castellana de Arnsterdam y  Leipzig de 
1755. Lleva un retrato de Cervantes y  varias láminas hechas 
sobré dibujos de Coypél y  grabadas por Meno Haas. Está regu­
larmente impresa y  su papel es malo.

Ríus, 846.— Suñé, 900.— G. M. del Río, 626.

88. Leben und Tkaten des weisen Junkers Don Quixote von 
Mancha. N eus Ausgabe aus der U rs c h r if f t  des Cervantes, 
nebst der Fortse tzung  des Ave llaneda... von Friedr. Ju s t 
Bertuch. Carlsruhe. Schm iederischen Buchhand iung. 1776-
78 . 6  tom os en 3 vo ls., 8 .°

Versión de Friedrich .Tust Bertuch, m ejor que las anteriores, 
aunque suprim ió algún episodio- Láminas de G. I. Contyen y 
G. I. G- La parle tipográfica es buena.*

Ríus, 739.— Suñé, 751.— G, M. del R ío, 581.

89.: Vida y hechos del ingenioso Ceballero Don Q u ixo te  de
* la Mancha. Com puesta por M ig u e l de Cervantes Saave­

dra. Nueva ed ic ión  ilustrada con varias Lám inas finas , y 
la vida del A u to r. M ad rid , en la im pren ta  de D. A n to n io  
de Sancha. A  costa de la Real Com pañía de Im presores y  
L ibreros del Reyno. 1777. 4  vo ls., Í 8  cms.

Reproducción casi exacta de la edición de Ibarra de 1751. 
Está esmeradamente impresa.

Ríus, 51.— Suñé, 57.— G. M, del R ío. 77.

90. Vida V hechos del ingenioso caballero Don Quijote de la 
M ancha. Nueva e d ic ió n ,c o r re g id a  e ilustrada con qua- 
ren ta  y  quatro  estampas: añadida la vida de su au to r, es­
c rita  por Don G regorio  M ayans y  Sisear. M ad rid . Im pren ­
ta  de D. M anue l M a rtín . 1777. 4  vo ls., 8 .°

R eproducción de la edición de 1765, del m ism o im presor, con 
innovaciones ortográficas. Edición de surtido, impresa con bas­
tante claridad.

Ríus, 52.— Suñé, 58.— G- M. del R ío, 78,

9 1 . Histoire de Tadmirable et incomparable Don Quichotte de 
la M anche. N'Ovelie e d it io n ; ’ revue avec soin sur l'O r ig l-  
nal... e t beaucup p lus corréete  que les precedents. Avec 
fig u res ... París, Chez C outuri'e r Fíls, L ib ra ire , 1777. 4  v o ­
lúm enes, 12.°

Traducción con  el texto amputado en algunos pasajes y  con
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el prólogo de Thémiseul de S. Hyacinthe. Láminas copiadas de

^ íu s  no la c ita .-^ u ñ é , 569.— G. M. del Río, 909.

9 2  The Life and Exploits of the ingenióos Gentleman Don 
Quixote de ia Mancha. W ith  th e  hum orous conce its  o f  his 
face tious Squire Sancho Panca. London. P rin ted  fo r  F. New- 
bery. 1778. 2 6 3  págs., 12.°

Traducción anónima y  abreviada, con un frontis y  cinco lá­
minas. grabados por Royce. Edición  económ ica, bien  impresa. 

Rius no la vió.— Suñé, 370.— G. M. del R ío, 464,

93, El ingenioso hidalgo Don Quixote de la Mancha. Nueva 
ed ic ión  correg ida por la Real Academ ia  Española. M ad rid . 
Joaquín Ibarra. 1780. 4  vo ls., fo l.

Los dos prim eros tom os tienen los frontispicios dibujados 
por Antonio Carnicero y  grabados en cobre por Fernando Selma,
Y  los del tercero y  cuarto están, dibujados por Pedro A rnai y 
grabados por Juan de la Cruz. Tiene además m agnificas lámi­
nas v  lindas viñetas. L a Academ ia se sirvió, para la primera 
parte, de la segim da edición de Cuesta de 1605 y  para la segunda 
parte de la edición Príncipe.

Rius, 53.— Suñé, 60.— G. M. del R ío. 79.

94, Leben und Thaten des weisen Junkers Don Quixote von
la M ancha. A us der U rs c h r if t  des C ervantes, nebst der
F ortse tzung  des A ve llaneda. In  sechs Banden. V en  F_ G. 
B ertuch . Z w o te  Ausgabe, L e ipz ig . Gaspar F ritsch . 1780. 
6  vo ls., l 8  cms,

Edición m uy bien  impresa y  acompañada de un estudio del 
traductor sobré Cervantes. El ejem plar expuesto carece de las 
quince láminas y  nueve viñetas de Chodowiecki. Sigue al texto 
la impresión de Veines de 1775.

Ríus, 740--^ u né,-752 .— G. M. del R io, 582,

95, Historia del famoso cavallero Don Quixote de la Mancha
[co n  anotaciones, índices y  varias lecciones por ei Reve­
rendo D. Juan B o w le ], Londres, B. W h ite , J. Robson, 1781. 
6  tom . en 3 vo l., 4 .°

Copia' de la edición de Sallsbury 1781, exactam ente igual en 
cuanto a la com posición de la obra. Juan Bow le fu é  el primer 
com entador del «Quijote». L a parte tipográfica es esmeradísima. 
Se tuvo a la vista las de Cuesta de' 1605 y  1615.

Ríus, 54.— Suñé, 61.— G. M, del R ío. 81.

96, Historia del famoso cavallero Don Quixote de la Mancha.
Salisbury Im p. de Edvardo Easton. 1781. 3 vols., 4 .°

Procede este ejem plar de don Pascual de Gayangos con  el 
ex-libris: «Ross of Craigie & Innernetníe». Tiene una dedicato-
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ría en inglés, de John Bowle, prim er comentad_or del «Quijote», 
al lord Conde de Huntington; un  mapa de España y  A frica  adap­
tado a la Historia de Don Quijote; dedicatoria al Duque de Béjar 
y  próldgo de Cervantes. Para la primera parte se tuvo a la vista 
ia edición de Cuesta de 1608, y  para la segunda la de 1615.

Ríus, 54.— Suñé, 61.— G. M. del Río, 80.

97. Histoire de l'adinirable Den Q iiichctfe de la Manche...
N ouvelle  é d itio n  revué, corrigée e t augm entée. Lyon, 
A m ab le  le Roy, 1 781 . 6  vo ls., 12.°

Edición copia de la de París del año 1771, una de tantas re­
producciones de la traducción de Filleau de Saint Martin. Sus 
láminas están grabadas por Saint-Aubin sobre dibujos de Coypel. 
La im presión es buena.

Rius, 506-— Suñé, 572.— G. M. del Río, 332.

98. El Ingenioso Hidalgo Don Quixote de la M ancha. Nueva 
ed ic ión  correg ida por la Real Academ ia Española. M adrid . 
Joaquín Ibarra. 1782. 4  vols., 8 .°

Segunda edición de la Academ ia, hecha sobre la primera, 
pero en tamaño más pequeño. Las láminas están dibujadas por 
los Carnicero y  grabadas, en cobre, por Selma, Muntaner, Brie- 
va, etc.

Ríus, 55.— Suñé, 62.— G. M, del R ío, 82.

99. Vida y hechor del ingeniero caballero Don Quixote de la 
M ancha. Nueva e d ic ión .,. correg ida  e ilus trada  con qua­
renta y  qua tro  estampas: añadida la vida de su au to r, es­
c rita  p o r Don G regorio  M ayans y  Sisear... M ad rid , Im ­
p renta  de D, M anue l M a rtín . 1782. 4  vo ls ., 8 P

Reproducción de las ediciones de 1777 y  1765 del mismo im­
presor, uero en  papel delgado e inferior, tipos gastados e im ­
presión pésima. Ortografía poco  cuidada, vuelve a esonbir Qui­
xote con  X .  En vez de prólogo, dice grólogo.

Ríus, 56.— Suñé, 64.— G. M. del Río, 83.

100, HíSicire de ¡ 'adm ií ih le  Den Qnichctta de lai Manche. 
N ouve lle  é d itio n , revue, corriqée e t augm entée. Liég.e. 
J. F. Bassompierre. 1782. 5  vo ls., 12.°

Reim presión de las ediciones de Bassompierre de 1768 y  1773. 
Las láminas, arregladas por Julieu y  grabadas por Jourdan, son 
malas. Edición  económ ica, bien impresa.

Ríus, 507.— Suñé. 573.— G. M. del R ío, 333.

101.  The H istoiy and Adventures of the renowned Don Qui­
xote. Trans la ted  fro m  th e  Spanish o f M ig u e l de Cervan-

. tes Saavedra, T o  w h ich  is p re fixed . Some A cco u n t o f  the  
A u th o r 's  L ife . By T . S m o lle t, M . D. Illu s tra te d  w ith  Tw en- 
tv -e iq h t new C opper-P lates. designed by Haym an... Lon­
don. W . S frahan..; 1782 ; 4  vo ls ., 18 cms.
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Quinta edición de la versión de  Smollet. que sigue, las apare­
cidas en 1765 y  1770. y  'está bien i«lP«-esa- 

Ríus, 647.— Suñé. 370.— G. M. del R io. 46o.

102 The histcrv and adventures c f  the renowned Don Qui- . 
lo te .  T rans la ted  from- the  Spanish T o  w h ich  ,s p re f.x  el 
some account o f  th e  a u th o r s h fe  by T . Sm oUett. D ub lin . 
P rin ted  by Daniel G raisberry. 1783. 4. vo ls ., 14.

Es una traducción de Smollet. ilustrada con dibujos de Coy­
pel L a parte tipográfica es regular. Procede este ejem plar de
don Pascual Gayangos. ,  , ,

Ríus no la c ita .-S u ñ é , 3 7 2 .-G . M. del Rio. 466.

103 The much-esteemied history ot the ever-famous Knight, 
Don Quixote de la M ancha: co n tam ing  m any w onderfu l 
adventures and ach ievem ents: ve ry  pteasant and d ive r- 
t in g  W ith  th e  com ica l hum ours o f  Sancho Pancho... Glas 
gow -John T a it  H im , J. and M . Robertson, e tc ... 1784, 
144 págs., 12 :°

Es un  com pendio anónimo del «Q uijote». E jem plar proce­
dente de don  Pascual de Gayangos.

Ríus, 646.— Suñé. 3 7 3 .-G , M. del Rio. 467.

104 U b e n  und Thaten des weisen Junkers Don Quixote yon 
M ancha. N eue Ausgabe aus der U rs c h r if t  des Cervatntes 
nebst der Fortse tzung  des Ave llaneda, von ' 
B e rtuch  C arisrhe-V erlag  der Schm iederischen Buchand-

lung . 1785, 6  vo l., 8 ,°
Reim presión con ligeras variantes de 

m ismo retrato de Cervantes y  las mismas laminas de Contgen. 
La presentación e im presión son m e d ica s .

Ríus, 741.— Suñé, 754.— G. M. del R ío, 583,

105 Histoire de Tadmirable Don Quichotte de la M anche, tra ­
d u ite  de I'Espagnol... N ouve lle  é d itio n  revue, c o r r ig e e e t
augm entée A v ig no n . Frangois Segum. 1786. 6  vols., IZ .

TTi m odelo de esta edición fu eron  las de L a  Haya de 1768 y 
1773 con  las láminas hechas sobre dibujos de Coypel, afinque 
m a l a s ,  im presión buena. Bx-libris del Conde Godefroy de Mont-

^ ^ R íu s  no la cita.— Suñé tampoco.— G. M. del R io, 334.

106. The History and Adventures of the renowned Don Q^ui- 
xote... T o  w h ich  is p re fixe d , Some A c c o u n t o t  th e  A u th o r  s 
U fe . By T , S m o lle t, M . D . . .  London. W . L o n g m a n .. .  
1786 . 4  vo ls ., 16 cm s.

R eproducción  de las ediciones de 1761 y  1782 del m ism o tra-
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d u d or , con las láminas de Hayman. Aunque es una edición eco­
nóm ica se halla bien  impresa.

Ríus, 648.— Suñé, 374.— G. M. del Río, 469.

•107 The much-esteemied H istoiy of the ever-famous Knight
Don Quixote de la M ancha, con ta in ing  h is  inany wonder- 
fu l A d ven tu re s  and A tch ieve m en ís ... London, H . W oodga- 
te  and S. Brooks (s. i.) (s. a. ¿1786?), 118 págs., 1 2 :°

Es copia del com pendio im preso en Glasgow en 1784, Impre 
so en tipos algo más menudos y  adornada con un  frontis y  dos 
láminas. Procede de Gayangos. '

R íus no la cita.— Suñé, §75.— G. M. del R ío, 468.

108. El Ingenioso Hidalgo Don Quixote de la M ancha... T e r­
cera ed ic ión  corregida por la Real Academ ia Española. M a ­
d rid . V iu da  de Ibarra, 1787, 6  to m ., en 3 vo ls., 8 .° '

Está hecha de conform idad con la segunda edición de la 
Real Academ ia en 1782,. sin otra diferencia que la distribución 
en  seis tomos, para m ayor comodidad en su m anejo. Las lami­
nas son las mismas de la segunda edición. Tipografía buena,

Rius, 57.— Suñé. 64.— G. M, del R ío. 84,

109. [Leben und Taten des weisen Junkers Don Quixote von 
M an c h a ]. Lus tige  K in d e rb ib lio th e k  Ein A bendgeschenk 
fü r  solche K inde r, welche am d e r N euen Academ ischen 
Buchhand iung. 1787. 3 16  págs., 18 cms.

Es e l prim er tomo.
Ríus no la cita.— Súñer tampoco.— G. M. del R ío  tampoco.

110. The much esteemed history o f the ever famous Knight, 
Don Quixote de la M ancha: con ta in ing  h is m any w onder- 
fu l adventures and a tch ievem en ts ; ve ry  p leasant and d i- 
ve rtin g . W ith  the  com ical hum ours o f  Sancho Pancho... 
(S, I. L on do n ). Sold by th e  Booksellers in  G rea t-B rita in , 
Ire land and A m erica. 1789. 108 págs., 8 .°

Es un  com pendio m uy abreviado anónimo, igual al de 1784 
y  1786.

Ríus no la cita.— Suñé, 376.— G. M. del R ío, 470.

111.  The history and aventures o f the renowned Don Quixote.
Trans ia ted  from . fh e  Spanish... T o  w h ich  is p re fixe d , some 
account o f  th e  au th o r's  life , By T . S m o lle tt... The  s ix th - 
e d itio n  London. F and C. R iv ing ton . W . M ille r ,  1792: 
4  vols., 12.°

Versión de Smollet; copia a plana y  renglón de la impresa 
en 1765. Tiene cuatro frontis y  ocho láminas diferentes de las 
conocidas anteriormente. L a parte tipográfica es regular.

Ríus, 6 4 9 .^ u ñ é , 377.— G, M. del Río, 471.
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1 1 7 Histoire de l'admirable Don Quichotte de la M anche. Tra-
■ d u it te  de  rE sp a g n o L . N o u v e i le  é d i t i o ^

augm entée, Lyon. A m ab le  Leroy. 1793. 6  vo ls ,, l¿ .

don Pascual de Gayangos.
Ríus, 509, -S u ú é , 5 7 5 .-G - M. del Río, 335-.

113 The History and Adventures of the renowned Don QuL
xote de la M ancha... Transla ted  
D r, S m o lle t... London. A le x . H ogg. (s . a . 1 
g inas, 21 cm s.

das en, cobre por Scott. . - o
Ríus, 652.— Suñé, 380.— G. M. del R io , 472.

114 The history and adventures of the renowned Don
'  J r i a  Man^cha. Transla ted  fro m  the^Spanish... to  w h ^ h  s

added some account o t  th e  a u th o r s h íe  by V  
London. P rin ted  fo r  th e  propnetors,- and sold by^all Book 
se llers in  tow n  and C ountry . 1795. 520  pags., b.

a Diana y  renglón de la edición  de 1794, y  clandestina,

Ríus, 653.— Suñé. 381.— G, M. del R io, 473.

115 T h e  h i s t o r y  a n d  a d v e n t u r e s  o f  t h e  r e n o w n e d  D o n  Q u i ­
x o t e .  Trans la ted  fro m  th e  Sspanish... To  w h ich  is P refixed, 
some account o f  the  au th o r's  life  by T . S m o lle tt... Du 
b lín . John Cham bers. 1796. 4  vo ls., 8 .

Hermosa edición de la traducción de Smollett, adornada con 
láminas de la Academ ia Española. Retrato de Cervantes dibu­
jado por José del Castillo y  grabado por B Bartollozzi.

Ríus, 654.— Suñé, 382.— G. M. del R io, 474,

116 El ingenioso hidalgo Don Quixote de la Mancha. M adrid ,
Im pren ta  Real, 1797-98 . 6  vols., 16.°

Bella edición cuyo texto, arreglado conform e a las 
Dublicadas por la Academia, las supera en corrección . Retrato 
L  Cervantes por J. L ópez Enguldanos, grabado en cobre por 
su ¿ e X n f  Tomás. Láminas d e  Antonio Rodríguez, grabadas 
ñor T L  Enguldanos, V. Rodríguez, R. Esteve, Albuerne. _Váa- 
L e z  Am etller Brandi. Son las m ejores de todas las anteriores 
n u s L Í S r  im presión  clara. Es la prim era edición  española
que se Imprimió en 16.“

Ríus, 58.— Suñé, 65.— G. M. del R io, 85.
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17. Ei ingenioso hidalgo D. Quixote de la M ancha; nueva e d i­
ción .;. aum entada ..: por D. Juan A n to n io  Pe llicer. M a ­
d r id : G abrie l Sancha: 1797-98. 5 v&is., 8 .°

El retrato de Cervantes está grabado por D uflos sobre dibujo 
de R. X im eno; las láminas, dibujadas por X im eno, Camarón y 
Paret y  grabadas por D uflos y  M oreno Tejada. L os planos y 
la. carta geográfica están hechos por don Manuel Antonio R o­
dríguez. E jem plar procedente de la Biblioteca de Duran.

Ríus, 59.— Suñé, 66.— G. M. del R ío, 86.

118. El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la M ancha. C orre ­
g id o  de nuevo con nuevas notas..., nuevas v iñe tas..., nuevo 
análisis, y  con la v ida del au to r... por Don Juan A n to n io  
Pellicer, M ad rid . G abrie l de  Sancha. 1798. 9  vo ls,, 12,°

Edición  sustancialmente idéntica a !a  de 1797, del mismo 
Sancha. El tom o noveno com prende exclusivam ente la Vida de 
Cervantes. El frontispicio y  viñetas están dibujados por Paret 
y  Alcántara, grabados p or  M oreno Tejada y  Ametller, Preciosa 
edición por la belleza y  nitidez de sus tipos.

Rius, 60.— Suñé, 67.— G. M. del Río, 87.

J:
■ á'
■t'

•a

1 19. Histoire de Tadmirable Don Quichotte de la M anche. T ra ­
d u ite  de l'espagnol de M ic h e l de Cervantes, N ouve lle  éd i­
tio n , revue, corrigée e t augm entée. A vec figu res . París. 
Fe. D u fa rt. A n  V I (1 7 9 8 ) , 4  vo ls,, 8 .°

Edición  que sigue la de L yon  de 1793 y  va acompañada de 
la continuación de Saint Martin. Es buena impresión.

Ríus, 512.— Suñé, 578.— G. M.' del Río, 336.

120. Don Quichctie de la M anche, t ra d u it  de l'espagnol... par 
F lorian ... París: Im p rim e rie  de P. D ido t l'a íné [1 7 9 8 -9 ] 
6  vols., 1 2 :°

Reprodujo el editor, en tamaño más reducido, la edición del 
m ism o año, en seis tomos, en vez de tres, y  tamaño menor. Be­
llas láminas de Lefebvre y  de Lebarbier, grabadas en acero por 
L. M. Halbou, Gaucher y Masqueller, G odefroy, Coiny y  Dam- 
brun. Preciosa edición, en tipos pequeños. *

Ríuá, 51-1.— Suñé, 580.— G. M. del Rio, 238.

121. Leben und Thaten des weisen Junkers Don Quixote von 
M ancha, von Friedr. Just B ertuch . W ie n ... Franz Haas. 
1798, 6  vo ls,, 8 °

El m odelo de esta edición fué la de Carlsruhe de 1875. Va 
ilustrada con seis láminas y  seis grabados dibujados p or  Cho- 
dow iecki y  grabadas por Weinrauth.

Ríus 742.— Suñé, 755.— G. M. del Río, 584,
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122  Don Quichotte de ia M a n c h e  t ra d u it  de l'espagnol... par 
F lorian ... París: P: D ido t l'a iné . H 9 9 .  3 vo ls., 8 .

lo troanrción  de Florián, m uy abrevia-

M. del Bto, 337.

123  The history and adventures the renowned Don Q«¡x®*e-
Trans ia ted  fro m  th e  Spanish... T o  w ich  ,s 
account o f th e  a u to r's  life . By D r. Sm oNett. London_ 
P rin ted  fo r  C. C ooke: Paternóster Row: (S. a. 1 /y W -  7 
vo lúm enes, 1 2 .°

una edición de bolsillo de la traducción de Smollett, muy
tíe n  impresa, con  T c o r S d
la .dom an e * ín  d .M .d a s  Por^H.gnan.^ K  ^00-

H H a S S i s r d r t -  f  =  ¿ í -

‘ ‘̂ ^Rlus, 6Ó 5.-Suñé, 3 8 3 .-G . M. del R ío, 475.

124 . Leben und Thaten des scharfsiningen ^dlen Don Quixote
von ia M ancha... überse tz t von Ludw ig  T ie ck ... Berlín, 
Johann F ried rich  U nger. 1799, 4  vo ls., 16 cms.

Regular impresión, hecha en mal papel, pero con la traduc- 
e d « n “ ®  T i e c l .  puo oa una da la , - a  acep.aWas,

Rius, 743.— Suñé, 756,— G. M. del R io, 585.

125 El ingenioso hidalgo Don Quixote de la Mancha,. N u e v a

L ic ió n  arreglada a la tercera  d e  la Rea! A c a d e m . Esp ^
ñola. Leipsique. Juan Som mer. 18C0. 3 vo ls., 16. . Se
tom os en 3 vo ls.

su  m odelo fué la edición de la Academ ia Española de 1787,
en m e Z  amaño y  menos lujo tipográfico, aunque clara y  de
fácü  rnanejo. Las seis láminas ele esta edición son de Stothard 
V Thurston, grabadas por Frosch.

Ríus, 61,— Suñé, 68.— G, M, del Rio, 88.

126. Den Quichotie de la M a n c h ^  T ra d u it...
ve lle  e d itio n . Leipsic Chez Gerard Fteischer. 1800. 
lúm enes, 8 .°.

Edición de surtido, con la traducción íntegra ^ « / i á n  con 
tres láminas, grabadas por J. Pentel sobre dm ujos de Le Barbier 

Ríus, 516.— Suñé. 582.— G, M. del R io, 340.
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127. Don Quichotte de la M anche.T ra d u it de l'Espagno!... Par 
F lo rián ; ouwrage posthum e, Avec figu res ... París. Im p ri-  
m erie  de P, D id o t l'A in é . 1800, 6  vC'ls., 15 cm s..

R eproducción  casi exacta 'y  furtiva de la edición  del m ism o 
im presor, del año anterior. Las seis láminas que la ilustran son 
copia de las de la Academ ia Española. Está peor impresa que- 
la edición tomada p o r ' modelo.

Rius, 515.— Suñé, 581.— G. M. del Río, 339.
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c) NOVELAS

1 28 . NciEvelles de M ichel de Cervantes... T ra d u c tio n  nouvelle. 
Enrich ie  de F igures en ta ille -douce... A rnsterdam , chez 
M arc  A n to in e , 1707. 2  vois., 12.°.

Reim presión de la edición publicada por el m ism o tipógrafo 
en 1705. Está m uy medianamente impresa y  va adornada con 
un  frontis y  siete láminas m uy malas.

Rius no ¡a cita.— G. M. del R ío, 762.

129 Nouvelles tra d u ite s  de l'espagnol. R incone t &  C c rtad ille . 
Le Ja loux d 'E x trem adure . La Belle Egyptienne. París, Chez 
P ierre R ibou. 1707. 356  págs., 12.°.

El traductor, P. Hessein. suprimió algunos pasajes. Edición
bien impresa, en buen papel. .  x ,

Ríus, 'en el núm ero 895, cita una edición idéntica a ésta, pero 
con  pie de imprenta; Chez Michel Clousier.

M. G. del R ío. 763.

130,

131.

Ncuvelles de M ichel de Cervantes... T ra d uc tio n  nouvelle. 
Enrich ie  de F igures en ta ille -douce ... A rnste rdam , chez 
M arc  A n to in e ... 1709. 3 vo ls., 12.°.

Reim presión de la edición publicada p or  e l mismo tipógrafo 
en 1707 a la que ha añadido un  tercer tom o con la H istoria de 
Ruis Di'as y  tres novelas más de Cervantes. Lleva las mismas 
láminas que la im presión de 1707, no m ejorándola en la parte 
tipográfica, que deja m ucho que desear.

Ríus no la cita.— G. M. del Río, 764.

La Gitanilla. The l i t t ie  Gvpsie. A  novel... and done frorh  
the  Spanish by J. O ze ll London. D, M id w in te r, etc... 
(S. A . ) .  1725, 117 págs., 1 2 °

Sin fecha de Impresión, probablem ente del prim er tercio del 
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siglo XVIII. Prólogo y  notas del traductor Ozeil. Impresa en ti­
pos grandes y  claros, en mediano papel.

Ríus no la cita.— G. M. del Río, 788.

1 32. Novelas exemplares. M ad rid . En la Im prenta  de A nge l Pas- 
qua l. 1722. 403  págs. 4.°.

Ejem plar procedente de don Pascual de Gayangos. La parte 
tipográfica es mala.

Rius, 245.— G. M. del R ío, 687.

133. Novelas exeiñplares de M igue! de Cervantes. Barceíona. 
(S. i.) 1722, 2  hojs. +  403  págs, 4 .°.

Edición que sigue la de Sevilla (Juan Gómez de Blas, 1664), 
aunque está m uy mal impresa. E jem plar que perteneció a dorr 
Pascual de Gayangos.

Ríus, 244.—'G. M. del R ío, 686.

134. Ncuvelles. T ra d uc fio n  nDuvelle augm entée de p lus ieurs 
h is to ires, retouchée dans ce tte  e d itio n  &  en rich ie  de f ig u ­
res Rouen &  se vend a París. Chez Pierre W itte . 1723. 
2  vols, 1 2 .°

Es una reimpresión de la publicada en Amsterdam, Marc 
Antoine, 1709, con las mismas láminas, m uy gastadas. La parte 
tipográfica es bastante m ejor que la de la edición modelo.

Ríus, 898.— G. M. del Río, 765.

135. Novela famosa y prodigicra. "El Am ante liberal". Escrito
Por M ig u e l de Cervantes. En que se re fie re  la cautiv idad

I de un mancebo llam ado R icardo y  de una dama, llamada 
Leonisa... Sevilla. En la Im prenta  C astellana, y  Latina de 
Joseph A n to n io  de H erm ositla. (S. a. ¿entre 1725 y  
1 73 8? ). 4 4  págs, 4 .°.

Edición bien  impresa, pero plagada de modificaciones.
G. M. del R ío, 738.

136. Novela famosa y exemplar, "La Española Inglesa". Escrita
por M ig u e l de Cervantes.. Sevilla. En la Im pren ta  Caste­
llana y  La tina  de Joseph A n to n io  de H erm osilla  (S. a.)
(¿entre 1725 y  173 8? ). 4 0  págs., 4 .°.

Edición  bien  impresa, pero que no respeta el texto de las 
primeras ediciones. Sigue la form a de las publicaciones de plie­
gos sueltos y  de comedias, tan populares en aquella época.

O, M. dei Río, 747.

137, Stcries and chapterr frcm  Den Quiscote versified. The
A dven tu res  o f  th e  Captiva C apta in , London, W . S. O rr

—  84 —

Ayuntamiento de Madrid



and Co. A m en  Córner, H ea ls tead ; A . C árter, (S. a . : 1726 ) .  

6 6  págs. +  1 h o j,, 18- cms.
Traducción en 255 estrofas de nueve versos de la Historia

dcl cautivo, hecha en form a de edición popular. E jem plar que
perteneció a don Pascual de Gayangos.

Ríus, 931.— G. M. del Río, 787. ♦

138, N ouvelles de M ic h e l de Cervantes. A u te u r  de l'H is to ire  
de Don Q u icho tte . T ra d uc tio n  N ouve ile . T ro is iém e  Edi- 
t lo n . A ugm entée  de p lus ieurs H is to ires. A m ste rdam , chez
H . Etienne Lucas. L ib ra ire , 1731. 2  v is., 14 cms.

Reproducción de la edición impresa en Am sterdam por Marc- 
Antoine en 1709 y con  ias mismas láminas. Tipográficam ente 
es una de las m ejores ediciones francesas del siglo XVII.

Ríus. 903.— G. M. del Río, 766.

139 Novelas exemplares de M iguel de Cervantes,, añadido  un 
Índice de lib ros  de Novelas, Patrañas, Cuentos, H is to rias 
y  Casos trág ipos, y  de otros e n tre ten im ien to s  para d ive r­
t i r  la ociosidad, hecho per un curiosc'... M ad rid . Don Pe­
d ro  Joseph A lonso  y Padilla, 1732. 4  hojs. +  4 0 0  pags. 4.

Edición que sigue la im presión de Barcelona de 1722 y  que, 
ñor tanto, no respeta el texto prim itivo. Tipográficam ente vale 
poco. E jem plar que perteneció al Conde de Campo Alange.

Ríus, 246.— G. M. del R io, 688.

140- N cvelas exem plares de M íg u s ! de .Csivatites Saavedra... 
Haya. J. N eaulm e. 1739. 2  vo ls., 8 .°

Ríus dice que su texto se cogió  de la edición d e  Barcelona 
de 1631; el corrector, Pedro Pineda, cambió algunas palabras 
usadas por el autor. Va adornada con  13 láminas de Folkema. 
T ipografía excelente, lo  m ism o que el papel. Procede de Ga­
yangos. . »

Ríus, 247.— G. M. del R ío, 689.

141 Ins tru ítive  and Entertaininc! Nov&ls... Trans ia ted  fro m  
th e  Spanish... by Thom as S h e lto n . . .  London J. N ou r- 
se. 1742. 3 9 6  págs., 12.°.

Shelton, que es el prim er traductor Inglés del Quijote, lo  es 
también de estas seis novelas cervantinas. Dos de las novelas 
llevan, por error, la fecha de im presión de 1642. Tipografía v 
papel de poco valor. E jem plar, falto d e  portada, procedente de 
don  Pascual Gayangos.

Ríus, 936.— G. M. del R ío, 781.

142 T w o  H u m o r o u s  N o v é i s ,  V iz  I .  A  d iv e rt in g  D ia logue, bet- 
ween Scip io and Berganza... I I .  The com ical H is to ry  o t 
R inconete  and C orta d illo ... N ow  f ir s t  trans ia ted  fro m  the
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Spanish O rig ina l London. H. K e n t, p r in t. 1742. 183 pági­
nas, 1 2 .°.

Segunda edición de la traducción anónima de estas dos no­
velas, publicada por primera vez en 1741 y  p or  el “ 'sm o im­
presor. Edición- económ ica, mal presentada. Procede de Ga­
yangos.

Ríus no la cita.— G. M. del Río, 782.

143. Novelas exemplares de M iguel de Cervantes Saavedra. En
esta nueva im prec ión  (s ic) adornadas e ilustradas de muy 
bellas estampas. Am beres. A  costa de Bousquet y  Com pa­
ñía. 1743. 2  vo ls., 8 .°.

Sigue esta edición la impresa en La Haya, J. Neaulme, en 
1739. Está bien  impresa.

Rius, 248.— G. M. del R ío, 690.

144. Nouvelles exemplaires... T raduc tion  e t e d itio n  nouvelle  
augm entée de tro is  N ouve lles q u i n avo ien t p o in t é te  tra ­
d u ite s  en franco is, y  de la vie  de l'.a u te u r  par M r. L 'A bbé  
S, M a rtin  de "Chassonville. Lausanne, Chez M arc, M ic . 
Bousquet y  Com p. 1759. 2  vols. 12.°.

Reim presión de ia de 1744 de los mismos editores, peor im ­
presa y  con láminas ya deterioradas. Retrato de Cervantes^ di­
bujado por Kent, Láminas de Folkem a, grabadas por Aveüne.

Ríus, 905.— G. M. del Río, 767.

145. A  dialogue between Ssipio and Bergansa. Twc> Dogs be- 
long ing  to  th e  C ity  o f  Toledo. G iv ing  and account c f  .th e ir  
Lives and A dven tu res, W ith  th s ir  rs fle c tic n s  en th e  lives, 
hum ours, and em p icym ents  o f  th e  m asters th ey  llved 
w ich . To  w ich  is annexed the  cóm ica! h is to ry  o f  R in­
cón and C ortado... London. R ichardson and U rquhart... 
and C. E the ring ton , 1766. 180 págs,, 12.°.

Prefacio del traductor. Edición esmeradamente impresa, con 
tipos m uy claros y  de fácil lectura.

Ríus no la cita.— G. M. del Río, 783.

146. A  dialogue between Scipio and Bergansa. Tw o Dogs Ce- 
long ing  to  the  C ity  o f  Toiedo. G iv ing  and account o f  th e ir  
L ives-and A dven tu res. W ith  th e ir  R e flec tion  on th e  lives, 
H um ours, and Em ploym ents o f the  M asters th ey  lived  w ith . 
T o  w h ich  is annexed, the  com ical h is to ry  o f R incón and 
C ortado... London, P rin ted  fo r  S. Bladon. 1767. 180 pág i­
nas, 1 2 .°.

Copia a plana y  renglón de la de 1766, sin la Dedicatoria a! 
Marqués de Rockingham . L a impresión és igual que la de su 
modelo.

Ríus, 939.— G. M. del Río, 784.
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147. Nouvelles. N ouve lle  e d itio n , A ugm en tée  de tro is  nouve- 
lles qu i n 'a vo ie n t p o in t é té  tra d u ite s  en franco is , y  de la 
v ie  de ra u te u r... A m ste rdam . Le ipz ig , Chez A rks té e  y  
M erkus , 1768. 2  vo ls., 12.°.

Bellísima edición, ajustada estrictamente a la de Lausane 
de 1744; le es superior en la parte tipográfica, m ejor papel y  
esmero en la impresión. Las láminas son  tomadas de la edición 
española de L a Haya de 1739, grabadas por Folkem a. Hace 
ju ego con  el Qnijote en seis tomos publicado p or  los mismos 
editores en 1768.

Ríus, 906.— G. M, del R ío la Cita (en  núm ero 326), pero no 
la describe.

148. Novelas exemplares... Nueva im pression... V a lenc ia  Im ­
p renta  de Salvador Fauli. 1769. 2  vols., 8 .°.

Bien presentada e impresa en tipos grandes y  claros. E l mo- 
deio de esta edición es el de La Haya de 1739’. Las láminas 
están grabadas p or-T . Planes.

Rius, 249.— G. M. del R io, 691.'

149. Novelas exemplares. Nueva im presión corregida y  adorna­
da con lám inas. M ad rid . Por don A n to n io  de Sancha, 1783. 
2  vo ls., 8 .°.

Tiene 12 láminas, dibujadas por X im eno y  Barranco .y gra­
badas por Brieva, Pro, M oreno Tejada y  B. Vázquez con  bas­
tante delicadeza. Tom ó Sancha por m odelo la edición príncipe. 
La parte tipográfica es excelente.

Ríus, 251.— G. M. del R ío, 693.

150. Novelas exemplares... En esta im presión  nuevam ente co­
rregida y  enm endada. V a le n c ia ; Por Salvador Faulí. 1783. 
2  vo ls ., 17 cms,

Edición esmeradamente impresa en buen papel, que sigue 
casi literalmente la que apareció en la misma ciudad el año 
1769. Va adornada con las mismas láminas.

Ríus, 250.— G. M. del Río, 692.

151. Nouvelles espagnoles... T ra d u c tio n  nouvelle , avec des no­
tes... par M . Lefebvre  de V ille b ru n e . París, D eter Demai- 
sonneuve, 1788. 8 .°.

Versión poco fiel, con algunas abreviaciones y  supresiones 
de frases. Edición de tipos claros y  lim pios, adornada con 12 
láminas dibujadas por Derais y  grabadas por De Launay, Mai- 
llet. L e  Beau, etc.

Ríus. 907.— G. M. del Río. 768.

152. La Forcé du Sang,. nouvelle  espagnole... T ra d u ite  par M .
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153.

de V ille b ru n e . Lausanne. París. Chez G irouard. 1793. 
142 págs. 16.°.

Carece de fidelidad y  corrección  esta traducción. Edición
económ ica.

Ríus. 909.— G. M. del R ío, 774.

Novelas exemplares. M ad rid . Im pren ta  de V illa ipando . 
1799. 3 vo ls., 12.°.

Esta edición lom ó com o m odelo la de Sancha; está m uy bien 
impresa, con  caracteres pequeños, pero claros y  de fácil lec­
tura. E jem plar procedente de Salvá.

Rius, 257.— G. M. del R ío, 694.
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d> TEATRO

1 54. Comedias y entremeses. Con una d ise rtac ión  o  p ró logo so­
bre las comedias de España. M a d rid . Im p, de A n to n io  M a ­
rín . 1749. 2  vo ls., 4 .°.

Edición  bien impresa, con buen papel. Procede de don Pas­
cual de Gayangos.

Ríus, 327.— G. M. del R ío, 820.
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e) V IA JE  DEL PARNASO

155. V iage  al Parnaso. P ub lica rse  ahora de nuevo una traged ia  
y  una comedia, inéd itas del m ism o C ervantes: aquella  in ­
titu la d a  "L a  N u m a n c ia "; ésta, "E l T ra to  de A n g e l" . M a ­
d rid . Por don A n to n io  de Sancha, 1784. 384  págs., 8.°.

La parte tipográfica es excelente. Tiene tres láminas, una 
dibujada por X im eno y  grabada por Bart. Vázquez y  dos dibu­
jadas por Manuel de Cruz y  grabadas por J. J. Fabregat. Ejem ­
plar procedente de don Cayetano A lberto de la Barrera.

Ríus, 313.— G. M, del R ío, 803.
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f )  PERSILES Y  S IG IS M U N D A

156 Los trabajos de Persiles y Sigismunda. H is to ria  Septen­
tr io n a l Por M ig u e l de Cervantes Saavedra, nuevam ente 
correg ida y  enm endada en esta ú lt im a  im presión. M adrid . 
Juan Sanz. 1719. 8 hojs. +  328  págs. +  3 hojs., 4 . .

Primera edición con  tabla y  con  epígrafes en los capítulos, 
pero muy m al impresa. E jem plar que perteneció a don Agustín
Durán.

Ríus, 356.— G. M. del R ío, 853.

157 Historia de ¡os Trabajos de Persiles y Sigismunda. Escrita 
por M ig u e l de Cervantes Saavedra. N uevam ente  coTegida  
y  enmendada en esta ú lt im a  im presión. Barcelona. Pablo 
Cam pins. 1734. 4  hojs., +  328  págs, +  3 hojs., 4 , .

Reim presión de la edición madrileña de Juan A lonso de Pa- 
diUa. Madrid, 1728, hecha en buen papel y  con tipos nuevos y 
claros. E jem plar con  el ex-libris de don R icardo Heredia.

Ríus, 359.— G. M. del Río, 854.

158. Persile e t Sigismonde. H is to ire  sep ten triona le . T irée  de 
I'Espagnol... par M adam e L. G. D, R . . . M ich e l
G andouin. [ Im p . C h a rd o n ], 1738. 3 vo ls., 4.

Eiem plar falto del volum en cuarto. El nom bre de la traduc­
tora es L e Givre de Richebourg. Los tipos de im presión son 
grandes y  el papel bueno.

Ríus, 1.008.— G. M. del R ío no la cita.

159 Persiles and Sigismunda... In te rm ixed  w ith  a g re a t vane- 
ty  o f  d e lig h tfu l H is to ries  and e n te rta in in g  Adventures...
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Trans la ted  in to  English fro m  th e  o rig in a l. D ub lln . O li. 
N elson. 1742. 2  vols., 12.°.

Edición  económ ica, no muy bien impresa, para ia que debió 
servir de m odelo la hecha en Londres en 1741. Lleva un  ex- 
libris de Charles S. Forster. Procede de don  Pascual de Ga­
yangos.

R iüs no la cita.—G. M. del R ío, S73.

160. Historia de los trabajos de, Persiles y  Sigismunda. N ueva­
m ente  correg ida  y  enmendada en esta ú lt im a  im presión. 
Barcelona. Juan N adal. 1760. 328  págs., 4 .°.

Es copia de la de 1734; está bien impresa.
Rius, 360.— G. M. del R ío, 855.

161. Historia de los trabajos de Persiles y  Sigismunda. Escrita
por M igue.l de Cervantes Saavedra. N uevam ente  co rreg i­
da y  enmendada en esta ú lt im a  im presión ... Barcelona. 
Juan N adal. 1768. 3 52  págs. +  2  hojs., al p rin c ip io , y 2  al 
f in ,  4 .°.

Edición bien  impresa, pero en la que, com o en casi todas 
las de este siglo, se om iten log prelim inares.'

Ríus, 361.— G. M. del R ío, 855.

162. Historia de los Trabajos de Persiles y Sigismunda. Escrita
por M ig u e l de Cervantes Saavedra. N uevam ente  corregida
y  enmendada en esta ú lt im a  im presión ... Barcelona. Juan 
N adal. 1768. 2  hojs. +  3 5 2  págs. +  2  hojs., 4 .° .

Edición que ofrece algunas variantes de la descrita en e! 
artículo anterior, entre ellas el adorno de la portada.

Ríus no la cita.— G. M. del R ío, 857.

163. Trabajos de Persiles y  Sigismunda. H is to ria  sep ten triona l. 
M ad rid , Por don A n to n io  de Sancha. 1781, 2  vo ls., 8 .°.

L a parte tipográfica de esta edición es excelente, siendo una 
de las m ejores del PersUes publicadas hasta entonces. Tiene ocho 
iPTnirifls grabadas sobre dibujos de José X im eno, por Moreno 
Tejada, J. Fabregat, Selma. Diego Díaz y  Brieva, y  cuatro viñe­
tas, sobre dibujos de Xim eno y  Carnicero, grabadas por Selma.

Bilis, 362.— G. M. del R ío, 858.
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A .  OBRAS EN COLECCION

1 W erke von M iguel de Cervantes Saavedra. A us dem Spa- 
n ischen übe rse tz í von H ieronym us M ü lle r . In  sechzehn 
Bandchen... Z w icka u , J n  V e rlage  der G ebrüder Schu- 
m ann. 1825. 16 vo ls., 12 cms.

Im oresión m uy buena, en caracteres latinos, y  adornada con 
láminas copiadas de Coypel. La versión, de Mulier, muy fiel, no 
tuvo gran éxito.

Ríus, 749.— Suñé, 762.— G. M. del R io, 888.

2 Obras escogidas. Nueva ed ic ión  clásica, arreglada, co rre ­
g ida e ilustrada con notas h is tóricas, g ram atica les y  c r i­
ticas por D. A g u s tín  García de A rr ie ta , París, L ib re ría  H is- 
pano-Francesa de Bossange, 1826. 10 vo ls., 12 cms.

[A l verso de la anteportada de los tom os I-VI dice; «París, 
Imp. de Ferm ín D idot.»] [A l verso de la anteportada de los to­
m os VII-X dice; «París, Imp. de R ignoux.»] Impresión en  tipos 
pequeños y  claros, en excelente papel. E jem plar procedente de 
don Pascual Gayangos.

Ríus, 77.— Suñé. 84.— G. M. del R io. 878.

3. Obras escogidas,., M a d rid . Im pren ta  de los H ijos  de 
Doña Cata lina P iñuela. 1829, 11 vo ls., 8 .°

Contiene: Don Qui.lote (vol. 1-4), Novelas (5-5), Persiles (7-8), 
Teatro (9), Galatca, Viaje d c l Pai-naso y  Poesías .sueltas (10-11). 
L leva esta edición retrato de Cervantes y  muchas láminas.

Ríus, 409.— G. M. del R io, 879.

4  Obras. Nueva ed ic ión  con la vida del auto r, por^D . M . F.
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de N avarre te. París. Baudry [ Im p . de Fain y  T h u n o t. Im p. 
de C a s im ir ]. 1838-45 . 4  vo ls., 2 2  cms.

Procede de don Pascual de Gayangos.
Rius, 411.— G. M .'d e l  R io, 880.

5. M iguel's de Cervantes sdmmtliche Romane und Novellen.
A us dem Spanischen von A d e lb e rt K e lle r und F riedrich  
N o tte r  S tu ttg a rt. V e rlag  del J. B. M e tz ie r'sche n  Bouch- 
handlung. 1839-41 . 10 to m . en 5 vo is., H  cms.

Contiene; Don Quijote (tom. 1-5), La Calatea (6-7) y  Novelas 
ejem plares (8-10). Edición  económ ica, bien  Impresa.

Ríus, 757.— Suñé, 770.— G. M. del R io, 594.

6. Obras. M a d rid . M . R ivadeneyra. 1846. 623  págs., 25 ,5  
c e n tím e tro s .

Contiene: Vida de Cervantes, los seis libros de la Galatea, No­
velas ejemplares, Don Quijote, Trabajos de PersUes y  Slgls- 
munda, V iaje del Parnaso, Adjunta al Parnaso, Poesías sueltas,
Tabia general. Es el tom o prim ero de la Biblioteca de Autores
españoles. E jem plar procedente de la biblioteca de don Pascual 
Gayangos.

Ríus, 412.— G. M. del R ío. 881.

7. O b r a s . . .  Tercera ed ic ión . M ad rid . Im p. de la  P u b lic i­
d a d . . .  de M , Rivadeneyra. 1851. 7 18  págs., 2 6  cms.

Es el tom o prim ero de la Biblioteca de Autores españoles, 
ordenada e Ilustrada por don  Buenaventura Carlbs Aribau. Ti­
pografía buena.

Ríus no la cita.— G. M. del R ío, 882.

8. Obras completas. [Ilu s tra d a s  por Don Juan Eugenio H a rt- 
zenbsch y  Don Cayetano Rosell,]. M a d rid . Im p. de Don 
M anue l R ivadeneyra. 1863 -18 64 . 12 vo ls., 2 9  cms.

Procede este ejem plar de don Cayetano A lberto de la Barre­
ra y  está esmeradamente impreso.

Ríus. 414.— G. M. del R ío. 883.

9. Obras. . . Tercera ed ic ión . M a d rid . M . R ivadeneyra. 1864. 
71 8 págs., 2 6  cms.

Es el tom o prim ero de la Biblioteca de Autores españoles, 
ordenada e ilustrada por don Buenaventura Carlos Aribau. R e­
im presión estereotípica de la de 1851. Procede del legado del 
doctor Pérez de la Fañosa. .

Ríus, 414.— G. M. del R ío. 159.

10. Obras. N ovís im a ed ic ión ,. M ad rid . Gaspar y  Roig. 1866. 
540  págs., 26 ,5  cm s.

Edición  popular, aunque m uy bien  impresa, y  adornada con
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Cinco láminas y  num erosos dibujos de F . Ruiz, A. Pérez; gra­
bados de Laporta y  Severini.

Ríus, 415.— G. M. del R ío, 884,

11 Cervantes' ausgewohite W erke  in sechs Brinden. Neue
verbesserte Ausgabe d e r U eberse tzung von H ieronym us
M üH er M it  e in e r b iog raph isch .-lite ra rh is ito rischen . Ein-
le itu n g , von  O tío  R oquette . F ü n fte r  [u n d  SechsterJ,
Band- In h a it Lehrre iche  E rzdh lungen . S tu ttg a rt, G. G.
C otte 'sche B u ck ian d iu ng -D ruck , G ebrüder K roner. [So a-:
1 8 8 6 ], 2  vols., 18 cms.

Edición popular m uy bien editada, en caracteres góUcos poco
usados.

G. M. del Río, 890.
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B. —  CALATEA

12. La Cala tea. . . M ad rid , (s. i . ) . 1 805 . 3 vo ls,, 8 ;°
AJ final del tercer volum en se halla el Viaje d cl Parnaso. 

E n las portadas de Lu Calatea no figura im presor y . en cam­
bio, en la del Viaje dice; «Imprenta de Manuela Abarra.» R io y 
R ico  afirm a haber salido el conjunto de las prensas de Manuela 
Ibarra. Ríus la cree impresa por Vega. Lleva algunas laminas. 
Tipografía regular. Procede de Gayangos.

Ríus, 209 y 314.— G. M. del R ío, 9.

13. Calatea; a pastoral rom ance: o r ig in a lly  w r it te n , in spanish, 
by M  C ervantes; and now trans la ted , fro m  th e  fren ch  oh  
M  F lorián by M . M . C ra lg . London. P rin ted  fo r  G. and 
S. Robinson 1813 . 4  h o j . -h  166 págs., con fig s ;, 16 cms.

El traductor hizo y  grabó los dibujitos y  viñetas que acom ­
pañan a esta edición. .E jem plar que perteneció a don Pascual
de Gayangos.

Ríus no la cita.— G. M. del R io no la cita.

14. Calatea. A  pastoral rom ance. . T rans la ted  fro m  th e  Spa­
n ish by Gordon V illo u g h b y  James G y ll... London. Bell 
and D a ld y . . .  [G u ild fo rd . B il l in g ] ,  1867. 349 paginas, 
19 cms.

El original de esta traducción fué la edición de Sancha de 
1784. La im presión es buena. Procede de don  Pascual de Ga­
yangos.

Ríus, 883.— G. M. del R ío. 20.

15. Los seis libros de La Calatea, por M ig u e l de Cervantes
Saavedra. M a d rid , N ico lás M oya, L ib re ro , E d ito r, l lm -
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prenta  de N icolás M o y a ]. 1883. X I I  +  5 26  págs., - j -  1 
ho ja ., 12 cms. ‘

Primera edición m icroscópica de La Galatea; ejem plar núme­
ro 9 de la tirada en papel de China, que perteneció a don Pas­
cual de Gayangos. No obstante el pequeño tamaño de los tipos, 
esta impresión, hecha con esmero, se lee con  facilidad y  sin 
fatiga.

Ríus, 217.— G. M. del R ío, 16.
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Una ¡ lus troc ión  de  LA G A LA TE A , p o r  C o ro n e l, e d ic ió n  1805.
Sección  S.", núm. 12
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U na ilu s tro d ó n  d e l PERSILES y  S IG IS M U N D A , p o r  C o ro n e l.
S ecc ión  5.°, núm. 454
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C. —  QUIJOTE

16. The life  and exploits of the ingenious gentíeman Don Q ui­
xote de la Mancha. Transla ted frOm th e  o rig in a l Spa­
n ish ... by Charles Jarvis. N ow  c a re fu lly  revised and co­
rre c te d : w ith  a new trans la tion  o f  th e  Spanish Poetry. T o  
w hich  is p re fixed  a copious and new life  o f  C ervantes; 
in c lu d in g  a c r it iq u e  on the  Q u ixo te ; aiso a chrono log ica l 
p lan o f  th e  w o rk . . . London.. W ill ia m  M il le r  ( [H o lb o rn . 
S. G o sne ll], 1801 4. vo ls., 2 2  cms.

Edición de la traducción de Charles Jarvis, cuidadosamente 
corregida en vista de las de la Academia Española. Retrato y  
láminas tomadas de las de la Academia. Esta edición es la me­
jo r  de las publicadas hasta entonces p or  los traductores ingle­
ses. Bella edición, en excelente papel; tipos claros.

Ríus, 657.— Suñé, 388.— G. M. del R ío . 476.

17. Don Quichotte de la M anche, t ra d u it de l'espagno l. . . par 
F lo rian ; ouvrage posthum e. Avec figu res . París. Chez De- 
te rv ilie  lib ra ire , 1802. 6  vols,, l3  cms.

Es un'a reim presión de la edición de 1799 de Didot. Las lá­
minas están lom adas de las ediciones de la Academia, dibujadas 
por Queverdo y  grabadas por él y  Perdoux. La parte tipográfica 
es in ferior a la modelo.

Ríus, 517.— Suñé, 585.— G. M. del R ío, 341.

18. De Ridder Don Quichot van Mancha... Versneeden naar 
den Hedendaagschen smaak en v e rry k t m e t a fbee ld ingen 
eener n ie ü w e 'u itv in d ig e í Haage. J. C, Leeuwestyn, 1802 . 
2  vols.,' 2 2  cms.

Traducción holandesa anónima, con 12 láminas grabadas en 
cobre, de autor anónimo. La parte tipográfica es excelente.

Ríus, 807, la cita com o de la Colección Tlcknor.— Sttíié, 862.—  
G. M. del Río, 564.
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19. The History of the renowned Don Quixote de la Mancha .
Transla ted  by Sevqral H ands: and pub lished by th e  Late 
M r  M c tte u x . Revised anew fro m  th e  best Spanish e d itio n , 
by M  O z e ll: w ith  exp lana to ry  notes fro m  Jarvis, Oudm , 
Sobrino, Pinedo, G regorio , th e  Roya! 
o f  M ad rid . E d inburgh . Denham  and D ick . 1803. 4  v o lú ­

menes, 1 8 cms.
Edición popular, pero bien  preparada. El ejem plar que se 

exhibe perteneció a H enry C. Young.
Ríus, 658.— Suñé, 390.— G. M. del R ío, 477.

2 0  The adventures of fhe renowned Don Quixote de la M an­
cha Trans la ted  fro m  the  O rig in a l Spanish, . . by T  Smo­
lle t M . D. T o  w h ich  is p re fixe d , A  N ew  U fe  o f C ervan­
tes.'E m be llished w ith  engravings. Glasgow, Chapm an Long,
1 8Ó3, 4  vo ls., 21 cms.

Edición  regularmente impresa de la conocida traducción de 
Sm ollet V a 'adornada con un retrato de Cervantes y  tees lámi-

tomadas de la edición de la Real Academ ia Española.
Ríus no la cita.— Suñé, 387.— G. M. del R ío, 915.

21, El ingenioso hidalgo Don Quixote de la Mancha. Burdeos. 
Im pren ta  de Juan Pinard. 1804. 4  vo ls., 12.

E l texto va  arreglado a las ediciones publicadas por la Real 
Academ ia Española. Está m uy bien  A p resa .

Ríus, 64.— Suñé, 70.— G. M. del R ío , 90.

2 2  Historia de D. Quixote de la M ancha, por M ig u e l Cer­
vantes. M a d rid , en la im p re n ta  de Vega. 1804. 6  v o lú ­
menes, 16 cms.

Edición económ ica, pero no mal impresa. Las Am inas son 
las mismas de la im presión de 1797 de la
m er tom o contiene la Vida de Cervantes, de don  Vicente de los 

^^°Ríus, 6 2 .-^ u ñ é , 69,— G. M. del RÍO, 89.

23. El Ingenioso hidalgo Don Quixote de la M ancha. Berlín, 
Por H en rique  F rb lich . 1804-5. 6  vo ls., 8.

Esta edición está comentada por Luis Ideler; «  una buena 
Impresión, en  la que se añadieron, a  las notas de Pellicer, otras 
tomadas de la Academ ia Española y  de Bow le.

Ríus, 63.— Suñé, 71.— G. M. del R ío, 91.

2 4 . Oleuvres choisies de Cervan'tes. [D on Quichotte de la 
M an c h e ]. T ra d u c tio n  nouve lle  par H . Bouchon D ubor-
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n ia l,.. París. Im p rim e rie  des Sciences e t  des A rts . 1807-8.
8 vo ls., 17 cms.

Edición en que el texto cervantino del Quijote es mutilado y 
adulterado con frecuencia, aunque la parte tipográfica es buena. 
Las láminas que la ilustran se deben a Dusaulchoy.

Ríus, 519.— G. M. del R ío. 342.

2 5 .  The life  and exploits o f Don Quixote de la M ancha. Ca­
re fu lly  abridged fo r  the  am usem ent o f Y o u th , W ith  nu- 
m erous engraving , K e nn ing to n . P rin ted  by J. Lowe. (S. a.: 
¿1807? ), 4 6  págs., 15 cms.

Edición muy abreviada del Quijote, destinada, sin duda, a los 
niños. La parte tipográfica es mala, y  las viñetas y  láminas son 
verdaderas aleluyas. Es rarísima impresión, sin año, de prin­
cipios del siglo X IX . E jem plar procedente de don Pascual de 
Gayangos.

G. M. del Rio, 914.

26. V ida  y hechos del ingeníosoi caballero Don Quixote de ia
M ancha. Nueva e d ic ió n . , . M a d rid . Por la V iu da  de Bar­
co López. 1808. 4  vo ls., 15 cms.

Copia de la de Madrid, Manuel Martín, 1782, pero sin gra­
bados. Aunque de surtido y  con  incorrecciones, es clara y  de 
fácil lectura. Impresión y  papel medianos.

Ríus, 65.— Suñé, 72.— G. M. del R ío, 92.

27. El Ingenioso Hidalgo Don Quixote de lá M ancha. Nueva 
ed ic ión  correg ida por el Rdo. Don Felipe Fernández. Lon­
don, P rin ted  by H eney and Haddon. 1808. 4  yols., 14,5 
cen tím etros.

Mal Impresa y  en papel pésim o. T om ó por m odelo la de la 
Imprenta Real de 1797. L leva un retrato de Cervantes. Procede 
de don Pascual de Gayangos.

R íus, 66.—Suñé, 73.— G. M. del R ío, 93.

28. Historia del Ingenioso Hidalgo Don Quixote de la M an ­
cha. Barcelona. Inuprenta de Sierra y  M a r tí.  1808-14 . 6
vo lúm enes, 12.°

Mediana edición que tom ó por m odelo la de Vega, de 1804; 
ios tipos son claros. Las láminas que la adornan son las mismas 
de la de la Imprenta Real, de 1797, grabadas de nuevo por 
Peleguer, Procede del legado Pérez de la Fañosa.

Ríus, 67.— Suñé, 74.— G. M. del R ío, 94.

.2 9 . Don Quichotte de la M anche. T ra d u it de Tespagnol. ...
par F lorian. París. Im p rim e rie  de P. D ido t l'a iné . Réim-
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p rim é  a Londres [d e  l'im p r im e rie  de C. S p ils b u ry ], 1809. 
6  vo ls., 14 cms.

Edición hecha sobre la de París, Didot, An. VII. Aunque im ­
presa con tipos muy claros y  de fácil lectura, es edición  de sur­
tido, malísima; m ucho peor que sus m odelos tipográficos.

Ríus. 321.— Suñé, 5 9 0 .-0 .  M. del RÍO, 343.

30. The L ite  and exploits of the Ingenious Gentleman Don 
Quixote de la Mancha., Trans la ted  fro m  th e . . . Span ish . . . 
by Charles Jarvis... London. W . Lew is, p r in t. 1809. 2  
vo lúm enes, 21 ,5  cms.

E dición  m uy bien  impresa, con  e l retrato de Cervantes de la 
Academ ia Española, un mapa de España y  Portugal y  láminas 
de Vanderbank y  Coypel, grabadas por Burke, Dañe, Mackensie. 
etcétera.

Ríus, 661.— Suñé, 392.— G. M. de l R ío. 478.

31. The life  and exploits of the ingenious gentleinan Don 
Quixote de la M ancha. Trans la ted  fro m  th e  o rig in a l Spa­
n ish . . . by  C harles Ja rv is . . . London. P rin ted  by C. W it -  
tin g h a m ; John Sharpe. Í8 0 9 . 4  vo ls., 13 cms.

Las láminas que adornan esta edición están dibujadas por 
T  Stothard y  grabadas por C . Arm strong, Raim bach, Brom ley y 
Engleheart. Va añadida la vida de Cervantes tomada de la que 
Pellicer publicó en 1778. E jem plar procedente de don Pascual de 
Gayangos. Edición  de surtido, im presa en tipos pequeños.

Ríus, 661.— Suñé, 391,— G. M. del RÍO, 479.

32. El Ingenioso Hidalgo Don Quixote de la Mancha. León 
[de  F ra n c ia ]. T ou rna cho n -M o lin . 1810. 4  vo ls., 12.°

Nueva edición, cuyo texto está tom ado de la de Londres de 
1808. Letra pequeña y  tipos claros. Procede de don Pascual de
Gayangos. ,

R ius, 68,— Suñé, 75 .‘ - G .  M. del R io, 95.

33. Don Quichotte de la M anche, tra d u it de l'e spagno l. . . p a r  
F lorian ; ouvrage posthum e. Avec figu res . Paris. B riand, 
lib ra ire . 1 8 1 0 , 6  vo ls ., 12.°

Das láminas de esta edición están grabadas por Bigant sobre 
los dibujos de las ediciones de Didot. La im presión es mediana. 
Ejem plar propedente de don  Pascual de Gayangos.

Ríus,' 522.—Suñé, 591.— G. M. del R ío, 344,

34. Don Quichotte de.la Manche. T ra d u it de l'e s p a g n o l. . . par 
F lorian. París, B riand. 1810. 6  vo ls., 12.°

R eproducción  de la del m ism o año, de la cual se d is t ln ^ e  en 
la cifra que va debajo del título. Láminas grabadas por Macret.

Rius, 522.— Suñé. 591.—G . M. del R ío. 345.
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35. The History and adventures of the renowned Don Q ui­
xote. Trans la ted  fro m  th e  Spanish. . . by  D r. S m o lle tt. . . 
Cooke's e d itio n . London. P rin ted  by B rim m e r and Co. 
(S. a . ; 1 8 1 0 ). 4  vo ls., 14,5 cms.

Reim presión en cuatro volúm enes de la de 1779 hecha tam­
bién por Cooke. Lleva láminas y, además, el retrato de Cervan­
tes dibujado p or  Reynolds y  grabado p or  Mackenzle. Tipografía 
regular.

Ríus no la cita.— Suñé tam poco la cita.— G. M. del Río, 480.

36. The Life and exploits of the Ingenious Gentíeman Don 
Quixote de la M ancha. Trans la ted  fro m  th e . . , Spanish. . . 
by Charles J a rv is . .  . London. W illia m i M il le r ,  p r in t. 1810. 
4  vols-, 2 1 ,5  cms.

Es copia de la  publicada p or  la misma casa editorial en 1801; 
pero no es una reproducción  de eüa, pues aparecen corregidas 
algunas erratas y  presenta otras diferencias.

Ríus, 663.—Suñé, 393.— G. M. del R ío. 481.

37. The L ife  and exploits of Don Quixote de la M ancha. T rans­
la ted from i th e  S p a n is h . . .  by  Charles Jaryis,; Lqndon. 
L ack ing to n , A lie n  and C .° [H a rd in g  and W r ig h t ] .  1811.

. 4  vo ls ., 16,5 cms.
Edición  de surtido que lleva un  extracto de la Vida de Cer­

vantes escrita por Mayans, con el retrato de Cervantes grabado 
por H . Meyer. La im presión en tipos pequeños es bastante clara.

Ríus, 664.— Suñé, 394.— G. M. del R ío, 482.

38. History and adventures o f the renowned Don Quixote. .
To  w h ich  is p re fixed , some A cco u n t o f  th e  A u th o r 's  life . 
By T . S m o lie t, M . D . . . . P h ilade lph ia . Published fo r  
B irch and Sm all. A  Sm all, P rin te r, 181 1 . 4  vo ls., 15 cms.

Edición  económ ica m uy mal Impresa en tipos pequeños y 
desgastados de la versión  de Smollet.

Ríus no la cita.— Suñé no la cita.— O. M. del Río, 483.

• 39. Don Quichotte de la M anche. T ra d u it de l'espagnol par
F lorian. París. Chez A n t. A ug . Renouard. 1812  4  v o lú ­
menes, 12.°

E dición  arreglada conform e' a las anteriores de Briand, con 
láminas grabadas por Macret. La im presión es m uy mala.

Ríus, no Ja cita.— Suñé, 593.— G. M. del R ío, 346.

40. El Ingenioso Hidalgo Don Quixote de la M ancha. . . N u e ­
va e d ic ió n . . , ba jo  la d irecc ión  de José René Masson. Pa­
rís. Bossange y  Masson. 1814, 7  vo ls., 2 2  cms.

Edición conform e a ia de la Real Academ ia Española de 1782
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en un buen papel y  bien impresa. Láminas dobles, en negro e 
iluminadas, grabadas por artistas franceses.

Rius, 70.— Suñé, 77.— G. M. del RÍO, 97.

41. Ei ingenioso hidalgo Don Quixote de la Mancha. Nueva 
ed ic ión  corregida por el Rdo. Don Felipe Fernández. Lon­
don, Expensas de L ack ing to n , A lie n  y  Co. [P rin te d  by 
J. & T ,  C a rk e ]. 1814. 4 v o Is . , 15,5 cms.

Copia a plana y  renglón de la impresa en Londres en  1808, 
con  algunas variantes. Las portadas son iguales las cuatro.

R íus, 69.— Suñé, 76.— G. M. del RÍO, 96.

4 2 . The history and adventures of the renowned Don Quixo­
te . Trans la ted  fro m  th e  Spanish. . . T o  w h ich  is p re fixed , 
some account o f  th e  au th o r's  life , By T , S m o lle tt . . New  
Y o rk  Published by David H u n tin g to n , C órner o f W ill ia m  
and L ibe rty -s tree ts . [V a n  W in k le  &  W ile y . Fanshaw &  
C la y to n ]. 1 814 -15 . 4  vo ls ., 14 cms.

Es la prim era edición del Quijote im presa en Inglaterra en 
caracteres m icroscópicos. Tres láminas son de Antonio Carnice­
ro y  una de Bernardo Barranco, grabadas por Leney. Adem as 
cada tom o lleva un  frontis dibujado y  grabado por Leney.

Ríus, 666.— Suñé, 395.— G. M. del R ío. 484.

43. El Ingenioso Hidalgo Don Quixote de la Mancha. Bur­
deos. Pedro Beaume. 1815. 4 v o ls .,  12.°

Es reproducción  de otra edición  hecha también en Burdeos 
en 1804, con alguna pequeña variación. Tipografía regular.

Ríus, 71.— Suñé, 78.— G. M. del R ío, 98.
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Regular im presión hecha sobre m uy mal papel; sigue la ver­
sión francesa de D idot de París, 1799, siendo reproducción  exac­
ta de la edición rusa de Moscú, 1S04.

Ríus, 819-— Suñé, 882.— G. M. del R ío, 641.

4 5 . Leben und Thaten des sharfsinnigen Edien Don Quixote 
von la M ancha. . . Ü eberse tz t von Ludw ig  T ie c k . . . W ien , 
Leopoid G rund. 1817-18 . 5 vo ls., 12.°

Es im a reim presión de la edición de 1799 hecha en Berlín, 
, adornada con cuatro de las conocidas láminas de Chodowiecki, 

grabadas por Mansfeld. Está bien  impresa. Pertenece a la colec­
ción  L u w lg  T ieck ’s Sámmtliche, vol. 3.’  al 7.“.

Ríus, 746.— Suñé, 759.— G. M. del Río, 586.

46. Don Quixote de la Mancha. Trans la ted  fro m  th e  Spa-
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n is h . . .  W ith  engravings fro m  p ic to res p rin ted  by Ro- 
be rt S m irké . . . London. W , Bu lm er and Co, 1818, 4  vo ­
lúm enes, 15 cms,

En el prólogo, la editora Miss Mary Sm irke dice cuáles fueron 
los m odelos escogidos para com poner esta edición: edición de 
Pellicer, Shelton, Motteux, Jarvis y  Smollett. L a tipografía es ex­
celente y  el pape!, superior. L leva 50 láminas grabadas en acero 
sobre dibujos de R. Smicke.

Ríus, 668.— Suñé, 397.— G. M. del R ío, 486.

47. L'ingegnoso cíttadíno Don Chisciótte defia M ancia... Tra- 
duz ione  novissima d a ll'o rig in a le  Spagnuolo, co lla  v ita  d e ll' 
autore . Venezia. T ipog ra fía  d i A lv iso p o li. 1 81 8. 8 vo ls., 8.°

E l traductor fué Bartolomeo Gamba, siguiendo la primera 
edición de la Real Academ ia Española. Láminas dibujadas y  gra­
badas al agua fuerte por P . Novelli- Tipos de im presión son 
pequeños, pero bien distanciadas las palabras y  líneas. Se hicie­
ron  dos tiradas en diferente papel.

Ríus, 790.— Suñé, 827.— G. M. del R ío, 423.

4 8 . The History and Adventures of the Renowned Don Q u i­
xote . . . By T , S m o lle t, M . D. T q  w hich  is p re fixe d , some 
A c c o u n t o f the  A u th o r 's  L ife .  . . London, J. W a ik e r . . . 
and B Reynolds. 1818. 16 cms.

Edición m icroscópica, aunque im presa con gran claridad. Va 
ilustrada con  cuatro frontis y  cuatro láminas dibujadas por 
T. Uwins y  grabadas por W arren.

Ríus, 667.— Suñé, 396.— G. M. del R ío, 485.

4 9 . Den Tappre och Snilbrike Riddaren Don Quixotes af M an ­
cha. Lefverne  och B e d r ifte r . . . O fve rsd ttn in g  ifro n  Span- 
ska O rig in a le t a f J. M . S tje rnsto lpe . S tockho lm . T ry c k t 
hos D irec t, H e n ric k  A , N ords trom . 1818-19 . 4  vo lúm e­
nes, 8 .°

El traductor en lengua sueca dice en e l prefacio haberle 
servido de m odelo para su  trabajo la edición de la Academia 
Española de 3780. Va Ilustrada con una lámina en cada tomo, 
grabadas por S. Aderson, sobre dibujos de Corbould, Kirkt, 
Lebardier y  Lefebvre. L a presentación de esta edición es sola­
mente regular.

Ríus, 853.— Suñé, 919.— G. M. del Río, 630.

50. El ingenioso hidalgo D. Q uijote de la Mancha, C uarta  ed i­
c ión  corregida por la Rea! Academ ia  Española. M a d rid . Im ­
p renta  Real. 1819. 5 vo ls., 8 .°

En esta edición adoptó la Academ ia por vez primera la j en 
lugar de la x  para escribir Quijote. Adornan esta edición  veinte 
láminas dibujadas por José Ríbelles y  grabadas por Tomás Ló-
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pez Enguldanos y  Carlos Blanco. El retrato está hecho por 
Am etller y  la carta geográfica por Tomás López. La vida de 
Cervantes está escrita por don Martín Fernández de Navarrete-

Ríus, 73.— Suñé, 80.— G. M. del R ío, 99.

51. Don Quixote de la 'M ancha. Trans la ted  fro m  th e . . . Spa­
n is h . . . by Charles Ja rv is , . . London. P rin ted  fo r  M 'Lean  
[J , B re tte ll ] ,  1819. 4  vo ls., 21 cms.

Tiene 24 láminas litogréficas en  colores hechas sobre dibu­
jos de T. H. Clark, pero son malas. La tipografía es aceptable.

Ríus, 669.— Suñé, 398.— G. M. del Río, 487.

52. The Lite and adventures o f Don Quixote de la Mancha.
A  new e d it io n : w ith  engravings fro m  designs by R ichard 
W e s ta li, R. A , . . .  London. P rin ted  fo r  H u rs t, Robinson, 
and Co. 1820. 4  vo ls., 17 cms.

Bella edición  de la traducción de Charles Jarvis, que sigue 
la im presión -de  1811. Los 24 grabados en acero de Ch. Heath 
son medianos.

R íus, 070.— Suñé, 399.— G. M. del R ío, 488.

53. The Spírit o f Cervantes; or Don Q uixte abridged. Being 
a se lec tion  o f  the  episodes and in c id e n ts . . .  London. 
F, C. and J. R iv ing ton  [P r in t.  by R. G ilb e r t ] ,  1820. 310  
páginas, 2 6  cm s.

T raducción  anónima extiiaordinarlamente abreviada, pues 
toda la novela form a dieciocho capítulos para la prim era parte 
y dieciséis para la segunda. L a im presión es regular y  las lá­
minas en  colores que la adornan, m u y malas.

Ríus no la cita.— Suñé, 400.— G. M. del R ío, 489.

54. L'Ingénieux Chevalier Don Quixote de i'a Manche. París. 
T h . Desoer [ Im p . de F a in ]. 1821. 4  vo ls., 14,5 cms.

Traducción de Mr. de Launoy, más ccínpleta que las que la 
precedieron. Las ocho láminas que adoi-nan esta edición están 
dibujadas por Devéria y  grabadas p or  Valiot, Simonet, Touzé 
y  Rubierre. L leva un m apa de los viajes de D on Quijote, gra­
bado por Mossuet.

Ríus, 524.— Suñé, 595.— G. M. del R io, 347.

55. The life  and exploits of Don Quixcte de la M ancha, T rans­
lated fro m  th e  o rig in a l span ish. . by Charles Jarvis. Lon­
don. P rin ted  by W , W iiso n . 1 821 . 4  vo ls., 16 cms.

Retrato de Cervantes por Freem an y  grabados de Wain-wright. 
Edición  económ ica, bastante bien  impresa, arreglada según la 
de 1706.

Ríus, 672.— Suñé, 401.— G. M. del R io, 490.

56. Le Don Quichotte, t ra d u it  de l'espagnol por H . Bouchon 
D ubou rn ia l. N ouve lle  é d itio n , revue, c o r r ig é e . . .  París.
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M équ ignon . M arv is  [ Im p . L. T . C e ilo t ] .  1822. 4  vo lúm e­
nes, 2 3  cms.

Edición bien  impresa, con  tipos claros, sobre buen  papel. Va 
adornada con doce láminas dibujadas por V em et y  Lamie, gra­
badas en  acero por Lignon, Prevost, Carón, Burdet y  Leroux. 
Lleva un  prólogo en el que se com para el Quijote con la Iliada.

Ríus, 598.— O. M. del R io, 348.

57. The history of the ingenious gentleman Don Quixote of
la M ancha; trans la ted  fro m  the  Spanish by M o tte u x , A
new e d itio n  w ith  copioüs notes and an essay on th e  life  
and w rit in g s  o f  C ervantes. E d inburgh. [P rin te d  by Ja­
mes Bailan tyne  and C o .].  1822. 5 vo ls., 8 .°

Es una edición m uy bien  impresa. E jem plar procedente de 
don Pascual de Gayangos.

Ríus, 675.— Suñé, 403.— G. M. del R ío, 491.

58. The life  and exploits of the ingenious gentlenvan Don
Quixote de la M ancha. T ra n s la te d . . . by  Charles J a rv is . . .
T o  w hich  is prefi.xed a life  o f  th e  au thor. (s. I, L ondon ). 
Published by C rissy &  M ark ley-S te reo typed  by L. Johnson 
and Co. (S. a, 1 8 2 2 ), 4  tom os en 2  vols., 15 cms.

Tiene breve biografía de Cervantes, firmada por S. J. Bonita 
edición  estereotipada en tipos pequeños, pero m uy claros, por 
L. Johnson and C.*.

Ríus, 674.— Suñé, 404-— G. M. del R ío, 493.

59. Cervantes as a noveirst; fro m  a se lection  o f  the  episodes 
and inc iden ts o f  the  popu la r romance o f  Don Q u ixote . 
London. Lcugm an, A u rs t, Rees.1. . [ ,  G ilb e r t ] .  1822. 310 
páginas, 27  cms.

Compendio anónimo, reproducción  de la edición de Londres 
de 1810, con  ciertas variantes. L lev a . una lámina en color. La 
parte tipográfica es buena.

Ríus no la cita.— Suñé no la cita.— Ĝ. M. del Río, 492.

60. Histoire de Tadmirable Don Quichotte de la M anche; tra ­
d u ite  de l 'e s p a g n o l. . .  par F illeau  de S a in t-M a rtin . Pa- 
rís-D elongcham ps, lib ra ire . 1824. 10 tom os en 5 vo lúm e­
nes, 13 cms.

El retrato del autor está dibujado por Choquet y  grabado 
por Suxinot y  las láminas están grabadas por Suxinot, Lejeune, 
Pourvoyer y  Pfitzer sobre dibujos de Choquet. Bien impresa, 
a pesar de su  tamaño.

Ríus, 526.-—Suñé, 599.— G. M. del Rio, 349.
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61. L'ingegnoso cittadino Don Chisciotte della Mancia. Tra -
duz ione  novissim a d a iro r ig in a le  spagnuolo 
au tore . N apo li. Dai T o rch i del T ram ate r. 1824. 4  v o lú ­

menes, 12.°
Es una reim presión de la edición de Venecia de 1818, tradu­

cida por Bartolom eo Gamba y  con  las lammas dibujadas y  ^ a  
badas al agua fuerte por F, Novell!. La parte tipográfica es me­
diana. Eiem plar procedente de 'J °"

Ríus no la cita.— Suñé, 829.— G. M. del R io, 425.

6 2  El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. París.
■ L ib re ría  de Corm on y  Blanc. Lyon [Im p re n ta  de D urand y  

P e rr in ] .  1825. 4  vo ls., 13,5 cms,, 12.°
Edición  mala y  de surtido, para lo cual se tom ó por nmdelo 

la de la imprenta Real de 1797, arreglado según las de Burdeos, 
1804, y  la de Lyón, 1810.

Rius, 74.— Suñé, 81.— G. M. del R ío, 100.

63 E» ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. París. 
Baudry [B lo is . Im pren ta  de A u c h e r-E lo y l. 1825. 6  vols.

El retrato de Cervantes está dibujado p or  Deveria y  grabado 
ñor Sixdéniers. Form a parte de la «Colección de las m ejores obMS 
escritas en lengua española» y  es una edición m uy bien  impresa 
con tipos pequeños, pero claros. _

Ríus, 75.— Suñé, 82.— G. M. del Rao, 101.

6 4  Histoire de l'admirable Don Quichotte de lai Mancha. T ra ­
d u c tio n  de F illeau  de S a in t-M a rtín ; avec un  essai sur la 
v ie  e t les ouvrages de Cervantes, par M . A u g e r París. 
Delongcham ps, lib ra ire -é d ite u r. [ Im p r im e r ie  de PlassanJ. 

1825. 6  vo ls., 8 ?

E l retrato de- Cervantes y  las láminas están dibujadas por 
Devéria y  grabadas por Pelée, Fauchery. Dequevauvilier y  Six-

'̂ ^^R í̂ifs, 529.— Suñé, 602.— G. M. del R ío, 350.

65. Histoire 'de l'admirable Don Quichotte de la M anche; t ra ­
d u ite  de l'e sp a g n o l. . . par F illeau  de S a in t-M a rtin  París,
Chez Salmón [C ou lom m ie rs . Im p rim e rie  de BrodardJ. 
1825. 8 vo ls., 14 cms.

Su m odelo fué la edición  de París-Delongcharnps, 1824. con  
ocho iáminas anónimas muy malas. Edición  económ ica, regular 
impresión.

Ríus, 528.— Suñé, 601.— G. M. del R ío, 351.

66. Der sinnreiche Junker Don Quixote von la M a n c h a . . .
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A us dem Spanischen ü b e rse tz t du rch  D ie tr ich  W ilh e lm  
Soltau. Le ipz ig . F. A . Brockhaus. 1825. 4  vo ls., 17 cms-

Soltau tuvo presente para su traducción la cuarta edición  de 
la Real Academia de 1819. La tipografía es buena. Pertenece a la 
«Bibliothek classicher Rom ane und Novellen des Auslandes», de 
la cual form a los cuatro prim eros tomos.

Ríus, 752.— Suñé, 765.— G. M. del R ío, 587.

67. Cervantes sammtliche W erke. [D on  Q u ix o te ]. A us  der 
Ursprache neu übe rse tz t. Q ued linbu rg  und Le ipz ig . Got- 
t f r ie d  Basse. 1825-26 . 12 tom os en 6  vo ls., 15 cms,

Traducción de S. Fórster, con bastante fidelidad. Pertenece a 
la colección  Cervantes Saemmtlicho W erke. Edición económ ica 
para popularizar el Quijote. E jem plar procedente de don Pas­
cual de Gayangos.

Ríus, 750.— Suñé, 763.— G. M. del R ió, 588.

68. El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la M ancha. M adrid .' 
Im p. de M ig u e l de  Burgos, 1826. 2  vo ls., 8 .°

Su texto está ajustado a la cuarta edición de la Real Acade­
mia. Tipos claros, pero m uy pequeños. Con doce láminas. Pro­
cede de don Pascual de Gayangos.

Ríus, 76.— Suñé, 83.— G. M. del R ío, 102.

69. El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de (a Mancha. París. 
C orm on y  Bianc [Lyon . Im p C, C o q u e ], 1827. 6  vo lúm e­
nes, 12.0

Edición  copia de la de 1S25 del m ism o editor: pero adornada 
con  veinticuatro láminas hechas sobre dibujos de la Imprenta 
Real de 1797, que aquella no tiene. Tipos pequeños, aunque 
limpios.

Ríus, 80.— Suñé, 79.— G. M. del Río, 104.

70. El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. Edición
en m in ia tu ra , París. [Fm prenta  de J u lio  D ido t M a y o r].
1827. 616  págs., 12,5 cms.

Edición  m icroscópica, destinada a los am igos de Joaquín Ma­
ría Ferrer. Las láminas que adornan este ejem plar están gra­
badas p or  Stalker sobre los dibujos de la edición de Madrid de 
1797. Es un bello ejem(plar im preso en papel de China. Está de­
dicado por el editor al infante don  Francisco de Paula Antonio.

Ríus, 79.— Suñé, 86.— G. M. del R ío. 105.

.7 1 . Histoire de Don Quichotte de la Manche,, tra d u ite  de
l'espagnol par F illeau  de S a in t-M a rtin ; precedée d 'une  
notíce h is to rique  sur la v ie  e t Ies ouvrages de Cervantes,
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par M , Pr, M érim ée . Paris. A ugus te  Barthe lem y. 1827. 
6  vo ls., 8 .°

La noticia de Merimée avalora esta edición que está bien  Im­
presa y  tiene buen papel.

Rius, 530.— Suñé, 606.— G. M. del RJo, ■ 352.

7 2 . Paul and V irg in ia , her com puls iva  v is it  to  her aun t be- 
yo nd  sea; her re tu rn  hom e, and happy u n ión  w ith  Paul & c. 
T o  w h ich  is added A dven tu res  o f  Don Q u ixo te , and h is 
hum orous squire  Sancho Pancha. . . Philadephia. Freeman 
S co tt. 1827. 7 2  págs., 13 cms,

Form ando un solo volum en, con  la misma paginación, va un 
extracto de la traducción del Quijote, por traductor anónimo. 
La parte tipográfica es mala. E jem plar que perteneció a Ga­
yangos.

Ríus y  Suñé n o  la citan.— G, M. del R ío, 494.

7 3 . The life  and exploits of Don Quixote de la M ancha. T rans­
la ted fro m  th e  o rig in a l Spanish. . by Charles Jarvis. Exe- 
te r. J. &  B, W illia m s . 1828, 4  vo ls,, l3  cm s.

Lleva un extracto de la vida d'el autor por don Gregorio 
Mayans. Es una edición mal impresa, c o n . caracteres pequeños 
que hacen penosa su  lectura. Las láminas son copia de las de 
Leney, Carnicero y  Barranco de la edición  de N ew  Y ork, 1814. 
E jem plar procedente de don Pascual de Gayangos.

Ríus. 677.— Suñé, 407.— G. M. del R ío, 495.

7 4 . El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la M ancha. M ad rid . 
Ramos y  Com pañía, 1829. 4  vo ls., 8.°

Sirvió de m odelo para el texto la edición  de la Real Acade­
mia de 1818. Está bien  impresa y  va  adornada con láminas y  el 
retrato de Cervantes. P rocede de la biblioteca de don Luis de 
Usoz.

Ríus, 82.— Suñé. 89.— G. M. del R ío, 107.

75. L'ingegnoso Qittadino Don Chisciotte della M a n c i a . . .
T raduz ione  nuovissim a p rocurata  d a l. . . signore Barto- 
lom m eo Gamba. Parma. P ie íro  Fiaccadori. 1829, 12 to - 

• mos en 6  vo ls., 16.®

Copia de la edición de Venecia de 1818. Edición  m uy bien 
impresa.

Ríus no la cita.—̂ u ñ é  no la cita.— G. M. del R ío, 426.

7 6 . Histoire de l'admirable Don Quichotte de 1a M anche, tra ­
d u ite  de l'e s p a g n o l. . .p a r F illeau  de S a in t-M a r t in . . .
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París. Chez M a rtin  [V ersa illes , Im p. de A l lo is ] .  1830.
5  vo ls., 8.0

L a  noticia de la vida de Cervantes que va al com ienzo esté , 
tomada de la de Merimée, Sus láminas están hechas sobre dibu­
jos de Chariet. Buena edición en cuanto a la tipografía.

Ríus, 53 5 ,-^ u ñ é, 612.— G. M. del R ío. 353.

77. El ingenioso hidalgo Don Q uijete de la Mancha. C om ­
puesto por M ig u e l de Cervantes Saavedra. ; M a d rid ; Im ­
p ren ta  de D. J. Espinosa, 1 831 . 4  vo ls., 12 cms.

Edición  m uy pequeña, pero compuesta en tipos claros. Su 
texto sigue el de la impresión de la Real Academ ia Española 
del año 1819; también de la misma edición  se tom aron los lámi­
nas de C. Boix.

Ríus, 83.— Suñé. 90.— G. M. del R ío, 109.

78. El ingenioso hidalgo Don Q uijote de la Mancha. Zaragoza. 
Im pren ta  de Polo y  M onge, 1831. 2  vo ls., 15 cms.

Las láminas de esta edición están grabadas por J. G. Lafuen- 
te  sobre dibujos de la de 1797 de la Imprenta Real. Tipográfi­
camente y  artísticamente es de poco valor.

Ríus, 84.— Suñé, 91.— G. M. del R ío, 108.

79. The life  &  exploits of Don Quixote de la M ancha. T rans­
lated fro m  the  span ish . . . by Charles Jarvis. London. Jo­
nes and Co, [W . Sears]. (S. a. ¿1831?). 2  tom os en 1 v o ­
lum en, 8.®

Láminas de Cruickshand, grabadas por W . O. K night y  Lears. 
Aunque impresa en tipos pequeños es buena edición. Retrato de 
Cervantes, por B. Lañe.

Ríus, 679.— Suñé. 408.— G. M. del Río, 496.

80. Leben und Thaten des scharfrinnigen Edlen Don Quixote 
von la Mancha von M ig u e l de Cervantes Saavedra, übe r­
s e tz t von Ludw ig  T ie c k . . .  D r itte  verbesserte A u flage . 
B e rlín , G. R eim er, 1831, 4  vo ls,, 18 cms.

Edición medianamente im presa en tipos m uy estrechos.
Ríus, 753.— Suñé, 766.— G. M. del R ío , 590.

81. El ingenioso hidalgo Don Quijote de 1a M a n c h a . . .  Bar­
celona, Im prenta  de A . Bergnes y  Com p. 1832. 6, v o lú ­
menes, 12 cms.

Edición económ ica, aunque bien  impresa en tipos excesiva­
mente pequeños.. Form a parte de la «Biblioteca selecta portá­
til y  económ ica». E jem plar que perteneció a la Facultad de F i­
losofía  y  Letras de la Universidad Central», y  que carece de las 
láminas de A labem  que ilustran esta impresión.

Ríus, 88.— Suñé, 95.— G M. del R ío, 113.
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82. El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la Mancha.
ed ic ión  con... anotaciones, por D. V . JC oaquin] B 
y  C C ervera], Barcelona. V iuda  e h ijo s  de Gorchs. 
34. 6  vo ls l, 20 ,5  cm s.

Los volúm enes 5.' y . 6." contienen todos los datos y 
que entonces se tenían de Cervantes. La edición está 
presa y  corregida con esmero. E l ejem plar carece de las 
grabadas por Masferrer, a que hace referencia Ríus.

Ríus, 90.— Suñé, 98.— G. M. del R ío, 114.

83. El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la M ancha. M adrid . 
Im pren ta  que fu é  de Fuentenebro. 1832. 4  vo is., 12.°

Edición de surtido, aunque e l papel es bueno y  las tipos cla­
ros. Está calcada sobre la de la Academ ia Española de 1819 y 
lleva láminas y  retrato de Cervantes. Procede de Gayangos.

R íus, 86.— Suñé, 93,— G. M. del R ío. 110.

84. El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la Mancha. Zarago ­
za. Im p, de Polo y  M onge . 1832, 4  tom os en 2  vo lúm e- 
menes, 1 5 ,5  cms.

Edición  económ ica, copia de la de 1831. Las láminas son re­
producción  de las de la Imprenta Real de 1797. Procede de don
Pascual de Gayangos.

Ríus no la cita.— Suñé, 97.— G. M. del R ío, 112.

85. El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. Segunda 
ed ic ión  en m in ia tu ra , por D. Joaquín M aría  de Ferrer. 
[París. Im pren ta  de J u lio  D id o t M a y o r ] .  1832. 2  v o lú ­
menes, 12 cms.

Las láminas están grabadas por Stalker y  son las mismas de 
. la prim era edición en miniatura da 1827. E jem plar procedente de 

don Cayetano A lberto de la Barrera.
Ríus, 7 9 .-^ u ñ é , 86.— G. M. del R ío, 111-

86. Histoire de l'admirable Don Quichotte de la M anche, t ra ­
d u ite  de l'espagnol . . par F illeau  de S a in t-M a rtin , París. 
A . H ia rd . [ im p .  de M archand -du  B re u i] ,  1832. 8 tom os 
en 4  vols-, 12.°

Edición con tipos pequeños, aunqfie claros. Según Ríus, lleva 
doce láminas grabadas; pero el ejem plar que se describe carece 
de' ellas-

Ríus, 539.— Suñé, 616-—G. M. del Río, 354.

87. El ingenioso hidalgo Don Q uijote de la Mancha. C om en­
tado por Don D iego C lem encín , M ad rid . En la o fic in a  de 
D, E. Aguado. 1833-39 . 6  vols., 4 ,°

E l retrato de Cervantes y  las láminas de esta edición son co-

—  117 —

Ayuntamiento de Madrid



París, C h e r M a rtin  [V e rsa illes , Im p. de A llo is ] ,  1830.
5  vols., 8.®

L a noticia de la vida de Cervantes que va  al com ienzo está, 
tomada de”  la de Merlniée. Sus láminas están hechas sobre dibu­
jos de Chariet. Buena edición en cuanto a la tipografía.

Ríus, 535.— Suñé, 612.— G. M. del R ío, 353.

77. El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. C om ­
puesto por M ig u e l de Cervantes Saavedra. . M a d rid ; Im ­
prenta  de D, J. Espinosa. 1 831 . 4  vo ls., 12  cms.

Edición m uy pequeña, pero compuesta en tipos claros. _ Su 
texto sigue el de la impresión de la Real Academ ia Española 
del año 1819; también de la misma edición se tom aron los lámi­
nas de C. Boix.

Ríus. 83.— Suñé, 90.— G. M. del R ío, 109.

78. EL ingenioso hidalgo Don Quijote de la M ancha. Zaragoza. 
Im pren ta  de Polo y  M onge . 18 3 1. 2  vo ls., 15 cms.

Las láminas de esta edición están grabadas por J. G. Lafuen- 
te sobre dibujos de la de 1797 de la Imprenta Real. Tipográfi­
camente y  artísticamente es de poco  valor.

Rius, 84.— Suñé, 91.— G. M. del R io, 108.

79. The life  &  exploits c f Don Quixote de La M ancha. T rans­
lated fro m  th e  span ish. , . by  Charles Jarvis, London. Jo­
nes and Co, [W . Sears]. (S. a. ¿1831 ? ). 2  tom os en 1 v o ­
lum en, 8.°

Láminas de Cruickshand, grabadas por W . O. K night y  Lears. 
Aunque impresa en tipos pequeños es buena edición. Retrato de 
Cervantes, por B. Lañe.

Ríus, 679.— Suñé, 408.— G. M. del R ío, 496.

80. Leben und Thaten des scharfrinnigen EdLen Don Quixote 
von la Mancha von M ig u e l de Cervantes Saavedra, übe r­
s e tz t von  Ludw ig  T ie c k . . .  D r it te  verbesserte A u fla g e . 
B erlín , G. R eim er, 1 831 . 4  vo ls,, 18 cms.

Edición medianamente impresa en tipos m uy estrechos.
Ríus, 753.— Suñé, 766.— G. M. del R ío, 590.

81. El ingenioso hidalgo Don Quijote de la M ancha. . Bar­
celona, Im pren ta  de A . Bergnes y  Com p. 1832, 6, v o lú ­
menes, 12 cms.

Edición económ ica, aunque bien  im presa en  tipos excesiva­
m ente pequeños. Form a parte de la «Biblioteca selecta portá­
til y  económ ica». E jem plar que perteneció a la Facultad de F i­
losofía y  Letras de la Universidad Central», y  que carece de las 
láminas de A labern que ilustran esta impresión.

Ríus, 88.— Suñé, 95.— G M. del R ío, 113.
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82. El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la Mancha. Nueva 
ed ic ión  con... anotaciones, por D. V . JEoaquín] B [a s tú s ] 
y  C [e rv e ra ],  Barcelona. V iu da  e h ijos  de Gorchs. 1832-
34. 6  vo ls., 20 ,5  cm s.

Los volúm enes 5.’  y. G.‘  contienen todos los datos _y noticias 
que entonces se tenían de .Cervantes. La edición  está bien  im­
presa y  corregida con  esmero. EL ejem plar carece de las láminas 
grabadas por Masferrer. a que hace referencia Ríus.

Ríus, 90.— Suñé, 98.— G. M. del Río, 114.

83. El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la Mancha. M adrid . 
Im pren ta  que fu é  de Fuentenebro. 1832, 4  vo ls., 12.°

Edición de surtido, aunque el papel es bueno y  las tipos cla­
ros. Está calcada sobre Ja de la Academ ia Española de 1819 y 
lleva láminas y  retrato de Cervantes. Procede de Gayangos.

Ríus, 86.— Suñé, 93.— G. M. del R ío, 110.

84. El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de ia Mancha. Z arago ­
za. Im p. de Polo y  M onge. 1832, 4  tom os en 2  vo lúm e- 
menes, 15,5 cms.

Edición económ ica, copia de la de 1831. Las láminas son re­
producción de las de la Im prenta Real de 1797. P rocede de don 
Pascual de Gayangos.

Ríus no la cita.— Suñé, 97.— G. M. del R ío, 112.

85. El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. Segunda 
ed ic ión  en m in ia tu ra , por D. Joaquín M aría  de Ferrer. 
[París, Im pren ta  de J u lio  D id o t M a y o r]. 1832. 2  v o lú ­
menes, 12 cms.

Las láminas están grabadas por Stalker y  son las mismas de 
• la primera edición en miniatura da 1827. E jem plar procedente de 

don  Cayetano A lberto de Barrera.
Ríus, 79.— Suñé, 86.— G. M. del R ío, 111.

86. Histoire de l'admirable Don Quichotte de la M anche, tra - 
d u ite  de l'e sp a g n o l. . par F iileau  de S a in t-M a rtin . París. 
A . H ia rd . [ Im p . de M archand -du  B re u i] ,  1832. 8 tom os 
en 4  vols., 12.°

Edición con tipos pequeños, aunqfie claros. Según Rius, Ueva 
doce láminas grabadas: pero el ejem plar que se describe carece 
de' ellas.

Ríus, 539.— Suñé, 616-— G. M. del R ío, 354.

87. El ingenioso hidalgo Don Q uijote de la M ancha. C om en­
tado  por Don D iego C lem encín . M ad rid . En la o fic in a  de 
D, E. Aguado. 1833-39 . 6  vo ls., 4 .°

E l retrato de Cervantes y  las láminas de esta edición son co-
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pías de las de la Academia- de 1819. E l retrato de Clemencín está 
pintado por F. Madrazo y  litografiado por J. Jorro. Magnífica 
impresión. Procede de don Pascual de Gayangos.

Ríus, 92.— Suñó, 100.-— G. M. del R ío, 115.

88. The history and adventures of the renowned Don Quixote:
fro m  th e  Spanish. . . by  T . S m o ile tt, To  w h ich  is p re f i­
xed  a m em o ir o f  th e  a u th o r by Thom as Roscoe, Illu s tra te d  
b y  George C ru iksha nk . London. E ffing ha m  W i is o n . . .  
[P rin te d  by Bayiis and Le igh ton , Johnson's, C o u r t ] .  1833. 

3 vo ls., 1 8 cms.
Versión de Smollet. corregida por Thom as R oscoe. H en e 

quince aguasfuertes de G. Cruickshank y  tres frontis dibujados 
por Meadows. Impresión en tipos algo pequeños, pero m uy claros. 

Ríus, 680.— Suñé, 410.— G. M. del R ío, 497.

89. El ingenioso hidalgo Don Quijote de la M ancha. Con el
e log io  de Cervantes por D. José M o r de Fuentes: París. 
L ib re ría  de Baudry [ Im p . de A . E ve ra t]. 1835. 7 7 0  pá­
ginas, 2 2  cm s.

Sirvió de m odelo la edición de la Academ ia de 1819. Está 
bien impresa, aunque con  caracteres m uy pequeños. E l retra­
to  de Cervantes está grabado por Geoffroy. Procede de don Pas­
cual de Gayangos.

Ríus, 93.— Suñé, 101.— G. M. del R io, 116.

90. El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha... Con
el e lo g io  de Cervantes, por D. José M o r de Fuentes. Leip- 
sique, Federico F leischer [París. Im pren ta  de A . EveratJ. 
1836. 779  págs., 2 2  cms.

Reim presión estereotípica de la de 1835 de Baudry,’  con  el 
e logio de M or de Puentes y* los prelim inares de todas, pero ésta 
no lleva e l rqtralo de Cervantes, ni las doce láminas de su 
m odelo.

Ríus, 94.— Suñé; 102.— G. M. del R ío, 117.

91. El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. Nueva 
ed ic ión  clásica ilustrada con notas h is tóricas gram atica les 
y  c ritica s , por la Academ ia Española. . . Enmendada y  co­
rregida p o r Francisco Sales. Boston. L ibrerías de Perkins 
y  M a rv in , e tc. 1836, 2  vo ls., 8.®

Las láminas están dibujadas por Cruikshank y  grabadas por 
Johnston. Es una edición m u y apreciáble, tanto en  la parle li­
teraria com o en la tipográfica.

Rius, 95.— Suñé, 103.— G. M. del Río, 118.

92. Don Quichotte, t ra d u it  de i'E spagno l. . . par F lorian. N ou-
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ve lle  é d itio n . Paris. Fonds de P ierre D ido t, l'a iné . 1836. 
6  tom os en 3 vo ls., 18.°

Edición económ ica con láminas anónimas y  malas. Procede 
de don  Pascual de Gayangos. .

Ríus no la cita.— Suñé, 621.— G. M. del R ío, 355.

93. L'Ingénieux Hidalgo Don Quichotte de ia Manche. T ra ­
d u it  e t annoté  par Lou is V ia rd o t. V ig u e tte s  de T ony  Johan- 

• n o t. París. J. J, D ubochet [ Im p . d 'A d q lp h e  Everat].- 1836. 
2  vo ls., 28  cms,

Esta versión  de V iardot es una de las m ejores hechas en 
Francia, y  la primera que contiene 800 diV.ujos de T ony Johan- 
noi. m uy reproducidos en  todos los países. E jem plar procedente 
de la Biblioteca del M inisterio de Fom ento.

Ríus, 542.— Suñé, 620.— G. M. del R ío, 356.

94. El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. Zaragoza. 
Im p. de Polo y  M onge. 1837. 2  vols., 16 cms.

R eproducción exacta de la publicada por el m ism o editor en 
1831, meses de abril y  julio, con  seis láminas de 1797, grabadas 

' ■ por J. Lafuente.
Ríus, 96.— Suñé, 104.— G. M. del R ío, -US.

95. Histoire de Don Quijote de la M anche. T ra d u ite  par F. de 
Brotonne. París, Lefévre , lib ra ire  ed iteu r, [Typog raph ie  
de R ig n o u x ], 1837, 2  vo ls., 2 1 ,5  cms,

El retrato de Cervantes está grabado por G eoffroy y  las lá- 
, minas por Coupé, Leroux, R oger y  otros. Es una buena edición. 

Form a parte de la «Bibliothéque d ’auteurs classlques».
Rius, 543.— Suñé, 622.-rG. M. del Río, 357.

9 6 . Don Quixote de la M ancha. Trans la ted  frc m  th e  Spa- 
■ n ish . . . by Charles Ja rv is . . . I llu s tra te d  by T ony  Johan- 

not. London. J. J. D ubochet [W illo u g h b y  p r in t ] .  1837- 
39, 3 vols., 2 6  cms.

R eproducción  de la im presión francesa de 1836-37 de la mis­
ma editorial. ■ Es una de las ediciones más cuidadas de la época. 

R íus, 682.— Suñé, 413.— G. M. del R ío, 498¿-

97. Der sinnreiche Junker Don Q u ix tie  von la M a n c h a . . .
A us dem  Spanischen übe rse tz t du rch  D ie tr ic h  V ilh e lm  
Soltau Le ipz ig . Z w é ite  A u fla g e . J, A . Brockhaus. 1837. 
4  yo ls., 12.°

Segunda edición  de la traducción de Soltau, reim presión de 
la publicada en' 1825 con  algunas variaciones, .Tipografía buena. 
Pertenece a la colección  «Bibliothek. classischer Rom ane und 
Novellen des Auslandes», tontos I-TV.

Ríus, 754.— Suñé, 767.— G. M. del R ío, 591.
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98. Der sinnreiche Junker Den Quixote von la M a n c h a . . .
A u s  dem Spanischen übe rse tz t; m it  dem Leben von Mu­
gue! Cervantes nach V ia rd o t, und e ine r E in le itu ng  von 
H e in rich  H eine. S tu ;tg a rt. V e rlag  der C lassiker. 1837. 
2  vo ls., 2 6  cms.

Reproducción m uy esmerada de la im presión francesa de
1836-37, acompañada de los mism os graciosos dibujos de Tony 
Johannot. Es una de las prim eras ediciones que llevan la m agní­
fica Introducción del gran poeta alemán, Enrique Heine.

R íu s ,-755.— Suñé, 768.— G. M. del Río, 591.

9 9 .' El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. Con el
e log io  de  Cervantes, p o r Don José M o r  de Fuentes. París. 
Lefevre , lib re ro ; Leden tu , lib re ro , 1838. 4  vo ls., 13 cms.

Es una edición bien  impresa que tom ó por m odelo la de Pa­
rís, Baudrv, 1835. E jem plar procedente de don Pascual de Ga­
yangos. Ocho dibujos de Charlet, grabados con  finura por .Lefe­
vre y  Touernier. Tipos claros y  papel excelente.

Ríus, 98.— Suñé, 106.— G. M. del R ío, 120.

100. El Ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. Nueva
ed ic ión , c o n 'la  v ida de Cervantes, por D. M . F. de N ava­
rre te  Barcelona. Im p. de Ramón Fernández y  Hermanos. 
[París.- Im p. de C a s im ir ]. 1839, 6 7 9  págs., 2 2  cms.

Contiene la vida de Cervantes por don Martín Fernández de 
Navarrete.

Suñé, 107.— G. M. del R ío . 121.

101. El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la M ancha. . Edi­
ción adornada con 800  lám inas. . . Barcelona. A n to n io
Bergnes- 1 839 -4 0 . 2  vols., 2 6  cms.

Es ésta una de las más hermosas ediciones del siglo X IX , y 
la prim era adornada con los reproducidos dibujos de T ony Johan­
not. Se vendió por cuadernos alcanzando entonces un precio de 
200 reales. E l ejem plar que se exhibe form ó parte de la biblio­
teca de don Pascual de Gayangos.

Ríus, 99.— Suñé, 108.— G. M. del R ío, 122.

102. Histoire de l'adm irable Don Quichotte de la M anche. T ra ­
d uc tio n  de F iileau  de S a in t-M a rtin . . ; París. C o rbe t [ Im -  
p rim e rie  M adam e H u z a rd ]. 1839. 506  págs., 23  cms.

Edición popular y  m uy medianamente impresa. Este ejem ­
plar procede de la biblioteca de don Pascual Gayángos.

Ríus, 548.— Suñé, 627.— G. M. del R ío, 358.

103. The history and adventures of the renowned Don Quixo­
te; trans ia ted  fro m  the  Spanish. . . by D r. S m o lle tt. Lon-
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don. P rin ted  . . . by M ayhew , Isaac and Co. (S. a. ¿1 8 39 ? ), 
338  págs:, 25  cms.

Edición económ ica de la traducción de T. Smollet, suprimien­
do las noticias biográficas. Impi'esa en  tipos propios de ediciones 
microscópicas.

Ríus no la cita.-'-Suñé, 418.— G. M. del R ío, 499.

104. Der sinnreiche Junker Don Quixote von La M ancha. .
M it  lllu s tra tio n e m , nach T ony  Johannot. P fá rzhe im , V e r­
lag von D ennig , F inck e t  Co. .1839. 6  tom os en 3 v o lú ­
menes, 14,5 cms.

Traducción anónima, fundada en la de Bertuch. Lleva la 
«Noticia sobre la vida y  escritos de Cervantes», de V iardot y  va 
ilustrada con  _ iáminas, Tipografía buena. Pertenece a la colec­
ción  «Rom ane und Novellen aus dem Spanischen des Miguel 
Cervantes», de la cual ocupa los seis prim eros tomos.

Ríus, 756.— Suñé, 769.— G. M. del R ío, 593.

105. El Ingenioso Hidalgo Don Q uijote de la M a n c h a . . .  Edi­
ción adornada con 800  lám inas. . . Segunda ed ic ión . Bar­
celona. A n to n io  Bergnes. 1840. 2  vo ls., 25 ,5  cms.

Reim presión de la edición del m ism o tipógrafo del aflo ante­
rior con ligeras variantes y  con  los m ism os grabados de Tony 
Johannot. Sé h icieron ejem plares en papel de Holanda.

Ríus, 100.— Suñé, 109.— G. M. del R ío, 124.

106. Historia de la vida y hechos del Ingenioso Hidalgo Don 
Quijote de la M ancha. . . U ltim a  e d ic ió n . , . M ad rid , Im ­
prenta  de la V e n ta  Pública. 1840. 4  vols., 8.°

Edición  de surtido, mala, cuyas anteportadas y  láminas son 
las de la edición madrileña de 1804, grabadas p or  Francisco Mi­
randa y  N. Cobo.

Ríus, 101.— Suñé, 110-— G. M. del R ío , 123.

107. Historia en compendio de la vida y hechos del Ingenioso 
Hidalgo Don Quijote de la Mancha. V a lla d o lid , im pren ta  
de Dámaso Santarén, 1840. 43  págs., 21 cms.

Resum en m uy abreviado del «Quijote», en siete capIOulos, 
que n i siquiera dan idea del argum ento de esta obra. Es, en 
realidad, un verdadero pliego de cordel.

Ríus no lo  cita.— Suñé no lo cita.— G. M, del R ío, 126.

108. El Ingenioso Hidalgo Don Q uijote de la Mancha . . con
la vida de Cervantes, por D. M . F. de N avarre te . París. 
Baudry [F a in  e t  T h u n o t] .  1840. 6 7 9  págs., 2 2  cms.

Edición  bien  impresa, hecha según la d e  1835 del m ism o edi­
tor- Es e l tom o I  de la «Colección de los m ejores Autores espa-
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ñoles», publicada por Baudiy, Procede del legado Pérez de la 

Ríus, 102.— Suñé, 111.— G. M. del R ío, 125.

109 L 'Ingénieux Hidalgo Don Quichotte de la M a n c h e . . .
T ra d u it e t annoté  par Louis V ia rd o t. V ig n e tte s  de T ony  
Johannot. Paris. J. J. D ubochet [S trasbourg . tm p. de G. 
S ilb e rm a n n ], 1840. 2  vo ls,, 2 6  cms.

R eproducción con m uy ligeras variantes de la edición de la 
misma Casa editorial de 1836-1837. , •

Ríus, 547.— Suñé. 626.— G. M. del R io, 359.

1.10  The Life and exploits o f Oon Quixote de la M ancha. T rans­
lated . . . by Charles Jarvis, Esq. . . London. Joseph S m ith . 
1840. 4  vols-, 17 cms.

E dición  económ ica regularm ente im presa. E jem plar proce­
dente de «.Rev. W . Newton».

R !u r 6 8 5 .-S u ñ é .  4 1 9 .-G . M. del RÍO, 500.

111 Don Quixote de la Mancha. Trans la ted  ^ 7
n ish . . . by Charles Ja rv is . . . London. Joseph Thom as, e t­
cétera  [W illo u g h b y , p r in t ] ,  1840. 3 vo ls., 25 ,5  cms.

R eproducción exacta de la tirada de la misma editorial de
1837-1839, aunque peor- presentada. _

Ríus no la menciona.— Suné, 420.— G. M. del Río,

112. Der sinnreiche Junker Don Quixote von la Mancha von
M ig u e l de Cervantes Saavedra. A us  dem  Spanischen über­
s e tz t durch  D ie tr ic h  W ilh e lm  Soltau. Neueste A u flage . 
W ie n . Rudolph Sammer, 1840. 4  vo ls., 19  cms.

Rc.m nresión de la versión  del m ism o traductor de 1837, ilus­
trada con  lóá dibujos -de Chodowiecki. y  de m uy mediano valor

Suñé. 771.— G. M. del R ío, 595.

(1 3  Vida y hechos del ingenioso hidalgo Don Quijote de la
M ancha. Edición económ ica. Barcelona. Im pren ta  de 
J. M ayo l y  Com pañía. 1841. 3 Vojs., 8.

Edición hecha sobre la de Barcelona, d e  ^ o '^ é d a s
1808-1814, en tres volúm enes, con  las mismas láminas 
S  u  edición de la Imp. Real de 1797. Retrato de Cervantes j a ­
bado por A. Roca. Edición  económ ica, de tipos pequeños y  papel

'^®'mus, 103,-S u ñ é , 113.-41. M. del R ío, 127-

V14 Ingenioso hidalgo Don Q uijote de la Mancha Obra ador^
■ nada de T25 estémpas litog ra ficas  y  pub licada por Masse

—  1-22 —

Ayuntamiento de Madrid



y  D e c a e n .. .  M éx ico . Im preso  p o r Ignac io  C um p lid o . 
1842. 2  vols-, 2 4  cms.

Sirvió de m odelo para esta edición la de Barcelona de 1839, 
de la  cual -J. Heredia y  H. Iriarte tom aron los dibujos de las 
125 láminas. L itografiados por Masse y  Decaen. B ien impresa.

Ríus, 105.— Suñé, 116.— G. M. del Río, 128.

115. The history of Don Quixote de la Mancha w ith  an ac­
c o u n t o f  h is exp lo its  and adventures. A b rid ge d . H a lifa x - 
Joseph H arley. 1842, 5 60  págs., 14 cms.

Es un  com pendio anónimo del «Quijote» y  está consideraaa 
'com o la m ejor  de las abreviaciones inglesas de esta obra. Está 
bien im presa con tipos pequeños.

R íus no la cita.— Suñé, 423.— G. M, del R ío, 502.

116, Don Quixote de la M ancha. T rans ia ted  fro m  th e  Spa­
n is h . . . by C harles Ja rv is . . . I llu s tre d  by T ony  Johannot 
and o thé rs . London. H en ry  G. Bohn [G . N o rm a n ]. 1842. 
2  vo ls, 2 5  cms

Es una reproducción  de la edición publicada por Dubouchet 
en 1837. A  los dibujos de Johannot van añadidos los de  Gllbert. 
L os grabadores son; Polkard, Brevíére y  otros. Bien impresa.

R íus, 687.— Suñé, 421.— G. M. del R ío, 503.

] 17. Don Quixote de la M ancha. Trans ia ted  fro m  th e  Spanish... 
London. Charles Daby [Bensiey. W o k in s ] .  1842. 507 pá­
g inas,'2 5  cms.

Traducción hecha con  arreglo a la de Miss Mary Smirke. Va 
adornada con dieciséis láminas de Gilbert, grabadas p or  Arms- 
trong, W almsley, Folkard y  Blauer. Edición económ ica, bien 
impresa.

R íus, 686.— Suñé, 422.— G. M. del R io, 504.

118. Lotgevallen van den Ridder Don Quichot en z ijn  Schildk- 
naap Sancho Pansa; voor de  jeugd  b ew erk t door G. Engel- 
berts  G errits . M e t p laatjes. Deventer, A . T e r Gunne 
[A .  Z w brssaa rd t] (S. a : 1 8 4 2 ). 3 22  págs., 19 cms.

Es una abreviación para uso de la juventud holandesa. Efl 
la noticia prelim inar se da una sucinta biografía de Cervantes. 
La-tipografía  es buena.

Ríus no la cita.— Suñé tampoco.— G. M. del R ío, 565.

119. The Adventures of Don Quixote de la M ancha, K n ig h t o f  
the  S orrow fu! Countenance, and his hum ourous Squire, 
Sancho Panca, , Londcn. W . M asón. [S. a .: 1843*]. 3 6  
págs, con 2  lám s., una de ellas en co lor. 18, cms.

Abreviación m uy mal hecha y  peor im presa para servir de
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lectura a los niños. Ejemplar que perteneció a don Pascual de 

^  no la cita.— Suñé, 423.— G. M. del R ío, 505.

120 Der sinnreiche Junker Don Quixote von La Mancha. Aus
dem  Spanischen. M it  lllu s tra tio n e n , nach T ony  Johannot. 
P fo rzhe im  V erlag  von D snn ig  F inck &  C °  1843. 2  vo lu - 

. menes, 14 cms.
Traducción anónima fundada en la de Bertuch, pero m ejo­

rada La vida y  obras de Cervantes están tomadas de Viardot. 
R eproducción  de la de 1839, publicada por la misma casa edito­
rial en seis tom os de tres volúm enes. Tiene 80 lammas sobre los 
dibujos de T ony .lohannot. Edición  económ ica, medianamente 
impresa.

Ríus, 759.— Suñé, 773.— G. M. del R ío, 596.

121.  El Ingenioso Hidalgo Den Quijote de ia Mancha. Nueva 
ed ic ión . M ad rid . T ip . calle del Sordo, 11. T ip . M e llado. 
1844. 2  vo ls., 16 cms.

«Forma parte de la «Biblioteca popular económ ica», publicada 
. por don Francisco Mellado. Está adornada con doce láminas, 

tomadas de la cuarta edición de la R e a l,Academ ia. Procede de 
Gayangos.

Ríus, 108.— Suñé, 118-— G. M. del R io, 130. -

122 El ingenioso hidalgo Don Q uijote de la M a n c h a .  Nueva 
ed ic ión  corregida y  anotada por Don Eugem o de Ochoa, 
París. L ib re ría  de Carlos H in g ra y  Flm p. de- H . Fourn ier 
y  C ía .]. 1844. 695  págs, 12.°

La impresión está hecha con  tipos claros, pero con  letra m uy
metida, lo  cual dificulta la lectura.

Ríus, 109.— Sufié, 119.— G. M. del R ío, 129.

123. Aventures de Den Quichotte de la Manche Ed ition  re- 
vie  e t  corriqés par M . l'abbé Lejeune... lllu s tre e  de 20  
grands dessins par el M . C é les tin  N a n te u il, Bouchot e t 
Dem oraine. París. Lehyby [ A b be v ille . Im p. Jeunet J
(S. a. 1 8 4 4 ) . 477  págs., 21 cms,

Abreviación de ia traducción de Saint Martin. La noticia his  ̂
tórica es la de Merimée. La im presión es regular, de igual modo 
que las diecinueve láminas que adornan la edic«5n._ .

Ríus no la cita.— Suñá no la cita.— G. M. del R io, 360.

124. El Ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. Nueva 
ed ic ión  con fo rm e  a la correg ida y . anotada por D. Euge­
n io  de Ochoa. Barcelona. A . Pons y  C.® 1845. 6  tomos 
en 3 vo ls., 12 cms.

Edición  conform e a la corregida por Ochoa, de París,' 1844.
Form a parte esta edición de la «Biblioteca de fam ilia» y esta
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im presa con  caracteres pequeños. Las láminas están grabadas 
por Clavel y Chambarón. E jem plar procedente de don Pascual 
de Gayangos.

Ríus, 110.— Suñé, 121.— G. M. del Río, 132..

]2 5 . Vida y hechos dei Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la 
Mancha. Barcelona- Irrvp. V iu da  e h ijos  de M ayo l. 1845-
4 6 . 3 vo ls., 16 cms.

Edición económ ica, repetición de la de 1841 de la misma casa; 
pero sin láminas. T ipografía rejgular.

Ríus, 111.— Suñé, 122.— G. M. del R ío, 134.

126. Ei Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la Mancha. Segun­
da ed ic ión . M ad rid . F, de P. M e llado , 1845. 2  vo ls., 17 
centím etros.

Segunda edición de la Biblioteca Popular Económ ica, repro­
ducción  de la d e  1844. L leva doce láminas tomadas de la cuar­
ta edición 'de la Real Academia.

R íus, 113.— Suñé, 124-— G. M. del R ío , 131.

127. L 'Ingénieux Hidalgo Don Quichotte de la M anche. T ra ­
d u it  e t annoté  par Louis V ia rd o t, V ig n e tte s  de T o n y  Jo­
h anno t. París. J. .J. D ubochet [T yp . L ac ram pe ]. 1845. 
8 88  págs, 27 cms.

R eproducción  m uy cuidada, en un solo volum en, de la edi­
ción  de 1836-37 de la misma editorial.

Ríus, 552.— Suñé, 631.— G. M. del R ío, 361.

128. Histoire de Don Quichotte de la M anche. Par M ich e l C er­
vantes. N ouve ile  é d itio n , revue e t co rrigée  par M . L 'A bbé  
Le jeune C hano ine . . . lilu s tré e  de 2 0  grands dessins par 
M M . C elestin  N a n te u il. Bouchot, e t D em ora ine. París. 
P. C. Lehuby. 1845. V I I I  , +  4 83  págs. con 2 0  lám s., 18 
cen tím etros

Reim presión de la edición de la misma Casa, de 1844, y  com o 
ésta' de no gran valor tipográfico.

R íus, 553.— Suñé, 632.— G. M. del R ío, 362.

• 129. Histoire de Don Quichote de la M anche. T ra d u ite  sur le 
•texte o rig in a l e t d 'aprés les trad uc tio n s  comparées de O u­
d in  e t  Rosset, F iileau  de S a in t-M a rtin , F lo rian , Bouchon- 

' D ubou rn ia l, D elaunay e t Louis V ia rd o t, par F. de B. Bro- 
tonne. N ouve ile  é d itio n . París. D id ie r, L ib ra ire  E d iíeu r 
[G ustave G ra t ío t l.  1845. 635  págs, 2 4  cms

R eproducción de la impresa en París, LeféVre 1837, pero aña­
dido el E logio escrito por M or de Fuentes. Brotonne revisó su

—  125 —

Ayuntamiento de Madrid



traducción, valiéndose de la de Viardot. Láminas d e . Janet-Lange. 
litografiadas por Lemercier, Bien impresa.

Ríus. 554.— Suñé, 633,— G. M. del R io. 363.

130.— Histoire de Don Quichotte de ia M anche.. T ^ u i ^ .  .
par F. de B rc to n n e . . .  N ouve lle  é d itio n , París. D id ie r 
[G ustave G ra t io t] ,  1846, 635  págs., 25  cms.

Copia de la edición de 1845. que a su vez es una reproducción 
de la impresa en París en  1837. L leva doce láminas de lanet- 
Lange, litografiadas por Lem ercier. Im pre^on  buena.

Ríus no la cita.— Suñé, 637.-—G. M. del R ío, 364.

131 El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la Mancha. N ov ís i­
ma e d ic ió n . . .  aum entada y  correg ida por Francisco Sa­
les A  M .  . . M ad rid . Gaspar y  Roig. 1847. 7 7 4  4 - l-X I  
pág inas +  3 ho j-, 2 7  cms.

Magnífica edición desde los puntos de vista literario, artístico 
y  tipográfico y , sobre todo, por contener 1 ^  notas de la Aca­
demia, Pellicer, A rricia  y  Clemencln, y
ta y  T ony Johannot, según la im presión de Barcelona de 1839-40. 
Este ejem plar perteneció a don  Cayetano A lberto de la  Barrera.

Ríus. 115 .— Suñé, 129.— G. M. del R ío, 136.

132 Histoire de Don Quichotte de la. M anche... T ra d u ite . . 
nar F illeau  de S a in t-M a rtin . . . París. A iphonse  Pigoreau 
[Lagny. G iroux  e t V ia la t ] ,  1847. 379 págs., 2 2  cms.

Edición  de surtido no bien  impresa y  en  m al papel. Sus lá­
minas son de poco  valor. No tiene la  continuación de Saint 
Martín. E l prólogo es de la traducción  dé Florián.

Suñé, 642.— G. M. del R ío , 365.

133. L'admirable Don Quichotte de la Manche par M ic h e l C er­
vantes T ra d u c tio n  nouve lle  p a r M .  Damas H in a rd . . Pa­
rís, C ha rpen tie r L ib ra ire -E d iteu r, Im p rim e rie  de C rape le t, 
1847 . 2  vo ls ,, 18 cms.

Traducción Interior a la de L. Viardot.- precedida de una 
de Cervantes, que sigue la de Fernández d® Navarrete. Se halla 
bien  impresa. E jem plar que perteneció a Thom as Barlñg y  a 
don  Pascual de Gayangos.

R íus. 556.— Suñé, 638.— G. M. del R ío, 366.

134 Don Quijote de la Mancha. Transla ted fro m  th e  Spanish 
London. H en ry  G. Bohn [R  C la y l.  1847, 507  pags., 2  
cen tím etros.

Copla a plana y  renglón de la Impresa en Londres Charles 
Daly 1842, con  las mismas láminas de Gilbert. Edición  econó­
mica, bien_im presa. en tipos pequeños. E l frontis lleva la fecha

Ríusi 688.— Suñé, 426.— G. M, del Río, 506.
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135 El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la M ancha... N ue ­
va ed ic ión  con 800  lá m in a s .. Barcelona. Juan Oiveres.
1 848. 2  vo ls., 25  cms.

R eproducción de la edición de Bergnes de 1839-40. con  los 
m ism os dibujos, existiendo solamente diferencias en las portadas. 

Ríus, 116.— Suñé, 127.— G. M. del R ío, 137.

136 L'ingenieux Chevalier Don Quichotte de la Manche par
M ig u e l de Cervantes Saavedra. T ra d u c tio n  nouvelle  lllu s - 
tré  par J. G, G andville . Tours. A d . M am e e t Cíe. 1848.
2  vo ls., 2 0  cms.

Versión anónima y  abreviada, pero bien  impresa, prim era de 
las seis ediciones que publicó la misma editorial.

Ríus no la cita.— Suñé, 643.— G. M. del R ío, 367.

137. L'ingegnoso Cittadino Don Chisciotte della M ancia... T ra ­
duz ione  nuovissim a d a ll' o rig ína le  spagnuolo, co lla  v ita  
d e ir  autore . V e ne z ia , Sebastiano T o n d e lli,  1848. 540  pa­
g inas, 23  cms.

R ebroducción  de la versión  de Bartolom eo Gamba, con  un 
breve estudio sobre la v ida y  la obra de Cervantes. Las lámi­
nas de A . Berselli tienen m u y escaso va lor artístico.

Ríus no lo  cita.— Suñé, no lo  cita.— G. M. del R io, 428.

138 Don Quixote de la Mancha. Trans la ted  fro m  th e  Spanish... 
by  C harles Ja rv is . . I llu s tra tio n  by T ony  Johannot. Phila- 
deíphia. Lea and B lanchard [T .  K. and P. G. C o llinsJ . 
1848, 2  vo is., 21 cms.

R eproducción de tipo económ ico de la edición  de Dubouchet 
de 1837. A  los dibujos de Johannot se añaden algunos de Gübert. 
Im presión clara en  tipos pequeños. -r,-,

R íus no la cita.— Suñé no la cita.— G. M. del Rao, 507.

139. El Ingenioso Hidalgo Don Q uijote de la Mancha. N ovís i­
ma e d ic ió n . . .  aum entada con El Buscapié, anotado por 
A d o lfo  de C astro . . . M ad rid . Gaspar y  Roig. 1 850 . 7 7 2  - f  
l -X X X IV  págs. +  3 h o j., 27  cms.

Primera edición  en  que se unió el .«Buscapié» al texto del 
«Q uijote»; por lo  demás, reproducción  de la Impresión de la misma 
editorial de 1847. Contiene también unas Observaciones de Hart­
zenbusch y  varias com posiciones de los más conocidos poetas 
de la época.

140 El ingenioso hidalgo Don Quijote de ka Mancha. Con ia
•vida de Cervantes por D. M , F. de N avarre te . Pans. Bau-
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d ry  [Im p re n ta  de E. T h u n o t y  C ía .]. 1,850. 679  págs., 22  
centím etros.

Reim presión .de la del m ism o editor de 1845. Es el tom o pri­
m ero de la Colección de los m ejores .Autores Españoles.

Rius no la cita.— Suñé, 130.— G. M. del R ío, 139.

141. Histoire de Don Q uichotteíde la M anche, tra d u ite  de l'es­
pagnol de M ic h e l de Cervantes par F iileau de S a in t-M ar­
t in  París, !m p. Schneider. Publié  par Gustave Havard.
1850. 2 2 0  págs., 3 2  cms.

Colección; Romans, contes et nouvelles ilustres. D ibujos de 
Johannot. Bien impresa la edición en tipos pequeños, pero claros.

R íus, 562.— Suñé, 648.— G. M. del R ío, 368.

142. Der sinnreich Junker Don Quixote von der Mancha. Aus
dem  Spanischen von A d e lb e rt K e ile r. Z w e ite  Ausgabe. 
S tu ttg a rt, V e rlag  der J. B. M e tz ie r'sche n  Buchhandiung. 
1850, 5  lom os en 2  vo ls., 15 cms.

Segunda edición de la traducción Keiler, copia exacta de la 
prim era de 1839-41.

Ríus, 7 6 1 .^ u fié ,  776.— G. M. del R ío, 597.

143. Geschenk aan de gelukkige Bezitters of Lezers der opregte  
oud-hollandsche ve rta lin g  van Cervantes geschiedenis van 
Q u ich o t door L. V . B . . , .  G ron ingen. P. W . H e ijn ig en  
Bosch. 1850. 1 ho j. +  4 0  págs, 16 cms.

E dición  m uy abreviada que contiene la traducción de los 
prólogos puestos por Cervantes a las dos partes, las poesías pre­
liminares, una corta introducción de Guyot, otra Inédita de 
L. van der Bos a- H. L. W . de G. remitiéndole’, estas piezas pre­
liminares, de que carecía su versión, y  la traducción de Guyot 
d e  los dos prólogos de Cervantes. Este folleto se regaló a los p o ­
seedores de la prim era versión holandesa del Quijote.

Ríus no la cita.— Suñé no la cita.— G. M. del R ío, 566.

Don Quichotte, a 'h ires M ancha i Lovag. Spanycl eredeti 
m ü C ervantestb I. F lorian u tán  franc ióbó l m agyarra fo rd i-  
to tta  H orvá th  Gyorgy, H. M é rno k . Kecskem éten. Szilády 
K á ro ly  Betü ive l es Kbitségén. 1850-53 . 2  vo ls ., 17 cms.

Esta traducción húngara de Horváth- hecha sobre-la  versión 
francesa de Florián, com o reza la portada, está ilustrada con 
algunos grabados de Johannot. La edición es económ ica, m uy 
m uv medianamente impresa.

Ríus, 842.— Suñé, 931.— G. 'M. del Río, 661.

145. El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la M ancha... N oví­
sima e d ic ió n . . .  ilustrada con notas h istóricas, g ra m a ti­
cales V c rítica s , , . aum entada con e! Buscapié, anotado

144.
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146.

147 .

148.

149.

150.

por A d o lfo  de Castro. M a d rid , im p . de Gaspar y  Roig.
1851. 772  págs, 2 6  cms.
• Edición  muy estimable, reproducción  de la hecha por 'os 
m ism os editores en 1847.

Ríus, 118.— Suñé, 131.— G. M. del R ío. 140.

El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la Mancha. (S. I. M a ­
d rid .)  (S, i.) (Ed ic ión de Ferrer de los Ríos.) ,(S . a. 
¿1851? ). 2 3 6  págs., 31 cm^.

De la «Biblioteca Universal». D ibujos d e ,T o n y  .Johannot. Edi­
ción económ ica, bastante mal impresa. A l final trae Noticia de 
la vida y  obras de Cervantes (de la edición  de 1797, Imp. Real), 
y  cuarta edición del «Buscapié». (Falta éste.)

Ríus. 119.— Suñé, 132.— G. M. de l.R ío , 142.

L'ingegnoso Idalgo Don Chisciótte della Mancha... T ra ­
d o tto  da Barto lom eo Gamba... N apo li [T ip . R anucc i],
1 851 . 4  vo ls., 17 cms.

Edición económ ica hecha sobre la de Milán, de 1841. L a im­
presión es clara.

Ríus, 794.— Suñé 834.— G. M. del R ío, 429.

Leben und Thaten des scharfínnigen Edlen Don Quixote  
vou la Mancha... Ü berse tz t von Ludw ig  T ie ck . D r itte  ver­
besserte A u fla g e . Berlín , A . H o fm ann  [L e ip z ig , Giesecke 
e t D e v r ie n t] . 1852-53 . 2  vo ls., 16 cms.

Edición económ ica, reim presión de la traducción de Tieck, 
que form a parte de la «Bibliothek der Classiker des In und 
Auslandes».

Ríus, 762,— Suñé, 777.— G. M. del Rio, 598.

El Ingenioso Hidalgo Don'Quijote de la Mancha... Nueva 
e d ic ió n .,  ba jo  la d irecc ión  de Den Francisco Bonosio 
P ife r re r . /A a d r id  [ Im p . José R ep u llés ]. 1853. 4  tom os 
en 2  vols., 23  cms.

El texto de esta edición sigue el de la im presión de Pellicer 
de ] 797-98 y  va acompañado de las mismas notas y  de las lá 
minas de X im eno, Navarro, Paret y  Camarón. Es tirada buena 
tipográficamente, aunque las planchas de los dibujos se hallan 
gastadas.

Ríus, 122.— Suñé, 136.— G. M. del R ío, 143.
•

Historia de D . Quixote de la M ancha... Ediccao en riq u e ­
cida con gravuras. Lisboa. Typ . U niversal. 1853, 579  pá­
ginas, 21 cms.

Edición hecha sobre la de Lisboa, de 1794, con modificaciones 
ortográficas e ilustrada con algunos grabados. Mala impresión. 

Ríus, 837.— Suñé, 912.— G M. del Río, 288.
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151. L'Ingénieux Hidalgo Don Quichotte de ka M anche... T ra ­
d u it  e t annoté par Louis V ia rd o t. V ig n e tte s  de T o n y  Johan­
no t. París. V íc to r , Lecou [T y p . de Plon fré re s ]. 1853. 840  
páginas, 2 6  cms.

Reproducción de las ediciones de Dubochet. con la traducción 
de L. Viardot y  los dibu.ios de Johannot. Im presión buena.

Ríus, 569.— Suñé, 656.— G. M. del R ío, 369.

152, Histoire de l'admirabíe Don Quichotte de la Manche. Pa­
rís. L ib ra ir ie  de L. H ache tte  e t  Cía. [ Im p r im e r ie  de
Ch. L a h u re ]. 1853. 3 1 2  págs., 16 cms.

Pertenece a la «Blbliotéque des Chemins de fer. Sixiéme 
série. Livres illustrés pour les enfants». Es una abreviación del 
«Quijote». L os dibujos son de E. Forest, grabados en madera
p or  Pouget.

Ríus. 568.— Suñé, 655.— G. M. del R ío, 370.

153 Don Quixote de la Mancha. Trans la ted  from . th e  Spanish...
London. H en ry  G. Bonh [R . C lay, p r in te r ] ,  1853. 507
páginas, 2 4  cms.

Reim presión de la de 1847, p or  el mismo editor, y  de la de 
1842, de Charles Daly.

Ríus, 691.-—Suñé, 429.— G. M. del R ío, 509.

154. Fairburn's edition o f the adventures ot Don Quixote de 
la Mancha. K n igh  o f  th e  sa rrow fu l countenance, artd his 
hum orous Squire, Sancho P a n c a .. .  London. J. Fairburn 
[S. a .: 1 8 5 3 ], 2 4  págs., 18 cms.

Reim presión todavía más abreviada del com pendio publicado' 
hacia 1843 por "W. Masón, con varias láminas en  color que son 
verdaderas aleluyas. E jem plar que perteneció a don  Pascual 
de Gayangos. ,

Ríus no la cita.— Suñé, 430.— G. M. del R ío, 510.

155. Don Quixote de la Mancha. A  revised tran s la tio n  based 
on those o f  M o tte u x , Jarvis, and S m o lle tt. N ew -Y ork,
D. A p p le to n  and Com pany. 1853, 495  págs., 2 4  cms.

Aunque en la portada dice que tom ó por m odelo las traduc­
ciones de Motteux, Jarvis y  Smollett, lo  cierto es que está tom a­
da principalm ente de la de MIss Mary Smirke, de- 1818. Láminas 
de Gilbert, grabadas por j .  W . Orr. La im presión es excelente.

Ríus no la cita.— Suñé, 431.— G. M. del R ío, 508.•
156. El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. Com pues­

to  por M ig u e l de Cervantes S a a v e d ra ... (G rabad ilo ). 
Sevilla. Tena, herm ano, editores. Juan Moyano,, im presor.
1 854 -5 5 . 2  vols-, 2 0  cms.

R eproducción  de la edición de Bergnes 1839, en  form a de
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im presión popular y  manejable. Contiene algunos grabados de 
Johannot..

Ríus, 124.— Suñé, 138.— G. M. del R ío, 144. '

1 5 7 . ,  Don Quichotte de la M anche, t ra d u it  de l'espagnol par 
F lorian. París, L ib ra irie  de Ferm ín D id o t fréres, 1854. 
3 ho j. +  4 9 8  págs., 18 cms.

Edición  'popular regularmente impresa.
Ríus no la, cita.— Suñe, 658.— G. M. del R ío, 371.

158, Don Quijote de la Mancha. Nueva ed ic ión  ilus trada  con 
lám inas de colores aparte  del tex to . M ad rid . Estab leci­
m ie n to  tip o g r. de D. F. de P. M e llado . 1855 -1856 . 2  vo ­
lúm enes, 23  cms.

Pertenece a la «Biblioteca española», publicada por Mellado. 
No tiene dedicatorias, ni prólogos, n i versos. Cuarenta y  ocho 
láminas dibujadas por Cel. Nanteuil. litografiadas a varias tin- 
tas por J- J. Martínez. L a parte tipográfica está bien.

Ríus, 126.^Suñé, 140.— G. M. del R ío, 145.

1 59. Den K is io t z  Manszy. Przekiad W . Zakrzew skiego , W ars- 
zawa. S. H .'M e rz b a c h a . 1855. D ruka rn i J. Paworskiego. 
239  págs-, 31 cms. :

De la «Skarbiec A rcydziel Pism ienniczych Europy». Carece 
de prelim inares y  de partes del texto. El traductor hizo la ver­
sión directa de la Biblioteca Universal. Madrid, 185Í. Ilustracio­
nes de T onny Johannot. Es edición  económ ica.

Ríus, 867.— Suñé, 905.— G. M. del Río, 652.

160. El Quijote para todos, abreviado y  anotado por un e n tu ­
siasta de su a u to r, . . M a d rid . Im p. de José Rodríguez. 
1856. 6 2 0  págs., 2 0  cms.

E l autor del .extracto fué don Fernando de Castro, y  en  el 
prólogo expone .las razones que le m ovieron a hacer esta abre­
viación. La im presión y  papel son regulares.

Ríus, 127.— Suñé, 141.— G. M. del R ío, 146.

161. El Quijote de los niños y para el pueblo, abreviado por 
un entusiasta de su auto r. M ad rid . Im pren ta  de José Ro­
d ríguez. 1856. 537 págs., 1.6 cms.

Es e l «Quijotes abreviado por don -F ernando de Castro. E jem ­
plar procedente d e 'd o n  Pascual de Gayangos.

R íus no la cita-— Suñé, 142.— G. M. del Río, 147.

162. El ingenioso'hidalgo Don Quijote de la M ancha. Edición
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ilu s trad a . . con las notas de Pe ilice r, C lem encín y  o tros . 
Barcelona [ Im p . de Luis T asso ]. 1857. 2  vols., 2 0  cms.

Tiene ocho láminas dibujadas por Johannot y  grabadas pot 
Martínez. Es edición económ ica.

Ríus, 129.— Suñé, 144.— G. M. del R ío, 148.

163. Den Quixote a f La M ancha, a f M ig u e l de Cervantes Saa­
vedra O fve rsa tt fro n  Spanska o ríg in a le t a f A . L. Stoc- 
ko lm . A x e l H ellestens fb ria g  [1 8 5 7 3 . 6  hoj +  X I I  - \-  

785 págs,, 18 e m s ..
Edición  acompañada de una breve biografía de Cervantes y  

adornada de ocho láminas de Gilbert. Está muy bien  impresa.
Ríus, 855.— Suñé, 921.— G. M. del Río, 631.

164. L'ingénicux chevalier Don Quichotte de la M anche. T ra ­
d uc tio n  nouvelle . Illu s tré  par G randv ille , Tours. A d . M am e 
e t Cíe. Im prim eurs-L ib ra ires . 1858. 5 5 2  págs., 2 4  cms.

Reim presión de la de 1848 do la misma editorial, pero más 
abreviada y  con  las mismas láminas y  dibujos de la m odelo. N o 
puede recom endarse por la parte literaria, a causa de las su­
presiones. Im presión excelente y  con exquisito gusto.

Rítis, 572.— Suñé, 660,— G- M. del R ío, 372.

165. El ingenioso hidalgo don Quijote de la M ancha, compues­
to  por M ig u e l de Cervantes Saavedra. . . Barcelona. Im ­
p renta  de  Tom ás Gorchs, e d ito r. 1 859 . 2  vo ls., 4 2  cms.

im josa  edición y  de texto m uy cuidado. Va adornada con 
doce láminas de Madrazo, Espalter. Ferrant, Montañés, Loren- 
zale, MuriJlo. Rivera, Fluyxench y  Planas, grabadas en  acero. 
Es una de las más bellas impresiones d e l «Quijote» hechas en
España. .

Ríus, 131.— Suñé, 147.— G, M. del R ío, 150.

166 El ingenioso hidalgo Don Q uijote de la M ancha. Edición
ilustrada  con las notas P e ilice r, C lem encín  y  o tros  repar­
tidas por el con tex to . M ad rid . L ib re ría  de San M a rh n  
[Barcelona. Im p, de N arc iso  R a m íre z ], 1859. 2  vols,, 2 0  
centím etros.

Es copia de la de 1857. _
Ríus, 130.— Suñé, 146.— G. M del Rio, 149.

167 L'ingenieux hidalgo Don Quichotte de la M anche. N ou ­
ve lle  é d itio n  tra d u ite  e t  annotée par L o u is 'V ia rd o t. Pans, 
L ib ra ir ie  de L. H ache tte  e t Cíe. [T yp , de Ch. Lah u re ] 
(S. a 1859) 2  vo ls,, 12.°

Es una reproducción de la traducción de Luis Viardot, edi­
tada en  form a económ ica, bien inipresa.

Ríus no la ha visto.— Suñé, 662.— G. M. del R ío, 373.
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168. De vernuftige Jonkheer Don Quichote van de Mancha,
door M ichaé l Cervantes de Saavedra. U it  he t Spaansch 
ve rtaa id  door M r. C. L, S chu lie r to t  Peursum. Eerste deel. 
Haariem , A . C. Kreusem an [S. a .; 1 8 5 9 ]. 4  vo ls., 18 cms.

Buena edición de la versión de Peursum, con 10 láminas de 
Tony Johannot.

Ríus, 810.— Suñé, 8G5.— G. M. del R ío, 567.

169. Ei ingenioso hidalgo Don Quijote de la M ancha. Nueva
ed ic ión  correg ida  y  anotada p o r Don Eugenio de Ochoa,
París. L ib re ría  de Carlos H ing ra i [Besanzon. Im pren ta  de 
la v iuda D e is ], 1860. 6 95  págs., 1 2 .° ’

Esja edición  es copia de la de 1844; está bien  Impresa, pero 
con caracteres m uy pequeños.

Ríus, 132.— Suñé. 148.— G. M. del R ío, 151.

170. El Ingenioso Hidalgo Don Q uijote de la Mancha. Nueva
ed ic ión  correg ida y  anotada por Don Eugenio de Ochoa.
París. A . F ou ran t [C harles B lo t] (S. a; 1 8 6 0 ). 6 95  pá­
ginas, 1 8 cms.

Es copia de otra edición del m ism o año, que tuvo por m o­
delo la de París de 1844. Edición  bien  impresa.

Ríus, 132.— Suñé, 148.— G. M del Río, 152.

171. L'ingegnoso idalgo Don Chisciótte della Mancia d i M i-
chele Cervantes d i Saavedra, tra d o tto  da Bartolomeo: Gam­
ba e r ive du to  da Francisco A m broso li, N ap o li, L u ig i C h i- 
co razzi. 1860. 2  vo ls., 2 0  cms.

Edición acompañada de 41 láminas de Tony Johannot. No 
obstante su carácter popular, se halla b ien  impresa.

Ríus no la menciona.— Suñé, 835.— G. M. del R ío, 430.

172. Don Quixote de la Mancha. A  revised trans la tion  based on 
those o f  M o tte u x , Jarvis, and S m olle t. N ew -Y ork , D. A p -

■ p le ton  &  Com pany. 1860. 495  págs., con 14 lám s., 23  cms.

Reim presión de la edición de 1853 del m ism o editor. V a ilus­
trada con las 15 láminas de Gilbert. E jem plar que carece del 
frontis alegórico.

R íus. 696.— Suñé, 435.— G M. del R ío, 511.

173. The Life and Expo:its Don Quixote de la M ancha. T rans­
la te d . . . by Charles Jarvis, Esq. Ph ilade lph ia  Jas, B. Sm ith 
&  Co. 1860, 4  tom os en 1 vo., 17 cms.

Edición económ ica, pero bien impresa en  caracteres m icros­
cópicos. Va acompañada de láminas (una en ' co lor) de escaso 
mérito.

Ríus no la cita. Suñé, 435.— G. M. del Río, 512.
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174 Leben und Thaten des schatfsinnigen Edlen Don Quixote 
von la Mancha, Ü berse tz t von. Ludw ig  T ie ck  V ie r te  A u t-  
lage. Berlín. V e rlag  von A . H o fm ann  &  Gomp. [L e ip z ig - 
D ru ck  von  Giesecke &  D e v r ie n t], 1860. 2  vo ls., 16 cms.

ES una copla exacta de la eoición  de 1852-53 del mismo edi­
tor. Está regularmente impresa.

Ríus, 7G4.— Suñé, 779-— G. M. del R io, 599.

175. L'Ingénieux C h e v a l i e r  Don Quichotte ds la M ancha... T ra ­
d u c tio n  nouve ile  par Fum e. París, Fum e e t Cíe Limp.
J. C la ye ], 1861. 2  tom.. en 1 vo l., 23  cms.

Esta traducción sigue en orden de m érito a la de Vtardot. 
Las láminas son de V ernel y  Lam y. grabadas por Colim Paquiri 
y Ramus. Buena edición desde los puntos de vista artístico > 
tipográfico. ■

G. M. del R ío, 374.

176. L'Ingegncso Idalgo Don Chisciotte della M ancha... Tra- 
do tto . da Barto lom eo Gamba ad ora rive d u t da Francesco 
A m b ro so li. Edizione illu s tra ta . M ila n o . A ndrea  A lb ic in i.
[T ip . G u g lie lm in i e R e d a e lli]. 1861. 2  vó ls., 2 5  cms.

En el prefacio se dice que muchas dé las Correcciones hechas 
a Gamba están tomadas' de Viardot. Las láminas y  dibujos que 
la adornan son de Johannot. Edición rara no f ia d a  por K u s  
que habla de una de 1840, L a anteportada lleva la fecha de 1861, 
y  la p oru da , la de 1841. Procede de la Biblioteca provincial de

^ Ríus no la cita.— Suñé. 833.'— G. M, del R ío. 427 ' ‘

177. El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. M adrid . 
M u rc ia  y  M a r tí,  ed itores [ Im p . de la Galería L ife ra r ia j.  
1862. 2  vo ls., 18 cms.

Las 13 láminas están hechas sobrr- los dibujos de Johannot. 
Aunque es edición  de surtido, tiene tipos m uy claros.

G. M. del R ío, 153,

178. El ingenioso hidalgo Don Quijote de lá Mancha. C om ­
puesto  por M ig u e l de C ervantes Saavedra. Nueva , ed ic ión , 
adornada con lám inas en cobre cuyas planchas son p ro ­
piedad de la Real Academ ia  Española. M ad rid . En la Im ­
p renta  N aciona l. 1862-1863 . 3 vo ls., 36  cms.

Lujosa edición en  papel avitelado, aunque las planchas de los 
grabados de la Academ ia estáii bastante desgastadas: E l tomo 
tercero contiene la Vida de Cervantes, adicionada .con curiosas 
noticias y  láminas por don Jerónim o Morán. .E jem plar que p o ­
seyó don C. A, de la «a r re ra .

• Ríus, 137:— suñé; 155.— G. M. del Río, 155.
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179. El Ingenioso hidalgo Don Q uijote  de la Mancha,... Hueva 
e d ic ió n . . , ccxi lám inas en cob re . . . M a d rid , Im p. N ac io ­
nal. 1862. 2  vo ls., 3 6  cms.

Como com plem ento de la obra salió un. tom o IV  en 1863, que 
falta en este eiem plar. E l tom o prim ero lleva un  Preám bulo so­
bre la presente edición, firmado por Jerónimo Morán y  el editor 
José Gil Dorregaray.. Las láminas en cobre, propiedad de la Aca­
demia Española, ya bastante gastadas. Edición lujosa, m uy bien 
estampada en papel avitelado. En las 1.300 páginas de ios tres 
tom os no lleva un  solo guión al fin de sus líneas.

Ríus, 137.— Suñé, 155.—  G. M. del R ío, 154.

180. Histoire de l'adm irable don Quichotte de la M anche...
T ra d uc tio n  nouve lle  illu s tré e  de  2 8  grandes lithograph ies. 
París. M ag n in , B lanchard e t  Cíe [A n g e rs ]. C osnier e t 
Lachase] (S, a ; 1 8 6 2 ) . 416  págs., 27  cms,

Es la traducción de Saint-Martín, con la continuación, aun­
que abreviada. Está bien Impresa; las láminas en color, de Albert. 
son malas.

IJíus, 377-— Suñé, 665.— G. M. del R ío, 375.

181- El ingenioso hidalgo Den Q uijote de ia Mancha. Edición
correg ida con especial estud io  de ia p rim era  por Don 
J. E, H artzenbusch . A rgam as illa  de Alba-. Im pren ta  de Don 
M anue l R ivadeneyra, 1863. 4  vo ls., 15 cms,

• Fué impresa en  Argamasilla, en la casa que fué- prisión de 
Cervantes. E l señor Hartzenbusch hizo numerosas enmiendas, 
correcciones y  notas. Campea cierto gusto tipográfico. Bella edi­
ción  por la lim pieza y  claridad de sus tipos. Se tiraron 2.000 
ejem plares; 200 en papel superior.

Ríus, 138.— Suñé, 150.— G. M. del R io. 155.

1 82. El ingenioso hidalgo don Quijote de la Mancha com puesto
por M ig u e l de Cervantes S a a v e d ra ... Barcelona. Tomás 
Gorchs, e d ito r, 1863. 2  vo ls., 43  cms.

Reim presión literal de la edición Gorchs de 1859. Ejemplar 
que perteneció a don Pascual de Gayangos.

Ríus no la cita.— Suñé, 158.— G. M. del Río, 156.

183. El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la Mancha. Barce­
lona Soc- e d ií. La M arav illa . Í Im p . de Narciso Ramí­
re z ] [1 8 6 3 ] .  693  págs.

Edición m uy bella tipográficamente. Los dibujos de Zarza, 
grabados por Capuz, son medianos.

Ríus, 140.— Suñé, 159.— G. M. del R ío, 157,

184. Sentencias de Don Quijote y agudezas de Sancho. M á x i­
mas y  pensam ientos más notables conten idos en la in ­
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m orta l obra  de Cervantes Don Q u ijo te  de la M ancha M a ­
d rid . M oya y  Plaza [ Im p , de M a tu te  y  C o m p a g n i], 1863. 
88  págs., 14 cms.

T uvo a la vista el anónimo recopilador la edición del «Quijo­
te». impresa en Argamasilla por M. Rivadeneyra, 1S63.

G. M. del Rio, 1.697.

185 L'ingenieux hidalgo Don Quichotte de la M anche par
M ig u e l de Cervantes Saavedra, trad uc tio n  de Lou is V ia r ­
d o t avec les dessins de Gustave Doré, graves par H . '• 
san, . . Paris. L ib ra ire  de L. H achette  e t Cíe. 1863, 2  v o ­
lúm enes, 4 3  cms.

Edición de gran lujo, pero de d ifícil m anejo p o r  su gran peso 
V  tamaño. (Ríus la considera la más volum inosa.)

Ríus, 578.— Suñé, 667.— G. M. del R ío. 376.

186. L'ingenieux chevalier Don QuichcMe de la Manche par
M ig u e l C ervantes, trad uc tio n  nouve lle , par Rem ond, IZU 
gravures par T e lo ry , Paris. Delarne, lib ra ire  editeur^ 
[In m p . W . Rem quet. s, a .: 1 8 6 3 ], 2  tom os en 1 vo l., 18
centím etros

Abreviación bien hecha y no mal impresa, hasta el Punto de 
que suñé asegura que es el m ejor de los com pendios del «Qui 
jote», aparecidos en Francia.

Rius, 579.— Suñé, 668.— G. M. del R ío, 3<7.

1 87. Don Quixote de ia M ancha. A  revised trans la tion  based an 
those o f M o tte u x , Jarvis, and S m o lle tt. W ith  num erous 
cha rac te ris tic  ills tra tio n s . N ew -Y o rk . D. A p p le to n  &  C om ­
pany. 1863. 495  págs., 2 4  cms.

Copia de los publicados en 1853 y  1860 por la misma casa 
editorial Láminas de Gilbert. La parte .tipográfica es excelente.

Ríus no lá cita.— Suñé, 437.— G. M. del R io , 513.

188 El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha . . Edi­
c ión  c o n fo rm e  a la ú lt im a  correg ida  por la Academ ia es­
pañola con notas para la buena in te ligenc ia  del te x to . Pa­
rís L ib re ría  de G arn ier hermanos [C o rb e il. Im prenta  de 
C ré té ].  1864. 2  ho j. +  X L IX  +  7 68  págs., 23  cms.

Edición bien  impresa, en buen papel, con una Vida de Cer  
Tíintes tom ada de la que escribió A n bau  y  laminas de Staal.

Ríus, 143.— Suñé, 164.— G. M. del R io, 161.

189. El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la Mancha. N ovís i­
ma e d ic ió n . . . aum entada ccn El Buscapié, ano tado  poi
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190.

Don A d o lfo  de Castro. M a d rid . Gaspar y  Roig. 1 864 . 540  
páginas.

Edición popular, pero muy bien  impresa, cuarta de las hechas 
por la casa Gaspar Roig, y  no tercera com o dice la advertencia. 
Va ilustrada con las notas de Fernández Cuesta y  de Janer. Es 
una de las impresiones más características de la época román­
tica.

Ríus, 144.— Suñé, 161.— G. M. del Río. 160.

O MAFKHSIOS

HnA'i-PíiteEir ek m  PA.uiKor i:.u ERiOeEis

I. ISiAnPliOY SKYAISSII

xo5(j.i j 0 e\ ;  S i  S ;á  I S  eí* ov6y ? * « iü ' '

EN TEPrESTH,
Tyzfli? íoi

Es una traducción hecha por Isidoro Skylissc sobre la fran­
cesa de Florián y  está abreviada.

Ríus, 865.— Suñé, 947-— G. M. del Río, 639.
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191 The History of Don Quixote. The te x t ( tra n s la tion  o f  Jar- 
v is ) ed ited by J. W . C la rk . A  b iograph ica l no tice  o f  C er­
vantes by T  T e ig n m o u th  Shore. London. (S. i.)  Cassel, 
Pe tte r, and G o lp in . (s. a , 1 8 6 4 -6 7 ). 2  partes en un  vo ­
lum en, 31 cms.

Ilustraciones de Gustavo Doré. Comenzó a publicarse por en­
tregas Excelente papel, poco margen, bien  impresa.

Rius, 701.—Suñé, 438.— G- M. del R ío. 514.

192 El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. N ovisirna 
ed ic ión  con notas h istóricas, c ríticas  y  gram atica les, de la 
Academ ia  Española, Pe llice r, A rr ie ta , C lem encín , Cuesta, 
Janer Gr aum entada con "E l Buscapié" anotado por dem 
A d o lfo  de Castro. M adrid . Im p. de Gaspar y  Roig. 1865. 
641 págs., 28  cms.

Esta edición es una copia de la de 1864. Tiene grabados y  lá­
minas y  lleva debajo del título el escudo tipográfico de la edi­
ción  príncipe.

Ríus, 145.— Suñé, 165.— G. M. del R io, 162.

193. Don Quichotte de la M anche, t ra d u it  d e j'e s p a g n o l, par 
F lorian. París. L ib ra ir ie  de F irm in  D ido t fréres, f i is  e t  Cíe.
1865. 2  ho¡. - f  4 9 8  págs., 18 cms.

Reim presión de la edición hecha en  1854 por la misma tipo­
grafía, y  com o ella, bien impresa. , , ,70

Ríus no la cita.— Suñé, 670.— G. M. del R ío, 378.

194 The Histosy of the Ingenious Gentleman Don Quixote of 
la Mancha. Transia ted frc m  th e  Spanish by M a tte u x . W ith  
copious n o te s . . .  by  John G. Lockhart. Boston ü t t le ,  
B row n. . . [C am bridge . H . O. H ough ton  and C o.J. 1 8 bb. 
4  vo ls., 19 cm s.

Esta edición, bien impresa, es copia de la anotada por L ock­
hart y  publicada en cinco tom os, en Edim burgo, ano 1822.

Ríus, 697.— Suñé, 439,— G. M, del Rio, 515.

195 Den sindriige Adelsmand Don Quixote af la Manchas. .
O versat a f C ha rlo tta  Dorothea B ie h l.'A n d e n  Udgave revi- 
d e re t a f F. L. L iebenberg. M ed B illeder a f .  . . W . M a r­

strand. K iobenhaun. Fr. W o ld ike s  Fcriags E xped ifion  [Blan­
co Lunos B og trykke ri ved F. S. M u h ie ] .  1865. 2  vo ls., 19_ 
centím etros.

Segunda edición de la traducción danesa de Carlota Biehl, 
ilustrada con 21 láminas de W . Mastrand. litografiadas. Muy bien 
impresa en caracteres góticos.

RívjS, 848.— Suñé, 902,— G. M, del R ío, 627,
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196. El ingenioso hidalgo Don Q uijote de la M ancha, com pues­
to  por M ig u e l de  C ervantes Saavedra, L e ipz ig , F, A . B rock- 
haus, 1866. 2  vols., 18 cms,

Form a parte de la «Colección de Autores españoles», de Brock- 
haus, y  es una reim presión de la edición de 1860 del m ism o ti­
pógrafo.'

R íus, 1-17.— Suñé, 167.— G. M. del R ío, 163.

197. Histoire de l'admirable Don Quichotte de la Manche par
Cervantes Saavedra. Illu s tré e  de 6 4  v ign e ttes , par Berta ll 
e t  Forest. París. L. H ache tte  e t Cíe. Im pr. "C h . Lahure.
1 8 6 6 . 2  h o j . +  3 5 2  págs . , 1 8  c m s .

Versión anónima abreviada, m uy bien  impresa, no obstante 
su  carácter económ ico. Es una reproducción  de la misma edito­
rial de 1853.

Ríus, «585.— Suñé, 675.— G. M. del Río,_ 379.

198. L'ingenieux chevalier Don Quichotte de la Mancha. T ra ­
d u c tio n  nouve lle  par Fum e. París.. Fum e, Jouven t e t Cíe. 
[E, Panckoucke e t C ía .]. 1866. 2  vo ls, 23  cms.

Reproducción de la de París, Fourne et Cié, 1861, sin el pro­
logo de la segunda parte. L a edición m odelo tiene un  volumen 
solo. L a parte tipográfica es buena.

Rius, 581.— Suñé, 674.— G. M. del R ío, 380.

199. L'ingenieux chevalier Don Quichotte de la M anche. T ra ­
d u c tio n  nouvelle  par Ch. Fum e. Illu s tré e  de 160 dessins 
par G. Roux gravés par Yon e t  Perrichon, París. Fum e, 
J o u v e te tC íe . Im p. Simón Ragon e t Com p. (S. a.: ¿1 8 6 6 ? ) . 
623  págs., 2 9  cm s.'

Ríus, 584.— Suñés, 673.— G. M. del R ío , 381.

2 00 . Don Quixote de la Mancha. Transla ted  fro m  th e  Spanish... 
by Charles Ja rv is . . . N ew  e d itio n . London. F rederick  W a r- 
ne [D a lz ie l b ro th e rs ]. (S. a .: 1 8 6 6 ) , 710  págs., 21 cms.

'Va adornada con  dibujos de Houghton, grabados por los her­
m anos Dalziel. Buena tipografía. E jem plar procedente de don 
Pascual Gayangos.

Ríus, 699.— Suñé, 441.— G. M. dél R ío, 518.

201 . Adventures of Don Quixote de la Mancha. Trans la ted  
fro m  th e  Spanish o f  M ig u e l de Cervantes Saavedra, by 
Charles Jarvis. London. George R ontledge and Sons. R. 
C lay. 1866, X X I -f- 531 págs., con 8 láms,, 18 cms.

Esmerada im presión en tipos m uy pequeños de la versión de 
Jarvis, con dibujos de John Gilbert. Es copia exacta de la edi­
ción de los m ism os editores de 1858.

Ríus, 698.— Suñé, 440.— G. M. del Río, 857.
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2 02  Don Q u ixc te  de ¡a Mancha. A  revised tran s la tio n  based on 
thcse o f  M o tte u x , Jarvis, and S m olle tt, W ith  num erous 
charac te ris tic  illu s tra fio n s . N ew -Y ork . D. A pp le ton  &  C om ­
pany. 1865. 495  págs., 23  cms.

Copia a plana- y  renglón de la publicada eri 1853- por la mis­
ma editorial, con las mismas láminas de Gilbert. La parte tipo­
gráfica es buena. c-i-

Rius no la cita.— Suñé tampoco.— G. M. del R io, 51 <.

203. El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la Mancha, según el 
te x to  c-orregido y  anotado por el Sr. Ochoa. Nueva e d i­
c ión  am ericana acompañada de un ensayo h is tó rico  sobre
la vida y  escritos de Cervantes, por el D r. Jorge T ickn o r.
Nueva Y o rk . D, A p p le to n  y  Com pañía. 1867. 2  tom os en 
un vo l., 19 cms.-

Edición económ ica hecha para popularizar la lectura de la
inmortal n ovela ., Sus tipos son claros.

R íus no la cita.— Suñé. 169.— G. M. del R ío, 164.

2 04  Der sinnreiche Junker Don Quijote von der Mancha. Aus
dem  Spanischen des M ig u e l de Cervantes Saavedra, von 
Edm und Z o lle r. H ildburghausen . V e rlag  des B ib lioqraph is- 
chen In s titu ís  [D ru c k  von B ib liograph ischen  In s t itu t  (N . 
M e y e r ) ] .  1867. C ua tro  tom os en 2  vo l., 8 .°

Esta traducción fué muy censurada p or  sus errores y  oini- 
siones. L a parte tipográfica, en cambio, es excelente. Procede este 
ejem plar de don Eugenio Hartzenbusch.

Rius, 766.— Suñé, 781.— G. M .’ del R ío, 600.

205 . El Ingenioso Hidalgo D. Quijote de la Mancha, M ad rid  
U rbano M an in í, [ Im p . Santos L a rx é l, 1868. 2  va ls., 21 
cen tím e tros  .

Edición económ ica, en papel malo, pero con tipos claros y  
grandes. L os dos frontispicios y  doce láminas están dibujadas por 
Urrabieta y  grabadas en madera por M anchón y  Toro.

Ríus, 149.— Suñé, 171.—  G. M. del R ío, 165.

206. Don Quichotte. T ra d uc tio n  de F lorián. París, • Bureaux de 
la Publica tron  [D ubu isson  et C ié . ] .  1868-71 . 3 vo ls., 14 
centím etros.

Ejem plar falto del tom o cuarto. Es una edición económ ica que 
form a parte de la «Colletion, des meilleurs auteurs anciens et mo- 
dernes», vol. 121-124, publicada por la Bibliotéque Nationale. La 
im presión no es muy buena. Procede de la Biblioteca Universi­
taria de Valencia.

Ríus, 586,— Suñé, 676,— G, M. del R ío, 382.
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2 07  Leben und Thaten des schai-ísinnigen Edlen Don Quixote 
von la M ancha. . . U eberse tz t von Ludw ig  T ieck . Berlín. 
V e rla g  von A . Sacco N ach fo lge r. [Schene llp ressendruck 
von A . Sacco N ach fo lge r. (A . E. G lücksberg) 3. 1868-69.
2  vols., 35  cms.

Traducción de LudAVig Tieck, con  dibujos de Gustavo Doré. 
Reim presión de la de 1866 del m ism o editor.

R íus no la cita.— Suñé, 782.— G. M. del R io, 601.

208 . El ingenioso hidalgo Don Q uijote  de la Mancha, com pues­
to  por M ig u e l de Cervantes Saavedra, ed ic ión  ilustrada 
con las notas de P e llice r, C lém encin  y  otras repartidas por 
el con tex to . Barcelona. L ib re ría  de lance de Ramón Pujal. 
Im prenta  de Lu isTasso. 1869. 2  tom os en un vo l., 19 cms.

Edición popular adornada con las láminas de Urrabieta. Lle­
va una Noticia sobre la vida y escritos de Cervantes, tomada de 
la edición de Bergnes, de 1879.

Ríus no la cita.— Suñé. 175.-;—G. M. del R io, 166.

209 . L'ingenieux hidalgo Don Quichotte de la Manche. T raduc­
tio n  de Louis V ia rd o t, avec 370  com positions de Gustave 
Doré, gravees sur bois par H , Pisan. París. L ib ra irie  de 
L. H achette  e t Cíe. [C h . L a h u re ]. 1869. 2  tom os en un 
vo lum en, fo lio .

210 . Leben und Thaten des fahrenden Ritters Don Quixote von 
La Mancha. Für d ie  jugend  e rz d h lt ven Dr. Lauckard, 
O ber =  S chu ira t in W e im ár. M it  sechs B ilde rn  in  Farben- 
d ru ck  nach O rig ina len  von Ludw ig  L o ffe r. D r it te  A u f la g f  
Le ipz ig . A lfre d  Oehm iigke's V e rlag , S. a. [1 8 6 9 ] .  263  pá­
ginas, 2 0  cms.

Tercera y  buena im presión de la traducción abreviada de 
Lauckhard ilustrada con seis láminas en colores. El ejem plar 
expuesto no coincide exactamente con los descritos por R ius y  
Suñé.

Ríus, 767.— Suñé. 783.— G. M. del Rio, 602.

211.  Histoire de l'admirable Don Quichotte de la M anche. . .
li lu s tré e  de 6 4  v ign e ttes  par B erta ll e t Forest. París. H a ­
che tte . [ Im p . L a h u re ], 1870. 358  págs., 18 cms,

R eproducción  de la edición publicada por la misma casa edi­
torial en  1866. Reimpresa.

Ríus no la cita.— Suñé tampoco.— G ..M . del Río, 384.

212 . The history of the ingenious gentleman Don Quixote of 
La Mancha; tra n s ia te d . . . by M o tte u x  W ith  copious no­
tes; and an essay on the  life  and w rit in g s  o f  Cervantes,
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by John G. Lockhart. Boston. L it t ie ,  Brown and Company, 
1870. 4  vo ls., 18 cms.

Reim presión estereotípica de la im presión publicada por la 
misma Editorial en 1865, aunque en  form a más económ ica.

Ríus, 703.— Suñé, 444.— G. M. del R ío. 519.

213 . The Adventures of Don Quixote de la Mancha. Translated 
fro m  the  Spanish. . . by Charles Ja rv is . . I llu s tra te d  by 
T ony  Johannot. London. V a rd , Lock  &  Co. [W ith e rb y  &  
C o .], [S. a, 1 8 7 0 ]. 7 6 6  págs., 21 ,5  cms.

Edición  bien impresa, adornada con  diez láminas, una en 
color, precedida de un  extracto de la Vida de Cervantes, de Viar­
dot. Ex-libris de Gayangos.

Rius, 702.— Suñé, 443.— G. M. del R ío, 520.

214 . Der sinnreiche Junker Don Quixote von la Mancha. Aus
dem Spanischen übe rse tz t, m it  dem  Leben von M ig u e l 
Cervantes nach V ia rd o t und  e ine r E in le itu ng  von  H e in - 
r ich  H eine. D r itte  A u fla g e . . . S tu ttg a rt. R ieger'sche. V er- 
lagsbuchhandlung. 1870. 2  vo ls., 8 .°

Es una reproducción  de la de 1837-38, con  la misma noticia 
de la Vida de Cervantes tomada de Viadort y  la introducción de 
Heine. D ibujos de C. Offterdinger, según los de Johannot. La 
parte tipográfica está bien  hecha.

Ríus, 771.— Suñé, 788.— G. M. del R ío, 603.

215 . Leben und Thaten des bevrunderungswürdigen Ritters Don 
Quixote von la M ancha. . . Frei fü r  d ie  deutsche Jugend 
bea rb e ite t von KarI S e i f a r t . . .  S tu ttg a rt. V e rlag  von A . 
K rbne r [G ebr. M o n t le r ] . (S. a. 1 8 7 0 ) . 2 4 0  págs., 19 cms.

Traducción abreviada para uso de la juventud, m uy bien im -' 
presa e ilustrada con 13 láminas sobre dibujos de Bertall y  
Forest.

Ríus, 770.— Suñé, 788.— G. M. del R ío, 604.

216 . Don Quichotte von la Mancha. Eine E rzdhIung fü r  dei 
Jugend. Nach M ig u e l Cervantes de Saavedra bea rbe ite t 
von Franz H o ffm a n n , M it  v ie len  T e x tillu s tra tio n e n  und 
v ie r  Farbendruckb ilde rn  nach A q ua re llen  von A d o lf  W atd . 
S tu ttg a rt. K. Th ienem anns V e rlag . [D eutschen  Verlags. 
A n s ta it ] .  (S. a .: 1 8 7 0 ) . 2 1 9  págs., 2 0  cms.

Traducción abreviada para uso de los jóvenes. Lleva cuatro 
láminas en colores y  grabados intercalados. M uy bien  impresa.

Ríus no la cita.—'Suñé no la cita.— G, M. del R ío, 605.

217 . M ese-K dnyv 1.— Don Quichote Kalandjaí. A z  if jú rá g  szá-
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mára M u la trogos  O lvasványul. Pest. K iadja  Heckenast 
Gusztav. [S. a .; 1 8 7 0 ], 127 págs,, 19 cms.

R efundición anónima en 19 capítulos, acompañada de algu­
nos dibujos de Johaunot. Está destinada a la juventud.

Ríus, 843.— Sufié, 932.— G. M. del R ío, 662.

2 18 . El Ingenioso Hidalgo Don Quixote de la Mancha. P rim e­
ra obra reproducida en el m undo  por la fo to - lito g ra fía  y  
pub licada por Don Francisco López Fabra. M ad rid . Juan 
de la Cuesta. 1605. Barcelona. Is. i , ) .  1871-79 . 5 v o lú ­
menes, 28  cm s.

Los volúm enes prim ero y  segundo son la reproducción fac­
símile de la Primera y  Segunda Parte del Ingenioso hidalgo, res­
pectivam ente. según las ediciones príncipe de 1605 y  1615 de 
Juan de la Cuesta. El volum en cuarto contiene las 1.633 notas 
puestas por Hartzenbusch. El volum en sexto, la «Iconografía de 
don  Quijote», reproducción  heliográfica y  folotipográfica de 101 
láminas elegidas entre 60 ediciones distintas. El. volum en quinto 
es un «Boletín de la reproducción foto-tipográfica». No obstan­
te ser la primera edición fotolitográfiea del Quijote., es de una 
gran perfección. Avalora el interés de ella las notas de Hartzen- 
buseh y  la «Iconografía». Se tiraron 1.605 ejem plares para Es­
paña y  1.600 para el extranjero, inutilizándose las planchas de 
estampación.

Ríus, ■ 198.— Suñé, 183.— G. M. del Río, 170.

2 19 . Ek ingenioso hidalgo Doti Quijote de la M ancha. Nueva
ed ic ión  correg ida y  revisada. Glasgow. L ib re ría  de M a u r i­
c io  O gle  y  Cía. [Im p re n ta  de Bell y  B a in ]. 1871. X V I 
más 683  págs., 1 8 cms.

Edición  popular, aunque impresa cuidadosamente. E jem plar 
que perteneció a don Pascual de Gayangos.

Ríus, 153.— Suñé, 177.— G. M. del Río, 167.

220 . El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. Nueva
ed ic ión  corregida y  revisada, Londres, L ib re ría  de Cassell,
P e tte r, y  Galpín. Glasgow, en la im pren ta  de Bell y  Bain.
1871, X V I 4 - 6 8 3  p á g s .,1 8 c m s .

Reprodlicción de la edición del m ism o im presor, con  dife­
rente portada. E jem plar que perteneció a don Pascual de Ga­
yangos.

Ríus. 154.— Suñé, 178.— G. M. del R ío, 168.

2 21 . El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. Nueva 
e d ic ión , correg ida  y  revisada. Londres. L ib re ría  de Cassell, 
P e tte r y G alpín. [G lasgow  Im prenta  de Bell y  B a in ]. 
(S. a .; 1 8 7 1 ). 683 págs., 8.°

No tiene fecha de impresión, pero seguramente es deí 
año 1871.

Ríus, 154.— Suñé. 178.— G. M; del R ío, 169.
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2 22  Ek ingenioso hidalgo Den Quijote de la Mancha edi-
' c ión ilustrada con ocho m agníficas lammas sueltas. V a ­

lencia. L ib re ría  de Pascual A g u ila r. 1872. 2  vols., 17 cms.
Edición económ ica, m uy mal impresa. Las láminas tampoco 

tienen ningún mérito artístico. ^
Ríus, 155.— Suñé. 179,— G. M. del R io. 1.1.

223 . The history c f Don QuixcSe de la Mancha : w ith  an a^c«unt
o f h is exp lo its  and adventures. London. M iln e r  and Com - 
oany Paternóster Row [M iln e r  and Com pany, P rin ters, 
H a li fa x l.  (S. a. 1 8 7 2 ) . 448  págs., 13 cms.

ES una traducción anónima, m uy abreviada. 
con caracteres pequeños. Edición económ ica, con dos finas lá
minas en acero. .

Ríus, 707.— Suñé. 446.— G. M. del R ío. o21.

2 2 4  Don Quixote de ía Mancha. For U n g d o m e n  f r i t t  bear-
■ betad i sam m m andrag a f A u g , T h , Paban S tockho lm .

E ..W . L o fr in g s  Forlag, [T ry c k t  hos E. F. S o fb e rg ], 1872. 
162 págs., 17 cms.

Resum en hecho por Aug. Th. Paban y  que va  acompañado
de ocho láminas. No se halla „

Ríus, ¿857 ?-^ u ñ é , 922.— G. M. del RÍO, 632.

225 El Quijote de tos niños, abreviado por un  entusiasta de 
su a u to r. . . Q u in ta  ed ic ión  con grabados. M ad rid , Im p re n ­
ta  de Ferm ín M a rtín e z  García. 1873. 640  pags,, 16 cms.

Reim presión de la edición abreviada, por don Fernando de 
Castro. Los grabados son de Sierra. Tipografía clara y mal

^^^Ríus. 157.— Suñé. I81-— G. M. del R ío, 173.

2 26  El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha Edición 
con fo rm e  a la ú lt im a  corregida por la Academ ia Española, 
con notas para la buena in te ligenc ia  t®xto_ Pans L i­
brería  de G arn ie r hermanos [C o rb e il. Im p. de C re teJ. 
1873. 7 6 8  págs., 21 ,5  cms.

ES una copia de la de 1864, con  dibujos de Staal grabados 
por  E. Nouard y  Pannemaker.

Ríus, 158.— Suñé, 182.— G. M. del Río, 1/2.

227 . Lotgevallen van den Riddfex Don Quichot en zijn
knaap Sancho Pansa; voo r de jeugd b ew erk t door G. En- 
ge iberts  G errits , Derde D ruk. (V iñe ta  en c o '® '" '• ,D evem  
te r, H . J. T e rS u n n e . [S. a.: 1 8 7 3 ], IV  +  240  pags., 19 
cen tím e tros

R eproducción de la ed ición  publicada p or  la misma editorial
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228 .

en IS42, con un breve estudio sobre Cervantes y  tres láminas 
en color.

Rius no la cita.— Suñé, 868.— G. M. del Rio. 568.

jia m a h ^c k iE.

004HIEHIE MEPySM CEPBAETECA OAABEflPH

,3 ¡̂ B7Ŝ  mT.ÍJl.

B. K A PEH H H A  

M34AHIE BTOPOE.

c.-nEiEPBVprv
f i a n A l l l E  j 4 .  p -  JÜHrHHA.

1873.

S. Petersburg. T ip . M in is te rs íva  P ite i. 1873.

Es una reim presión de la traducción de Karelin, precedida 
de una noticia sobre Cervantes y  su obra. Tiene 661 páginas de 
26 centímetros. ‘ Segunda edición, ilustrada con  dibujos de Roux. 
La parte tipográfica es m uy buena.

Ríus, 828.— Suñé, 890.— G. M. del R ío, 642.

2 2 9 . £1 ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. Por M i ­
guel de Cervantes Saavedra, Nueva edición,, correg ida y 
revisada. Londres. L ib re ría  de C h a tto  y  W indus. Savül.
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Edwards and Co. p rin te rs . 1874. X V I +  683 págs. +  una 
hoja, 1 8 cms.

Reim presión exacta de la edición hecha en Glasgow en 1S71. 
Ejemplar, con  el ex-libris. de don Pascual de Gayangos.

R íus, 159.— Suñé, 184.— G. M. del R io. 174.

2 30 . El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la Mancha. Leipzig .
F. A . Brockhaus. 1874. 2  vo ls., 19 cms.

Es copia exacta de la edición de 1866, y  com o ella, form a los 
tom os tercero y  cuarto de la Colección de Autores españoles, de 
Brockhaus. Procede de don Pascual de Gayangos.

Ríus, 160.— Suñé, 183.— G. M. del Río, 176.

231 El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha, com pues­
to  por M ig u e ! de Cervantes Saavedra D ibu jos de Gustavo 
Doré grabados por H . Pisán, Barcelona. Im pren ta  y  lib re ­
ría . . de D. Pablo Riera. 1875-1 876 . 2  vo ls., 43  cms.

Espléndida edición en papel avitelado y  grandes márgenes, 
adornada con 120 magnificas láminas.

RÍUS no la cita.— Suñé. 192.— G. M. del R ío, 178.

232 . El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la Mancha. M ad rid . 
B ib lio teca  Universal Ilus trada  (de A s to r t he_rmanos, Edi­
to re s ). E stab lec im iento  T ip o g rá fic o  de M u ñ o z  y  Reig- 
1875. 2  vo ls,, 31 cms.

Láminas de V. Barneto, Manzano, Narváez y  Padró, graba- 
. das por Manchón, Cabot, Alba y  Capuz. La primera

de La Roca. El mapa del Itinerario esta trazado y  grabado por 
Otto Neussel. Aunque se titula nueva publicación de gran lu]o, 
está tirada en m al papel, pero bien impresa, con  tipos grandes
y  clfiros

R íus,' 164.— Suñé, 190.— G. M. del' R ío, 176.

233 . El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. Edición 
con fo rm e a la ú lt im a  correg ida por la Academ ia  Española 
con la v ida  del a u to r y  notas para la buena in te lige nc ia  de! 
tex to , París. G arn ie r Herm anos. [C lic h y . im p ren ta  de Pa­
b lo  b u p o n t i .  1875. 2  partes en un  voL, 18 cm s.

R eproducción  de la del mismo Garnier de 1873. con las mis­
mas láminas, dibujadas por Staal y  grabadas por E. M ouard y 
Pannemaker. La vida de Cervantes está tomada de ia que es­
cribió Arlbau. La parte tipográfica es buena.

Ríus no la cita.— Suñé. 191.— G. M. del R ío. 177.

234 . L'Ingéniéux Hidalgo Dn Quichotte de la M anche. N o u ­
ve lle  é d itio n  tra d u ite  e t annotée par Lou is V ia rd o t. París.
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H achette . [C ou lom m ie rs . ty j.  A . M o u s s in ], 1875. 2  vo lú - 
p ienes, 18,5 cms.

Edición económ ica, regularmente impresa.
R ius no la cita.— Suñé, tampoco.— G., M. del R ío, 385.

2 3 5 . Adventures of Don Quixote de la Mancha. Trans la ted
fro m  th e  Spariish. . by M o te u x . London. Frederick W a r-
ne [W il l ia m  C low es ]. (S. a .: 1 8 7 5 ). 567  págs., 19 cms.

Aunque es una edición de surtido, está m uy bien  impresa. 
Lleva una noticia biográfica de Cervantes.

Ríus no la cita.— Suñé, tampoco.— G. M. del Río, 523.

2 3 6 . Adventures of Don Quixote de la Mancha. Transla ted
fro m  th e  Spanish. , . by Charles Ja rv is . . Illu s tra te d  by
Tong Johannot. N ew  Y o rk . L e a v itt and A lie n , (S. a.:
1 8 7 5 ) . 2  tom os en un vo l., 2 4  cms.

Lleva una noticia sobre la vida y  obras de Cervantes, escrita 
por V iardot y  adornada con 23 láminas y  grabados intercalados, 
de Johannot.

Ríus, 713.— Suñé, 452.— G. M. del Río. 522,

237 . El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la Mancha, Barcelo­
na. Im p. de L, Obradors y P. Sulé. 1876. 2  tom os en un
vo lum en, 31 cms.

Retrato de Cervantes grabado por Traver. Láminas de Tra-
ver. Artigas y  Sadurni. sobre dibujos de Puiggari. A  pesar de
titularse «nueva publicación de gran lu jo» y  «esplé.ndida edi­
ción», no pasa de regular, pues tiene m al papel y  mediana im ­
presión. El mapa es bueno.

Ríus, 165.— Suñé. 193. G. M. del Río, 179.

2 3 8 . El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. Ahora
de nuevo pub licado  por vez p rim era  en C ádiz, p o r don
José R odríguez y  Rodríguez, ba jo  la d irecc ión  de D. Ra­
món León M a inez . C ádiz. T ip . "La  M e rc a n til" ,  de don 
José R. y  Rodríguez. 1876-79 . 5 vois., 2 0  cms.

Esta es la portada del tom o segundo: el tom o prim ero con 
tiene la vida de Cervantes, por Ram ón León Máinez. La parte 
tipográfica es deficiente.

Ríus, 166.— Suñé, 194.— G. M. del R io, 180.

2 3 9 . O Engenhoso Fídalgo Dem Quichotte de la Mancha, por
M ig u e l de Cervantes Saavedra. T raducto res V iscondes de 
C astilho  e de A zevedo  com  os desenhos de G ustavo Doré 
gravador p o r H. Pisan. Porto. Im prensa da Com pahia L it-  
te ra ria , 1876. 2  vols., 43  cms.

Acabó la exacta versión de esta obra e hizo el prefacio 
M. Pinheiro Chagas. M agnífica y  lujosa edición.

Rius, 838.— Suñé, 913.— G. M. del Río. 289.
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240 . Don Quichotte. T ra d uc tio n  de F lorián, París. L ib ra irie  de 
le B ib lio teque  N a tiona le  [T o lm e r e t Is idor J o s e p h ]. 1876.
2  to'mos en un vo l,, 14 cms.

Ejem plar incom pleto, que únicam ente contiene los tom os 
tercero y  cuarto, reunidos en un  soio volumen. Faltan los dos 
prim eros tomos. Edición económ ica que form a parte de la «Co­
llection des milleurs auteurs anciens et m odernes», publicada 
por la Bibliotéque Nationale. Reproduce la de 1868-71.

Ríus no la cita.— Suñé. tampoco.— O. M. del R ío. tampoco.

241 . Les principales aventures de l'admirable Don Quichotte,
représentées en figu res  par Coypel, P ica rt le Rom ain, e t 
autres hábiles m aítres; avec les exp lica tio n  des X X X I p lan ­
ches de ce tte  m ag n ifiq ue  co lle c tion , tirées de l'o rig in a l 
espagnol de M ig u e l de Cervantes. Liege. Chez. J. F, Bas­
som pierre . 1876. V l l l  -b  3 56  págs., fo lio .

Reim presión de la colección  editada en La Haya el' año 1746, 
aunque m uclio peor impresa.

Ríus, 503.— Suñé, 568.— G. M. del R ío, 331.

242 . De Aventuren van Don Quichotte en Sancho. Am sterdam .
J. V lieg e r, [A l f in :  U tre c h t (H o la n d e ). P. W . van de 
W e ije r ] .  s. a.: 1876, 6  ho j. sin num erar con 6  lám . al 
crom o, 2 9  cms.

Es un extracto del Quijote, destinado a los niños.
No la citan Ríus ni Suñé.— G. M. del Río, 569.
•

243 . Don Quixote fram la Mancha. B earle tn ing  e fte r  M ig u e l 
Cervantes de Saavedra. For ungdom  a f Franz H o ffm a nn . 
M ed  fd rg lagda  planscher. O fve rsd tn ing  fra n  fje rd e  uppla- 
gan. S tockho lm , Berystrom  &  L in d ro th . 1876. 2 2 2  pág i­
nas con 5  c rom o litog ra fías , 19 cms.

Edición bien impresa, pero m uy abreviada.
Ríus, 858.— Suñé, 923.— G. M. del R ío, 633.

2 4 4 . El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la Mancha. Prim era
parte. M ad rid . C. Palacios [ Im p, Lázaro M a ro to ] . [1 8 7 7 ] .
Un vo l., 13 cms .

Ejem plar falto de la segunda parle. Es una, edición muy abre-, 
viada que form a parte de la «Biblioteca de la Infancias. Las lá­
minas están mal hechasi

Ríus 167.— Suñé no la cita.— G. M. del R ío, 181.

2 45 . El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. Sevilla.
L ib re ría  de José G. Fernández. [M a d r id . Lázaro M aro to .
D iego P acheco ]. [  1 8 77 -791 . 2  vo ls., 12  cms.

Edición m uy abreviada del Quijote. Las láminas litográficas,
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en color, son anónimas. Form a parte de la «Biblioteca de la 
Infancia». Bien impresa en regular papel, tipos claros.

HIus, 167.— Suñé, 196.— G. M. del Río, 182.

246. O Engenhoso Fidalgo D. Quichote de la M ancha. . . T ra- 
ducqao do  V isconde de B ena lcan to r, . . a ux ilia do . , por 
D. Lu is Bretón y  V e d ra . . . Lisboa. Francisco A r th u r  da 
Silva [Thom as Q u in tin o  A n tu n e s  im p . ] .  1877-78 . 2  v o lú ­
menes, 23  cms.

Traducción muy apreclable. Las láminas están imitadas de 
los dibujos de Johannot. No es edición de lujo, pero reúne con­
diciones recomendables.

Ríus, 839.— Suñé, 914.— G. M, del Río, 290.

247. Don Quichotte de la M anche. Edition  speciale a l'usage 
de la jeunesse par Lucien  B ia rt. I llu s tré e  de 316  dessins 
par Tony Johannot. París. B ib iio théque  d 'E duca tion  e t de 
Récréation J. H e tze l e t Cíe. [T yp . L a h u re ]. (S. a .: 1 8 7 7 ). 
543 págs., 2 8  cms.

Edición esmeradamente impresa, aunque abreviada.
Rius, 597.— Suñé, fj89.—G. M. del R ío, 387.

247 . L'Ingénieux chevalier Don Quichotte de la Manche. T ra ­
d uc tio n  nouvelle . ll lu s tra tio n  par G randv ille . Tours. A lfre d  
M am e e t f i is  [ Im pr, M a m e ], 1 877, 5 6 0  págs., 25  cms.

Reim presión casi a plana y  renglón de la publicada por la 
misma editorial en 1858. Edición bien impresa en excelente 
papel.

Ríus, 688.— Suñé, 596.— G. M. del R ío, 386.

249. Don Quixote de la Mancha. Trans la ted  fro m  the  Spanish,., 
W ith  f i f t y  page plates by Sir John G ilb e rt, R. A ., T ony  
Johannot, and o thers, Londc.n, Georqe R outledge and Sons, 
[R . C lay, Son and T a y lo rJ . 1877. 507 págs., 2 4  cms.

Reim presión de la edición publicada por Henry G. Bohn en 
1853, con los dibujos de Gilbert y  Johannot. '

Ríus no la cita.— Sufié, 458.— G. M. del R ío, 324.
•

250 . Advenlurer c f Don Quixote de la M ancha . T ransla ted from  
th e  S p a n is h . . .  by M c tte u x . N ew  and revised ed ition . 
London, Frederic W arne  and Co. [P rin te d  by Ba ilan tyne 
and H an son ]. (5. a . : . 1 8 7 7 ). 567  págs., 18 cms.

Pertenece a la colección  «The Chándos Classics». Reim pre­
sión, en m ejor papel, de la edición publicada por la misma casa 
editorial en 1875. Edición económica.

Rius no ia cita.— G. M. del R ío, 525.‘

251. Der rcharfsinr.ige Junker Den Q uijote von der Mancha.
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, A „ S  d e .  S p a n isch e n  v o n  D . W  ¿  t ' í  v "e X

[ : r ^ H ¡ l r ; p N : X . ^ ¡ n n " 7 s % " i ; ' 7 ^ . . 2  vo is., H ,5  e s .  

RÍUS 776.— Suñé, <92.— G. M. del R io, 607.

~  s .-= S J s ís '¿ :^ ü " ¿ Í fS ^
Leiden. D. N oothoven van Goor. (b. a . . ¿ '»  "  • ' • ^

qinas., 2 2  cms.
.- •' di,a iP vprqión de P. Schuler tot Peursum, pubh- 

„ . a ? ' S  C K ™ - . » .  is » .  d i m o s  tom aao. de
G. D oré.. La parte tipográfica es buena.

Ríus, 812.— Suñé, 870.— G. M. del R io, o70.

2 53  Don Q u ixo te  de la M ancha Suomennos.
ra ld 'in  ¡a G. B e rg ro th 'in  K ir|apainossa. 1877. 112 pagi

ñas, 15,5 cms.
Es la única traducción finlandesa que se conoce. Compendio 

anónimo m uy abreviado, propio P^ra ninos^
Rius, 875.— Suñe, 955.— G. M. del R io, bbO.

2 5 4  El ingen ioso  h ida lgo  Don Q u ijo te  de la ^
ción C onform e a la ú lt im a  corregida por la Academ ia  Es  ̂
nañola con notas para la buena in te lige nc ia  del tex to , 
rís L ib re ría  de G arn ier, hermanos. ÍCorbeM, im pren ta  d 
a i  h i V l  1878. 2  ho¡. +  X L IV  +  7 6 8  pags., con 8

lám inas, 23  cms.
R eproducción  literal de la publicada por la misma casa edi­

torial eTi 1864, pero con  m ejor papeL
Ríus, 168.— Suñé. 198.— G. M. del R io, 183.

2 5 5  s L 'in g e n ie u x  h ida lgo  Don Q u ich o tte  de la
tio n  nouve lle  de L u d e n  B ia rt, precedee d une no tice  sur
ia v ie  e t l'ceuvre de C e r v a n t e s  é c rite  specia e m e n t e  p o u

ce tte  tra d u c tio n  pftr Prosper M erim ee.
e t Cíe, [T yp . Georges C h a m e ro t], (S. a .. 1 8 7 8 ) . 4  vo
lúm enes, 1 8 cms.

Fn esta edición aparecen por prim era vez traducidas en ver­
sos franceses las com nosidones' que puso Cervantes en os p 
ir^inarL de la prime'ra parte del Quijote. Los versos, bien  tra- 

S o s  L a  versión  de Biart puede
Viardot. Excelentem ente i^.presa f  buen papel satinado. 

Ríus, 598.— Suñé, 690.— G. M ..del R io, 388.

256 . El Ingenioso H ida lg o  Don Q u ijc la  de la M ancha . Según-
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da ed ic ión  de gran lu jo . B aríe lona. Estab. T ipog. de
C. M iró  y  Cía. 1879. 2  tom os en un vo l., 31 cms.

Dé la «Biblioteca ilustrada de Salvador Ribas, editor». Es 
copia a plana y  renglón de -la de Barcelona, L . Obradors y 
P. Sulé, 1876, con  las mismas láminas de Ram ón Puiggari, el 
m ismo retrato de Cervantes y  el mismo mapa. Edición econó­
m ica. Papel malo, im presión mediana.

Ríus, 172.— Suñé, 203.— G. M. del Río, 185.

257 . Ek Ingenioso Hidalgo D . Quijote de la Mancha. Nueva ed i­
c ión confo rm e-a  la correg ida  y pub licada por la Real Aca­
dem ia Española, precedida de unas observaciones sobre 
Cervantes y  su obra por D. A n to n io  B o fa ru ll y  Broca. Bar­
celona. Im p. y  Edit. Juan A le n  y  Fugaru ll. 11879. 2  tomos, 
3 0  cms. C rom es y  d ibu jos  de Apeles M estres, grabados 
por Francisco Fusté.

Edición lujosa, bien impresa, con herm osos y  grandes tipos 
elzevirianos, en buen papel.

Ríus, 169.— Suñé, 200.— G. M. del R ío, 186.

258 . El ingenioso hidalgo Don Quijote de la M ancha, compues­
to  p o r M ig u e l de Cervantes Saavedra. Barcelona. B ib lio te ­
ca ilustrada de Espasa Herm anos, editores. (S. i, - S. a.: 
1879) 2  vols., 35  cms.

Edición monumental, exornada con riquísimas láminas graba­
das en acero por los m ejores artistas españoles. El retrato de Cer­
vantes y  las láminas son de la edición de Gorchs. de 1863, copia 
a su vez de la del m ism o tipógrafo de 1859, y  el mapa de los 
viajes de don Quijote está delineado por Manuel Antonio R o­
dríguez, según observaciones históricas de J. Antonio Pellicer. 
Don Tom ás Gorchs, ¡lustre tipógrafo y  director de esta im pre­
sión. cotejó para la prim era parte las tres primeras ediciones 
de Cuesta, y  para ia segunda, la príncipe, añadiendo algunas 
variantes de la Academia, de Clemencín y  de Hartzenbusch. Im­
presión en. hermo.sos tipos elzevirianos.

Ríus, 174.— Suné, 204.— G. M. del R ío, 188.

259 . El ingenioso hidalgo Don Q uijote de la M ancha. Novísim a 
ed ic ión  con notas... de la Academ ia Española, Pe llicer, 
A rr ie ta , C lem encín , Cuesta, Janer, etc. A um entada  con Ei 
Buscapié, anotado por Don A d o lfo  de C astro . . . M adrid . 
Im pren ta  y  L ib rería  de Gaspar, ed itores, 1879. 540  pág i­
nas, 28  cms. B ib lio teca  Ilustrada de Gaspar Roig.

Esta sexta edición de Gaspar y  R oig  es reim presión completa 
de la quinta, del año 1865.

Ríus, 175.— Suñé, 205.— G. M. del Río, 189.
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260 . El Ingenioso H id llg o  Don Quijote de la Mancha. Sevilla. 
F ra n cis co  A lva rez  y Cía. 1879. 7 3 2  p a g s ,, 8, , 14 cm s. 

Edición m icroscópica, m u y esmeradamente impresa y  en pa- 
• nel muy fino. Procede de don Pascual de Gayangos,

Ríus, 173.— Suñé, 199,— O. M. del R ío, 184.

261 El ingenioso hidalgo Don Quijote de la M a n c h a .  Edición 
con fo rm e  a ia ú lt im a  corregida por la Academ ia  Española 
con la vida del au to r y  notas para la buena in te lige nc ia  del 
te x to  París L ib re ría  de G arn ie r Herm anos. IC lic h y . Im ­
p renta  de Pablo D u p o n tl.  1879. 2  partes en un vo lum en,

1 8 cms,
Reim presión estereotípica de la edición de 1875 por la misma 

casa editorial, en peor papel,
Ríus, 171.— Suñé, 202.— G. M. del R io, 187.

2 62  The history of the ingenious gentleman Don Quixote of la 
Mancha. T rans ia ted  fro m  the  Spanish by P ,A^ M o t t e u f  
Edinburghv W ill ia m  Paterson [T u m b u ll and Spearsj.
1 879 -84 . 4  vo ls., 25  cms.

R eproducción  exacta de la traducción de M otteux, con  .notas
V ensavos sobre Cervantes p or  J. G. Lockart. M uy excelente edi­
ción  en gran papel; tipos claros. Retrato de Cervantes y  láminas 
de Á. Lalauze, al aguafuerte. Edición verdaderamente hermosa
y  lujosísim a.__________________________ _____

Ríus, 717.— Suñé, 459.— G. M. del R ío , 526.

263 El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. Segunda 
ed ic ión . Barcelona. Im p. y  L ib re ría  re lig iosa y  c ien tífica  
del heredero  de Pablo R iera, 1880. X l l  +  5 1 4  pags., 35 
centím etros.

• Lujosa edición, exornada con 377 láminas dibujadas por Gus­
tavo Doré. Contiene únicam ente los prelim inares y  f  texto de 
las primeras ediciones. Es una reproducción  de la publicada por 
la s r  casa editorial, en  dos tom os, en 1875-76, en peor papel
V tipos más pequeños.

Ríus, 177.— Suñé, 207.— G. M. del Río> 191.

2 6 4  El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la M ancha. Tercera 
ed ic ión  de  gran  lu jo . Barcelona. Estab. T ipog . de  C ristóba l 
M iró . 1880. 2  tom os en un  voL, 31 cms.

De la «Biblioteca Ilustrada de Salvador Ribas, editor». Lárni- 
nas de Ram ón Puiggari y  un  mapa. Exacta reproducción  de la 
edición publicada por e l m ism o editor en 1879, pero .en  peor

^^^Ríus. 178.— Suñé, 208.— G. M. del R ío, 192.

265  El ingenioso hidalgo Don Quijote de la M ancha, com ­
puesto  por M ig u e l de Cervantes Saavedra, ed ic ión  anota-
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tada por Don N ico lás Díaz de Benjum ea e ilustrada por 
Don R icardo Balaca. Barcelona. M o n ta n e r y  S im ón, e d i­
tores. 1880, 2  vo ls., 38  cms.

M agnífica edición, que va adornada con 46 láminas en color 
no sólo do Balaca, sino también de Peilicer. E l texto sigue el 
establecido p or  Hartzenbusch..

Ríus, 180.— Suñé, 210.— G. M. del R ío, 193.

2 6 6 . El ingenioso hidalgo Don Quijote de ía M ancha, com pues­
to  por M ig u e l de Cervantes Saavedra. . . M a d rid , M oya y  
Plaza, lib re ros y  ed ito re s . . . [Im p re n ta  de M oya y  Pla­
z a ],  1880. 2  vo ls., 12 cms.

Bella impresión, numerada, en caracteres m icroscópicos, pero 
m uy claros. E jem plar núm ero 73.
' Rius, 179.— Suñé, 209.— G. M. del R ío. 190.

267 . Don Chisciotte della Mancia d i M ich e le  Cervantes d i Saa­
vedra. I llu s tra to  con 120 quadri g rand i e 2 5 0  d isegn i, di 
Gustavo Doré. M ila n o . T ipog ra fía  E d itrice  Lombarda di 
F. M e n o zz i e C om p. [1 880-1 881 ] .  2  vo ls., 37  cms. '

Reim presión de la traducción de Bartolom eo Gamba, lujosa­
m ente editada en papel avitelado, portada a dos tintas y  esme­
rados grabados.

Ríus. 798.— Suñé, 839.— G. M. del Río, 431.

268 . Adventures of Don Quixote de la M ancha. Transla ted  
fro m  th e  Spanish o f  M ig u e l de Cervantes Saavedra, by 
Charles Jarvis. London, George R outledge and Sons. 
[S. a .: l8 8 0 ] .  X V I 605  págs., 18 cms.

Form a parte de la colección  «Excelsior series». Edición p o ­
pular, regularmente impresa.

Ríus no la menciona.— Suñé, 460.— G. M. del R ío, 527.

269 . The History of Don Quixote of la M ancha. Trans la ted  from  
th e  Spanish b y .M a tte u x . Edited w ith  notes and m em ir by 
John G. L o c k h a rt. . . London. J. C. N im o  and Bain [E d in ­
bu rgh . Ba llan tyne  arid H an son ], 1880-81 . 4  vo ls,, 19 
centím etros.

Reproduce la impresa en Boston en  1865 y  va  adornada con 
16 aguafuertes de R. de los Ríos, m uy bien  hechos. La tipo­
grafía es inmejorable.

Ríus, 720.— Suñé, 461.— G. M. del R ío, 528.

2 70 . Den udmaerkede Ridder Don Quixote a f La Mancha's.
Levnedsbeskrívelse a f M ig u e l Cervantes Saavedra. . . K jo - 
benhaun. P. G. Philipsens fo rla g . T ry ie t hos N ie lsen  &  Ly- 
d iche. 1880. 1 ho j. 4- 2 0 5  págs., 2 0  cms,

Traducción abreviada de Ana W lnkel H om , según la versión
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271 .

francesa de la casa Hachette de 1866, y  con los grabados de 
Bertol y  Forest. Buena impresión, en  caracteres góticos.

R íus no la cita.'—Suñé, 903.— G. M. del R ío, 628.

Don Quixote af La Mancha. Bearbetning fo r ungdom. M ed
sex fa rg try c k ta  p lanscher. [S tockh o lm . S ig fr id  F lo d in ], 
[S. a .; 1 8 8 0 ]. 8  hojas +  6  lám inas, 2 6  cms.

Compendio de algunos capítulos para entretenimiento de los 
niños, ilustrado con crom olitográficas sin carácter. Buena im ­
presión.

Ríus no la cita.— Suñé, 924.— G. M. del R ío, 634.

272 .

l A M A H ^ C K l S ,
PA3C1CA:íT> /I jb l  .H’b T E Íl.

iiKttmvcl trAiruriccAfo
A .

Ch 6 xposw.intorpartuipoisaKuiiM

‘ífiaetpmoe tcnpatAtmeai usi»>úe,

M3HAHIE K H h rO Q P O jlA B llA -l'H n orP A 'tA  M. 0 . BOJU><>A. 
o..nBtepF¥ar*b. >. uoosba,

roítrasl Mspi,- MM l;.« 18. i Erneuil «oto»; *. HomiuI.

nciir-:v francésás
Es un com pendio, .hecho por Grech de una dé las 

’rañ césás-íé 'dá  cása' iíacliette> ilustráüa por B'erlall. Es
versiones 
la cuarta
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edición  ru sa -y  está adornada con  seis crom olitografías. Está he­
cha para uso de los niños y  bien  impresa.

Ríus n o  la cita.— Suñé, 892.— G. M. del R ío, 643.

2 73 . El ingenioso hidalgo Don Quijote de ka Mancha. Barcelo­
na. (S. i . ) . 1 881 . 2  vo is., 2 0  cms.

Es una buena edición, esmeradamente impresa. La adornan 
los dibujos de Tony Johannot.

Ríus, 183.— Suñé, 213.— G. M. del R ío, 195.

274 . El ingenioso hidalgo Don Quijote de la M ancha. P rim e­
ra ed ic ión  económ ica. Barcelona. Im pren ta  de Luis Tasso 
Serra. 1881. 3 7 2  págs., 2 2  cms.

E jem plar im preso con  letra m uy pequeña y  metida, siendo 
por esto de lectura m uy penosa.

Rfus, 182.— Suñé, 2 1 2 , -G. M. del R ío, 196.

.2 7 5 . El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la' Mancha. C uarta 
ed ic ión  de gran  lu jo . Barcelona. Estab. T ip o g rá fic o  de 
C ris tóba l M iró , 1881. 2  tom os en un  vo l., 3 2  cms. B ib lio ­
teca ilus trada  de Salvador Ribas, Editor.

Reim presión de la misma casa editorial de 1899, con  las mis­
mas láminas de Ram ón Puiggari y  un mapa.

Ríus, 181.— Suñé,. 211.— G. M. del R ío, 194.

2 7 6 .— The Ingenious K night Don Quixote de la Mancha>. . , A
new tra n s la tio n . . . by A lexande r James D u ff ie ld .  . . Lon­
don. C, Kegan Paul &  Co, [Beccies. The C axton Press]. 
1881. 3 vols., 2 3  cm s.

E l traductor tom ó por m odelo para su versión las ediciones 
de. Cuesta d e  1605 y  1608. Acom pañan notas y  com entarios de 
Bowle, Pellicer, Clemencín y  otros comentaristas. L a impresión 
es buena.

Ríus, 719.— Suñé, 462,— G. M, del R ío, 520,

277 . El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la Mancha. Quinta  
ed ic ión . Barcelona. Estab. T ip o g rá fico  de Salvador M añe ­
ro. 1882. 2  tom os en un vo l., 3 2  cms. B ib lio teca  ilustra­
da de Salvador Ribas.

Reim presión exacta de las ediciones anteriores publicadas por 
ei m ism o editor don  Salvador Ribas, impresas por C. Miró en 
1879 y  1881. Láminas de Ram ón Puiggari y  un  mapa, com o en 
las anteriores.

Ríus. 185.— Suñé, 217.— G. M, del R ío, 197.

278 . Don Quichotte de la Manche. E d ition  afarégeé d 'aprés la 
tra d u c tio n  de F lorián e t illu s tré e  d 'aprés les dessins de 
Gustave Doré. París. L ib ra ir ie  H achette  el Cíe, [ Im p r l-  
m erie  Em ile M a r t in e t l .  1882, 3 66  págs., 2 4  cms.
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Edición  abreviada de la edición de F lorián. Bien impresa, en 
buen papel, con algunos de los dibujos de Doré.

Ríus, 601.— Suñé, 694.— G. M. del R io, 390.

2 79 . W ith  and W isdom of Don Quixote. Patch G rie f w ith  Pro- 
verbs. Shakespeare. London, Sampson Low, M ars ton , Sear- 
le, &  R evington. [C am bridge . John W iis o n  and S on ], 
1882, X L V  +  2 8 8  págs., 16 cms.

Compendio de la obra, en el que se ponen separadamente 
los refranes y  sentencias. Edición  esmeradamente presentada.

Ríus no la cita.— Suñé, 463.— G. M. del Río, 530.

280 . . . Leben und Thaten des bewunderungswürdigen Ritters 
Don Quichotte von la M ancha. . . Freí fü r  d ie  deutsche 
Jugend bea rberte t, von KarI S e ifa rt. M i t  sechs A b b ild u n - 
dungen von B e rta ll, O ffte rd in g e r u. A . S tu ttg a rt. D ru ck  
und V e rlag  von G ebrüder K roner. (S. a.: 1 8 8 2 ), 223  pá­
ginas, 16 cms.

Versión m uv abreviada y  Ubre del Tngrnio.so hidalgo, que 
form a parte de la «Universalbibllothek fü r d ie Jugend», y  se 
halla bien  impresa.

Ríus no la cita.— Simé, 793.—M3, M. del R ío, 608.

281 . Don Quijote de. ka Mancha. A  Spanyol e rede tibo l K észü lt 
fo rd itasa  U tán . A z  ifjusa g  Számárs A td o lg o z ta  Gyory V il-  
mos. M ásod ik  Kiadás. Budapest. Légrád iy Testvérek. 
(S. a, 1 8 8 2 ) . 4 1 0  págs,, cms.

Traducción abreviada de G yory Vllmos, de 1873-1876. L a par­
te tipográfica es excelente, pero las siete crom olitografías son 
crom os detestables.

Rius no la cita.— Suñé, 935.— G. M, del R ío, 663.

282 . Zabawne Zdatxenia i Vypadwi Den Kiszota &  M anszy,
día rcz ryw k i i nauk i m tod z iezy .'W a rszaw a  N aktadem  Fer- 
dymanda H os ik 'a  [N a k ia d e m  i d ru k ie m  G. Lowensohna 
w. F ü r th ] .  (S. a. ¿1882?). 3 hojs., 25  cms.

Es un com pendio de la fábula, para uso de los niños, ilus­
trada con seis crom olitografías. Es una copla de la impresa en 
Estocollno en 1880,

Ríus no ia cita.— Suñé, 908.— G. M. del R ío, 653.
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283 .

MEPEJIA OEPBAHTECA OABEJtPE

n P M n O B E T K A

o CjIABHOM BÜTESr

C ^paH ŷcxo^a.

284 .

R A I I U E B O  2 S S 3 .
HAKAA.4A KftliaiApE BPATIE JOBAHOBIIIiA.

En la casa editorial de los herm anos lovanow itz y  en  la mis­
ma imprenta. 218 páginas de 20 centímetros. Traducida del fran­
cés al ruso. Es un resum en del Quijote. Tiene grabados, papel 
regular.

N o la citan ni Ríus, ni Suñé, ni G. M. del Río.

Zabawne przygody Don Kiszota y  M anszy, opracowane 
día m to d z ie zy  po isk ie j pod tug  M iq u e l'a  Cervantesa. Z  6 
ch rom o litog ra fow anem i ryc inam i. Krakow . Nakladerri' Ksie- 
garn i J. M . H im m elb laua . [C yzc ion kam i D ru ka rn i Z w ia z  
k o w e j] ,  1883. 77  págs., 2 4  cms.

Es un com pendio anónim o de algunos episodios, para uso de
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los niños; tiene seis grandes crom olitografías, que sirvieron des­
pués para la edición ru s a .d e  Sanktpeterburge, A . F. Devrlena, 
1904. Im presión excelente.

Ríus, 869.— Suñé, 907.— G. M. del R ío, 654.

285 . El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de ia M ancha. . T e r­
cera ed ic ión  ilustrada con gran núm e fo  de g ra b a d o s ...
Barcelona, A d m in is tra c ió n  Nueva de San Francisco. [J.
A le n ] ,  1884. 2 0 0  págs., 2 0  cms.

Tercera edición de la publicada en  1882, con  algunas varian­
tes. Está bien  impresa. Pertenece a la «Biblioteca Am ena e Ins­
tructiva®.

Ríus. 188.— Suñé, 221.— G. M. del R ío, 199.

286 . El ingenioso hidalgo Don Quijote de la M ancha. Nueva
ed ic ión  con notas sobre el te x to , del puño  y  le tra  del au ­
to r ,  en el e jem p la r prueba de corrección  de la 1.® ed ic ión
de 1605. U nico  e je m p la r conocido. Falencia, A d m in is tra ­
ción Z apata . [ Im p . de P era lta .] 1884. 2  vo ls., 2 2  cms.

El tom o segundo lleva por título Pruebas de la restauración 
de la prim era edición del «Q uijote» d e  1605, p or  Felicianol Or- 
tego. Falencia, Imprenta de T iburcio M artín^ , 1883.

Ríus. 189.— Suñé, 222.— G. M. del R ío, 198.

287 . L'Histoire de Don Quichotte de la M anche. . P rem iére 
tra d u c tio n  frangaise par C. O ud in  e t  F. de Rosset, avec un 
pré face par E. G e bh art. , . París. L ib ra irie  des B ib líoph i- 
les. [ Im p . Jouaust e t  S igaux.] 1884. 6  vols. 8.®

Edición  de gran lu jo  perteneciente a la «Petite Bibliotéque 
Artlstique», con  tipos elzevirianos, en  herm oso papel de Holan­
da. Las traducciones que la sirvieron de m odelo fueron; la de 
Oudin de 1664 y  la de Rosset de 1618. Su parte literaria está 
hecha con toda escrupulosidad y  cuidado. Las láminas son bue­
nas, aguafuertes del artista español R . de los Ríos. La encua­
dernación es de tafilete ro jo  con  adornos dorados.

Ríus, 603.— Suñé, 697.— G. M. del R ío, 391.

288 . Don Quixote de la Mancha. Trans ia ted  fro m  th e  Spanish... 
P h ilade lph ia . J. B. L ip p in c o tt. (S. i.)  1884. 635  pág i­
nas. 19 cms.

Edición  económ ica, con  la traducción de Ch. Jarvis, pero bien 
impresa. E l retrato de Cervantes parece más bien  el de un  per­
sonaje inglés de la época.

Ríus no la cita.— Suñé, tampoco.— G. M. del R ío, 531.

289 . Leben und Thaten des scharfrinnigen Edlen Don Quijote  
von der M ancha. A us dem  Spanischen des M ig u e l de Cer­
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vantes Saavedra neu bea rbe ite t von E rnst von W o lzogen . 
M it  illu s tra tio n e m  von G ustav Doré. V ie r te  A u fla g e . Ber­
lín . V e rla g  von S chm it &  S ternaux. 1884. 2  vols-, 38  cms.

Traducción incom pleta y  no m uy exacta, aunque de lujosa 
presentación.

Ríus, 778.— Suñé, 796.— G. M. del Río, 609,

2 90 . Der sinnreiche Junker Don Quijote von der Mancha.
Ü berse tz t, e in g e le ite t und m it, E rldu te runggn  versehen 
von Ludw ig  B raun fe is  S tu ttg a rt- V e rlgag  von W . Spe- 
m ann. [D ru c k .  der H o ffm a n n ' schen B u c h d ru c k e re i]. 
(S, a. ¿1884?) 4  vo ls., 18 cms.

De la «Collectlon Spemann, Deutsche Hand und Haus Biblio- 
thek». Tom os 259-262. Es la más completa de las traducciones 
alemanas, con  muchas notas explicativas. La Introducción de 
Braunfelds es m uy erudita. Edición económ ica, esmeradamente 
im presa en papel satinado.

R íus, 777.— Suñé, 795.— G. M. del R ío, 610.

291 . El ingenioso Hidalgo Don Quijote de la Mancha. M adrid . 
M , M . de Santa Ana. Im p. de la Correspondencia de Es­
paña. 1885-86 . 4  vo ls., 16 cms.

Se publicó com o folletín  de «La Correspondencia», y  es por 
tanto edición de surtido, mal' im presa y  en papel de mala ca­
lidad.

Ríus, 192.— Suñé, 226.— G. M. del R ío, 202.

292 . El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha,, compues­
to  p o r M ig u e l de Cervantes Saavedra. . . Zaragoza, T ip o ­
g ra fía  Comas, herm anos, 1885. 4  vo ls., 12 cms.

Edición en tipos m icroscópicos, pero claros y  legibles- El 
texto se reproduce no sólo íntegramente, sino que al final se 
incluyen algunas variantes tomadas de las ediciones de la Real 
Academia.

Ríus, 191.— Suñé, 225.— G. M. del R ío, 200.

293 . El ingenioso hidalgo Don Quijote de la M ancha. . Edi­
c ión arreglada para la ju ve n tu d , por F. S. París, L ibrería 
de Ch. Bouret. [B ra in -le -C o m te . Im p. Ch. B o u re t]. 1885.
178 págs., 21 cms,

Texto abreviado y  arreglado para que sírva de recreo a los 
jóvenes. La im presión es clara y  buena.

N i Ríus n i Suñé la citan.— G. M. del Río, 203.

2 9 4 . El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de ia M ancha, según 
el te x to  co rreg ido  y  anotado por el señor Ochoa. Nueva 
ed ic ión  am ericana, acompañada de un ensayo h is tó rico  so­
bre la vida y  escritos de Cervantes, p o r el D r. Jorge T ic k -
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ñ o r. . . Nueva Y o rk . D. A p p le to n  y  Com pañía. 1885. 695 
páginas, 2 2  cms.

E s una reim presión de la edición publicada por la misma 
editorial en 1867, con  algunas pequeñas variantes.— Procede dei 
legado Pérez de la Fañosa.

Ríus, 1.061.— Suñé, 329.— G. M. del R ío, 201.

295 . L'ingenieux chevalier Don Quichotte de la M anche. T ra ­
d u c tio n  nouve lie . ll lu s tra tio n  par G randv ille  KarI G ira rde t 
e t  F ra ipont. Tours. A lfre d  M am e e t FiIs, ed iteurs . [ Im ­
p ren ta  M a m e ], 1885. 4 8 6  págs., 2 5  crns,

Abreviación del Quijote, reim presión de las ediciones publi­
cadas por la misma editorial en 1858 y  1877. A lgunos dibu­
jo s  son nuevos. La parte tipográfica y  el papel son excelentes,

Ríus no la cita.— Suñé, 700.— G. M. del R ío, 392.

296 . The adventures of Don Quixote de la M ancha, and his
illu s tr io u s  Squire Sancho P anza. . . London, S im pk in , M ars- 
hall and Co. P rin ted  by G ilb e rt and R iv ing ton . 1885. 189 
páginas, 17 cms.

Com pendio en diez y  ocho capítulos del Quijote, con algunas 
láminas seleccionadas de G. Doré. Se incluye al final una Vicia 
de Cervantes. Es edición bien impresa. E jem plar que poseyó 
don  Pascual de Gayangos.

Ríus no ia cita.— Suñé, 469.— G. M. del R ío, 532.

297 . The Ingenious Gentleman Don Quijote of la M a n c h a ..
A  tra s la tio n . . . by John O rm sby. London, Sm ith . [Spot- 
tiswoode and C .“ p r in t . . ]  1885. 4  vols., 23  cms.

Algunos críticos afirm an ser esta traducción !a m eibr del 
Quijote hecha en idioma extranjero. La parte tipográfica está 
m uy cuidada. Ejem plar procedente de don Pascual de Gayangos.

Ríus, 726.— Suñé, 470.— G. M. del R ío, 533.

298 . Ei Ingenioso Hidalgo Don Quixote de la M ancha. . . T rans­
la ted by Charles Jarvis W ith  a u ' in trc d u c tio n  by Henry 
M o r le y . . . London, Gecrge R outledge and t6us. [Bun- 
gay, S u ffo lk . R ichard C la y ]. 1885. 2  vols., 18 cms.

Son los tom os 25 y  26 de la «M orley's Universal Library». 
Edición económ ica, en tipos demasiado pequeños que hacen di­
fíc il la lectura.

Ríus, 72-4.— Suñé no la cita.— G. M. del Río, 534.

299 . Leben und Teten des scharfsinnigen Edlen Don Quijote  
von la Mancha. Ü berse tz t von Ludw ig  T ieck . Neuheraus- 
gegeben von H, Rausse. Regensburg. D ru ck  und Verlag  
von J, H abbel. (S. a, ¿1885?). 2  vo ls., 18 cms.

En el prólogo, del editor H. Rausse se hace una sucinta bio­
grafía de Cervantes, con  un ju icio  de su obi'a, núm ero de edi-
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cionos e influencia en las literaturas modernas. Ejemplar pro­
cedente del donativo alemán hecho por iniciativa d% doña Paz 
de Borhorf'.

No la citan Ríus ni Suñé.— G. M. del R ío, 1.716.

3 0 0 . Storia dell' ammiabile Don Chisciotte della Mancha, per
Cervantes de Saavedra Nuova ed iz ione  ada tta ta  per la g io - 
v e n tú , e illu s tra ta  da 6 4  inc is ion i. M ila n o , F ra te lli Treves, 
1886. 4  hojs. +  307 págs,, 18 cms.

Abreviación  de la traducción de B. Gamba, hecha en form a 
de edición económ ica e infantil, aunque esmeradamente im pre­
sa y  con ilustraciones de diversos artistas.

Ríus no la menciona.— Suñé, 841.— G. M. del R ío, 432.

3 0 1 . Cervantes' ausgewdhltte W erke  in sechs Bdnden. Neue 
verbesserte Ausgabe der U eberse tzung, von H ysronym us 
M ü lle r . M i t  e ine r b iographisch =  lite ra rh is to rischen  E in le i­
tu n g  ven O tto  R o q u e tte .. In h a lt; Don Q u ijo te . S tu tt­
g a rt. J. C. C otta 'sche  B uchhand iung-G ebrüder K roner. 
[S. a . : 18 8 6 ] ,  4  vo ls ., 1 8 cms.

Nueva edición de la versión  de Hyeronimus Müller, bien  Im­
presa no obstante su  carácter popular.

Ríus no la cita.— Suñé, 707.— G. M. del R ío, 611.

302 . El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la Mancha. M adrid . 
T ip , José Góngora. 1887. 2  vols., 16 cms.

Edición mala, de tipos pequeños y  de d ifícil lectura.
Ríus, 195.— Suñé, 233.— G. M. dél R ío, 204.

305 , El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la Mancha. Primera
[S egunda] Parte. M ad rid , Im p, y  ed it. Felipe González
Rojas, 1887. 2  vo ls., 33 cms.

Notas del editor escritas por don Torcuato Tárrago y otras 
tomadas de Pellicer, Arrieta y  la Academia. E l epílogo es un 
extracto de la Vida de Cervantes, de Navarrete, con noticias 
posteriores. Texto ajustado al de la últim a edición de la Acade­
m ia Española, de 1819. Bastantes erratas de imprenta, mal pa­
pel. Láminas de Alaminos. Mapa grabado por L. Vega.

Ríus, 197 .-^ uñ g , 235.— G. M. del R ío, 206.

304 . Ei Ingenioso Hidalgo Don Q uijcle  de la Manoha. Novísi^
ma e d ic ió n . . . aum entada cchi "E i Buscapié", anotada por
don A d o lfo  de Castro, M ad rid , A g us tín  Jubera. 1887, 540  
páginas, 27  cms.

Reim presión estereotípica 'd e  la edición de Gaspar y  R oig 
de 1865, acompañada de los dibujos de Tony Johannot. Portada 
a dos tintas; negra y  roja. E jem plar que perteneció a don  Pas­
cual de Gavangos.

Ríus, 193.— Suñé, 232,— G. M, del R ío, 305.
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305 ,

306 .

307

308.

309.

310 .

L'ingenieux hidalgo Don Quichotte de la Manche. N ouve- 
lie» éd ition  tra d u ite  e t annotée par Louis V ia rd o t. París 
L ib ra ir ie  H ache tte  e t Cíe. [C ou lom m ie rs . P. Brodard e t 
G a llo is .] 1887. 2  vo ls., 18 cms.

Carece de portada el prim er volum en. Copia de la publicada 
por  la misma casa editorial en 1875.

. No !a citan Ríus n i Suñé.— G. M. del Río, 393.

El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de ka M ancha. . . C uar­
ta ed ic ión  ilustrada con gran  núm ero  de grabados, . . Bar­
ce lona A d m in is tra c ió n  Nueva de San Francisco. [F , G iró .] 
1888, 2  vo ls., 2 0  cms.

Pertenece a ia «Biblioteca Salvatelia» y  está hecha con  la 
idea de popularizar la novela. Es copia de las ediciones' anterio­
res de la misma casa editorial, con  algunas variantes. Impre­
sión buena.

Ríus, 196.— Suñé, 236.— G ., M. del R ío, 207.

. . - El Quijote de la juventud. E xtrac to  por D om ingo L óp e r 
Sarm iento, Edición ¡lustrada con lám inas c rom o tip o g rá fi-  
cas d ibu jadas p o r David y  grabados de G. Staa!. París, L i­
brería  Española de G arn ie r Herm anos, 1888. 2  hojs, -|- 100  
páginas, 31 cms.

Resum en mal abreviado del Ingenioso hidalgo, y  reimpresión 
en  cuanto al texto del publicado p or  la misma editorial en 1887. 
La parte tipográfica es buena.

G. M. del R ío, 208,

O engenhoso fidalgo Don Quichote da Mancha. T raduc- 
g á o  de D. José C arconx). . . Lisboa. B ib lio theca  de Ins- 
tru ccó o  e Recreio. [F ida lgo , Irm óo  &  C .® ], 1 888 -89 . 3 vo ­
lúm enes, 2 4  cms.

Trae sucinta' biografía del poeta Gomes Leal. Es buena edi­
ción. esmeradamente impresa en  papel naranjado.

Ríus no la cita.— Suñé, 916.— G. M. del R ío, 291.

L'Ingénieux Hidalgo Don Quichote de la M anche. . . T ra ­
d u c tio n  du D octeur Théry. París. E. D entu . [Bordeaux. 
!m p. A . B e llie r.] 1888. 2  vols-, .19 cms.

Traducción fiel, aunque no literaria del Dr. Thery, que estu­
dió com o alienista la m onom anía de P on  Quijote. Su tipografía 
no es buena.

Ríus, 606.— Suñé, 704.— G. M. del R ío, 395.

Aventures de Don Quichotte de la M anche, par M ich e l 
Cervantes. N ouve lle  e d itio n , revue. París. P. Ducrocq.
1888, 2  vois-, 18 cms.

Abreviación  de la traducción de Saint Martín, con  llustra-
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ciones de Nanteuil, De Moraine, Bouchot y  otros. Aunque se 
trata de una edición popular se halla bien  impresa.

Ríus no lo cita.— Suñé, 703.— G. M. del R ío, 394.

31 I .  Den Quichotte de la M anche. N ouve lie  é d itio n  abregée á 
i'usage de la jeunesse d 'aprés la tra d u c tio n  de F lorián. Pa­

rís, Théodore Lefévre  e t Cíe. [C o rb e il, Im p rim e rie  C ré té ]-  
S. a. 1 8 8 8 ) .  298  págs., 2 2  cms.

Edición abreviada según la traducción de Florián, destinada 
a la juventud. Reproduce las láminas de la edición de la Aca­
demia de 1819.

Ríus no la cita.— Suñé, 711.— G. M. del Río, 396.

3 1 2 . Don Chisciótte della M ancia, d i M ich e le  Cervantes d i Saa­
vedra. Roma, Im p, y  Ed it. de Edoardo Perino. 1888. 2  to ­
mos en 1 vo l., 35  cms.

Ilustrado con 120 láminas grandes y  250 dibujos de Gustavo 
Doré, grabados por H. Pisón. La traducción,' aunque figura com o 
anónima, es de Bartolom eo Gamba. Es una reproducción  de la 
del mismo traductor que im prim ió en  Milán en  1880-81. Buena 

• edición, magníficamente impresa.
Ríus no la cita,— Suñé, 843.— G. M. del R ío. 433.

313 . The ingenious gentleman Don Quixote of la Mancha. A
new e d it io n : done in to  Engiish w ith  notes, o rig in a l and 
selected and a new Ufe o f  th e  a u th o r by H enry  Edward 
W a tts , London. Bernard Q uariích . [W ym a n  &  Sons? P rin­
te rs ,] 1888. 5 vols-, 8 .“

Es la m ejor traducción inglesa del. Quijote, así com o la m ejor 
Vida de Cervantes, que hasta el tiem po en que apareció se ha 
escrito en inglés. Esta edición  está m uy bien  impresa, en papel 
de hilo, y  todos los ejem plares van numerados.

Ríús, 727,— Suñé, 471.— G. M. del R io, 536. .

.314, Don Quichot van la M ancha, naar M ig u e l Cervantes de 
Saavedra Op n ieuw  b ew erk t dcbr J, J. A . Goeverneur. M e t 
8  gek ieurde  p ia ten . Tweede d ruk . A rnsterdam , T j.  Van 
H olkem a. [S. a., pero 1 8 8 8 ]. 2  hojs. +  233  págs., 19 
centím etros.

Versión com prendida en 24 capítulos, ilustrada con  ocho 
crom os y  m uy bien  impresa. Es una reproducción  de la edición 
en  Leíden en 1871. ,

Ríus no la cita.— Sufié, 871.— G. M. del R ío, 571.

3 1 5 , Den sinnrike Junkern Don Quijote a f la Mancha. O fver- 
sa tt och .Fbrsedd-m ed upplysande n o te r a f  Edv. L id forss.
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S tokho lm -F ah ic ran tz  &  Co, [T ry c k t i C e n tra l-T ry c k e rie tl 
[1 8 8 8 -9 2 ],  2  vo ls., 17 cms.

Traducción de E d v .‘ Lidforss. Pertenece a la «Universal Bi- 
bliotek». Está bien impresa y  en buen papel.

R íus no la cita.— Suñé, 925.— G. M. del R ío. 635.'

316  El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la M ancha. Sevilla.
T ip . de Carlos de Torres. 1889. 2  to m . en 1 vo l., 19 cms.

Está hecha sobre la publicada por la Academ ia Española en 
1819. Comprende sólo la prim era parte y  ntf hay noticia de que 
se publicara lá segunda. Está bien  impresa.

Ríus, 1.063.— Suñé, 240.— G. M. del R ío, 209.

317 . El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la M ancha. . He-
rausgegeben von D r. A d o lf  Kressner, 1889, 902 . 4  tase.
2 0  cms,

Son cuatro fascículos de distintas ediciones que contienen 
solamente la prim era parte en castellano. El prólogo, notas e 
índices están en lengua alemana. Pertenece a la colección  «Bi- 
blithek Spanische Schrifstelen>, tom os cuarto, séptimo, décim o- 
quinto y  décim o sexto.

Rius no la cita.— Suñé, 234.— G. M. del R io no la c ita .'

318 . II Don Chisciotte, d i M ich e le  Cervantes r id o tto  a piacevo- 
li le ttu re  pei ta n c iu lli.  M , G iovanna Pignocco. T o rino . T ¡-  

pog rf. E d itrice  G. T a r iz z o  e F ig lio . 1889. 2 0 0  págs., 2 5  
centím etros.

“ Resum en de las dos partes en 36 capítulos, hecha para uso' 
de los niños por María Giovanna Pignocco. Abundantes graba­
dos, pero malos. Bien impresa.

Ríus no la cita.— Suñé, 844.— G. M. del R ío, 434.

319 . Don Quichotte. V ertaa id  door T it ia  va n .d e r T u u k . M e t 85  
gravures, Eerste deel. A m ste rdam , W . Vers luys, ÍS. a .r 
1 8 8 9 ]. 2  vo ls ., 19 cms.

Edición abreviada, m uy bien  im presa y  acompañada de los 
dibujos de T ony Johannot.

Ríus, 814.— Suñé, 872.— G. M, del R ío, 572.

320 . El ingenioso hidalgo Don Q uijote de la M ancha. N ovís i­
ma ed ic ión  con notas. . . de la Academ ia  Española, P e lli- 
cer, A rr ie ta , C lem encín , Cuesta, Janer, e tc. Aum entada- 
con "E l Buscapié", anotado por don A d o lfo  de C as tro . . . 
Segunda ed ic ión . M ad rid , A g us tín  Jubera, e d ito r. 1890. 
540  págs., 2 8  cms.

Copia a plana y  renglón de la publicada p or  la m ism a edi­
torial en 1887.

Ríus no la cita.— Suñé tampoco.— G. M. del R ío , 210.
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321. El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la Mancha. Edición 
con fo rm e  a la ú lt im a  correg ida  por ,la Academ ia  Española 
con notas para la buena in te lige nc ia  de te x to . París, Gar­
n ie r, Herm anos. 1890, 7 6 8  págs., 23  cms.

Reim presión de las publicadas por la misma editorial en 
1864, 1873 y  1878. Excelentem ente estampada.

Ríus no la cita.— Suñé, 242.— G. M. del R ío. 211.

322 . Fragment reproduhit de la primera edició del Don Quixót 
de la M anxa, com post per M iq u é l de Cervantes Saavedra 
(M a d r it,  1615) y  tras llad a t en sis id iom es neo l la t in s . . . 

Barcelona. "La  C ata lana", de Jaume Puigventós. 1890. 4 
hojas, 2 6  cms.

Texto del capítulo X L II de la segunda parte del Quijote, to­
m ado de la edición príncipe y  vertido a las seis ediciones si­
guientes: castellano,, portugués, italiano, catalán, provenzal y 
francés.

Ríus, 878.—Buñé, 959.— G. M. del R ío, 293.

323. L'Ingénieux Hidalgo Don Quijote de la M anche. . . T ra ­
d u c tio n  de D elaunay. . . e t augm entée d 'une  no tice  sur la 
vie  de Cervantes par A d rie n  G rim aux. París. G arn ie r fre - 
rés. [ Im p . E, D esfossés], (S. a .: ]8 9 0 ) .  2  vo ls :, 19 cm s:

Edición  económ ica, bien  impresa, con  un  retrato de Cervan­
tes y  una lámina, dibujado por Staal.

R íus no !a cita.— Suñé no la Cita.— G. M. del Río, 397.

324. Der scharfainníge Junker Don Quijote von der Mancha.
A us dem  Spanischem von D. W . Soltau In  v o llig  neuer 
B earbs itung  von W . Lange. Le ipz ig . D ru ck  und V e rlag  von 
P h ilipp  Reclam jun . (S. a. ¿1890?). 2  vo ls ., 14 cms.

Es copia de la edición  de 1877, y  económ ica, impresa con 
pulcritud; E jem plar procedente del donativo alemán, hecho por 
iniciativa de la Imprenta Paz de Borbón.

G- M. dei R ío, 1.717.

325. El ingenioso hidalgo Don Q uijote de la Mancha. D ibu jos 
de Gustavo Dore. Reproducciones fo to -z incog rá ficas , Bar­
celona. Lu is  Tassó Serra. (S. a. 1891.) 2  vo ls., 2 2  cms.

Bien impresa en tipos grandes, espaciados. 54 láminas ae  
Doré, en  m enor tamaño.

Ríus no la cita.— Suñé, 247.— G. M. del R ío. 214.

326. El Quijote de ía jluventud. Extracto  de la célebre obra de 
Cervantes, por D om ingo López Sarm iento. Tercera edic ión.
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París. L ib re ría  española de G arn ier, Herm anos. 1891. 184 
págs., 2 2  cms.

Es una reim presión de la publicada en 1888 por la misma edi­
torial. Tiene dibujos de Staal, grabados p or  M ouard y  Panne­
maker.

Suñé, 244.— G. M. del R ío, 215.

327. El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. Leipzig .
F. A . Brokhaus. 1891. 2  vols., 2 0  cms.

Es una copia de la de 1874. Son los tom os III y  IV  de la 
«Colección de Autores Españoles de Brockhaus».

G. M, del R ío, 213.

328 . L'Enginyos Cavaller Don Quixot de la M a n x a . . T ras lla - 
d a t á nostra llen gu a . . . y  en algunes partides Iliu re m e n t 
expresat, per A n to n i Bulbena y  T use ll. Barcelona. T ip , F. 
A ltes , 1891, 591 págs., 2 6  cms.

Versión incom pleta de ia que se hicieron 350 ejem plares, 25 
num erados, en papel satinado.

Ríus, 862.— Stmé, 321.— G. M. del R ío, 282.

329 . Histoire de Don Quichotte de ía Manche, tra d u ite  del'es- 
p a g n o l. . .  par F illeau  de S a in t-M a rtin . Ornee de gravu­
res. París, B ernard in-Bechet, lib ra ire . [F . A u reau , im p r i­
m eria  de L agny .l [S. a .: 1 8 9 1 ]. 4  hojs. +  379  páginas, 
25  cms.

Edición económ ica a la que no se añadió, com o en otros ca­
sos. la continuación del traductor. La parte tipográfica es me-' 
diana, com o ios ocho grabados de Guerín que la ornamentan.

Ríus no la cita.— Suñé no la cita.— G. M . del R ío, 398.

330 . El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. Barcelo­
na. Im pren ta  de C. Gorchs. 1892. 6  vo ls., 2 2  cms.

Edición  con  el retrato de Cervantes y  láminas de las edicio­
nes de la Real Academ ia Española en  1750 y  1819. Variantes de 
la Academia, Pellicer, Ciemencín y  Hartzenbusch. Magnífica edi­
ción, bellam ente impresa, en letra bastarda española.

Rius no la cita.— Suñé, 246.— G. M. del R ío, 217.

331 . El ingenioso hidalgo Don; Quijote de ka Mancha. Valencia, 
Terraza , A lien a  y  Com pañía, edito res. [Im p re n ta  de Juan 
G u ix ] .  1892, 2  vo ls., l 8  cms.

Las láminas y  retrato de Cervantes son verdaderos crom os 
de la Litografía Viuda Ismael Haase, Valencia. Es una edi­
ción económ ica, om itiendo el prólogo de la prim era parte y  los 
versos de !a Estafeta de Urganda la desconocida. Mal papel, pero 
bien  impresa, en tipos claros.

Suñé, 245.— G. M. del R ío, 216,
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332 . The History of the Ingenious Gentleman Don Quixote of 
la Mancha. Transated fro m  th e  Spanish by P. A . M o tte u x . 
London. W ill ia m  Paterson. [E d inb u rg h . T u rn b u ll and 
Spears, p r in t . ] .  1892. 4  vols., 23  cms.

Magnífica reim presión de la publicada por el mismo impre­
sor en 1879, acompañada también con  los aguafuertes de A. La­
lauze. Este ejem plar carece de fia advertencia del editor.

Ríus n o  la menciona.— Suñé, 474.— G. M. del Río, 538.

333 . Adventures of Don Quixote de la Mancha. Trans ia ted  
fro m  the  Spanish... by Charles Jarvis. W ih t  iilu s tra tions . 
London, George Routle'dge &  sons. [P rin te d  by W ill ia m  
Claves and so ns ], [S. a .; 1 8 9 2 ], X l l  531 págs., 2 0  
centím etros.

Edición económ ica m uy bien impresa. Adornada de ocho lá­
minas bastante buenas de Dalziel.

Ríus, 729.— Suñé, 473.— G. M. del Río, 537.

334 . Der sinnreiche Junlcer Don Quixote von La Mancha V on
M ig u e l Cervantes de Saavedra. Aus dem Spanischen übe r­
s e tz t m it  dem  Leben von M ig u e l Cervantes nach V ia rd o t 
und e ine r E in le in tun g  von H e in rich  H eine. V ie r te  durch 
g e rsehene 'A u flage . M it  102 illu s tra tio n e n  nach T ony  Jo ­
hanno t geze ichne t von C. O ffte rd in g e r. S tu ttg a rte r. [V e  
re ins -B u ch d rucke re i.] 1892. 2  vols,, 2 0  cms.

Nueva impresión de la edición hecha por la misma editorial 
en 1870, pero m ejor presentada.

Ríus no la cita.— Suñé, 798.— G. M. del R ío, 612.

335 . Den sínnrike Junkem  Don Q uijote af la M ancha. . . O f-
ve rsa tt och forsedd med upplysande no te r a f Edv. L idforss, 
Forra delen. S tockho lm , Fah icran fz  &  C .°. [C e n tra l-T ry - 
c k e r ie t ] ,  1892, 2  vo ls,, 17 cms.

Reim presión de otra edición de Estocolm o de 1888 a 92. Bien 
impresa y  con buen papel. Pertenece a la «Universal-Bibliotek».

Ríus, 1-0D4.— Suñé, 926.— G. M. del Río, 636.

336. El Ingenioso Hidalgo Don Q uijote de la M ancha. . , con
la vida de Cervantes, por D. M . F. de N avarre te. París, Gar­
n ie r Herm anos. (S. a .: 1 8 9 3 ). 679  págs., 2 2  cms.

Verdadera reim presión de la publicada por la misma casa 
Garnier en 1840. Lleva retrato de Cervantes ,de G eoffroy  y  doce 
láminas. Está medianamente impresa. Es el tom o I de la «Colec­
ción de los m ejores autores españoles».

R íus no la cita.— Suñé no la cita.— G. M. del Río, 218.

337 . Leben und Thaten des scharfsinnigen Edlen Don Quijote  
von der Mancha. A us dem  Spanischen des M ig u e l de Cer­
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vantes Saavedra neu bea rbe ite t von ^ n s t  W o lzogen . M it  
lllu s tra tio n e m  von Gustav Dore. F un fte  A u fla g e . Le ipzig , 
V e rlag  von T h . Knaur. 1893. 2  vols., 35  cms.

Quinta edición de la versión  de W olzogen. com o las anterio­
res, lujosamente impresa.  ̂ e io

Ríus no la cita.— Suñé, 799.— G. M. del R io. 613.

338  Don Quijote de la Mancha, Cervantes után A  M agyar if- 
iuság számára á tdo lgoz ta  Radó A n ta l, Dore Gusztav raj- 
za iva l. Budapest. Lam pel Róbert < 
[N y o m a to tt W o d ia ne r F. es F ia in a ll.  (S. a. ¿I oVo. ) . Z i o 
págs., 2 2  cms.

Edición abreviada, traducción Antel Radó, con  noticia b io­
gráfica de Cervantes. A lgunos dibujos de Doré. La parte tipo­
gráfica es inmejorable.

Ríus no la cita.— Suñé. 937.— G. M. del Rio, 664.

339, Don Quixot de la M anxa. Ncva traducc io , abreviada a gL I 
del jo ve n t per A . B. T . Barcelona, [F ide l G iró ],  [1 8 9 4 J . 
2 3 9  págs,, 13 cm s;

Es una traducción abreviada para uso de los jóvenes, hecha 
por don Antonio Bulbena y  Tussell. Está impresa esta edición 
en  tipos pequeños, pero claros, lo que hace que se lea sin can-
sancio. ,

Ríus, 863.— Suñé, 322.— G. M. del R ío, 283.

3 40  El ingenicso hidalgo Don Quijote de ía mancha. Barcelona. 
Lu is  Tasso. (S. a. 1 8 9 4 ) . 495  págs., 1 8 cms.

Edición económ ica, impresa en caracteres pequeños, que se
lee con  fatiga.

R íus. 1,068.— Suñé, 253.— G. M. del R io, 221.

341 . El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de ia M ancha. M adrid . 
Im p. y  e d it. Felipe González Rojas. 1894. 2  vols., 33 cms.

Reim presión de la editada en  1887 por la misma casa editora, 
con las mismas crom olitografías, hechas sobre dibujos de 
J. Alaminos.

Ríus not la cita.— Suñé, 249.— G. M. del R ío, 219.

342 . El ingenioso Hidalgo Don Quijote de la M ancha, com pues­
to  por M ig u e ! de Cervantes Saavedra v  comentado' por 
den D iego C lem encin . M ad rid . L ib rería  Te Im p re n ta ] de 
la V iu da  de H ernando y  Com pañía. 1894. 8 vo ls., 18 cen­
tím e tro . B ib lio teca  Clásica. T om o  C L X X X .

Sigue esta edición el texto de la hecha por la Real Academia 
Española en 1819.' Está m uy bien  impresa y  por las notas de 
Clemencín es una de las más notables.

Ríus no la cita.— Suñé. 250.— G. M. del R ío. 220.
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343 . Don Quichotte de ia M anche, éd ition  pou r la jeunesse 
illu s tré e  par H enrí P ille . París. L ib ra ir ie  Fé lix  Juven. [V e r ­
sailles. Im iprim eries C erf.]-. (S. a. ¿1 8 9 4 ? ). 320  págs., 31 
centím etros.

Traducción anónima, abreviada, para la juventud. Editada per­
la «Societé de Edition et de publícatlons». D ibujos de Plilet, tra­
zados con  gracia y  propiedad. La parte tipográfica .es excelente.

344 . Don Quichotte de ia M anche. . . E d ition  classique préce- 
dée d 'u ne  no tice  litté ra ire , par A . Ram írez. C hapitres l-X . 
Q ua triém e  é d itio n . París. Im p rim e rie  e t  lib ra ir ie  classi- 
ques. M aison Jules D ela la in  e t F iis. [1 8 9 4 ] ,  2  hojs. ■{- X  
+  8 0  págs., 14 cms.

Edición económ ica muy medianamente impresa, destinada a 
los alumnos de español, p o r  lo que e l texto va  en castellano, los 
títulos de los capítulos en  francés y  en castellano, y  la vida de 
Cervantes en  francés,

Ríus ni Suñé lo  citan.— G. M. del R ío, 400.

345 . Don Quichotte. París. H en ry  G autier. ÍA ngers. A . Burd in  
e tC íe . ] .  (S. a .; 1 8 9 4 ) . 3 7 -72  págs., 18 cms.

Edición  m uy abreviada, precedida de una noticia sobre Cer­
vantes, por A lfredo Ernst. De la «Bibliotliequee Populaire». nú­
m ero 402.

Ríus no la cita.— Suñé tampoco.— G. M. del R ío, 401.

346 . Leben und Thaten des scharfrinnigen Junkers Don Q ui­
jo te  von La M ancha... Für Haus und Schule bearbe ite t 
vOn M . H übner, M ü n s te r i. W e s tf. A d o lp h  Russells' Ver- 
lag [V e r la g s d ru c k e re i]. (Johs, Basch). (S. a. 1 8 9 4 ). 
2  tom os en 1 voL , 23  cms. I

Com pendio del Quijote para servir de lectura en las escuelas, 
hecho por M. Hübner, con breve b iogra fia .de  Cervantes y  dibu­
jos de T ony .íohannot. Está bien impresa.

Ríus no la cita.— Suñé, SOO.— G. M. del Rio, 614.

347 . Leben und Thaten des scharfsinningen Edien Dî n Quichot­
te von la M ancha. . . Ü be rse tz t v o n .L u d w ig  T ieck . Le ip ­
z ig .  , . B ibli-ographisches In s t itu t.  ÍS. a.: 1 8 9 4 ), 4  v o lú ­
menes, 14,5 cms.

Edición  económ ica de la traducción de Tieck, bien impresa. 
N o lleva fecha; pero es de 1894. Pertenece a la colección  Meyci'.s 
VoUtsbucher, tom os 777 a 780.

Ríus no la cita,— Suñé, 801.— G. M. del R ío, 615,

348. El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de Is Mancha. Barcelo­
na. M aucc i, 1895. 6 5 6  págs,, 22 ,5  cms.

Edición económ ica no m uy bien impresa, con láminas de 
R. Puiggarí.

Ríus, 1 .0 7 1 .^ u ñ é , 253.— G. M, del Rio, 222.
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349 . El Ingenioso Hidalgo Don Q uijote  de ka M ancha. . . Q u in ­
ta  ed ic ión  ilustrada con gran núm ero  de grabados. . . Bar­
celona. A d m in is tra c ió n  N ueva de San Francisco. (S. i.)  •
1 895. 2  vo ls., 2 0  cms.

Pertenece a la «Biblioteca SalvateUa» y  es una reproducción 
de la edición publicada en  1884 y  88, que form a parte de la «Bi­
blioteca amena e instructiva».

Ríus no la cita.^—Suñé, 255.— G. M. del R ío, 223.

350 . The History of the valorous and w ítty  Knight-Errant Don 
Quixote o f the M ancha. . . T rans ia ted  by Thom as Shelton 
1612-1620 . L o n d o n , . . .  B ibb ings and C.-° [E d inbu rgh . 
M o rriso n  and G ib b .] . 1895. 4  vols., 18 cms.

Una de las m uchas reproducciones de la edición prim era de 
la versión de Shelton. L leva láminas de Frank Brangwym. La 
tipografía es buena.

R íus no la cita.— Suñé no la cita.— M. del R ío, 540.

551 . Leben und Thaten des scharfsinnigen Edlen D on.Q uijote  
von la M anche, von M ig u e l de Cervantes Saavedra. U eber­
s e tz t von Ludw ig  T ie ck . H a lle , V e rla g  von  O tto  H endel. 
D ru ck  von O tto  H endel. [S. a .: 1 8 9 5 ], 4  tom os en 2  v o ­
lúm enes, 1 8 cms.

Corresponde a los volúm enes CCCI-CCCV de la Bibliothek <ler 
Gesamditteratur des In-und .An.slandes. Es edición  bien  Impre­
sa, no obstante su carácter económ ico.

R íus no la cita.— Suñé, 802.— G. M, del R ío, 616.

352 . Don Quixote von La Mancha. Nach M ig u e l Cervantes de 
Saavedra fü r  dIe Ingerid bea rbe ite t von Emma M oser. M It  
5  B ilderm  In Farbendruck von W . Z w e ig le . . .  S tu ttg a rt. 
G ustav W else V e rlag . [M u n z  &  G e lg e r], (S. a .: 1 8 9 5 ). 
8 0  págs., 18 cms.

Extracto de las principales aventuras de la novela, hecho por 
Emma Moser para los niños. Edición  bien  impresa.

Ríus no la cita.— Suñé no la cita.— G. M. del R ío. 617.

353 . Przygody Don Kichota z  la Mancxy. Prze lozyi J.^L. Z  8 llus- 
tracyam l Gustawa Dorégo. Petersburg, .N ak ladén . Ksle- 
garn i K. G rendyszynsklego, [K ra ko w  D ru k  W L . L. A n czy - 
ca i S po lk l, pod zarzadem  Jana Gadowskiego. ] 1895. 
1 ho j. +  2 7 6  págs., 18 cms.

Edición  abreviada, basada en las im presiones francesas con­
temporáneas. 

Suñé, 909-- G. M. del R ío, 656.
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354 .

-<>•

E l i
JAMAH^l CKLn

(UÜ.'Í QUUOTK).

Cr»'IllHEHIE
anirvajra cepbahteca caíbe^pai.

TOMlt TTBPBBlñ 

Ch nopiperoKV CepsuiirMa u 972 pxcynKáwn

B,-Kape.nHHa.
H CIIP iG iieHH blH  H AOilOiQHEHHblH 6  SOYOSblH-b.

<>«. ii|»u fOariiii’Bi, K|MiTii’ iéciiifNí .ire.vi It. K«i>e.iuHu .,^uin.*»íiis:riTii j>ri." ii

EdSAStS HSTBSPTOS E1JQOC7PBFOEAHSOE.

- e > -
I - o -

I

Traducción directa del original castellano por V. Karelina, 
corregida y  completada por V. Zotovina, acompañada al fin del 
segundo tom o de un  estudio crítico de Karelina sobre el Don 
Quijote y  el Demonismo. Ilustrada con dibujos de Johannot. 
Buena edición.

Suñé, •897.— G. M. del R ío, 644.
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355 .

M3SAJIA S A Í J a C B l H A  H. M. KOJIAPII¡A 

M H r E iJ IA  C E F ^ A H T E C A  C A B E ^ P E

BEJIEyMHH IL T E im T

Ü O H  K M X O T E  

O J MAHME

CÁ HIHAftOJCKOr nFEfiCO
'jÜOPBiE ponOBHTt

nP8A CBECKA
CA 20 H .iyC TPA U H JA

B E o r '5 * A ,a ;
nC 'IA T lH  IIETI'A liy P 'll ll iA , OBU.lllTvBB BEHAU BP, 14

l a s s .

Traducción directa del castellano por Jorge Popowitsch. Es la 
más com pleta y  m ejor de las.traducciones servias. Va ilustrada 
con algunos dibujos de Johannot. Tipografía buena.

Ríus no la cita.— Suñé, 954.— G. M. del Ríp, 658.

356 . El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. Edición 
en que se han ten ido  presentes las m ejores publicadas has­
ta ahora con notas de los com entadores más insignes de 
esta obra arreglada para toda clase de personas y  en es­
pecial para uso de los co legios, oor den D om ingo A beja . 
Sarria (B a rce lona). T ipo g ra fía  y  L ib re ría  Salesianas. 1896. 
3 tom os en 1 vo l., 17 cm.

Pertenece a la «Bibliteca clásica para la Juventud». Compen-
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dio de ia Obra de Cervantes, pero con notas de Peliicer. Cle­
mencín, Arrieta, etc. Edición económ ica, bien  impresa.

Suñé. 256.— G. M. del R ío, 893.

357  El ingenioso hidalgo Don Quijote de la M ancha. . . Con
la vida de Cervantes, p o r D. M . F de N avarre te . París, 
G arn ie r Hermianos, [Im p re n ta  G au the rin  e t C ie.J (S. a- 

¿1896?), 6 7 9  págs., 2 2  cms.
E s el tom o I de la «Colección de los m ejores autores espa­

ñoles». Es mera reproducción, a plana y  renglón de la impresa 
por la misma editorial en 1893.

Ríus no la cita.— Suñé tampoco.— G. M. del Río, 224.

358 . El Ingenioso hidalgo Don Quijote de ia Mancha Prem iére 
p a rtie , Analyses e t E x tra its  avec C om m enta ires e t  Notes 

o l'usage des Classes, par Louis D ubo is . . . N ouve lle  éd i­
t io n .  . . París. G arnier. [O rleáns. Im p. O rléana ise ]. (S. a .; 
1 8 9 6 ). 362  págs., 18 cms,

Edición destinada a los alumnos franceses que aprenden el 
español. L a segunda parte no llegó a publicarse. L a impresión 
no es buena. Form a parte de la «Colection publiée «ous la direc- 
tion de M. É. Mérimée».

Suñé, 712.— G. M. del R io, 402. .

359 . L. ingegnoso idalgo Don Chisciotte della Mancia con San­
cho Rancia suoscudiero, d i M ich e le  Cervantes di Saavedra. 
M ila n o . Societá E d itrice  Sonzogno. 1896. 2  vo ls., 18 cms.

Traducción de Bartolomeo Gamba, bien  impresa, aunque se 
trata dé una edición popular.

Suñé, 845.— G. M. del Río, 435.

360 . The History c f Don Quixcte of the Mancha. Transla ted  
fro m  the  Spanish. . . by Thom as S he lton . . . W ith  In tro - 
ductions by James F itzm a u rice -K e lly . London. David N U tt. 
[E d inb u rg h . C onstab le .] 1896. 4  vo ls., 21 cms.

Buena im presión, en papel de hilo, reproducción de • las edl- 
cioñes príncipes de la versión  de Shelton (1612 y  1620). Perte- 

' nece a «The Tudor Translations», edited b y  W . E. Henley.
Suñé, 477.— G. M. del Río, 541.

361 . Don Quijote von der M ancha. Aus dem Spanischen von 
Edm und Z o lle r . Le ipz ig  und W ie n , B ib liograph isches Ins- 
t i íu t .  [S. a . : 1 8 9 6 ].  2  vols., 1 8 cms.

De la Colección Sleyers Klasísiker-Aiisgabcu. Versión de Ed­
m undo Zoller, precedido de una introduccióri m uy breve y  cuida­
dosamente impresa.

Suñé, 803,— G. M. del R ío, 618.

362 . Don Quichotte von La Mancha. Eine E rzdhIung fü r  d ie
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363 .

J u g e n d . . .  bea rbe ite t von Franz H o ffm a n n . M it  v ie len  
T e x tillu s tra tio n e m i und v ie r  SarbendruO kbildern natíh 
A q ua re lien  von A d o f W a ld . S tu ttg a rt. K. Thienem anns. 
[J . F. S tein K o p f ] .  (S. a .; 1 8 9 6 ). 2 2 2  págs., 19 cms: 

Reim presión de la traducción abreviada de H offm ann para 
los jóvenes, publicada por la misma casa editorial en 1870. Su 
tipografía es excelente.

Suñé no la cita.— G. M. del R ío, 619.

M I X A H A  K E P B A N T H

A O N  K I X Q T H Z
o  M A T K H Z I O Z

MBTA.«>PASIE I. l E l i f lP l iO Y  EKYAISEH

EN A S H N a I E  
. tUOl UON U T H T H l l l  ríoffioi i *tifi

Reim presión de  la edición abreviada griega de Isidoro Sky- 
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lisse, hecho sobre la versión francesa de Florián en 1864. Va 
ilustrada con algunos dibujos de Tony Johannot.

Ríus no la cita.— Suñé, 949.— G. M. del Río, 640.

364 . El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. D ibu jos 
de Gustavo Doré. Reproducciones fc to -z in cog rá fica s . Bar- 
celona. Lu is Tasso.. (S. a. 1897.) 7 9 2  págs,, 2 2  cms.

R eproducción  de la de 1891 de la misma casa editorial, pero en 
letra más pequeña, con  los m ism os dibujos de Doré, grabados 
por Pisán. Es una de las ediciones más 'cu idadas de la casa 
Tasso.

Suñé. 257,— G. M. del R ío. 226.

365 . El Quijote de los niños,, abreviado por un entusiasta  de su 
a u to r. . . y  declarado de te x to  para las Escuelas p o r el 
Consejo de In s trucc ión  Pública. Octava ed ic ión  con graba­
dos. M a d rid . Est. T ip , de la V iuda  e h ijos  de M . Tello . 
1897. 5 9 2  págs., 17 cms.

Es una reim presión del com pendio de don  Fernando de Cas­
tro, que apareció en 1873, con  los dibujos de Urrabieta.

Suñé. 258.— G. M. del R ío, 876.

366 . L'ingegnoso: idalgo Don Chisciótte della Mancia con San­
cho Rancia suo scudiero, di M ich e le  Cervantes d i Saave­
dra, tra d o tto  da Barto lom eo Gamba', M ila n o , Francesco 
Pagnoni. [S. a .; 1 8 9 7 ]. 2  vo ls., 18 cms.

Edición  económ ica, pero más com pleta que la del mismo tra­
ductor del año anterior.

Suñé, 846.— G. M. del R ío, 436.

367 . El ingenioso hidalgo Don Quixote de la M ancha. M ad rid . 
Barcelona. M o n ta n e r y  S im ón, 1898. Por Juan de la Cues­
ta. J 6 08 -1 61 5 . 2  vo ls., 4 .°.

Es una reproducción  hecha en Barcelona por Montaner y 
Simón en  1898, de la tercera edición de la prim era parte, de 
Cuesta, y  de la principe de la segunda parte.

Suñé, 260.— G. M. del R ío, 227.'

368 . El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la Mancha. Barcelo­
na. Im p. de la Casa Provincia l de C aridad. E d it. L ibrería  
de O liveres. 1898. 2  tom os en un vo l,, 3 2  cms.

Museo Excelslor. «Colección de las m ejores obras literarias 
y  pintorescas». El editor ha hecho uso de las notas y  variantes 
de Hartzenbusch. D ibujos de T ony Johannot. Bella edición, tanto 
literaria com o tipográfica. Al fin  del T. H E l Ba.«capié.

Suñé, 261.— G. M. del Rio, 230.

369 . El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la Mancha. Ilu s tra ­
ciones de J. Pahissa y  S. Seriñá. Barcelona. C en tro  Ed ito ­
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r ia l A r tís t ic o  de M ig u e l Segui. [ Im p . F idel G iró ].  (S. a.:
1 8 9 8 ) . 2  vO'ls., 2 6  cms.

Buena edición, m uy bien impresa. Los d ib íjo s  de Pahissa es­
tán m ejor hechos que las láminas en color de Seriñá. Suñé dice 
son del año 1897.

Suñé, 259.—G . M. del R ío, 228.

370 . El ingenoiso hidalgo Don Quijote de ia Mancha. Lujosa ed i­
c ión con un p roem io  del Excmo. Sr. D. José M aría  Asen- 
s io . . y  el fa cs ím il de varios docum entos inéd itos re la ti­
vos al a u to r; Ilu s trac ión  en c rom o lito g ra fía  de D. J. Moré'- 
no  C arbonero y  D. L. Barrau. Barcelona. F. Seix, ed ito r. 
[T ip .-L it .  S e ix ]. 1898. 2  vo ls., 2 2  cms.

Es esta una d^ las más bellas ediciones del siglo X IX , p or  la 
belleza de sus láminas y  la d e  las cabeceras e Iniciales. Procede 
este ejem plar de la «Biblioteca Universitaria de Barcelona».

Suñé, 262.— G. M. del R ío. 229.

3 71 . El ingenioso hidalgo D. Quijote dé la Mancha. Zaragoza. 
T ipo g ra fía  de "La  D erecha". 1898. 4  tom os en 2  vols. 17 
centím etros,

Edición  publicada en el folletín  de «La Derecha», periódico 
de Zaragoza, y  regalada a la Biblioteca Nacional, com o ejemplar 
raro, acaso único, por los herm anos del doctor Joaquín Jimeno 
Hernández-Vlzarro, fundador y  propietario del periódico.

Suñé, 263.— G- M. del R ío, 231.

372. El ingenioso hidalgo Don Quixote de la Mancha. [P rim era  
ed ic ión  del te x to  re s titu id o  con notas y  una in troducc ión  
por Jaim e F itzm a u rice -K e lly  y  Juan O rm sby.] E d im bur­
go. Im preso por T . y  A . Constable, 1898-99 . 2  vo ls., 8 
centím etros.

Esmerada im presión de la que se h icieron 400 ejemplares; 
éste es el núm ero 192.

Ríus no la menciona.— Suñé, 264.— G. M. del R ío, 212,

373 . Don Quichot van La Mancha. Op. n ieuw  bew erk t door 
J. J. A . G oeverneur. G e íllus tree rd  door J, H. Jurres. D er­
de D ruk. A m ste rdam . V an  H olkem a &  W a re n d o rf [G e-

• d ru k t  te r  Z u id , H ollandsche Boek, en H a h d e is d ru k k e r ij] . 
(S. a. 1 8 9 8 ). 305  págs., 23  cms.

Tercera edición, del resumen que hizo J. J. Goeverveur, Di­
bu jos de J. H. Jurres, reproducidos al fotograbado. Supera a su 
m odelo de 1888 en  presentación e  impresión.

Suñé, 874.— G. M. del Río, 573.

374 . Dumysiny ry tir Don Quijote de la Mancha. Z e  spanéistiny
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p ré lo z il A . P ik -H a rt, U rodn i s tu d ii lite rá rn í napsal Jar. 
V rc h iic k y  Praha. J. O tty . [1 8 9 8 -9 9 ] .  2  vo ls ., 15 cm s. ,

Traducción bohemia completa del Quijote por A. Pikhart, 
precedida de un estudio literario de la novela por Jaroslawa 
V rchlicky y  una noticia bibliográfica de Cervantes por el tra­
ductor. Edición bien impresa en buen papel.

Rius no la cita.— Suñé, 942.— G. M. del R ío, 666.

3 7 5 . Don Quijote de la Mancha. M a d rid . H ijo s  de J. A . García.
1 8 99 -9 00 , 2 0  cms.

Fué publicada com o folletín  de la revista «E l A rte», siendo, 
por tanto, una edición económ ica. Lleva dibujos de Lumbreras 
y  otros artistas. E l ejem plar está falto de portada y  del plie­
go 87; además, sus pliegos están sin coser.

Suñé, 265.— G. M. del R io  no la cita.^

3 7 6 . Don K izzot z  Manszy. W  p rze k ia d z ie  W . Zakrzew skiego . 
Zprzedm ow a J. A . Sw iecickiego, (z  ilus tracyam i Gustawa 
D o ré ). W arsazawa. G ranow skiego i S iko rk iego . [1 8 9 9 ] .  
6  vo ls ,, 19 cms.

Es una fie l reim presión de la traducción de W . Zakrzews­
kiego, publicada en 1855. Está bien  impresa.

Suñé no la cita.— G. M. del R íe, 655.

377 . El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la M ancha. Edición 
de f in  de s ig lo  ilustrada con d ibu jos  de M . A n ge l, g ra ­
bados por C arre te ro  y  Sam pietro ; y aum entada con un 
apéndice c rítico b lo g rá fico , por M . Rodríguez Navas. M a ­
d rid , S a tu rn ino  C alle ja  [Im p re n ta  C o lo n ia l].  1 9 0 0 .7 9 6  pá­
g inas, 23  cms.

Edición  de 187 ejem plares en papel de color de rosa, que 
no se destinaron a la venta. D ibujos de M. Angel grabados por 
Carretero y  Sampietro.

Suñé, 266.— G. M. del Río, 233.

378 . Don Quichotte. Lausanne. F. Payot &  Cié. Im p. CH. V ire t-  
G enton. 1900. 6 2  págs. +  1 hoj, con 4  lám inas en color,
17 cms.

Abreviación m uy compendiada hecha p or  un traductor anó­
nimo. Aunque la im presión es buena, las láminas que la ilus­
tran son verdaderos cromos.

Suñé, 713.— G. M. del R ío, 403.

3 7 9  Don Quichotte de la M anche. Edition pour la jeunesse, 
d 'aprés la tra d u c tio n  de F lo rián  precedée d 'une  in tro du c- 
t io n , par M . L. Tarsot. París. H en ri Laurens, ed ite u r. [A l 
f in :  Evreux, Im p. de  Charles H erissey.l I I I  - j-  144  pág i­
nas ÍS. a .: 1 9 0 0 ).

Com pendio abreviado del Quijote en 12 capítulos, por L. Tar-

177 —

Ayuntamiento de Madrid



sot- Bella impresión, destinada a los niños. Ilustraciones en  co­
lores y  grabados algo exagerados en su  interpretación.

Suñé, 714— G. M- del Río, 404.

380 . The History of the valorous and w itty  Knight. Errant Don 
Quixote of the M ancha. . . T rans la ted  by Thom as Shel­

ton . London. M a cm illa n  and Co. [G lasgow. Robert M ac-
lehose ]. 1900. 3 vo ls., 23  cms.

Reproducción bien im presa de la traducción d e  Shelton. Per­
tenece a la colección  «L ibrery o f English Classics».

Suñé. 478.— G. M. del R ío, 542.

381 . Don Quixbte o f the Mancha. Re-Told by Judge Parry. 
Illu s tra te d  by W a lte r  Crane, London, B lackie  &  Son. M an - 

''" ‘ chester, S he rra tt &  Hughes. [E d im bu rg h , T . and A . Cons­
ta b le ]. 1 9 0 0 ,'2 4 5  págs., 23  cms.

Resum en de la primera parte del Quijote hecho por Judge 
Parry en 30 capítulos, con  un frontis, 10 crom olitografías y  vi­
ñetas en negro p or  W alter Crane. La parle tipográfica es ex­
celente.

Suñé, 479.— G. M. del R ío, 543.

382 . The Ingenious Gentleman Don Quixote of la M an ch a . .
Done in to  English by H enry  Edward W a tts . N ew  e d it io n . . . 
London. A dam  and Charles Black. [E d inb u rg h . R. and 
R. C la rk .] [1 9 0 0 . ] 4  vols., 21 cms.

E n  la anteportada consta ser una reim presión de la edición 
de 1895 hecha por los mism os editores. Está bien  Impresa, en 
papel de buena calidad.

Suñé no la cita.— G. M. del R ío no la cita.

383 . S cho lz ' K u n s tle r: Bilderbucher "Don Quichote", geze iche t 
von A d o lf  Usarski. M a in z . V e rlag  con Jos. Scholz. [S. a.: 
¿ 1900? ]. 8  hojs. con grab. in te rca l. 2 2  cm s., apaisado.

Compendio m uy abreviado del Quijote, en láminas de co­
lores, destinado a los niños. La im presión es excelente, en gran­
des tipos góticos.

384 . De Wondetvolle Aventuren van Don Q uichot. . Tweede 
herz iene  en verm eerderde d ru k . G e illu s tree rd . Leeuwar- 
den, Hepkem a &  V an  der V e lde . [E lec trische  D ruckerÜ
N ieuw sb lad  van F rie s la n d l. (S a .: 1 9 0 0 ). 6 2  págs., 19 
centím etros,

Compendio anónimo para la juventud holandesa. Edición  de 
tipo económ ico, adornada con  grabados y  de tipografía limpia.

Suñé no la cita.— G. M. del R ío, 574.

385 . A z  elmés nemes Don Quijote de la Mancha. G ybry V ilm os  
ford ítasá a lapján a tdo lgozta  bevezetéssel s. jeg yze tekke l
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e llá tta  H uszár V ilm os . Budapest. A z  A thenaeum  irad. és 
nyom dai R. T . Kiadása. 190Ó. 2 5 2  págs., 21 cms.

Traducción húngara, m uy abreviada, de Vilmos. En la in­
troducción  se hace un  estudio crítico del Q uijote y  libros de 
caballerías. Edición  bien  impresa, en buen  papel.

Suñé, 937.— M. del Río, 665.

3 8 6 . Historia de las dos doncellas disfrazadas, y  raros aconte­
c im ie n to s  de don Rafael de V illa v ic e n c io  y  M arco  A n to ­
n io. Sacada de las Obras de M ig u e l de Cervantes^ C órdo­
ba. Im p, Rafael García Rodríguez. (S. a .) ,  3 2  págs. 4 ;° :

Extracto de la novela Las dos doncellas. P or los tipos, papel 
em pleado 'y otros detaDes, cree R ío y  R ico  se trata de una edi­
ción  de com ienzos del siglo X IX . A  la cabeza dice: «Pliegos, 4.» 
Con un grabado.

R íus no la cita.— G. M. del R ío, 753.

3 8 6  bis. Historia del ncbie Ricardo y la hermosa Leonisa... Saca­
da de  las Obras de M ig u e l dd  Cervantes Córdoba. Im p. de  
Rafael García Rodríguez. (S, a .: s. X IX  (com ienzos), 48  
págs., 4 .°.

Es un extracto de la novela E l amante liberal, al m odo de 
las ediciones del im presor sevillano Antonio de Hermosilla. Se­
gún R ío y  R ico, debió ser im preso a principios del siglo X IX . 
A l com ienzo dice: «Pliegos, 6.» Con un  grabadito.

Ríus, 253.— G. M. del R ío, 739.
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di N O V E L A S

387. Novelas exemplares. Nueva im presión  corregida y  adorna­
da con lám inas. M ad rid . V iuda  de Joaquín ibarra . 1803.
3. vols. 8.°,

Es una reproducción  de la de 1799, imprenta de Villaipando, 
pero de m ayor tamaño, con  láminas dibujadas y  grabadas por 
J. X im eno. La parte tipográfica, aunque inferior a su modelo, 
es buena por la limpieza y  tamaño de los tipos. Falta el tomo 
tercero.

Ríus, 258.— G. 'M. del Río, 695.

388. Novelas exem plares.. Nueva im presión , corregida y 
adornada con lám inas. M ad rid . Im prenta  de Sánchez. 
1816. 2 v o ls .,  12.°.

La portada del prim er tom o lleva, por errata, la fecha 1716. 
Su m odelo es la edición de Sancha de 1783, cuyas láminas lleva 
grabadas de nuevo por Adam. Está m uy bien  impresa, en buen
papel. Procede de la biblioteca de Salvá, cuyo ex-libris lleva en
lá encuadernación.

Ríus, 261.— G. M. del Río, 696.

389. El espíritu de M iguel de Csrvantes y Saavedra o La f i lo ­
sofía de este grande ingen io ... V?: añadida a! fin  de él 
una novela cóm ica, in t itu la d a  "La  T ía  f in g id a " ; obra pós- 
tum a  del m ism o Cervantes, hasta ahora in é d ita . , por 
don A g u s tín  García A rr ie ta , M ad rid . Im pren ta  de la viuda 
de V a liin . 1814, 228  págs., 15 cm.

Contiene además: El criticón, papel volante de Literatura y  
Bellas-artes, por don Bartolomé José Gallardo. Madrid, imprenta 
de .1. Sancha, 1835, 43 páginas. Primera edición de La tía fin­
gida. sacada no del original, sino de otra copia, poco exacta y
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suprimiendo pasajes escabrosos y  algún diálogo no m uy limpio. 
García Arrieta la tom ó del manuscrito del licenciado Porras, 
facilitado por Basarte, y  la publicó al final de su obra E l espí­
ritu de Cervantes.

Ríus, 260.— G. M. del Río, 756, la cita, pero no ia describe.

390 . Novelas exemplares. . . Nueva im presión  correg ida y /ado r­
nada con lám inas. M a d rid , en la Im pren ta  de Sánchez. 
FPerpiñán, en la Im pren ta  de J. A lz in e .]  1816. 4  vo ls., 14 
ce n tím e tros .

Reproducción de la edición del mismo año, que por equivo­
cación lleva en la portada 1716. aunque en tamaño un poco- 
más reducido y  peor impresb.

Ríus, 261.— G. M. del R ío, 697.

391. La Tía fingida. N ovela  in é d i t a . . .  Berlín. G. C, N anck. 
181 8, 35  págs., 8.°,

Lleva una noticia sobre la novela, p or  Fernández de Nava­
rrete. La edición está hecha sobre el m anuscrito de .Porras de 
la Cámara. La tipografía es de poco valor.

Ríus, 262.— G. M. del R ío, 756.

392 . O velho e a M enina, ou o Casamento desigual. N ovella  
Hespanhola. . T raduc ida  en vu lgar, Lisboa. Nova im pres- 
sion da V iuva  Neves e F ilhos. 1818. 8 0  págs., 14 cms.

Traducción del Celoso extrem eño algo incom pleta, sin com en­
tarios ni preliminares. Edición  bien  impresa, en buen papel.

R íus no la cita.— G. M, del Río, 760.

393 . Novelas ejemplares. M a d rid . M ig u e l de Burgos. 1821. 
2  vols., 8,°.

L a edición  no es correcta, estando arreglada por el im presor 
a su capricho. Contiene además la Tía fingida. Está bien  im ­
presa y  su  papel es bueno.

Ríus, 263.— G. M. del R io, 698.

394 . The Exemplary Novéis. . . London. P rin ted  fo r  T . Cadell. 
[L u k e  Hansard &  S ons]. 1822. Dos tom os en 1 vo l., 12.°.

Probablem ente tom ó por m odelo para la traducción una de 
las versiones francesas de Rosset. E jem plar procedente de don 
Pascual de Gayangos.

Ríus, 941.— G. M. del Río, 785.,

395 . Novelas ejemplares. N ueva im presión , corregida. París. 
C orm on y  Blanc. [L y ó n ,.D u ra n d  y  P e rr in ]. 1825. 2  vo ­
lúm enes, 14 cms.

Su m odelo fué la edición de Madrid-Perpignan de 1816. Edi­
ción  económ ica, impresa en caracteres pequeños. E jem plar pro­
cedente de don Pascual de Gayangos.

Ríus, 265.— G. M. del Río, 699.
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396 . Lehrreiche Erzdhiungen des Miguel' de Cervantes Saave­
dra. Ü eberse tz t von  J. F. M ü lle r ...  Z w icka u . un Verlage 
d e r G ebrüder Schurríann. 1826-27 . 4  vo ls,, 12 cms.

Edición de las Novelas perfectamente im presa en tipos lati­
nos pequeños, pero claros. Es m uy fie l al texto de Cervantes, 
Elsta im presión va adornada de las láminas de Rosmásler, aun­
que e l ejem plar que se exhibe carece de ellas.

Ríus, 962.— G. M. del R ío. 791.

396 .— ^Novelas ejemplares, de Don M iguel Cervantes Saavedra.., 
Barcelona. Im pren ta  de don A n to n io  Bergnes, 1836, 4  vo ­
lúm enes, 14 cms.

E dición  económ ica m uy bien  impresa, aunque las novelas 
carecen de los prelim inares. Sigue la qije publicó e l m ism o edi­
tor en 1831.

R íus, 274.— G. M. del R ío, 702.

397 . Les N&uvelles... T radu ites  e t  annotées par Lou is  V ia r ­
d o t. . . París. J. J. D ubochet e t Cíe. [ Im p r im e r ie  de Ca­
s im ir ] .  1 838 . 2  vo ls., 21 cms.

E dición  económ ica medianamente impresa, en  la que no está 
incluida la traducción del Licenciado Vidriera, que ha sido sus­
tituida por L a tía fingida.

Ríus, 914.— G. M. del R ío, 1.724.
i

398- Novelas ejemplares. Barcelona. Im pren ta  de C. y  J. M ayo l,
1842. 2  tom os en 1 vo l., 16 cms.

Su m odelo fu é  la edición de Barcelona de 1831, impresa por 
A. Bergnes y  Compañía. Retrato de Cervantes grabado por A n­
tonio Roca. Contiene además L a tía fingida. Im presión regular.

Ríus, 276.— G. M. del Río, 704.

399 . Novelas de M iguel de Cervantes Saavedra, ilustradas con
notas h istóricas, M a d rid  Im p. del C o leg io  de Sordo-M u-
dos. 1 842 -43 . 3 0  +  ] —  3 2  +  1 — 4 2  -1- 1 —  56 
- j-  1 —  6 0  págs., 2 1 ,5  cms.

Falta la portada general. No lleva prólogo n i dedicatoria, y 
las láminas son  de X im eno y  Barranco, tom adas de la edición 
de Sancha. L leva una nota manuscrita de Gayangos, en la que 
dice cuidó de esta edición don Juan Bautista Barthe. Ex-libris 
de Gayangos.

Ríus, 278.

4 0 0 . Novelas ejemplares. Barcelona. Im pren ta  de Juan O liveres. 
1844. 2  vo ls., 17 cms.

E l m odelo de esta edición es el de don Agustín García de 
Arrieta. L leva dos láminas grabadas por D ubler sobre dibujos 
de Ribó. Pertenece a !a colección  «Tesoro de Autores Ilustres», 
tom os 18 y  19.

R íus, 281.— G. M. del R ío, 705.
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401 . Rinconete y Cortadillo. Novela de M ig u e l de Cervantes 
Saavedra. Edición ilustrada bajo la d irecc ión  de  don V . Cas- 
te lló . M a d rid . González y  C astelló. 1 846 . 2  hojs, +  71 pá­
ginas, con grabs. in te rca l., 18 cms.

Edición con el texto m uy m odificado, pero bien  impresa y 
adornada con dibiuos de Lam eyer grabados por V. Castelló.

Ríus, 283.— G. M. del R ío, 742.

4 02 . Novelas escogidas de las ejemplares. Toledo. Im pren ta  Se- 
ve riano  López Fando. 1853. 3 68  -j- 369 . 784  páginas, 
15 centím etros.

Edición  popular, aunque impresa con  esmero. Comprende 
dos tom os en un volum en con paginación correlativa. Contiene 
las doce novelas más La tía fingida y  El cautivo.

Ríus, 285.— G. M, del R ío. 708.

4 03 . Novelas ejemplares. Edición ilustrada con 2 4  lám inas f i ­
nas, litog ra fiadas a dos tin tas . M a d rid . L ib re ría  de O live- 
res. [ Im p . de T . F o rta n e t.] 1854. 483  págs., 2 4  cms.

Sirvió de m odelo para esta im presión la de 1821 de Miguel 
de Burgos, sin  preliminares. 24 láminas de D. Valdivieso, lito­
grafiadas en casa de L. J. Martínez y  J. Donón. Hermosa edición, 
impresa con m agníficos tipos y  en  buen papel.

Ríus, 286.— G. M. del R ío, 709.

404 . Novelas ejemplares... Edición ¡lustrada con 2 4  láminas 
f in a s .'M a d r id . Im pren ta  de T . Fortanet, 1857. IX  +  10. 
483 págs. 1 h o j., 23  cms.

Copia exacta de la publicada por la misma imprenta en  1854 
y  con  las mismas láminas de D. Valdivieso. Com o aquélla, está 
m uy bien impresa.

Ríus no la describe.— G. M. del R ío, 710.

4 05 . Cervantes, E[ C autivo, H is to ire  e x tra ité  de Don Quichotte. 
París,, L ib ra ir ie  de L. H achette  e t Cié, 1864, 2  hojs. - [ - 2 1 2  
páginas, 18 cms.

. Edición que contiene el texto español y  su versión francesa 
literal, con notas de M. J, Mei'son. Im presión bien  hecha.

Ríus, 917.— G. M. del R ío, 775.

4 06 . Sección picaresca. Obras clásicas españolas y  estrangeras 
de B OCCACIO : El marido engañado.— CERVANTES: La 
tía fingida.— QUEVEDO: Casa de locos. M ad rid , Im p. de 
M anue l B. de Quirós. 1865. 6 4  págs., 15 cms.

Edición publicada por la «Compañía del Correo interior y 
exterior de la Prensa» com o regalo a sus suscriptores.

Ríus no la cita.— G, M. del R ío, 757.
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407 . El Cautivo. Le C a p tif, h is to ire  e x tra ite  de Don Q u icho tte . 
E d ition  classique avec des notes en franca is  par G. M e r- 
son. París. L, H achette  e t  Cíe. [Im p , de Ch, L ah u re ]. 
1865. 6 8  págs., 18 cms.

Es la misma traducción de 1864, de la m ism a editorial, pero 
solamente con  el texto castellano y  las notas de J. Merson. La 
im presión bien  hecha y  en  buen papel.

No la citan Ríus ni Suñé.— G. M. del R ío, 776.

408 . La Gitanilla de M adrid ... Spanskt o rig in a l, Svensk o fver- 
so ttn in g  sam t en in ledande M on og ra fi o fve r Cervantes. 
A ka de m isk  a fh a d lin g . . a f V íc to r  H ja lm a r B eron ius. . • 
Uppsala. A kadem iska  B o k trycke rie t, ed. B e rling . 1875. 
8 4  págs., 21 cm.

E s una tesis académica de Hjalmar, en  que aparece el texto 
español y  sueco de esta novela, más un estudio sobre Cervantes. 
La Impresión es buena.

Ríus, 984.— G. M. del R ío, 795.

409 . Les nouvelles. T radu ites  e t annotées par Louis V ia rdo t, 
N ouve lle  é d ition . París. L ib ra ir ie  H ache tte  e t Cíe, [C o u - 
lom m iers. T yp . A . M o u s s in ], 1875, 4 8 2  págs., 18 cm.

■Copla a plana y  renglón de las publicadas p or  la misma casa 
editorial en París, 1867 y  1838. Edición  económ ica, de escaso 
valor tipográfico.

R íus no la vió.— G. M, del R ío. 769.

410 . Novelle esemplarí. A n tic a  versione ita liana  d i G uglie lm o 
A lessandro  de N o v ilie r i C lave lli. Edizione riscon tra ta  col 
te x to  spagnuolo, re in teg ra ta  e co rre tta . MHano-NapQÜ. 
Francesco Pagnoni. 1875. 3 tom os en 1 vo l., 15 cms.

A l adoptar la antigua traducción de Clavelli se restituyeron 
las frases que la censura había expurgado. Edición económ ica.

Ríus, 974.— G. M. del R ío  no la cita.

4 11 . Novelas ejemplares. M ad rid  . (S. i.) B ib lio teca  Universal 
ilus trada . 1876. V I I I  +  X L  +  5 02  págs., 3 2  cms.

Aunque se titula «Nueva publicación de lu jo», com o el Qui­
jo te  de la misma editorial, dista m ucho de serlo, no obstante es­
tar m uy bien impresa, con  tipos grandes y  claros. Tiene una 
lámina de Narváez y  dos de Giner, grabadas las tres por Manchón.

Ríus, 295.— G. M. del R ío, 713.

4 12 . El' Licenciado V idriera. A lca lá  de Henares, Im pren ta  de
"La  Cuna de C ervan tes". 1876. 2 9  págs. 2 2  cms.

Folletín  d e  la .«Cuna de Cervantes» (periódioo).
Ríus, 298.— G. M. del R ío, 748.
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413 . Novelas ejemiplares. M ad rid . Im pren ta  C en tra l, 1878. 
2  vols., 8.°.

De la .«Biblioteca Clásica», volúm enes cuarto y  quinto. Edición 
de surtido, pero bien  impresa.

Ríus, 300.— G. M. del R ío. 714.

414 . El Casamiento engañoso y El Coloquio de los perros. N o ­
velas ejem plares. M ad rid . [Im p re n ta  de la B ib lio teca  C ien ­
tíf ic o -L ite ra ria . A  cargo de D iego G, N a v a rro ], 1879. 127 
páginas, 18 cms.

De la «Biblioteca Científico Literaria», volum en quinto. Tie­
ne la vida de Cervantes,, por Quintana.

Ríus, 301.— G. M. del R ío, 728.

415 . La Española inglesa, Rinconete y Cortadillo y  El Licencia­
do V idriera. Novelas e jem plares, M ad rid . [Im p re n ta  de ia 
B ib lio teca  C ie n tífic o -L ite ra r ia . A  cargo de D iego G, Nava­
r ro ] ,  1879. 139 págs, 18 cms.

De la «Biblioteca C ientífico Literaria», volum en segundo.
Ríus, 301.— G. M. del Río, 725-

416 . La Gitanilla y El Anuante liberal. Novelas e jem plares. M a ­
d rid . [Im p re n ta  de la B ib lio teca  C ie n tíf ic o -L ite ra r ia , a 
cargo de D iego G, N a v a rro ]. 1879. 160 págs. 18 cms.

De I'a «Biblioteca Científico Literaria», volum en primero. Edi­
ción  económ ica, bien  impresa.

Ríus, 301.— G. M. del R ío, 724.

417 . La Ilustre fregona,, Las Dos doncellas y La Fuerza de la 
sangre. Novelas e jem plares. M ad rid , [Im p re n ta  de la B¡- 
B ib lio teca  C ie n tífic o -L ite ra r ia . A  cargo de D iego G. N a­
v a rro ] ,  1879. 149 págs., 18 cms.

De la «Biblioteca Científico Literaria», volum en tercero.
Ríus, 301,— G. M. del Río, 726.

418 . La Señora Cornelia, El Celoso Extremeño y la Tía fingida>.
Novelas e jem plares. M ad rid , [Im p re n ta  de la B ib lio teca  
C ie n tífico -L ite ra r ia . A  cargo de D iego G, N a v a rro ], 1879. 
123 págs., 1 8 cms,

De la «Biblioteca Científico Literaria», volum en cuarto.
Ríus, 301.— G. M- del R ío, 727.

4 19 . Novelas ejemplares de M iguel de Cervantes Saavedra. M a ­
d rid , M oya y  Plaza, L ib re ros y  editores, 1881. 1 hoja -|- 
-|- X  págs, -J- 2  hojs. -(- 5 5 4  págs, -j- 1 h o j., 12 cms.

Bellísima edición  m icroscópica, en  caracteres m uy claros. 
E jem plar núm ero 72, en papel de hilo, de la tirada de 100.

Ríus, 302.— G. M, del R ío, 715.
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420 . Novelas ejemplares. Prim era ed ic ión  económ ica. Barcelo­
na, Luis Tasso Serra. 1882. 278  págs., 2 2  cms.

Edición impresa en caracteres .muy pequeños: es la más eco­
nómica de las publicadas hasta entonces.

Ríus, 303.— G. M, del Río, 716.

421 . Fuerza de la sangre. Espronceda. C anción del p ira ta . M a ­
d rid . P. C uarte ro . (S. a. ¿1882?), 31 págs, 16 cm s:

Edición publicada por la «Compañía del G orreo interior y  ex ­
terior d e  la Prensa» com o regalo a sus suscriptores. Edición  eco­
nómica, a cuatro cuartos ejemplar.

G. M. del Río, 749.

4 2 2 .. Novelas. . . Segunda ed ic ión . M ad rid . Im pren ta  de A , P, 
.D u b ru ll. 1884. 318  págs., 10 cms.

Linda edición, muy bien  impresa, en caracteres pequeños, 
pero de fácil lectura, cuyo depurado texto fué corregido por don 
Mariano Catalina. Es el tomo segundo de la colección  «Joyas de 
la Literatura española».

423 . Novelas ejemiplares. .(Suprim idas palabras y  frases ahora 
m a lsonantes). Barcelona. [Im ip ren ta  Barcelonesa], 1885. 
334  págs., 19 cms.

Es el tom o 55 de «La verdadera ciencia española».
Ríus, 306.

424 , La ilustre fregona. Novela e jem plar. M adrid . Im prenta  de 
"La  Correspondencia Española", 1885. 59  págs,, 17 cms.

Se publicó en folletín  de la «Correspondencia de España», 
con úna advertencia de Sánchez Moguel sobre la novela cer­
vantina.

Ríus no la cita.— G. M. dei Río. 751

425 , El Cautivo en Argel y El Licenciado V idriera. Novelas. 
M ünchen . J. L indauer'sche Buchhand iung. [E. M ü h lth a - 
1er], 1887. 114 págs. 15 cms.

Va ilustrada con notas en alemán para facilitar el estudio 
de la lengua española a los que se dedican a conocerla. Proce­
dente del donativo alemán hecho p or  iniciativa de la Infanta 
Paz de Borbón.

G. M. del R ío, 1.720.

426 , Rinconete e t Cortadillo. N ouve ile . So ixante-sept com posi- 
tio ns  par H, A ta laya , T ra d u c tio n  e t  notes de Log is V ia rd o t.

—  187 —

Ayuntamiento de Madrid



París, H. Launette -G , Boudet [G eorges C ham erot, im p .] .  
18 9 1 .1 1 6  págs,, 2 7  cms,

M agnífica edición de la que se h icieron 575 ejem plares; 25 
en papel Japón, 50 en papel de China y  500 en  papel vítela 
blanco. E l que se exhibe es el núm ero 271.

Ríus, 922.— G. M. del R ío, 771.

4 27 . Novelas ejemplares. . . P rim era ed ic ión . M ad rid . Est, T ip . 
de R. A . Ú auradó. 1892. 101 págs., 15 cms.

Edición económ ica de los prelim inares de estas novelas y 
del texto de La gitanilla. La im presión es m uy mediana y  esté 
hecha sobre m al papel.

Ríus n o  la cita.— G. M. del Rio, 734.

4 2 8 . La G itanilla. T ra d uc tio n  de Jacques Soldanelle, lllu s tra -  
tio ns  de Conconi e f  M a ro ld . París. E. D en tu  [Edouard G ui- 
I la u m e ], 1892. 144 págs. 13 cms.

E s una edición  m uy bien  impresa, en  papel vitela, pero con 
caracteres demasiado pequeños. Pertenece a la «Petit Collect.ion 
Guillaume».

No la cita Ríus.— G. M. del Río, 770.

4 29 . Le Licencié Vidriera. N ouve lle  tra d u ite  en frangais avec 
un pré tace e t  des notes, par R, Foulché-Delbosc. París.

H . W e lte r  [M acón , P ro ta t fre ré s ], 1892, 7 0  págs., 19 cms.
Texto cuidadosamente corregido y  acompañado de notas eru­

ditas. Impresión bien hecha. E jem plar con  dedicatoria autógra­
fa  al señor Sánchez Moguel.

Ríus, 923.— G. M. del Río, 773.

430 . Rinconete y  Cortadillo. N ovela de las e jem p lares. . . Z a ­
ragoza, T ip . de 'C o m a s Herm anos, 1894. 3 36  págs., 21 
centím etros,

E dición  económ ica de algunas de las novelas de Cervantes, 
en la que se han suprimido todos los prelim inares y  se han 
introducido varias m odificaciones. Sigue la Impresión de Bar­
celona de Luis Tasso Serra.

G. M. del R ío, 731.

431 . Novelas e je m p la re s ... Barcelona, Lu is Tasso, im presor- 
ed ito r, [S, a .: 1 8 9 5 ], 640  págs., 2 2  cms.

Edición  económ ica m uy bien  impresa, en grandes y  herm o­
sos tipos, y  adornada con  20 láminas de Medina Vera.

G. M. del R ío, 717.

432 . Novelas ejemplares de M iguel de Cervantes Saavedra.
(A u sw a h I). M i t  ezk ld renden  A n m erkun ge n  Herausgege- 

ben von Dr. A d o lf  Kressner. . . L e ipz ig , Rengersche
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Buchhand iung G ebhard t &  W ilis c h , [D ru c k  von H ug o  W ¡- 
lisck in C h e m n itz .] 1895. 2  vo ls., 2 0  cms.

Texto castellano de Las dos doncellas, La señora Cornelia, 
La gitanilla y  E l amante liberal, con una introducción en ale­
mán y  notas en el mismo idioma.

G. M. del R ío, 732.

433 . Novelas e je m p la re s ... París, G arn ie r hermanos. 1898, 
401 págs,, 2 2  cms.

A  la cabeza del. título; «Obras escogidas de Cervantes». La 
edición está hecha a semejanza de las publicadas en 1835 y 
1836 por la casa Baudry. La tipografía es buena.

G. M. del R ío. 718.

434 . Le Captif. T ra d u c tio n  de A uguste  D orcha in. illu s tra tio n s  
de Paul Leroy gravées par Rom agnol. Paris, A iphonse  Le- 
m erre. 1898. 3 hojs. +  133 págs. + ' l  hojs. con 10  lá ­
m inas y  grabados in te rca l., 14 cms.

Bellísima edición de esta narración episódica del Quijote, im ­
presa admirablemente en papel satinado y  ornamentada con m u­
cho  g u sto -y  propiedad.

G. M, del R ío. 777.

435 . Novelas ejemplares. M ad rid . Im pren ta  de La Revista M o ­
derna. 1899. 2  vols., 15 cms.

Contiene La gitanilla y  E l amante liberal. Pertenecen a la 
«Biblioteca Clásica ilustrada de la Revista Moderna», y  es una 
edición económ ica que lleva dibujos de Lezcano y  Varela Sar­
torio.

G. M. del Río, 735 y  740.

436 . El amante liberal, por M ig u e l de Cervantes Saavedra. Re­
im presión de la ed ic ión  va lenciana de 1769. M a d rid , B i­
b lio teca  de La' Irradiación, 1900, 102 págs., 16 cms.

Edición  regularmente impresa, con el retrato de Cervantes 
que aparece en  la im presión de La H aya de 1739.

G. M. del R ío. 741.

437 . Exemplary Novéis. . . T rans la ted  by James M abbe , 1640. 
L o n d o n . . .  G ibbings and Co, fE d inb u rg h . M orrison  and 
G ibb. ] 1900. 2  vols. 18 cms.

Edición  m uy bien  impresa, adornada con doce láminas, re­
producción  de la prim era traducción inglesa de las Novelas, 
hecha por Mabbe.

G. M. del R ío. 786.
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T E A T R O

438 . Ocho Entremeses. . . Tercera im presión , C ádiz. J, A . Sán­
chez. 1816. 2 3 7  págs., 8.°.

El im presor corrigió con exceso el texto cervantino, con  ob­
jeto de m bdem izar un tanto su lenguaje. E l editor, don José de 
Cavaleri Pazos, en su Rasguño de análisis, hace constar los des­
cuidos que se notan en los Entremeses, aunque los aciertos los 
superan. T ip og ra fía . esmerada. Procede de don  Pascual de Ga­
yangos.

Ríus, 330.— G. M. del R ío, 821.

439 . Los habladores, entrem és, M adrid . Im p. de ia V iu da  de 
Calero, 1845. 15 págs., 20 ,5  cms.

Este entremés lo publicó don Juan Bautista Barthe. La parte 
tipográfica está m uy cuidada.

Ríus. 337.— G. M. del R ío, 827.

440 . Théótre de M ichel Cervantes, t ra d u it pou r la p rem iére  
de I'Espagnol en fránga is par A lphonse  Royer. París. M i ­
chel Lévy fréres. Im p. P ille t f i is  aíné. 1862. 2  hojs, +  421 
páginas -{- 1 hoja, 18 cms.

Esta prim era versión  del Teatro de Cervantes al francés se 
halla hecha con singular corrección  y  fidelidad. La introducción 
que lleva, de R oyer, es de gran interés para conocer el interés 
que despertó nuestro autor en Francia en la pasada centuria.

Rius, 992.— G. M. del R ío, 836.

441- Los Entremeses. Ilustrados con preciosas v iñetas. M adrid . 
Im pren ta  y  Edit. Gaspar y  Roig. 1868. 207  págs., 16 cms.

Prólogo, atribuido al señor Benjumea, con acertados juicios 
sobre el m érito de los entremeses. Aunque es edición económ ica, 
está bien impresa

Ríus, 339.— G. M. del R io, 222.

442 . Comedia de la Soberana Virgen de Gvadalupe, y  sus m ila­
gros, y grandezas de España. . . Sevilla. Im pren ta  de don
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1868. IX  +  27  págs. +  1 hoja 17José M aría  G eofrín , 
centím etros.

R eproducción del único ejem plar de esta comedia, impresa 
en Sevilla, en I6I7, por Bartolomé Gómez de Pastrana, que p o ­
seyó don Cayetano A lberto de la Barrera. Don José María Asen- 
sio estudia en un  erudito prólogo la com edia y  expone las ra­
zones que le inducen a creer que la escribió Cervantes. Buena 
impresión. E jem plar núm ero 50 de los 300 de que constó esta 
tirada.

Ríus no la cita.— G. M. del Rio, 942.

443 . Varias obras inéditas de Cervantes, sacadas de códices de 
la B ib lio teca  C olom b ina , con nuevas ilus trac iones sobre ia 
v ida del autor y  "E l Q u ijo te " , p o r. . . Don A d o lfo  de Cas­
tro . M adrid . A . de Carlos [A r ib a u  y  C ía .]. 1874, 4 7 7  pá­
ginas, 21 cms.

Contiene un diálogo, cuatro entremeses y  varias poesías. Bue­
na impresión y  papel fino. Encuadem ación  en piel. Procede de 
Gayangos.

N o descrita por Ríus ni G. M. del Río.

444 . Los baños de Argel. Com edia en tres jornadas. M adrid . 
[Im p re n ta  de la B ib lio teca  C ie n tíf ic o -L ite ra r ia ], 1879.
1 38  págs., 1 8 cms.

De la «Biblioteca Científico Literaria». Edición  bastante rara 
por la escasez de ejemplares.

Ríus, 342.— G- M. del Río, 826.

445 . Los Entremeses. M ad rid  [Im n r^ n ta  de 'a B ib lio teca  C ien ­
tíf ic o -L ite ra ria . A  cargo de D iego G. N a v a rro ]. 1879. 2 
tom os en 1 vo l., 18 cms.

De la «Biblioteca Científico Literaria». Edición económ ica, 
bien impresa.

Ríus, 343.— G. M. del R ío. 825.

446 . Los Habladores. E n tre m é s .. de M ig u e l de Cervantes 
Saavedra', re fu nd ido  por D. M anuel de Foronda, M adrid . 
T ip . G regorio  Estrada. 1881. 16 págs., 19,5 cms.

No citan esta refundición ni Ríus ni Gabriel Martín del Río. 
La im presión y  el papel son medianos.

447 . Num antia. A  trag ed y . . . T rans ia ted  fro m  the  Spanish 
w ith  in tro d u c tio n  and notes by James J. Gibson. London. 
Keoan, Paul, T rench. [C . W h itt in g h a m  and C o .].  1885- 
12 7  págs., 19 cms.

Traducción en verso inglés hecha por ' el conocido poeta Gib 
son, que vertió también a la lengua inglesa el V iaje del Parnaso. 
Bien impresa en papel hilo.

Ríus, 1.004,— G. M. del R ío, 838.
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f) V IA JE  DEL PARNASO

4 48 . Viage del Parnaso. . . M ad rid . Im p. de M anue la  Ibarra,
1805. 154 págs,, 8 .°

Adornado con un frontis de M. Navarro. Está regularmente 
impreso. No contiene el soneto cervantino. Procede de don Pas­
cual de Gayangos.

Ríus, 314.— G. M. del R ío. 804.

4 49 . Le voyage au Parnasse..'. t r a d u i t . . .  avec une no tice  
b iograph ique, une tab le  des auteurs c ités  dans le poéme 
e t le fac-sim file d 'u n  autographe in é d it de Cervantes par 
J, M . Guardia. París. Jules Gay [C h , L a h u re ], 1864,

La traducción es buena. E l autógrafo es una relación d e  los 
gastos menudos hechos por Cervantes en E cija  y  firm ado en 
esta ciudad a 6 de febrero de 1589.

Ríus, 987.— G. M. del Río, 815.

4 50 . The Voyage to  Pamassus. N um an tia , a tragedy; the  Com -
merce o f A lg ie r s . . .  T rans la ted  fro m  th e  Spanish by
Gordon W illo u g h b y  James G yll. London. A le x  M u rra y  &  
son [F , and W , R id e r], 1870. 288  págs., 19 cms.

Es una traducción hecha literalmente, para la cual ha tenido 
que adoptar el verso suelto. Tipográficam ente es bueno. Pro­
cede de don Pascual de Gayangos.

Ríus, 988.— G. M. del Río, 816.

451 . V ia je  del' Parnasoi. [S. L : M ad rid . S. r.: Im pren ta  C entra l
a cargo de V íc to r  Sáiz. S.' a .: 1 87 8 .] 1 18 págs., 16 cms.

R eproducción de la edición publicada por ‘ la «Biblioteca Clá­
sica», al final del tom o segundo de las Novelas ejemplares.

Ríus no la cita.— G. M. del R io, 812.
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452 . Journey to Pamassus composed by M ig u e l de Cervantes 
Saavedra, trans la ted  ¡n to  English te rce ts  w ith  p re face and 
iilu s tra tiv e  notes by James J. G ibson. . , London. Kegan 
Paul, T rench  and Co. 1883. L X X V  -(- 387  págs., 18 cms.

Versión muy bien hecha y  excelentem ente prologada. La im­
presión, en papel de hilo, es magnífica. E jem plar que dedicó el 
traductor a don Pascual de Gayangos.

Ríus, 989.— G. M. del R ío, 816.
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g) PERSILES Y  S IG IS M U N D A

453- Trabajos de Persiles y Sigismunda, h is to ria  se ten triona !. 
M ad rid . En la Im p. de Sancha. 1802, 2  vo ls., 8 .°

Es una copia de la de 1781. Seis láminas están dibujadas por 
Alcántara y  dos por Rossl, y  grabadas p or  M oreno y  Alvarez.

• E jem plar procedente de don Pascual de Gayangos.
RIus. 364.— G. M. del R ío, 859.

454 . Historia de los trabajos de Persiles y Sigismunda. . . M a ­
d rid . [En la Im pren ta  de la V iuda  de lb a rra ], 1805. 3 vo ­
lúm enes, 14 cms.

Buena Impresión, adornada con  siete láminas de A. Rodrí­
guez y  N. Cobo y  un retrato de Cervantes. E jem plar con los 
ex-libris de R. Calcutta y  de don Pascual de Gayangos.

Ríus, 365.— G. M. del R ío, 860.

455. Trabajos de Persiles y  Sigismunda. . . N ueva Y o rk , Lanu- 
za, M endía  y  C . 1827. 2  vols., 23  cms.

Está inspirada esta edición en  la de Sancha de 1802. V a acom ­
pañada de la Vida de Cervantes, d e  J. Antonio Pellicer, y  lleva 
un retrato de Cervantes grabado por Peter Maverick.

Ríus, 366.— G. M. del R io. 861.

456 . Trabajos de Persiles (sic) y Sigismunda. H is to ria  Seten- 
tr io n a l.  . . Barcelona. Im prenta  de A , Bergnes y  Com pa­
ñía, 1833, 4  vo ls., 12 cms.

Bella im presión hecha en  tipos m icroscópicos, pero claros. 
E l texto sigue el de edición de Madrid de don  Antonio Sancha

Ríus, 368.— G. M. del R ío, 863.
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457 . Die Leiden des Persiles und Sigismunda ■ . A us  dem
Spanischen übe rse tz t, M i t  e iner .E íníeitung von Ludw ig 
T ieck . Le ipz ig . F. A , Brockhaus, 1837. 2  vo ls ;, 12 :°

Edición de buena im presión, en papel de hilo. Pertenece a 
la «Blbliothek Classischer Rom ane und Novellen des Auslandes».

Ríus, 1.022.— G. M. del R ío, 877.

458 . The Wanderings of Persiles and Sigismunda. A . N orth e rn  
S tory. London, Joseph C unda ll, [C , W it t in g h a m .] 1854. 
4 77  págs., 8 .°

Está traducida por Luisa Dorotea Stanley. La parte tipográ­
fica es buena.

Ríus, 1.015.— G. M. del R ío, 874.

459 . Trabajos de Persiles y Sigismunda, com puestos p o r M i­
guel de  Cervantes Saavedra. M ad rid . L ib re ría  de  San M a r­
tín . Barcelona. Plus U ltra . 1859. [ Im p , N arc iso  Ramí­
re z ].  1859. X - 1 1 a 3 6 0  págs., 2 0  cms.

Edición  bien impresa y  fie l al texto original, adornada con 
cuatro láminas m uy malas de Gironella. V a acompañada de La 
gitanilla y  de Rinconete y  Cortadillo.

Ríus, 372.— G. M. del R ío, 867.

460 . Trabajos de Persiles y  Sigismunda. M ad rid . M oya y  P la­
za, edito res. 1880. 4 3 4  págs., 12 cms.

Preciosa edición m icroscópica, que form a parte de la colec­
ción  publicada p or  la misma casa editorial. Im preso sobre papel 
de China.

Ríus, 375.— G. M. del R ío, 870.
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I L U S T R A C I O N E S  P O R  A R T I S T A S  D E L  S I G L O  X I X

1. L á m i n a  de R. S m irke , grabada por J. H eath . (Londres.
T . C a d e ll) . (1 8 1 8 ) . IZO  X  108 m m .

2. L á m i n a  de Tony, Johannot grabada p o r G revier. (Barce lo­
na, A n to n io  Bergnes, 1 8 4 0 ) . 197 X  122  m m .

3. L i t o g r a f í a  en co lo r de C e lestino  N a n te u il. (M a d rid , F. de 
P. M e llad o , 1 8 5 6 ) . 158 X  110  mm.

4 .  G r a b a d o f  en acero de Estevanillo  sobre d ib u jo  de Espalter. 
(Bárcelona, Tomás Gorchs, 1 8 5 9 ). 2 1 2  X  157 mm.

5. D ib u jo  de Z arza  grabado p o r Capuz. (Barcelona, "La  M a ­
ra v illa ", 1 8 6 3 ) . 155 X  105 mm.

6. L á m i n a - de T e lo ry . (París, Delarne, s. a . : 1 8 6 3 ) . 1 2 2 X 7 8  
m ilím e tros.

7. L á m i n a  de G ustavo Doré grabada por H. Pisan. (Barce lo­
na, H eredero  de don Pablo R iera, 1 8 7 6 ) . 2 7 9  X  2 2 0  m m .

8. L á m f n a  en co lo r de R icardo Balaca. (Barcelona, M on tan e r 
y  S im ón, 1 8 8 0 ), 2 78  X  2 0 2  m m .

9. C r o m o l i t o g r a f í a  de Jules D avid . (Paris, G arn ie r Herm anos) 
2 4 0  X 1 9 0  m m . . '

(1 ) S e  r e c o c e  u n a  p e q u e B a  a n t o l o c la  d e  e s ta s  I lu s t r a c io n e s ,  c o m o  p r e p a r a c ió n  p a r a  u n a  
E x p o s ic ió n  e s p e c ia l  s o b r e  la  m a te r ia . C o ra p a ré n s e  c o n  la s  d e  la  S e c c i ó a  8.-* p a r a  a p r e c ia r  
a s  c a r a c t e r ís t ic a s  d e  la s  d o s  é p o c a s .

1
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10. D i b u j e  de W a lte r  Crane. (S tocko lm o, 1892. A lb e r t Bon- 
n iers F o o rla g ). 136 X  95  mm.

11. C r o m o l i t o g r a f í a  de J. M oreno  Carbonero, tip o lito g ra fía  de 
Seix. (Barcelona, F, Seix, 1 8 9 8 ). 9 2  X  163 mm.

12. C i o m o l i l o g r a f í a  de A d o lfo  W a id . (S tu tg a rt, K. Th iené -
m anns,.s. a .: s. X I X ) , 160 X  110  mm.

13. L á m in a  de J. Pahissa. (Barcelona, M ig u e l S e g u í). (s año;
s ig lo  X IX ) ,  95  X  125 mm.

14. L á m i n a  de A . Seriñá. (Barcelona M ig u e l Seguí) (s a ñ c
s ig lo  X I X I .  176 X  124 m'm.
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a )  O B R A S  E N  C O L E C C I O N

1. T h e  c o m p le t e  W o r k s  o f  M ig u e l de Cervantes Saavedra in 
tw e ive volum es, Ed ited by Javie r F itzm aurice  K e lly . T rans­
la ted by H , O el^ner, A . B. W e lfo rd , John O rm sby and N 
M acco ll. Glasgow. Gonans and Gray [R ober M aclehose 
and C o .].  1901-03 . 9  vols., 17 cms,

Obra incompleta, cuya publicación quedó en suspenso en el 
año 1903. El tom o prim ero tam poco apareció, el cual debía con­
tener la vida de Cervantes. El volum en segundo contiene La 
Galatea; los números tercero al sexto, el Quijote, y  el séptim o y 
octavo, las Novelas ejem plares. La impresión, lo  mismo que el 
papel, son buenos.

G. M. del R ío, 886.

2. O b r a s . . . ’ C uarta  ed ic ión , M ad rid . Perlado Páez y  Cía. 
1903. 718  págs., 27  cms.

Contiene todas las obras de Cervantes menos ‘  el teatro. Re- '  
•producción estereotípica del tom o prim ero de la «Biblioteca de 
Autores Españoles».

G, M. del R ío. 239.

3. O b r a s  m e n o r e s .  . . R edondillas, odas,' elegías, romances, 
sonetos, e tc .. . . Seguidos del V ia je  al Parnaso con un p ró ­
logo p o r J. G ivanel M as. Barcelona, A n to n io  López, e d i­
t o r . , [ Im p re n ta  "L a  cam pana" y  "La  e s q u e lla " ], [S. a.; 
¿ 1905? ]. 2  vols., 15 cms.

Edición  económ ica precedida de un erudito prólogo de Gi­
vanel y  Mas, que seleccionó y  depuró m uy acertadamente la 
obra poética de Cervantes. Es el volum en 94 de la «Colección 
Diamante».
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5 .

6 .

7 .

E p ís t o la  a  M a t e o  V á z q u e z  d ir ig id a  en 1 5 7 7  desde A rg e l 
por M ig u e l de Cervantes Saavedra. Con in troducc ión  y  a l­
gunas notas [p o r  E m ilio  C otare lo  y  M o r i ] .  M ad rid . Bae- 
na Herm anos, 1905. 2 2  págs,, 17 cms.

Edición  en papel conché; se tiraron 200 ejem plares y  10 en 
papel vergé.

G. M. del R ío, 953.

N o v e l a s  e je m p la r e s  y  e n t r e m e s e s .  Edición y  P ró logo de 
Juan B E au tis ta ] Bergua, M a d rid . [Sáez H erm anos ]. 
¿1910? [S. a .] 6 8 0  págs., 16 cms.

Edición económ ica, pero cuidadosamente preparada y  pre­
cedida de una breve biografía de Cervantes y  de un esquema 
cronológico su obra literaria.

P á g i n a s  e s c o g i d a s .  M ad rid . E d ito ria l M un do  La tino . [S. i . ] .  
¿1910? [S. a .] 6 8 0  págs., 16 cms.

Pertenece a la «Colección  Libros Célebres». Im preso en pa­
pel regular. Edición  económ ica.

O b r a s  c o m p l e t a s .  . . Edición pub licada p o r R odolfo  Sche- 
v i l l .  . . y  A d o lfo  B o n illa . . . M a d rid , Im pren ta  de Bernar­
do  Rodríguez, 1914-1925 . 18 vols., 19 cms,

M agnífica colección, tanto por lo depurado del texto y  las 
atinadas notas que lo  ilustran com o por los eruditos ju icios que 
preceden a cada obra. Por la prematura muerte de Bonilla y 
San Martín, term inó la edición Schevill.

G. M. del R ío, 957.

P o e s ía s  d e  C e r v a n t e s .  Com piladas y  prologadas por R i­
cardo Rojas. Buenos A ires , Im pren ta  y  Casa ed ito ra  de
C on i Herm anos, 1916. CM págs. +  1 ho j. +  530  pági­
nas, 2 2  cms. U nivers idad N aciona l de la  P lata. R epúb li­
ca A rg en tina .

Primera colección  Completa de las poesías d e  Ctervantes. 
acompañada de un erudito estudio de Rojas, gran conocedor de 
nuestros clásicos. Edición  m uy bien  impresa.

G. M. d e l R ío, 951.

V i a j e s  d e l  P a r n a s o .  Poesías sueltas. La tía  fin g id a , etc. 
M ad rid . [T a lle res  "C a lp e " ],  1922; 206  págs, 15 cms.

Son los núm eros 672 y  673 de la «Colección Universal». Fal­
lan  algunas poesías y , sobre todo, la epístola a Mateo Vázquez. 

G. M. de R ío, 939.

10. P o e s ía s .  La más com ple ta  co lección hasta el día, O rdena­
ción y  p ró logo  de Eduardo M a rtín  de la Cámara. [M a d rid .

9.
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(S. a. ¿1923?), 514  pági-Sucesores de R ivadeneyra ]. 
ñas, 12 cms. >

«Ediciones Selectas». No es cierto que sea «la 'm ás completa 
colección», pues m uchas de las poesías no están completas.

G. M. del R ío, 952.

1 1. Cervantes. P r o lo g u e s  a n d  E p i lo g u e .  C am bridge. A t  the  
U n ive rs ity  Press, 1923., 6 6  págs., 15 cms.

Solamente son prólogos, portadas y  dedicatorias de las obras 
de Cervantes, con  el objeto de que sirviesen de texto para los 
alumnos que estudien el castellano. E jem plar regalado por Rulz 
Morcuende.

G- M. del. R ío. 956.

12. Pensam ientos, sentencias, consejos y  refranes entresaca­
dos de las obras com pletas, con una nota  b iográ fica  por 
F, T . M adrid , [Y a g ü e s ], [1 9 3 2 ] ,  1 vo l., 17 cms.

13. G a la t e a ,  V i a j e  a l  P a r n a s o  y  P o e s ía s  s u e l t a s .  M ad rid . Ber-
gua [Im p , Sáez he rm anos ], [1 9 3 4 ] ,  527  págs., 16 cms. 
De la "B ib lio te ca  de B o ls illo ", núm . 32 . .

Edición de tipo económ ico, medianamente impresa, con un 
prólogo del editor.

14. L a  G a la t h é e ,  le s  N o u v e l l e s  e x e m p l a i r e s ,  le  T h e a t r e ,  In -
trod uc tio n  e t notes de M au rice  Bardon. . , París. [J , Té- 
q u i. l  La Renaissance du  L ivre . [1 9 3 5 1 . 189 págs, +  1 
lám ina, 17 cms.

De la colección  «Les Cent Chef d ’Oeuvre Etrangers». Edición 
económ ica, en papel regular.

15- O b r a s  c o m p l e t a s .  . . M adrid , M . A g u ila r. [Bolaños y
A g u ila r ] .  1940. l l l - X V I  +  1 .940. I I I  +  1 .939 páginas 
-h  1 hoj. -j- 1 lám ., 18 cms.

Delante del texto del Quijote lleva una Síntesi.s de su bio-, 
gi-afía, por Lorenzo Hernáiz. La obra completa de Cervantes va 
incluida eñ un volum en, según las ediciones m odelo de la edi­
torial Aguilar, en  papel biblia, a dos columnas, .y a pesar de lo 
apretado de la com posición, son legibles y  muy manuales.

16, A n t o l o g ía .  El hom bre y  el e scrito r, por E m iliano  Aguado, 
[M a d r id .]  Fe. [U g u in a .] 1941. 2 1 6  págs, +  1 h o j., 17 
centím etros.

De la colepción «Breviarios del Pensamiento Español». Esta 
Antología va precedida de un  extenso prólogo, en el que se dice 
que se han reunido «los fragm entos que más a lo vivo reflejan 
el íntim o sentido que llevó a Cervantes» a su obra y  qué m ás re­
velan su  estilo. Edición bien impresa.
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17. . . .  P o e s ía s  e s c o g id a s ,  [B a rce lona -M ad rid , T . G. R o v ira ].
is. a. 1 9 4 1 ]. 9 6  págs. ,17  cms.

Número segundo de la colección  «Poesía Selecta», núm ero 2, 
febrero 1941.

18. . . .  Obras com pletas. Estudio, recop ilac ión, p ró logo  y  no­
tas por A n ge l Va lbuena y  P r a t . . .  M a d rid , M . A g u iia r. 
[Bolaños y  A g u ila r, S. L . ]  1943. X X X I 1 .819  páginas, 
18 cms.

Supera esta segunda edición a la d e  1940 de la misma edi­
torial, en  el erudito prólogo de Valbuena y  Prat, en la m ejor 
disposición de las obras de Cervantes y  en los índices de perso­
najes y  geográficos del final, de que carece la anterior. La par­
te  tipográfica es idéntica: papel biblia, sin grabados y  a dos 
coliunnas.
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b) G A L A T E A

19. Primera parte de La Galatea, d iv id id a  en seys lib ros , . . 
Impressa en A lca lá  por Juan G racián. . . A  costa de Blas 
de Robles m ercader de lib ros, 1 5 8 5 . ••  [S, a.: 1 9 1 3 ]- 
2  vo ls., 21 cms.

Reprodueción facsím ile de la edición príncipe, hecha por 
«The Hispanic Soclety o f  Am erica», en- dos volúm enes, de los 
que el prim ero contiene los tres prim eros libros de la obra, y 
el sígundo los otros tres restantes.

G. M. del Río, 18.

20. La GaVatea. N ovela  pasto ril. C ontiene los seis libros cono­
cidos de la obra inm orta l d e l in m o rta l e scrito r. M adrid . 
Im prenta  de Felipe Peña C ruz, 1916. 4 1 0  págs., 17 cms.

Edición  de surtido, medianamente presentada e Impresa.
G. M. del Río, 1698.

21. La Galatea. Novela. M ad rid . ["T ip o g rá fic a  R en ova c ión "].
1922. 2  vols., 15 cms.

Son los núm eros 558 a 560 .y  561 a 563 de !a «Colección Uni­
versal». La im presión es clara; la obra, de fácil m anejo y  eco­
nómica.

G. M. del R ío. 892.
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e) Q U I J O T E

2 2 . El ingenioso hidalgo Don Q uijcte  de la M an ch a . . . Lu ­
josa ed ic ión  con un p roem io  del Excmo. Sr. D, José M aría 
Asen&io. Ilustrac iones de D. José Carbonero y
D, Laureano B arrau . . . C uarta  edición.cBarcetcna. F Seix. 
[B a c h s ]. (S. a. 1 9 . . .)  2  vols, con 11 láms. col. y  2  facs., 

21 cm s.
A  continuación del proem io de Asensio, trae unos facsímiles, 

con su transcripción, y  la reproducción  fotográfica de las ano­
taciones puestas por un lector de principios del siglo X V II en 
un ejem plar de la segunda edición del Quijote, impresa el «  
año 1605. E l papel y  la impresión son excelentes. Las cabeceras 
e iniciales, policromadas, son de diferentes artistas.

23. Der scharssinnige Junker Don Quijote von der Mancha . .
A us dem  Spanischen von D. W . Soltau. In  v o llig  neuer 
B earbeitung von  W . Lange. Le ipz ig . [S. a . ] .  2  vo ls., 14 
centím etros

Pertenece a la colección  «Universal-Bibliothek» y  difiere en 
el núm ero de páginas de otra edición del mismo impresor, sin 
año, pero de 1877. Está bien impresa.

24. El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. Edición
ilustrada. Barcelona, E d ito ria l M aucc i, 1901. 2  vo ls., 18 
cen tím etros. !

Retrato de Cervantes por Madraze, m uy mal reproducido. 
Láminas m uy medianas. Es edición de surtido, en mal papel.

Suñé, 270.— G. M. del Río, 235.

25. El ingenioso hidalgo Don Quijote de la M an ch a . . . Edi­
c ión ilustrada con d ibu jos de  M . A n ge l, grabados por Ca-
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rre te ro  y  Sam pietro ; y  aum entada con un  apéndice c r í t i-  
cob iográ fico , por M , Rodríguez-Navas. M ad rid . S a turn ino  
C alle ja . [Im p re n ta  C o lo n ia l]. 1901. 796  págs., 23  cms.

Copia a plana y  renglón de la publicada en 1900 por la mis­
ma casa editorial. De la «Biblioteca Perla», volúm en 20. Lám i­
nas de M. Angel.

Suñé, 272.— G. M. del R ío, 234,

26. El ingenioso hidalgo Don Quijote de la M ancha. Edición 
con fo rm e a la ú lt im a  corregida por la Academ ia  Española, 
con notas para la buena in te lige nc ia  del tex to . París, Gar­
n ie r hermanos. 1901. 758  págs., 2 4  cms.
* Reim presión de la de 1890 por la misma casá editora, con  los 
mismos dibujos de Stael.

Suñé, 271.— G. M. del R ío. 236.

27. Don Quichotte de la Mancha. N ouve lie  e d ition , M ise  a la 
DOrtée-de la jeunesse par M a lia t  de BassHan, . . París. L i­
b ra ire  d 'Educa tion  N ationa le . Im p rim e rie  A lc id e  Picard e t

. Kaan. (s. a . : 1901.) 2  partes en un vo lum en.
•

Abreviación de! Quijote para uso de la juventud. Láminas 
de V.-A. Poirson, Albert Guillaume y  J. Peleocq, grabadas por 
Jouenne.

Ríus no la cita.— Suñé, 710.— G. M. del R ío, 405.

28. The hirtory c f the valcrcus ?nd w itty  Knight. Errant Don 
Quixotí' rf the M ancha. T rans la ted  by Thom as Shelton 
1612-1620 . London. G ibbings and Co. [E d inb u rg h . M o ­
rrison and G ib b ], 1901. 4  vo 's., 17 cms.-

Efe una reproducción de la edición .publicada en  1895 por la 
misma ‘casa editorial. L as' láminas están' dibujadas p o r 'F r a n k  
Brangwyn.

Suñé, 481.— G. M. del R ío, 544.

29. Don Quijote von der M 'ncha.. Die w a h ríra fíig e  Geschichte 
von den d en fw íird igen  A b s rte u e r- i des tao fe ren  und schar­
fr in n ig e n  R itte r  von  d e r traus in^n  G esta 't. N ach ezd h it von 
H erm ann Pantow, Berlín. Cari F lem m ing  und C. T . W is - 
to t t .  A , G, [B uch  und V erlaqs d rudere i Hang, Heene- 
m an n .] [S. a .: ¿1,901?] 2 16  págs., con fig . +  4  lám inas 
co lo r, 18 cms.

3 0 ..........  Don Quijote. Román. In rom aneste de A l.  Jacobescu.
Búcaresti. "C uge ta rea". P. C. Georgescu. Delafrans. 
[S. a.: ¿ 1901? ]. 2  vo ls., 19 cms.

Edición y  versión rumana, com pleta, pero sin preliminares. 
L a parte tipográfica es regular, mu.y apretada de líneas, y  el 
papel, malo.
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31- A x elmés nemes Don Quíyote de la Mancha. F ord ito tta  
G yory V llm o s . . . [Budapest. R, T , N y o m d a ja ]. Revai K ia ­
dás. (S. a ,: ¿1901?), 4  tom os en 2 'vo ls ., 19 cms.

Versión liúngara completa, con la traducción de los prelimi­
nares de la primera edición. L leva una introducción firmada 
por W ildner Odón, No tiene ilustraciones.

32. Don Quixote. For ungdom  bearbetad é fte r  F lorians franska 
upiaga. M ed n io  H els idesplanscher e fte r  W a lte r  Grane. 
Stockholnji- A lb e r t Bonniers Forlag. 1901. 4  hojas 143 
páginas, 19 cms.

Edición  m uy bien  impresa, aunque abreviada.
Suñé. 927.— G. M. del Río, 637.

33. Don Kixot Lamankhsky (Don Q u ijo te ) . . . Perebod s. Is- 
panskago V . K are lina , isprav ienn 'i i d o p o in o n n 'ii V . Z o - 
'to v in . . . S. Petersburg, V . J. G ubinskago [G osudarst. ver- 
m aia T ip o g .] ,  1901. 2  vo ls., 2 6  cms.

Reim presión do la edición rusa de 1895, aunque sin el juicio 
de Karelina., E s edición popular bien Impresa.

Suñé no la menciona.— G. M. del R ío, 645.

34. El ingenioso hidalgo Don Quijote de la M ancha. . . Edi­
c ión  m icroscópica ilustrada con d ibu jos  de M . A n g e l, g ra ­
bados p o r C a rre te ro  y  Sam pietro. M a d rid , S a tu rn ino  Ca­
lle ja , [ Im p re n ta  C o lon ia l, Estrada H erm anos ]. 1902. 
X I X  +  6 4 4  págs,, . . cms.

E l tamaño tan pequeño de los tipos empleados en esta edi­
ción  la hacen m uy poco  mane'jable. Los gralíados de M. Angel, 
m uy em borronados por esta misma causa, son bastante acep­
tables.

Suñé, 273.— G. M. del Río, 237.

35. Don Quichotte de la M anche. E d ition  abrégée, lllu s tra -
tio ns  de Gustave Doré. Septiém e é d itio n . París. L ib ra irie
H achette  e t  Cíe. [C ou lom m ie rs . Im p rim e rie  Paul Bro­
d a rd ]. 1902. 2 99  págs., 2 8  cms.

De la «Bibliotheque des Ecoles et des Fam illes». Abreviación 
del Quijote, reproducción  de la de 1882 de la misma casa edi­
torial. D ibujos de G. Doré. Grabados por H. Pisan. Edición  bien 
impresa, en  buen papel.

Suñé, 715.— G. M. del Río, 406.

3 6  Don Quichotte de la M anche. Bew erking  voo r de Jeugd
m e t 12 lllu s tra tié n . U tre c h t H , H on ig , (S. a ,: 1 9 0 2 ).
298  págs,, 2 3  cms,

Com pendio anónimo para la juventud, adornado con  12 lá- 
. minas de Pillé. Está bien  impresa.

Suñé, 875.— G. M. del R io, 575.
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37. The Adventures of Don Quixote of ia M a n c h a .. .  lüus-
tra te d  by W . H eath  Robinson. London, J. M . D en t &  Co.
[E d inb u rg h , C ólston and C oy.] 1902. X X I +  531 pági­
nas, 19 cms.

, A breviación  bien hecha en 81 capítulos, precedida de una
biografía de Cervantes y  de una bibliografía de las principales 
ediciones del Quijote. L a parte tipográfica es m ucho m ejor que 
las 42 láminas de Heath Robinson que la ornamentan.

Suñé, 486.— G. M. del R ío, 549. '

38. The adventures o f Don Quixote de la M ancha. London.
N ew  Y o rk . Thom as Nelson and Sons. 1902. 784  pág i­
nas, 16 cms.

Traducción abreviada en  100 capítulos. La impresión, muy 
buena, sobre papel de China. Pertenece a la «New Century Li- 
brary».

Suñé, 485.—G. M. del R ío, 547.

39. The History of Ingenious Gentleman Don Quixote of la 
Mancha. Transia ted  from : the  Spanish by P. A . M o tte u x . 
Ed inburgh. John G ran t [P r in t  by  O live r and B o yd ]. 1902. 
4  vo ls., 2 6  cms.

Es una copia de la Impresión d e  WUllam Paterson, 1879-84, 
hecha también, en Edim burgo, y  va adornada con aguafuertes de 
Lalauze. Tipografía excelente.

Suñé, 483.— G. M. del R ío, 548.

4 0 . The life  and achievements of Don Quixote de la Mancha.
T ra n s ia te d .. .  by M o tte u x , London. George Newnes
[E d inbu rg . P rin ted  by R. &  R. C la rk ] .  1902. 7 9 4  pág i­
nas, 17 cms.

Es una reproducción de la edición abreviada de la traduc­
ción  de Motteux. Tiene un bonito frontispicio dibujado, por Ed- 
m und Sullivan. Está m uy bien  im presa en  papel de China.

Suñé, 484.— G. M. del R ío, 546.

4 1 . Don K ixot Lamanchikií. Razckaz d lia  d ie te i perevoda
A , Grecha. S. 7 8  illu s trach iam i Gustava Doré, ízdan ie  tre - 
tie . [S. Petersburg. T ip o g ra f ía . . .  tovariéchegtva M . O. 
V o lf, 1 9 0 2 ], 2  hojas +  2 6 2  11 págs, 18 cms.

Tercera reimpresión de la abreviación dé A . G recha, muy 
bien  editada y  acompañada de 78 ilustraciones de Gustavo Doré.

G. M. del R ío, 646.

42. El ingenioso hidalgo don Quijote de la M ancha. . . Edición
m icroscópica ilustrada con d ibu jos  de M , A n g e l, grabados 
po r C arre te ro  y  Sam pietro , M a d rid , S a tu rn ino  C alle ja .
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[Im p re n ta  C o lon ia l, Estrada H erm anos ]. 1903. X IX  más 
6 4 4  págs,, . . cms.

R eproducción exacta de la edición de la misma casa del año 
anterior.

‘ Sufié. 274.— G. M. del R ío, 238.

4 3 . El ingenioso hidalgo Don Quijote de la M ancha. Barce­
lona, A . López Robert, im presor, [S, a .: ¿ 19 03 -19 04 ? ]. 
3 6  vo ls., 12 cms .
,  Edición  m uy bien impresa, con tipos de buen  tamaño, y  que 
ofrece la particularidad de presentar el texto dividido en  tantos 
tom os com o letras tiene el titulo de la novela: E l Ingenioso hi­
dalgo D on Quijote de la Mancha. Esto resulta incóm odo para el 
lector. Va adornada con láminas de don  José Passos.

Suñé. 275.— G. M. del R ío, 240.

44. Histoire de l'admirable Don Quichotte de la M anche. Par
Cervantes de Saavedra. Illu s tré e  de 6 4  gravures, Par Ber­
ta ll e t Forest. París, L ib ra ir ie  H achette  e t  Cíe. [C ou lom - 
m íets, Im p rim e rie  Paul B ro d a rd ]. 1903. V I I I  -f- 358  pá­
g inas -h  1 hoja, con 12 lám inas, 18 cms. .

Reim presión de la tirada dé la misma editorial de 1870. Está 
cuidadosamente hecha, no obstante su  carácter económ ico. For­
ma parte de la «Blbliothequé Rose Illustrée».

Suñé, 716.— G. M. del R ío, 407.

4 5 . Le "Don Quichotte" (T ra du c tion  F jlleau  de S a in t-M a rtin ) 
par Em ile Caries. N o tice , analyse e t e x tra its , C inqu iém e 
e d itió n . París, C h. Delagrav§. ^S. a .: 1 9 0 3 ]. 174 pág i­
nas, 18 cm s. B ib lio théque  des Ecoles Prim aires Supérieu- 
res e t  des Ecoles Professionnelles. Publiée sous la d irec- 
tio n  de Fé lix  M a rte l, Inspecteur général de l 'ln s tru c tio n  
p rim a ire .

E dición . popular, pero bien impresa.
Suñé no la cita.— G. M. del R ío, 409.

4 6 . L'ingénieux hidalgo Don Quichotte dé la M anche, par M i­
guel de  Cervantes Saavedra, t ra d u it  par’ F lorian. N ouve lle  
e d itio n , illu s trée  de v ig n e tte s  sur bois d 'apres les dessins 
de G. S taa l. . . París, G arn ie r fréres. [G o fb e ilt Im prim e rie  
Ed, C ré té ] . [S. a . : 1 9 0 3 ], X I 1-13 a' 496  págs,, 18 cm s.

Edición medianamente impresa, reproducción exacta de las 
otras tiradas de esta misma editorial.

Suñé no la cita.— G. M, del R ío, 408.

4 7 . Doq  ̂ Kixot^ Sokraschennú perebod^ dlía ionotestra. Ŝ
Kratkim ® ochepkom  ®o sch izn i Servantera, ega portretom®
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4 8 .

¡ 43  risunkan is  b® tekste . Izdan ie  vtovoe, ispravlennoe. 
S, Peterburg®. [T ip o g ra fía  lu , H. E r lic h ],  [1 9 0 3 1 . 184 
páginas, 21 cms.

Compendio anónimo para la juventud en 28 capítulos, que 
sigue la versión francesa de [a casa Hachette de 1866. Segunda 
edición, bien  impresa.

G. M. del R ío, 743.

C alcu ta . T hacker, Sp ink &  Co. 1903. 2 0 6  págs. +  256 .
Edición abreviada, en la que la cubierta sirve de portada. 

Encuadernada en becerrillo labrado, form ando cartera.

4 9 . El ingenioso hidalgo Don Q uijote de la M ancha, com pues­
to  p o r M ig u e l de Cervantes Saavedra. C om pendiado para
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que sirva de lib ro  de lec tu ra  en las escuelas, por un apa­
sionado de su auto r. Nueva ed ic ión  ilus trada . M a d rid , L i­
brería  [e  Im p re n ta ] de los Sucesores de H ernando, 1904. 
5 1 2  págs., 18 cms.

Abreviación  del Quijote hecha por don Fernando de Castro, 
con  buen criterio. Va adornada con láminas de no mala factura.

Suñé, 277.— G. M. del R ío. 243.

50. El ingenioso hidalgo Don Quijote de la M ancha. Edición 
ilustrada con 317  a rtís ticos  grabados. M adrid , S a turn ino  
Calle ja  [Im p re n ta  C olonia l (Estrada H e rm a n o s )]. 1904, 
876  págs,, 13 cms.

Edición económ ica y  m icroscópica, reproducción de la del 
m ism o año y  editor, sin haberle añadido más que el retrato de 
Cervantes-

Suñé, 276.— G. M. del R ío, 242.

51. El ingenioso hidalgo Don Quijote de la M ancha. Edición 
ilus trada  con 316  d ibu jos  de M , A n ge l, grabados por Ca­
rre te ro , Sam pietro  y  Santamaría. M ad rid . S a tu rn ino  Ca­
lle ja  [Im p re n ta  C o lo n ia l],  1904. 876  pags., 23  cms.

R eproducción de la publicada por la misma casa editora en 
1901, sin el apéndice crítico biográfico acerca de Cervantes. E.s 
el tom o 20 de la «Biblioteca Perla», m uy bien  Impresa.

Suñé, 2 7 6 .-0 .  M. del Rio, 241.

52. El ingenioro hidalgo Don Quijote de la M ancha. . L u jo ­
sa ed ic ión  con un  p roem io  del Excmo. Sr. Don José M a ­
ría Asensio, Ilus trac iones de Don José M oren o  Carbonero 
y Don Laureano Barrau. Cabeceras e in ic ia les po lic rom a­
das, de d ife ren tes  artis tas, Barcelona, F. Seix. 1904-05 . 
2  vols.,. con 12 lám inas, 21 cms.

Reim presión de la edición del m ism o tipógrafo, de 189S, con 
ligeras variantes; entre ellas, la reproducción  de las notas ma­
nuscritas puestas a un ejem plar de la segunda tirada de Juan 
de la Cuesta de 1605 por un lector anónimo del siglo XVII. 
M agnifica impresión,

Suñé no la cita.— G. M. del Río, 245.

53. El ingenioso hidalgo Don Quijote de la M ancha. . P ri­
m era ed ic ión  Sud-Am sricana, ilus trada  y  precedida de la 
V id a  de Cervantes. Dada a luz  en homenaje- a este in m o r­
ta l esc rito r al celebrarse en la ciudad de La Plata el te rce r 
cen tenario  de la im presión y  pub licac ión  del Q u ijo te . La 
P lata. [T a lle res  g rá ficos de Sesé y  La rrañaaa ]. 1904. 
L X l págs. +  1 hoja +  891 págs. +  1 ho ja, 2 2  cms.

La Vida que precede a esta edición está m uy bien escrita

ti

l i l
i'l
I

I i'l
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54.

5 5 .

55.

.5 7 .

5 8 .

ñor don Luis R icardo Fors, y  exactam ente documentada^ Para 
el texto se siguió la Impresión de Cuesta de 1608. Las lámm 
en color, m uy buenas, fueron obra de Peilicer y  otros artistas. 
Costearon esta m agnífica im presión .«los admiradores de Cer­
vantes». y  de ella se h icieron  1.500 ejem plares en van as clases 
de papel.

Suñé, 278.— G. M. del Río, 244. ¿

M ig u e l Saavedra C ervan feste rrak scriba tu  zuen Don Qui- 
xoten g e rth a ka ria k  d e itze n  den l i b u r u k o  aintzin-so lasa 
eta hari da rre itzan  h iru r  buruchoak D uvo is in  C ap ita inak. 
Z u z ib u ru m  zegoeia Laphund iko  H euskaraz amanak. Bia- 
rr itz e n . Ernest Seitz. 1904. 6 6  págs., 13 cms.

Es una traducción, por M. Duvoisin, del prólogo y  de los tres 
prim eros capítulos de la primer^ parte del Quijote en  dialecto 
labortano. Se publicó antes en «Pays Basque» de 1904, meses 
de jun io y  julio.

Suñé, 234.— G. M. del R ío. 285.

L'ingenieux Hidalgo Don Quichotte de la M anche... N o u ­
ve lle  é d itio n  tra d u ite  e t annotée par Louis V ia rdo t. 
H achette . [C ou lom iers . Paul B ro d a rd ]. 1904. 2  vo l., 18 
centím etros.

Edición  económ ica de la. traducción de Viardor» mediana­
m ente impresa.

Suñé no la cita.— G. M. del R ío. 410.

The ingenious gentíeman Don Quixote ot Va Mancha.
London. George Bell &  Sons [P rin te d  by W ill ia m  Clowes 
and S ons], 1904. 2  vols., 17 cms.

Traducción tom ada de la de Motteux, publicada en 1882. con 
la biografía de Cervantes y  notas de John Gibson Lockhart. Edi­
ción  m uy com pleta y  notable. Bien impresa.

Suñé, 487.— G. M. del R ío, 550.

Don Quichote van de Mancha. GeTllustreerde vo lled ige  
u itgave. A m ste rdam . Cohén Zonen [H . Veenm an-W age- 
n in g e n ]. (S, a.: 1904) . 6 7 9  pags., 21 cms.

Traducción anónima, con  el texto íntegro de. las dos partes. 
Va adornada con dibujos de Gustavo Doré, reproducidos en foto­
grabado. Edición bien impresa y  en  buen  papel.

Suñé no la cita.— G. M. del R ío, 576.

A venturile  viteaxului cavaler Don Q uijote deVa (sic) M an ­
cha. . . T raducerea romóneasca de M e n n y  Tonegh in . llu s - 
tra t iu n i de A . Bordenache. Bucaresti. Cartea Romóneasca. 
(S. i . ) .  (S. a .) .  47  páginas +  5 lám inas, 23 ,5  cm s.

Resum en de algunas aventuras del Quijote, con  ilustraciones 
de A. Bordenache y  cuatro crom os. Son m ejores los dibujos que 
los crom os. ' ' '
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59 .

60.

. . . M inunata poveste a iscusitului hidalgo Don Quijote
de la Mancha... Bucuresti, Ed iture  lib ró r ie i Leen A lca lay. 
[S. a .: ¿1904 ] .  9 6  págs., 15 cms.

Abreviación  m uy resumida, pero bien  impresa. Es el tomo 
218 de la «Biblioteca Pentru Totis.

Suñé, 944.— G. M. del R ío, 438.

CeiiSaHmec-b.

^ a M a M 9 C R i ú .

POKíRl B1 w n  lACISXL

I io .lltw il nETEBO ai, C b  IICllAUCK.ArO.

Ct paqiimr rjcnti Aopi.

M s i a i l i e  T - a a  H. ü.  C b i r a s a .

II ti Jyjynow

T « n o r« (^ iii T -s a  H . f l .  C w T H K a, y.inuA. c w ft
M O C K & A  —  r ^ o á .

M oskva. 1904.
La traducción, directa del castellano, por N. B. Tulupova, 

con  ilustraciones de Gustavo Doré. La parta tipográfica es buena. 
Suñé, 898.— G. M- del R ío, 648.

6 1 . Don K ixot Lam anchkii. , . Peredia lela po Cervantecy d lia
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rycckago ionotectva  O. J- Rogona.,, Chetvestoe; iepra- 
b lennoe esdanie. Sankpeterbeog. isdanie A- 
[T ip o g ra fía  Im pe ra to rcko i A cadem ii H aykJ , L iy u ^ J .  oh 
páginas, 27  cms.

Cuarta edición  infantil en ruso. Va llu fra d a  con seis crom o­
litografías cuyo d ibujo es de extraordinaria fantasía.

Suñé no la cita.— G. M. del Río, 649.

62. El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. Edición 
C a lle ja  para escuelas, ilustrada con a rtís ticos  grabados, 
M ad rid , S a tu rn ino  C a lle ja  [Im p , de Ja im e Ratés M a r t ín ] .  
1905. 682  págs., 16 cms.

Texto abreviado para las escuelas, sacado de _ anteriores edi­
ciones de la misma casa editorial. Edición  económ ica.

Suñé, 281.— G. M.' del R io, 252.

63. El ingenioso hidalgo don Quijote de la M ancha, por M i­
guel de Cervantes Saavedra. Edición a dos co lum nas ccn 
grabados. M ad rid . Im p. H ijos  de J. A . García. 1905. 738 
páginas, 19 cms .

Edición popular bien  impresa, aunque el papel y  los graba­
dos de Lum breras que la ilustran son m uy malos.

Suñé no la cita.— G. M. del R ío, 247.

64. El ingenioso Hidalgo D . Quijote de la M ancha, c o m p u e f 
to  por M ig u e l de Cervantes Saavedra. Reducido y  co m p u l­
sado p o r D Eduardo V in c e n ti.  M ad rid . Im pren ta  de los 
H ijos  de M . G. Hernández. 1905. ("E l L ib ro  ,de las Es­
cu e la s "). 4 7 2  págs., 19 cms.

Edición abreviada, con la biografía de Cervantes, de don Cle­
mente Castejón, y  destinada a los alumnos de las escuelas. Está 
medianamente impresa, aunque las láminas, de varios autores, 
que la ilustran son malas.

Suñé, 284.— G, M. del R ío, 253.

65. El ingenioso hidalgo don Quixote de la M ancha, . D ir i­
gida y  revisada por Eudaldo C an ibe ll. San Fe liú  de G u i- 
xols. O ctavio  V ia de r. 1905. 2  vo ls., 32  cms.

L leva en el prim er tom o una Epístola escrita por don  Eu­
daldo Canibell, d irector de la edición, dirigida al editor-impresor
Octavio Viader, Hermosa edición, impresa en tipos goticos, y 
el im presor se puede colocar entre los m ejores hispanos m oder­
nos. E l ejem plar de la Biblioteca Nacional tiene el num ero 5 de 
la lirada.

Suñé, 290.— G- M. del R io, 250.

66. El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la M ancha. . Com -
pend iado 'para  que sirva de lib ro  de- lec tu ra  en las escue-
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las, por un apasionado de su au to r. Segunda ed ic ión  Ilus­
trada. M ad rid . Sucesores de Hernando. 1905. 5 6 0  pági­
nas» 19 cms,

R eproducción  del com pendio de don Fernando de Castro, 
publicada por la misma casa editorial en  1904.

Suñé no la cita.— G. M. .del R ío. 254.

67. Et ingenioso hidalgo Don Quijote de la M ancha. . Nueva 
ed ic ión  con nuevo anális is y  con la v ida  del au to r, p o r don 
Juan A n to n io  P e llice r. . . M a d rid , im p re n ta  de los h ijos 
de M . G. H ernández, 1905. C X X V ll +  S96 págs., 27 
centím etros.

R eproducción de la edición de Pellicer, Madrid, Gabriel San­
cha, 1797. publicada por e l «Centro del E jército y  de la Arma­
da» con m otivo del tercer centenario de la publicación de esta 
genial novela. Va ilustrada con  fotograbados de varios Ilustra­
dores y  m agníficam ente impresa.

Suñé, 282.— G. M. del Río, 249.

68. El ingenioso hidalgo Don Quijote de la M ancha. Edición 
i lu s t r ^ a . . .  M a d rid , L ib re ría  del In te rcam b io . [S. a .] 
19051 . X IV  págs. 1 hoja +  738  págs,, 2 0  cms.

R eproducción exacta de la edición de Madrid. H ijos de 
J. A. García, 1905. que va ilustrada con las mismas láminas de 
Lumbreras y  no se halla mal impresa.

Sufié no la cita.— G. M. del R ío, 260.

69. El Ingenioso Hidalgo Don Q uijote de ia Mancha . . . Edi­
ción ilustrada. Barcelona. E d it. e Im p. Sopeña. (S. a.: 
1 9 0 5 ) . 4 77  págs., 21 cms.

Edición económ ica, mal impresa, con  nueve láminas anónimas.
Suñé, 279.— G. M. del Río, 246.

70. El ingenioso hidalgo Don Qxeijote de la Mancha. Edición
facs ím ile  de la impresa en M a d rid  en el año 1605, por
Juan de la C uesta . . . Barcelona. L ib rería  C ie n tíf ic o -L ite ­
raria. To ledano  López &  Cía. Ta lle res de l. A n u a rio  de Ex­
p o rtac ión . 1905. 2  vo ls,, 17 cms. Enciclopedia L ite ra ria . 
T om o V IL

R eproducción facsím ile, no m uy esmerada ni m uy bien pre­
sentada, de las ediciones príncipe de las dos partes.

Suñé, 291.— G. M. del Río, 251.

71. El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. Novísim a
ed ic ión  con notas . . .  de la Academ ia  Española, Pellicer,
A rr ie ta , C iem encín , Cuesta, Janer, e tc. A um en tada  con 
El Buscapié, anotado por D, A d o lfo  de C astro , . , M adrid .
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Sáenz de Jubera Herm anos, Editores. (S. a. 1905.) 540  
páginas, 2 8  cms.

Reim presión de las publicadas p or  la misma casa editorial 
en 1887 y  1890.

Suñé, 283.— G. M. del R ío, 248.

72. Compendio del Qui¡'cte. M ad rid , Perlado, Páez y  C.® [ Im ­
prenta  de los Sucesores de H e rn a n d o ]. 1905. 192 págs., 14 
centírhetros,

Es un extracto o, m ejor, colección  de trozos del Quijote, to­
mado casi en su totalidad del com pendio de don Fernando de 
Castro. Pertenece a la «Biblioteca Universal», tom o 153.

Suñé no la cita.— G M. del R io, 255,

73. Refranes de Sancho Pancha. A ven tu ras  y  desventuras., m a­
lic ias y  agudezas del escudero de Don Q u ijo te . M ad rid . Ló­
pez del A rc o , ed ito r. 1905. 132 págs. 4- 1 h o j., 18 cms.

Colección de los refranes que so'lía decir Sanhco y  de algu­
nos pasajes en que se caracteriza al buen escudero.

G. M. del Río. 258.

74. Las Mujeres del Quijote. El a u to r y  su pro tagonista . H o ­
m enaje al lib ro  Don Q u ijo te  de la M ancha, 16 0 5 -1 9 0 5 . O b ­
sequio del "D ia r io  Español" a sus suscriptores en el I I I  C en­
te na rio  del inm orta l lib ro  de Cervantes. Buenos A ires  
[Im p . J. P euse r], 1905. 6  págs. 8  h o j,, 27 cm s;

Lleva 16 fotograbados, de los cuales cada uno representa una 
de las m ujeres citadas en la fábula, y  al pie un  pasaje de Cer­
vantes referente a la representada. Prólogo explicativo de don 
Miguel de los Santos Oiiver.

Suñé no la cita.— G. M. del R ío, 258.

75. Las mujeres del QuüoSe. M a d rid , A , López del A rco  [ Im ­
prenta  de A . M a rz o ],  ]9 0 5 . 2 6 6  págs, -j- 1 h o j., 18 cms.

Antología de los pasajes del Quijote en que intervienen, figu ­
ras femeninas.

Suñé no la cita.— G. M. del R ío, 256.

76. Q u ijo te  del C entenario .— El ingenioso hidalgo Don Quijote  
de la Mancha... 689  lám inas de G. J im énez Aranda y

.111 de A lp é r iz , B ilbao, García Ramos, J im énez (L u is ) ,  
L. Cabrera, M oren o  Carbonero, Sorolla, Sala y  V illegas, con 
un ju ic io  c r it ic o  de la obra de D. José R. M é lid a . M ad rid . 
[José B lass.] 190 5 -19 08 . 8 vols., 31 cms.

Esta m agnífica edición, desde el punto de vista artístico, es 
el más valioso intento de expresión gráfica del Quijote. E l di­
bujante notabilísimo Jiménez Aranda dedicó gran parte de su 
vida a ilustrar esta gran edición y  n o  la term inó, dejando 137
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dibujos al natural y 552 bocetos; pretendía ilustrar todo el Qul- 
jote, escena por escena. Las 111 láminas restantes son de su 
hermano Luis, Alpériz, Bilbao, García Ramos, López Cabrera, 
M oreno Carbonero. Sorolla, Sala y  Villegas, que sólo ornamen­
taron los pasajes más salientes.

Tiene cuatro prim eros tom os de texto y  cuatro restantes de 
láminas. La parte tipográfica sólo elogios m erece, admirablemente 
impresa, en tipos grandes y  claros y  en m agnífico papel ver- 
jurado. Se hicieron dos tiradas en distinto papel.

Suñé, 287.— G. M, del R ío, 261.

77. Ei Ingeniosoi Hidalgo Don Quijote de la M ancha... P rim e­
ra ed ic ión  c rítica  con varian tes, notas y  el d icc io na rio  de 
todas las palabras usadas en la... novela, por D. C lem ente 
C orte jón . M ad rid . V ic to r ia n o  Suárez [A l f in :  Barcelona. 
T ip . "L a  A cadem ia ", de Serra herm anos y  R usse ll]. 1905- 
1 3. 6  vo ls., 2 8  cms.

Edición terminada por don J. Givanel y  don Juan Suñé, ya
que el señor Cortejón falleció al term inar el capítulo 52 de la
obra. E l texto sigue, salvo algunas correcciones, el de la edición 
príncipe. Se cotejaron  num erosas ediciones para ¡a  fijación  del
texto prim itivo. En las notas se aprecian diferencias de estilo.
Lamparte tipográfica es hermosa, con  grandes márgenes y  papel 
m agnífico; la tirada fu é  de 1.100 ejem plares y  25 en  h üo su­
perior.

Suñé, 288.— G M. del R ío, 265.

7 8 . Ei Ingenioso Hidalgo Don Quixote de la Mancha. M adrid , 
Juan de la Cuesta. 1605-15 , New Y o rk . H íspanle Society 
o f  A m erica . [1 9 0 5 -0 6 ] ,  2  vols., 23 ,5  cms.

Es la reproducción  fotolitográfica de las ediciones príncipe 
de la prim era y  la segunda parte, hecha por la «Híspanla So- 
cíety o f  Am erica». E jem plar núm ero 53 de la tirada,

Suñé, 289 y  292.— G. M. del R ío, 263.

79. Historia Domiini Q uijoti Manchegui, traducta  in la tinem  
m acarron icum  per Igna tium  C alvum  (curam. m isae e t 
o lla e ). M ad rid . Im p. del A s ilo  de Huérfanos, del S. C. de 
Jesús, 1905. 126 págs. +  1 h o j., 19 cms.

Versión hum orística del Quijote, hecha con m ucha gracia y  
'  donosura, abreviando e l texto de la prim era parte en 19 ca­

pítulos.
G. M. del R ío, 294.

80. Don X ituera  u m il! euskalduna C ervantes-eri opatuda M an - 
chako don Q u ijo te , seme a rg i ta  ospatsua agertu  za n e tik  
irugarren  u nk i-u rru n e a n . On Ju liá n  A p ra iz  jaunaren agu in - 
d uz , e t ustez. M odesto  tr ib u to  eúskaro rend ido  a C ervan­
tes en el te rce r cen tena rio  de la aparic ión  del Ingenioso

|l
I m
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H ida lgo  D. Q u ijo te  de la M ancha por in ic ia tiva  y  bajo la 
d irecc ión  de D. Ju liá n  A p ra iz . V ito r ia . Im pren ta  de D om in ­
go  Sar, 1905. 88  págs., 16 cms.

Es una traducción en diversos dialectos éuskaros de varios 
pasajes del Quijote, hecha ba jo la dirección de don Julián Apraiz.

Suñé, 325.— G. M. del R ío. 286.

81. Dom Quichote de la Mancha. Lisboa. Ferreira e O live ira  
[T yp . do A n n u a rio  C om m erc ia l] (S. a : 1 9 0 5 ). 3 vols. 19 
cen tím e tros  .

E l m odelo de esta edición  económ ica fué la traducción  de los 
Vizcondes del Castillo y  de Azevedo, im presa en 1876. E l retrato 
de Cervantes es de Severini y  las láminas están ejecutadas so­
bre los dibujos de Doré.

Suñé no la cita.— G. M. del R ío, 202.

82. Den sinnrike Junker Don Quijote af la M ancha... O fver- 
sat och forsedd med upplysande no te r a f Edvard L id fo rs ... 
S tockho lm . F ah lc ran tz  [ Iv a r  H aeggstrom ] [1 9 0 5 3 . 4  vo ­
lúm enes, 19 cms.

Reim presión de la traducción sueca de L idforss,, publicada 
en 1888 y  1892. Edición económ ica biqn impresa.

Suñé. 928.— G . M. del R ío, 638,

83. Der sinnreiche Junker Don Quijote von der Mancha... Über­
se tz t, e in g e le ite t und m it  E ridn te rungen  versehen von 
Ludw ig  B raunfe ls. N eue, rev id ie rte  Jubilounsausgabe, Stras- 
burg . V e rlag  K a r IJ .T rü b u e r  [L e ip iz g . F ischer and W i t t i g ] . 
1905. 4  vo ls., 2 2  cms.

Es una reproducción  de la traducción de Braunfels, la más 
com pleta de las traducciones alemanas, publicada con  ocasión 
de la celebración del tercer centenario de la aparición del Qui­
jote. Espléndida edición, m uy bie ji im presa en papel d e  Holanda, 
con  un  retrato del traductor y  cuatro pequeños grabados.

Suñé, 806.— G. M. del R ío. 620.

84. Don Quijote. Nach der T ieckschen  Ueberset zu ng  neu bear­
b e ite t, von D r. Benno D iederich  Jub ildum s. Ausgabe. S tu t- 
g a rt. V e rlag  von R obert L u tz  [S. a .; 19051 . 4 5 5  págs., 19 
centím etros.

Edición  hecha para conm em orar en  Alemania la aparición 
del Quijote. Se trata de un  arreglo de la versión  de Ludw ik 
T ieck  hecho por e l doctor Benno Diederich. Se halla m u y bien  
impresa.

Suñé, 804.— G. M. del R ío, 623.

85. Leben und Taten des scharfsinnigen Edlen Don Quixote  
von la Mancha. Ü be rse tz t von Ludw ig  T ie c k . . . N i t  e iner
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b iog raph isch -K riíischen  E in le itung  und e rk lá renden  A n ­
m erkungen  Herausgegeben von D r. W o lfg a n g  von W u rz - 
b a c h . . .  Le ipz ig . M a x  Hesses V e rla g  [D ru c k  von Hesse 
&  B ecker] (S. a. 1 9 0 5 ) ,  4  tom os en 2  vo ls., 17 cms.

Reproducción de la versión de L udw ig Tieck, con introduc­
ción  biográfico-crítica por W olfgang von  W urtebach. Edición  muy 
bien  impresa, publicada con m otivo del centenario.

Suñé, 805.— G. M, del R ío, 622.

86. Leben und Taten des scharfsinnigen Edlen Don Quijote 
von der Mancha. Ju b ildu m s  P racht A usgabe . . . N ach der 
Ü berse tzung von Ludw ig  T ie c k  neu bea rbe ite t und heraus­
gegeben v o n . . KarI M acke. M it  ll lu s tra tio n e n  nach O ri- 
g ina len  von G ustav Doré. Berlín. V e rla g  von W . H e r le t 
[L e ip z ig , h ía llberg &  B ü c h tin g ]. (S. a .: 1 9 0 5 ). 2  tom os 
en un vo l, 23  crrts .

Edición  de la traducción  de Ludw ig Tieck, corregida por 
Karl. Macke. D ibujos de Doré. Adm irablem ente impresa.

G, M. del R ío, 621.

90. El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la Mancha, M adrid . 
Juan de la Cuesta, 1605. N ew  Y o rk . H ispan ic  Sóciety o f  
A m érica . [1 9 0 6 ] .  316  fo ls ., 23 ,5  cms.

R eproducción fotolitográfica de la segunda edición de la pri­
mera' parte dé Cuesta, hecha por la «H ispan ic Soclety o f  Am e­
rica» en  1906. E jem plar núm ero 53 de la tirada.

Sufié. 294.— G. M, del R ío, 264.

91. The History o f the valorous and w itti K nigt-errant Don 
Quixote of the Mancha . . T rans la ted  by Thom as Shelton. 
The illu s tra tio n s  by D aniel V.ierge. W ith  an in tro d u c tio n  
by Royal C ortissoz. N ew  Y o rk - Charles S cribuer's  sons 
[T h e  G illiss  P ress]. 1906-07 . 4  vols., 2 6  cms.

Edición inm ejorable, segunda inglesa, con  los dibujos de Vier- 
ge, con  herm osos tipos y  buen papel. L leva 258 dibujos del in­
signe artista Daniel Urrabieta Vierge, el m ejor  intéprete de la 
inmortal novela. Pocas son las ediciones publicadas con  las ilus­
traciones de este dibujante, pues hasta 1930 sólo se contaban 
una inglesa de 1901, ésta y  la francesa de Hachette de 1909. Es 
una de las m ejores ediciones modernas del Q nijole, y  desde el 
punto de vista artístico, la de m ás valor.

Sufié, 494.— G. M, del R ío, 552.

.9 2 . Stories fro'm Don Quixote. T o ld  to  th e  C h ild ren  by John 
Lang. W ith  p ic tu res  by F. M , B. B la ik ie . London . T . C . &  
E . C . Jack . N ew  Y o rk . E. P. D u tto n  &  Co. [S. a . : 1 9 0 6 ] . 
V I I  +  120  p á g s ., 15 cm s.

Resum en del Quijote en  ocho capítulos, adornado con ocho
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crom os de Blalkie y  bien  impreso. Pertenece a la «Told to  tlie 
Children Series Edited by  L ouey Chisholm».

Suñé no la cita.— G. M. del R ío, 551.

93. Don C h is c io tte ... (Con il lu s tra z io n i) . Roma, Societá
E d itrice  Lazia le . [T ip . F. F a i l l i ] ,  (S. a .; 1907) . 4 1 2  pár 
g in a s .,  2 0  c m s .

Pertenece a la «Biblioteca della Rivista M inerva», volu ­
men 17, y  es una traducción abreviada para los jóvenes. Es el 
m ejor extracto hecho en lengua italiana. L leva algunos dibujos 
reducidos de Doré, grabados por Pisan.

Suñé, 84S;— G. M. del Río, 437.

94. Don Q u ix o te .. .  Trans ia ted  by Charles Jervas, Edited,
w ith  notes and an in tro d u c tio n  by James F itzm au rice . Ke­
l ly .  . , O x fo rd , Horace H art. [S, a.: 1 9 0 7 ]. 2  vo lúm enes,
16 cms.

E l traductor, Jervas, no es otro que Jervis, uno de los me­
jores autores que han vertido nuestra novela a la lengua in­
glesa. Muy notables son la introducción y  las notas que acom ­
pañan al texto, debidas al insigne hispanista Fltzmaurice-Kelly. 
Im presión m uy esmerada, que corresponde a los volúm enes 130 
y  _121 de «The W orld ’s  Classics».

Suñé, 501.— G. M. del R ío, 553.

95. Don Quixote von La Mancha. Nach dem  Spanischen. . . 
fü r  d ie Jugend bea rbe ite t von KarI Freund. M it .  l l lu s tra tio -  
nem in F arbendruck nach O rig ina len  von M ax, W u lf f .  
Berlín  [M o jc h in e n ia tz  und D ru ck  von  A . Geydel &  Cíe.
S. a.': 1 9 0 7 ], 2 4 0  págs., 2 2  cms.

Abreviación er  ̂ 33 capítulos, adornada con cinco crom olito­
grafías de Max W u lff y acompañada de una resumida biografía 
de Cervantes. Buena impresión.

Ruñé no la cita.-rG. M. del R ío, 624.
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P x e y x K H  a o H s  p H K a p a o  B e n a K * .

97 .

Haaaiiie 4>. nRBnEHKOBH.
1907

T ipo g ra fía  J. N . Skoroxodova. 1907 . 2  vo ls ., 25 ms.
D ebajo del títu lo llevan los dos volúm enes el escudo tipo­

gráfico de Juan de la Cuesta. Es la más com pleta de las tra­
ducciones rusas del Quijote, y  desde e l punto de vista tipográ­
fico , m uy buena.

Suñé no la cita.— G. M. del R ío, 650.

Don Q u ic h o tte  de la M anche . E d ition  rédu iíe  e t m ise a la 
portée de la jeunesse, par Paul Lefevre. Geraldy. París 
Ch, Delagrave [Societé anonym e d 'im p r im e n e  de V ille -  
franche  de R ouergue ], (S. a .: 1 9 0 8 ). 127 págs., 23  cm s.

Es un extracto del Quijote, publicado por Paul L efevre,'p ara  
los alum nos de lengua española. Es una reprobable mutilación 
del Quijote. Impresa en herm osos tipos, buen papel, con 24 acua­
relas de Giffey.

Suñé, 722.— G. M. del RÍO. 411.
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98. Don Quixote. . Le ipz ig . [B re itk o p f und H a n te ll .  1908. 
3 vols., 1 8 cms.

La anteportada dice: «Vollstandige deutsche Ausgabe unter 
Benutzung der anonj-men übertragung von  1837. Besorgt von 
K onrad Thorer.» Es una traducción com pleta al alemán hecha 
por Thorer, precedida de una introducción del mismo. Impresa 
en  caracteres latinos y en buen  papel.

Suñé no la cita.— G. M. del R ío, 625.

99. Leben und Taten des scharfsinnigen Edlen Don Quixote 
von la M ancha. Ü be rse tz t von Ludw ig  T ie ck . I l lu s t r ie r t  
von  Paul Scheurich. B erlín . Le ipz ig . Buchverlag fü rs  D eu t­
sche Haus. 1908. 2  vo is., 1 8 c m s .

Es una de tantas reimpresiones de la traducción de Ludw ig 
Tieck, sin preliminares. Láminas de Paul Scheurich. Pertenece 
a la colección  «Los Libros del H ogar», publicada por R udolf 
Presber, segunda serie, volúm enes 41 y  42. Im presión y  papel 
buenos.

Suñé, 808.— G. M. del R ío, 917.

100. El ingenioso hidalgo Don Q uijote de ia Mancha. Buenos 
A ires . [ Im p . "La  N a c ió n " ].  1909. 3 vols., 17 cms.

Pertenece a la biblioteca de .«La N ación». Aunque d e  carácter 
económ ico, esta edición m erece elogios, tanto por su  parte lite­
raria com o por la tipográfica. Es una buena edición.

Suñé no la cita.— G. M. del R ío, 267.

101. Don Gaiferos y Melisendra o el Retablo de Maese Pedro,
o  sea un ca p ítu lo  del Ingenioso H ida lgo  Don Q u ijo te  de 
la M a n c h a . . .  por don Eulog io  D iez y  García. Prim era 
ed ic ión  con notas y  d ibu jos  .nuevos. M a d rid , L ib re ría  de los 
Sucesores de Hernando. 1909. 4 0  págs., 18 cms.

Edición anotada de un capítulo del Quijote para que sir­
viera de lectura en los centros docentes. Se halla adornada de 
dibujos y  m uy bien  impresa.

G. M. del Río, 894.

102. L'Ingénieux Hidalgo Don Quichotte de la Manche, lllu s - 
tré  par D aniel V ie rge . París. H achette  e t Cíe. [Edouard 
C re té .'C h . W it tm a n n I.  1909, 4  vo ls ., 2 9  cms.

L a traducción que sirvió de m odelo fué la de Viardot; pero 
lo  de más valor en esta edición son los dibujos de Daniel Urra- 
bieta Vierge, que la colocan entre las m ejores im presiones del 
Quijote publicadas en Francia^ La tipografía es excelente: se ti­
raron 350 ejem plares en papel Japón y  vitela. Este ejem plar es 
el núm ero 25.

Suñé, 726.— G. M. del Río. 412.

103. El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la M ancha. . . C om -
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pend ió  para que sirva de lib ro  de lec tu ra  en las. escuelas, 
por un apasionado de su auto r. Tercera  ed ic ión  ilustrada. 
M a d rid . Sucesores de Hernando. 1910. 5 6 0  págs., 18 cms.

Es una copia exacta de la edición de la misma casa Her­
nando de 1904.

Suñé, 300.— G. M. del R ío, 268.

104 . El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de ia M ancha, com en­
tado por D  D iego C lem encín. Nueva ed ic ión  anotada por 
M ig u e l de T o ro  Gómez. Sociedad de ediciones lite ra rias  
,y artísticas [T ours . Deslis h e rm a no s ]. 1910-12 . 2  vo lú ­
menes, 21 cms.

Ejem plar Incompleto, com puesto de los dos prim eros tomos, 
que contienen solamente la primera parte. Edición  que, aun sien­
do popular, está m uy bien  presentada. Reproduce la edición de 
Clemencín, com entado ahora por don  Miguel de Toro. Las no­
tas de éste, acertadas, van colocadas a dos colum nas debajo 
del texto y  son m uy eruditas.

Suñé, 302.— G. M. del R ío, 269.

105. Don Quichotte de la M anche». . Ouvrage illu s tré e  de 66  
gravures. París. F irm in  D id o t e t  Cíe, [5 . a . : ¿1910 ? ] . 191 
páginas con grab., 2 4  cms.

Edición  com pendiada en 24 capítulos y  adornada con  66 dibu­
jos de Tony Johannot. La parte tipográfica y  el papel excelentes.

Suñé, 727.— G. M. del R ío no la cita.

106. Don Quichotte. París, A lb e r t M e rica n t, Ed iíeur, [S. a.: 
1 9 1 0 ], V I +  7 , 128 págs. con 7 d ibu jos , 15 cms.

Extracto en ocho capítulos de nuestra Inmortal novela. For­
m a parte, con  el núm ero 78, de la «Collectlon M ericant», que se 
vendía por los quioscos de las estaciones Irancesas a 20 cén­
timos- el ejemplar.

Suñé no la cita.— G. M. del .Río, 413.

107. Leben und Abenteuer Don Quixotes des sinreichen R it­
ters von der M a n c h a .. .  fü r  d ie  Jugend fre i bea rbe ite t 
von P. M o r iíz . M i t  6  V o ll und  2 4  T e rtb ild e rn  von F ritz  
Bergen. D re izeh n te  A u fla g e . Loewes V e rla g  Ferdinand 
C ari, S tu ttg a rt. [S, a .: ¿191 0?1. VI11 +  142, 18 cms.

Exposición  m uy poco  ajustada al original del argum ento del 
Quijote, con  el fin  de que sirva de lib ro  de lectura para la ju ­
ventud. Edición  m uy bien  im presa y  con  excelentes láminas de 
F ritz Bergen.

G. M. del Río,- 918.

108. De wondervolle Aventuren van Don Quichot. U it  h e t Spa- 
ansch naar M ig u e l de Cervantes. Op n ieuw  voor K inderen
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ve rte ld . Twede herziene en verm eerderde d ru k . G e illus­
treerd . Leeuwarden, Hepkem a &  van d e r V e lde , (S. a .: 
¿191 O ?), 2  vo ls ., 1 8 cms.

Resumen del Quijote destinado a la juventud, con excelentes 
grabados.

109.

K

I
r

n

m

T o k io  (s. i.) (s. a .: 1 9 1 0 ) . 4  hojas +  148 págs., 19 cms.
Abreviación del Quijote inspirada en los com pendios hechos 

en  Francia. Lleva 13 grabados firm ados por B. L e Panu y  cu ­
bierta con  una lámina en coior. E l traductor fu é  K uni Sasaki. 
E jem plar donado p or  Juan C. Cebriáñ.

Suñé, 962.— G. M. del Río. 66'8. '
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10,

1 1 1 .

112.

El ingenioso hidalgo- Don Quijote de la M ancha. . . Barce 
lona, Casa e d ito ria l Sopeña. [Im p . Sopeña], [ s .a . ;  19111. 
4 6 4  págs., 2 4  cms. B ib lio teca  de grandes novelas.

Edición  económ ica, pero bien  impresa, a dos columnas. Con­
tiene el texto integro de la novela.- 

Suñé, 301.— G. M. del Río, 271.

El ingenioso' hidalgo Don Quijote de la M ancha. . La N o ­
vela ilus trada . D ire c to r L ite ra r io ; V ice n te  Blasco Ibáñez. 
M ad rid . [Im p re n ta  de Juan P ueyo ]. [S. a .; ¿191 1 ? ]. Cua- 
tro  tom os en un vo i., 2 6  cms.

Edición popular, pero que reproduce e l texto íntegro. No se 
halla mal impresa, aunque e l papel es mediano.

G. M. del R ío, 270.

El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. Edición 
y  notas de Francisco Rodríguez M a rín . . . M a d rid , Ed ic io­
nes de "La  L ec tu ra ". [T ip o g ra fía  de "C lásicos C aste lla ­
n os"] . 1911 -1913 . 8 vols., 23  cms. C lásicos C astellanos. . .

Aunque sigue, a plana y  renglón, la descrita bajo e l núm ero 
anterior, es edición diferente de ella, com o lo  dem uestra el co­
tejo  de las respectivas fes de erratas. Tienen, además, los ejem ­
plares m ayores márgenes y  se encuentran im presos en papel 
de hilo.

Suñé, 306.— Ríus, 273..

El Ingenioso Hidalgo Don Q uijote de la Mancha. Edición 
y  notas de Francisco Rodríguez M a rín . M ad rid . Ediciones 
"La  L ec tu ra ". [T ip . de Clásicos C aste llanos]. 1911-13. 
O cho vols., 19 cms.

Sigue la edición  principe, apartándose solamente de ella por 
m otivos fundados. Su texto está m uy depurado y  sus notas son 
m uy estimadas, pues aclaran los pasajes, palabras y  frases obs­
curos. Im presión excelente, en  papel bueno. De la colección  «Clá­
sicos Castellanos».

Suñé, 306.— G. M. del R ío, 272.

Les rbm ans de la jeunesse. Don Quichotte. Illu s tra tio n s  
de H enri P ille . Paris, Societé d 'é d itio n  e t de pub lica tions, 
[ Im p . Paul D u p o n t] . [S, a . : 1 9 1 1 ]. 23  cms.

Reim presión de la traducción  anónima abre-viada en 43 capí­
tulos, publicada p or  la misma editorial en  1894, reduciendo to- 
da-vda más e l texto y  las láminas.

Sufié no la cita.— G. M. del Río, 417.

115. Le "Don Quichotte". (T ra du c tion  F iileau de S a in t-M a r t in ) . 
N o tice , analyse e t e x tra its , par Em ile  Caries. S eptim ié  éd i­
t io n . Pa.'ís Delagrave [V ille fra n c h e  le Rouergue. Socié-

113.

1 14,

i' il
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té  A n ón , d 'lm p r im e r ie ] , (S. a .: 1 9 1 1 ). 174 págs., 18
cen tím e tros .

Reproducción de la edición publicada por la misma editorial 
en 1903. De la «Bibliothéque des Ecoles primaires supérieures», 
ba jo  la dirección de Félix  Martel.

Suñé no ia cita.— G. M. del R ío, 414.

116. The Adventures of Don Q u ixo te ,trans la ted  and abriged by 
D o m in ick  Daly. N ew  e d itio n  w ith  e ig h t fu ll-pa g e  illus - 
tra tio ns  in  co lour. London, A dam  and Charles B lack. [B i-  
l l in g  and S ons]. 1911. X I  +  2 6 4  págs., 2 l  cms.

Abreviación en 18 capítulos, adornada con  ocho crom os de 
Stephen Baghot de la Bere y  m uy bien impreso. Es una repro­
ducción de ia edición d é  la misma casa de 19M-

Sufié, 506.— G. M. del Río, 554.

117. Don Quijote ( 1 y  2.®) S trasburgo. J. H, H e itz . (H e itz  
M ü n d e l) .  IS. a.: 1911-161 . 2  vo ls., 14 cms.

De ia «Biblioteca Rom ánica». 151-153 y  241-245. L leva una 
in troducción ' de W olfgang von  W urzbach. E jem plar falto de la 
terminación de la segunda parte.

Suñé. 305-— G. M. del Río, 1.698.

118. Leben und Taten des scharfríñigen Junkers Don Quixote 
de la M ancha, . . N ach der T ieckschen U c b e rtra g u n g . . . 
herausgegebsn von A lexande r Benzion. Strasburg, Josef 
S inger. S. a .; ¿1911 ? ); 6 3 8  págs., 18 cms.

Abreviación muy Incompleta^ basada en la traducción de 
Lud. Tieck. 'L as láminas están inspiradas en las de Chodowlckl 
Buena impresión.

Suñé, 814.— G. M. del R ío, 919.

119. Ei Ingenioso Hidalgo Don Quixote de la Mancha. Barce­
lona. Im p. de O. V iade r. 1909. [A l f in :  San F e liú  de G ui- 
xo ls , 1 9 1 2 ], 2  vo ls ., 2 6  cm s.

Edición m agnífica en corcho. Es la segunda hecha en este 
material por don Octavio Viader, pues en 1906 había hecho ya 
otra con  m otivo del tercer centenario de la aparición de la pri­
mera parte del Quijote. Los dos tom os están encuadernados tam­
bién en tapas de corcho, con el esoud® de España en  oro y  rojo 
y el escudo editorial. E l ejem plar va encerrado en un estuche 
donde constan los prem ios nbi.enldos por el editor-impresor.

Suñé no la cita.— G. M. del Rio, 266.

120. El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. Edición 
C alle ja  para escuelas, con ilustrac iones de M . A n ge l. M a ­
d rid . E d ito ria l C alle ja . (S. a.: ¿1912? ). 6 8 2  págs,, 17 cms.

Edición abreviada para las escuelas, copia de la publicada
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L á m in a  ja p o n e s a  d e  la  e d ic ió n  1914, S e c c ió n  7 .°  n ,°  127 y  S e c c ió n  8. n. 15
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por la misma casa editorial en 1905. E dición, económ ica, im ­
presa en  tipos claros y  fácilm ente legibles.

Suñé no la; cita.— G. M. del R ío, 274.

121. H is t o i r e  d e  D o n  Q u ic h o t t e  d e  la  M a n c h e .  Pretniiére t ra ­
d uc tio n  frangaise par C. O ud in  e t  F, de Rosset, avec un 
préface par E. G ebhart. Paris. Flam,marión. [L a g n y  - Gré- 
v i n ] . (S. a .: 1 9 1 2 ) . 2  vo ls ., 19 cms.

Reim presión económ ica de la publicada en París en 1SS4. 
Pertenece a la colección  «Les Mellleurs Auteurs Classiques».

Suñé, 734.— G. M. del R ío, 415.

122. L e s  A v e t i t u r e s  d e  D o n  Q u i c h o t t e  r a c o n t é e s  a u x  e n f a n t s .
París. N elson ed. [ Im p . K a p p ], (S. a .: 1 9 1 2 ). 63 pági­
nas +  8 lám ., 2 6  cms.

Traducción m uy abreviada para los niños, con grandes tipos 
y  adornada con  ocho láminas en colores firm adas p or  Walter, 
G. Grieve y  C. K. Howe.

Suñé no la cita.— G. M. del Río, 418.

123. . . . L e b e n  u n d  T a t e n  d e s  s c h a r f s i n n i g e n  R i t t e r s  D o n  Q u i ­
x o t e .  In  der anonym en Ü be rtragung  von 1837, u n te r Be- 
n u tzu ng  der Ü bertragungen  von Soltau und T ie c k , he ­
rausgegeben von W i l l  Vesper, M i t  B ilde rn  von Gustav Doré 
und e inem  T ite lb ild  von W a lte r  W a e n tin g  M ü n ch e r, M a r­
tin  M b rikes , 1912. 7 98  págs, +  1 hoja, 18 cms.

t Edición  bien  im presa en regular papel y  adornada con  los 
grabados de Doré. Es una abreviación en 97 capítulos, basada 
en traducción  anónima de 1837.

Siiñé. 817.— G. M. del R ío, 920.

124. D a s  s c h a r f s i n n i g e n  J u n k e r s  D o n  Q u i x o t e ,  Leben und R it- 
te rta te n  M it  B ildern  von Gustav Doré. Berlín . W ilhe lrn - 
Borngrdber V e rla g  Neues Leben. f i n  der Buchdruckere i 
von G. K reysing in L e ip z ig ],  [S. a .; 1 9 1 2 ], 431 páginas,
19 cms.

Edición  impresa en bellos tipos alemanes sobre papel verju- 
rado. E l traductor, Paul Friedrich, además de suprim ir varios 
de los episodios de la obra, no incluye los preliminares.

Suñé, 816.— G, M. del R ío, 921.

125. C e r v a n t e s  e n  ka E s c u e l a ,  por el Ledo. D. A c isc lo  M u n iz
•  V ig o  Burgos, Im p. de ios H ijos  de S, R odríguez, 1913.

2 8 4  págs., 1 8 cms.
Es un com pendio del Quijote, publicado con m otivo de la 

disposición de 12 de octubre de 1912, que ordenaba a ios maes­
tros la lectura y  explicación de la novela. Bien Impreso.

Suñé no la cita,— G. M. del Río, 276.
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126.

127,

H is t o r i a s  d e  D o n  Q u i j o t e ,  por M a rtín  D. Berrueta. Con 
ilus trac iones de Evaristo Barrio. Burgos. H ijos  de Santiago 
Rodríguez. [1 9 1 3 ] .  127 págs., 18 cms.

No es una abreviación ni nn  com pendio del Quijote; es un 
i'esumen de algunas escenas. Los dibujos están al fotograbado. 
La parte tipográfica es buena: tipos ciaros, y  el papel es ver- 
jurado.

G. M. del Río, 275.

i •1 (t

m i f¿ ÍE t

L tts g i
t

S s i ©:■
u i i i í - T ' íc Tí'i

'C í t í i íá T -  E "
(D H jjjj- 05

l& r W ’ 05 t i ó ttv ife ' í) —
£iis T ' íc -5f t o> ST5
L m ú' t í Í3‘ i? 15 ' fe g í
T í i® ' t ;

S '
ai? á í ' ¡ i £|3t ó
H'-: ( i Q»* ± ' o í>

V • a u tt' '1>Í 0) 05
ÉÜi‘ T ' fe í# ' ?

7 -2K=nu
S í í i
S í —

'N 0} s - I^ r ■P fl-
S " i : f :

K -
- ? P - 0)

11 n -’
T :' 1®' ( . . • t i x ’
SU m Sí i , ' t5 i : ,
i: t V ifi- 'íSjí
in- >o- y ■p
iS" T ' í r . t
t 1 )

l í

L

A

T o k io . J. Ito . 1914. 13 hojas +  4 3 2  págs. -j- 4  hojas, 
23  cms.

Se trata, en realidad, de una abreviación o exposición  del
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argum ento del Quijote en 30 capítulos, basada en la traducción 
inglesa de .Shelton, hecha por Sasaki K uni Yaku. Esta edición 
se vendió al publicarse al precio de un  yen  y  cinco sen (tres 
pesetas setenta y  cinco céntim os). Lleva una lámina en color 
en que los personajes aparecen representados por tipos del país. 
E jem plar regalado por don Juan C. Cebrián.

G. M, d e r  R ío, 66'9. (Véase Sección 8.’ )

128. El Ingenioso Hidalgo< Don Quijote de la M ancha. . . N o ­
vís im a e d ic ió n . . .  Barcelona. H en rich  y  Cía. 1915. 974  
páginas, 18 cms.

Eaición económ ica, en papel fino, m uy bien  impresa, que 
contiene el texto Integro de las dos partes. L leva una adverten­
cia y  un prefacio. T uvo por m odelo la de Rodríguez Marín pu­
blicada por «La Lectura».

Suñé. 312,— G. M. del R ío, 279,

129. El ingenioso hidalgo Don Quijote de la M a n c h a .. .  Edi­
ción ilus trada  con d ibu jos  de M anue l A n ge l. M a d rid , Casa 
e d ito ria l S a tu rn ino  C a lle ja  Fernández. [Im p re n ta  de Blas 
y  C ía., s. a.: 1915J . X X l l l  +  983 págs. +  una hbja, 
2 2  cms.

Tom o 20 de la «Colección Perla», excelentem ente impreso. 
Para el texto se sigue el establecido por don Francisco Rodrí­
guez Marín en su edición  de «La Lectura».

G. M. del Río, 280.

130. Ei ingenioso hidalgo Don Quijote de la M ancha. . M a ­
d r id , A le n , e d ito r. 1915. 4 2 8  págs., 21 cms.

Edición económ ica, medianamente impresa, hecha con  el pro­
pósito do divulgar !a gran novela de Cervantes.

G. M. del Río, 278.

131. . . .  II fantasioso idalgo Don Chisciótte delia Mancia. Tra-
duz ione, riduz ione  e com m ento  di G u ido  V ita l i.  Con in- 
c is ion i nel tes to  e con la rip roduz ione  fu p r i te s to  dei d¡- 
segni o rig n a li d i G iovanni F a tto ri. M ila n o , L u lg i Trevesi- 
n i [S. a .; 1 9 1 5 ]. 3 hojas -|- 351 págs. 4 -2  hojas, 2 0  cms.

Traducción abreviada, pero m uy bien hecha, del Quijote en 
30 capítulos. Las láminas de Fattori valen poco  y se interca 
lan con otras de Tonny Johannot.

G. M. del Rio, 1.709.

I
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T o k io , 1915. 2  vols., 23  cms.
Unica traducción com pleta del Quijote al japonés, de acuerdo 

con las versiones inglesas de Ormsby, .Tarvis y  Shelton, la fran­
cesa de Viardot y  la alemana de Tieck. Fueron los traductores
H. Shimamura y  S. Katakami. Obra publicada ba jo la protec­
ción  del Ministerio de Instrucción Pública del Japón. Ejemplar 
regalado por don Juan C. Cebrián.

G. M. del Río, 670.

133. El ingenioso hidalgo Don Q uijote  de la Mancha en imá­
genes. Por Pahissa. Barcelona, E d ito ria l A m bos M undos. 
J. P. Laporta, 1916, 5 9  lám ., 17 cm s., apais-.

Retrato y  59 com posiciones en colores, con  breve explicación 
ai pié de cada lámina. La im presión, hecha sobre papel couché, 
es excelente.

Suñé, 3l4.— G. M. del R ío no la cita.
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134.

135.

136,

El ¡ngenicso hidalgo Don Quijote de la Mancha. C om pen­
d iado para que sirva de Ubro de lectu ra  en las escuelas, 
por un  apasionado de su au to r. 4.® ed ic ión  ilustrada. M a ­
d rid . Sucesores de Hernando, 1916. 5 60  págs., 19 cms.

Es reproducción  del com pendio de Fernando de Castro, pu­
blicado p or  la misma casa editorial en  1904.

G. M. del R ío, 896.

El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. Edición 
C alle ja  para escuelas, ilus trada  con a r tís tic o s . grabados. 
M a d rid . E d ito ria l C alle ja , [B erna rdo  R o d ríg u e z ], 1916. 
6 8 2  págs., 17 cms.

R eproducción  de la publicada p or  la misma editorial en lOi " 
Suñé no la cita.— G. M. del R ío. 897.

El ingenioso hidalgo don Quijote de la M ancha. . . ed i­
c ión ¡lustrada con lám inas de Daniel U rrab ie ta  V ie rge . 
Prólogo de esta ed ic ión  por Carlos Vázquez, Portadas de 
José T riado . Barcelona, Sa lvat y  Cía., 1916. 2  vo lúm enes 
con 5 4  lám s., 2 9  cms.

Prim era edición española en  que aparecen las magníficas 
láminas de Urrabieta Vierge. E l prólogo, de Carlos Vázquez, es 
una curiosa biografía de aquel artista. La im presión es m uy cui-. 
dada y  de buen aspecto.

G. M. del R ío. 899.

137. El ingenioso hidalgo Don Quijote de la M ancha. Buenos 
A ires . [T a íle res  T ipog rá ficos  de José T ra g a n t]. 1916. 
6  vo ls., 8 ,5  cms.

Edición  en miniatura del Quijote, la de m enor tamaño cono­
cida, con el texto com pleto de las dos partes y  todos los preli­
minares. Adem ás lleva un  prefacio de A . H errero Miguel. Las 
láminas valen poco  y  m al reproducidas. L a parte tipográfica 
está hecha con  gran limpieza. Esta edición  fué costeada por la 
casa Escany. de Buenos Aires, con  el fin de regalarla a sus 
parroquianos con  m otivo del centenario de la segunda parte del 
Quijote. Regalado a la Sala de Cervantes p or  R. M onner Sanz, 
este ejem plar tiene nota autógrafa de Rodríguez Marín.

G. M. del Río, 898.

138. Estudio hístóríco-topográfico de El Ingenioso hidalgo Don 
Quixote de la M ancha, deducido  de su lec tu ra , y  ap lican­
do  las leyendas de im portan tes sucesos y  las consejas po­
pulares de (a "R egión  B e tu riana", con co no c im ien to  exacto 
del te rre n o  que describ ió  Cervantes, donde la trad ic ión  
conserva sus nom bres que ju s tif ic a n  los pasajes más c u l­
m inan tes de esta fan tástica  obra, p o r un  M anchego, que 
luego se d irá  [d o n  Juan Francisco de la Jara y  Sánchez
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139.

de M o lin a ].  M a d rid , Im pren ta  Española, 1916. 2  v o lú ­
menes, con 19 mapas, 23  cms.

Es quizá ésta la más estrambótica de las ediciones del Quí 
jote. E l señor L a Jara quería con ella restablecer el texto pri 
m itivo de Cervantes, tal com o salió de su  pluma, estropeado en 
su opinión por los anotadores y  comentaristas, aunque él, sin 
embargo, lo comenta con las más extrañas y  delirantes notas 
que pueden concebirse. P or si fuera poco, incluye com o obra de 
Cervantes el fam oso Buscapié, de don A dolfo de Castro.

G. M. del R ío, 89íá

El Ingenioso Hidalgo- Don Q u ijo te  de la M ancha. . . Edi­
ción dispuesta per Francisco Rodríguez M a rín , ilustrada 
por R icardo M a rín  y  subvencionada por el G ob ie rno  de su 
M agestad para conm em orar el te rce r cen tena rio  de la 
m ue rte  de Cervantes. M a d rid , T ip . de la "R ev is ta  de A r ­
chivos, B ib lio tecas y  M useos". 1916-17 . 4  v is ., 35  cms.

Espléndida edición, de la que se hicieron 125 ejem plares que 
se vendieron a 2.000 pesetas ejemplar. Va precedida del dis­
curso que Menéndez y  Pelayo pronunció en la Universidad Cen­
tral para conm em orar el tercer centenario de la aparición del 
Ingenio.s<i hidalgo. Los 199 heliógrafos de R icardo Marín que 
adornan esta tirada son de estilo impresionista y  fueron muy ce­
lebrados al publicarse esta edición, que es una de las más per­
fectas y  suntuosas aparecidas en España.

G. M. del R ío, 901.

El ingenioso hidalgo Don Quijote de la M an ch a . . . Edi­
c ión  c rítica  anotada p o r Francisco R odríguez M a r ín . . '.  
M a d rid , Im o. de la "R evista  de A rch ivo s , B ib lio tecas y  M u ­
seos", 1916-17 . 6  vo ls., 2 6  cms.

No se trata de una reproducción de la edición hecha por el 
anotador en la «Colección de Clásicos Castellanos», sino de otra 
completamente distinta que la m ejora considerablem ente y  que 
se acerca a la perfección  conseguida en la posterior de 1927-28. 
Las notas m ejoran y  corrigen las compuestas antes p or  otros 
comentaristas/ y  en cuanto al texto, sigue el de la edición prín­
cipe, del que se aparta en m u y contados casos y  por fundados 
m otivos. Tirada de 1.600 ejem plares, 1.500 en papel algodón y 
100 en papel de hilo.

Suñé, 316.— G. M. del R ío, 900.

De Wonderbare Detgevaller van Den Quichote. N ieuw e 
Bew erking. A n tw e ro en , L. O pdebeeck, U itg e re r. [S. a.; 
1 9 1 6 ], 112 págs., 27  cms.

Buena impresión, con la abreviación en 11 capítulos del tex­
to y  las láminas de Tony Johannot.

G. M. del R ío, 1.713.

142. La primera salida- de Don Q uijote de la Mancha, C inco ca-
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p ítu los  en francés precedidos de la vida de Cervantes. Pu­
b licac ión  para e je rc ic ios de lectu ra , p ronunc iac ión , sin ta  
x is y  pe rfecc ionam ien to  de la Lengua francesa, presentaba 
por Pablo Sanz. M ad rid . Im p, Samarán y  Com pañia. 191 /. 
132 págs., 21 cms.

Los cinco capítulos llevan su correspondiente traducción cas. 
tellana en  la segunda colum na, tom ados de ia versión de Viar- 
dot. Cuatro láminas de poco valor.

G. M. del Río, 1.699.

143. E! ingenioso hidalgo Don Quijote de ia Mancha, según el 
te x to  co rreg ido  y  anotado por el señor Ochoa. Nueva e d i­
c ión  americana acompañada de un epsayo h is tó rico  sobre 
la v ida y  escritos de Cervantes, por el D r. Jorge T ickn o r, 
a u to r de la "H is to r ia  de la L ite ra tu ra  española". Chicago, 
N ew  Y o rk , London. D. A p p le to n  y Com pañía. 1918. 
X L IX  4 - !-V  +  695  págs., 18 cms.

Reim presión de la edición publicada por la misma casa edi­
torial en 1885, con  algunas variantes tipográficas y  sin las lá­
minas.

G; M. del R ío, 903.

144. El ingenioso hidalgo Don Quijote de la M ancha. . , Edi­
ción ¡lustrada por M anue l A n ge l. M a d rid , E d ito ria l Satur­
n ino  C a lle ja ". [ Im p . Bernardo R o d ríg u e z ]. [S. a.: ¿1918?]

.837  págs-, 23  cms.
R eproducción  exacta de la edición de la misma casa de 1915, 

con  Idénticas ilustraciones.
G. M. del R io, 904.

145. El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. C om pen­
diado para que sirva de lectura  en las escuelas, por un 
apasionado de su au to r. 5.® ed ic ión  ilustrada. M ad rid . Su- 
cescres de H ernando. 1919. 560  págs., 18 cms.

Copla a plana y  renglón de la de 1916, publicada por la mis­
ma editorial.

G. M. del Río, 905.

•146 El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. Novela. 
M a d rid  ["T ip o g rá fic a  R en ova c ión "]. 1920. 4  vo lúm enes, 
15 cms.

Son los núm eros 337 a 340, 352 a 355, 366 a 369 y  -387 a 390 
de la «Colección Universal». Sigue el texto (sin indicarlo) de la 
edición publicada por Rodríguez Marín en «La Lectura» (1911- 
1913). -La- im presión es clara; la  obra, de fácil m anejo y  eco­
nómica.

G. M. del Río, 906.
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HEBREW  PUBLISHINÜ CO.
50-52 Eldridcb St.

New Y ork.

(S. a .: ¿1920?). X V I +  583 págs,, 21 cms.
Esta versión hebrea del Quijote, hecha por Alexander Har- 

kaby, fué regalada a la Biblioteca Nacional por el doctor Yahuda.
G. M. del R io, 671.

148. El ingeniosoi hidalgo Don Quijote de la M ancha. C om pen­
d iado para que sirva de lib ro  de lec tu ra  en las escuelas por 
un apasionado de su auto r. 6.® ed ic ión  ilus trada . M adrid . 
Sucesores de Hernando. 1921. 5 6 0  págs., 18 cms.

Sexta edición del com pendio de don  Fernando de Castro. Co­
pia a plana y  renglón de la de 1916, publicada p or  la misma 
casa editorial.

G. M, d&l R ío, 907.
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]4 9 . Les aventures de Don Quichotte. Racontées aux en fan ts  
par L. Carenco. Avec h u it  planches en ccu leurs  par 
F. M . B. B la ik ie , París. N e lson, éd iteurs. (S. a'.; ¿1922?) . 
134 p ág :, 15 cm s.

Resumen en ocho capítulos del Quijote, para entretenimiento 
de la juventud. Láminas en  color, firmadas por Blaikie. son 
crom os disparatados.

G. M. del Río, 910.

150.

151 .

152,

153.

The History of Don Quixote de la M ancha. . Based on 
Shelton 's trans la tion  o f  1'620 w ith  iilu s tra tio n s  by Jean de 
Bcsschére and an Essay by J. B. T rend . London, C onstable 
and C om pagny L td ., 1922. X X IV  -(- 311 págs., con 25 
lám inas y  61 d ibu jos, 2 8  cms.

Traducción basada en la prim itiva de Shelton, a la que se 
ha quitado todo lo que se 'considera  que no guarda relación con 
el argum ento de la novela. Las láminas, bien  dibujadas y  con 
más valor decorativo que con propiedad artística. 'Magnlfioa 
impresión.

G. M. del R ío. 916. ,

Les aventures de Don Quichotte ilius trées  de 31 planches 
du  X V ill®  siecle tirées de l'o r ig in a l espagnol, fig u re s  de 
Coypel, P ica rt le Romain e t autres hábiles m aítres avec le 
p o r tra it de  Cervantes par Jose.l (s ic) del C astillo . T ra ­
d u c tio n  de F lorián, París. [C ou lom m ie rs , im p rim e rie  Paul 
B ro da rd ], [S, a ,: 1 9 2 3 ], 1 hoja -j- 4 1 6  págs., 18 cms.

R eproducción  de la versión, precedida de una breve introduc­
ción  biográfica de A lfred Barbou. Im presión medianamente hecha.

G. M. del R ío. 911,

L'ingenieux hidalgo Don Quichotte de ko M anche. . . N ou- 
ve lle  tra d u c tio n  in tég ra le  e t annotée par X a v ie r de Car- 
daülac e t  Jean L a b a r th e .. Tou louse, Edouard P rivat, 
r im p r im e r ie  F. C och ara ux ], 1923, 2  vo ls., 2 4  cms.

Es quizá ésta la m ejor versión de este siglo del Ingenioso hi- 
<lalgo. L os traductores siguen las ediciones, con críticas de Cle­
mencín, Cortejón y  Rodríguez Marín. La parte tipográfica es 
buena.

G. M. del R io, 912,

Don Chisciotte della M ancia. T raduz ione , p re fcz ion e  e 
note  di A lfre d o  G iann in i, F irenze, G. C. Sansoni. [T ip o ­
g ra fía  " L 'A r te  delle  S ta m p a "], [1 9 2 3 ] .  4  vo ls ., 16 cms.

Es, con toda seguridad, ésta la m ejor  de las traducciones del 
Quijote en lengua italiana. Giannini tom ó com o m odelo para su
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mentada noticia preliminar.
G. M. del Río, 1-710.

1 5 4  Leben und Taten des scharfsinnigen Ritters Don Quixote
■ in  v ie r  Bonden. M it  48  K aqfern  v o n  Danie Chodow ieckl, 

E ingenbrdd ie r V e rlag . Berlín  W . &  [S. a .; 1 9 2 4 ], 4  vo lú ­

menes, 19 cms.
Traducción hecha por el doctor Friedrich W allher, siguiendo 

el m odelo de la de L udw ig Tieck, aunque om iüendo los preli- 
Sin^res Añade el prim er capítulo del Qnij^ote de Avellaneda 
para que pueda compararse su estilo con  el de Cervantes.

G. M. del Río, 1718.

155 El ingenioso hidalgo Don Quijote de la M ancha. - . C o m ­
p e n d ia d o  para que sirva de lib ro  de lec tu ra  en las Escue- 
las por un apasionado de su auto r. 8.®
M a d rid , L ib re ría  y  Casa E d ito ria l H ernando. 1925. 56U
páginas, 18 cms.

Octava edición del com pendió de don Fernando de Castro. 
Copia a plana y  renglón de la im presión de 1916.

G. M. del Río, 1.700.

156. [Den Q uijote.]
[T o k io , Bunkyo Shoin. 19251. 258  págs., l5  cms.

Edición  abreviada, con  los dibujos de Johannot y  una ex 
traña lámina en la que se representa, con  J
al estilo oriental, la aventura de los m olinos de viento. E jem ­
plar donado por don Juan Sedó Perís-Mencheta. (Vease Sección 
S.‘ , núm. 156.)

157 El ingenioso hidalgo Den Quijote de la M ancha. . y  ano­
tado  p o r el P. R ufo  M end izába l de la Compañía de Jesús. 
Edición azul. M a d rid , E d ito ria l Razón y  Fe, Im pren ta  de 
Estanislao M aestre , 1926, 9 4 2  págs., +  1 hoja, 23 cms.

Edición  m uv erudita, no obstante su carácter escolar, por 
lo que se han suprimido en el texto algunas palabras malso­
nantes y  los pasajes más escabrosos. E l anotador aprovecha 
m uy bien el Tesoro de la lengua, de Covarrubias, para aclarar 
el texto cervanUno, explicándolo también por m edio de los di­
bu jos de los objetos mencionados. L leva las magníficas láminas- 
de Doré.

G. M. del Río, 1.701.
158. El ingenioso hidalgo Don Q uijote de la Mancha, anotado 

por el P R ufo  M end izába l de la Cornpañía de Jesús. Edi­
ción áurea. M ad rid . E d ito ria l "Razón y  Fe" [Im p re n ta  de 
Estanislao M a e s tre ], 1926. 9 42  págs., 23  cms.

R eproducción exacta de la edición descrita en e l núm ero ar
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terior. de la que sólo difiere en  que en ésta se corrige una 
errata 'm ás que en la anterior y  en una breve nota de la intro- 
ducción.

G- M. del R ío. 1.7U2.

159 . El ingenioso hidalgo Don Q uijote de la M ancha. . . Gero­
na, Dalm au Caries, Pía. (S. a .: 19261 , 647 págs,, 18 cms.

Abreviación hecha con el fin  de que sirva de libro de lee 
tura en las escuelas. D ibujos tom ados de las Ilustraciones de 
Ton.v Johannot.

G. M. del Río, 1.703.

160 . El ingenioso hidalgo don Quijote de la M ancha. . . com ­
pendiado para que sirva de lib ro  de lec tu ra  en las escue­
las por un  Apasionado de su auto r. 9.® ed ic ión  Ilustrada. 
M ad rid . L ib re ría  y  Casa e d ito ria l Hernando. 1927, 560  
páginas, 1 8 cms.

Novena edición del com pendio de don- Fernando de Castro 
y reproducción  exacta dé las im presiones de la misma casa de 
1916 y  1925.

G. M. del R ío. 1.7Ó5.

161 . El ingenioso hidalgo Don Ouiiote de la M ancha. . M a ­
d r id , E d ito ria l "S a tu rn in o  C a lle ja ", [A ld u s , S. A . A rte s  
G ráficas, Santander.] 1927. 2  vo ls., 26  cms.

Es ésta una de las ediciones m ejor impresas en España. En 
cuanto al texto, se sigue el establecido por Rodríguez Marín.

G. M. del R ío, 1.704.

162 . El ingenioso hidalgo Don Quijote de la M ancha. . . Edi­
c ión ilustrada por M anue l A n ge l. M a d rid , Casa e d ito ria l 
C alle ja . [ Im p . Bernardo R odríguez.] 1927. 837  págs. y  
numerosos grabados, 23  cms.

Tom o 20 de la «Biblioteca Perla». Es una reproducción  de 
la misma editorial de 1915.

G. M. del R ío, 902.

163 . El ingenioso hidalgo den Quijote de la M ancha. . . N u e ­
va ed ic ión  c rítica  con  el com ente  re fu nd ido  y  m ejorado y
y  más de setecientas notas nuevas dispuestas por Francis­
co Rodríguez M arín  . . . M a d rid , T ip . de  ia "R evista  de 
A rchs ., B ib is. y  M useos", 1 9 2 7 -2 8 .'7  vo ls ., 18 cms.

Edición considerada por Rodríguez Marín com o definitiva. 
Desde luego, es la más depurada de las que él hizo y , por lo 
tanto, de todas las que se han publicado. Verdaderamente nota­
ble es el tom o séptim o en que se incluyen varias monografías 
sobre temas cervantinos, especialmente quijotescos. Sé hicieron 
de esta im presión dos tiradas, en  esta form a: 1.500 sin numerar; 
225 numeradas en gran papel de hilo y  35 sin num erar en gran
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papel de hilo para la familia real y  las bibliotecas nacionales de 
hispano-américa, Portugal y  Brasil.

G. M. del Río, 1.706.

164. Don Quichotte de la M an ch e . . . .  A dap tac ión  de Joseph
Groussin. Im agé par A lb e r t  U rie t. Tonrs, M a iro n  A lfre d  
M am e e t f ils . [S. a .] (¿1927?. 160 páQS., 2 8  cms.

Extracto de los" principales episodios de la prim era y  de la 
segunda parte. V a ilustrada con 16 láminas a todo color y  gra­
bados de Uriet.

G. M. del R ío, 1.775.

165. The History of Don Q uijo te . . . A rranged  by A , A . M e th -
ley. F. R. G. S. lllu s tra te d  by Gordon Browne, London,
W e lls  Gardner. [S. a .: 19271 . X l l  4 -  313  págs., 2 0  cms.

Abreviación  del Quijote en 31 capítulos, ilustrada con 43 di­
bu jos de G ordon Browne, faltos de propiedad. Reim presión de 
la edición  hecha en 1920.

G. M. del Río, 1-712.

166. Los rebuznadores. A pénd ice  X X IX  del tom o  ú lt im o  del
"Q u ijo te " , anotado por Francisco R odríguez M a rín  (El 
B ach ille r Francisco de Osuna) . . . M a d rid  [T ip . de la Re­
vista  de A rch ivo s , B ib lio tecas y  M u se o s ], 1928. 18 pág i­
nas -j- 1 hoja, 2 0  cms, Rúst. Separata de la riueva e d i­
ción de "E l ingen ioso H id a lg o ". T irada  de 1 11 e jem plares.

167. El retablo de Maese Pedro. C ap ítu lo  X X V I de ia Segunda 
parte  del "Q u ijo te " ,  anotado p o r Francisco Rodríguez M a ­
rín . M a d rid  [T ip . de la Revista de A rc h ,, B ibI, y  M use os ]. 
1928. 3 2  págs. -)- 1 ho ja , 2 0  cms. Separata de la Nueva 
ed ic ión  c rítica  de "E l Ingenioso H ida lg o ". Edición de 11 1 
ejem plares.

168. Dumysiny Rytir Don Quijote de la M ancha. El ingen ioso 
h ida lgo  Don Q u ijo te  de la M ancha. R y firsky  rom án, Pre- 
loz ila  Prof, M a rie  L. Kühn lová . T re t i vydán i. Praze. J, L. 
Kober. [1 9 2 8 ] .  2  vo ls ., 2 2  cms,

Traducción bohem ia del Quijote. Buena im presión, con  bue­
nos grabados y  alguna lámina tomada de G. Doré.

No lo cita G. M. del Río.

169. Don Quichotte. París,; H achette . 1929. 7 2  págs., 31 cms.
Es un  resum en del Quijote, destinado a los niños franceses, 

al estUo de P inocho. Láminas en  colores firmados p or  Félix 
Lorión.

170. El ingenioso hidalgo Don Q uijote de la M ancha. . . com ­
pendiado pa ra . . lectura  en las escuelas por un apasio-
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nado de su auto r. U ndécim a ed ic ión  ilus trada , M ad rid . 
"H e rn a n d o ", 1930. 560  págs,, 18 cms.

Una reproducción  más de ediciones anteriores de la misma 
casa editorial.

171. . . El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de ka Mancha. N o ­
vela, M a d rid , [T a lle re s  Espasa-Calpe, S. A . ] .  1930. 4  vo ­
lúm enes, 1 5 ,5  cms.

Edición  económ ica en la que se reproduce el texto íntegra­
m ente, según la edición de R odríguez Marín, aunque sin ningún 
prólogo ni notas. Form a parte de la Colección Universal.

172. El Ingenioso Hidalgo Den Quijote de la M ancha. C om en­
tado por C lem encin . Ilus trac iones de Gustavo Doré. Bar­
celona, Im p. y  Edit. B. Bauza, 1930. 533  págs., 29  cms.

Edición completa del Quijote en un volum en, con profusión 
de grabados y  láminas sueltas, grabadas en los, talleres de Badat 
y  Camats, de Barcelona. E í texto a dos columnas, en tipos pe­
queños y  papel regular.

173. Ei Ingenioso H idalgo-Don Quijote de la M ancha. . . Edi­
c ión  según el te x to  de Francisco Rodríguez M a rín , , con 
com entarios de los más em inentes cervantis tas se lecciona­
dos por Juan G ivanel y M as . . . y  precedida de la V ida  y  
Semblanza de C ervantes, por M ig u e l S. O live r. lliJstracio- 
nes de R icardo Balaca y  José Luis P e llice r. Barcelona. M o n ­
tane r y  S im ón, 1930. 2  vols. con grab. in te rca l., 2 0  cms.

Edición  con ilustraciones y  notas, agregando a los comenta­
ristas antiguos los ju icios de los más m odernos sobre pasajes 
del Quijote. L leva 46 óleos y. cerca de 300 grabados al bo j. La 
im presión es excelente, tipos claros, grandes márgenes, dándole 
cierta monumentalldad y  novedad.

174. Dum iiny Rytir, Don Quijote de la Mancha. Praha. M e lan- 
tr ic h  A . S. 1931. 4  vo ls., 19 cms. M e lan trichova  K n izn ice . 
R ed igu je f. X . Salda.

Versión bohemia, con  grabados, bien impresa en buen papel. 
De los preliminares, solamente tiene la dedicatoria al Duque de 
Béjar y  el prólogo.

175. The visionary gentleman Don Quijote de la M a n c h a . . .
Trans la ted  in to  eng iish  by Robinson S m ith . . . T h ird  e d i­
t io n  com p le te , w ith  a life  c f  C ervantes. . . N ew  Y o rk , By 
o rd e r o f  th e  T rustees. 1932, 2  vols.

Publicada esta edición por The Hlspanie Society o f  Am erica, 
se hicieron 200 ejem plares numerados, en papel excelente, tipos 
m uy claros. E l ejem plar de la «Biblioteca Nacional» tiene el nú­
m ero 151. La obra carece de grabados y  de preliminares. E jem ­
plar intonso.
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176- El ingenioso hidalgo Don Quijote de la M ancha. . Com
pendiado para que sirva de lib ro  de lec tu ra  en las escuelas 
por un Apasionado de su A u to r. D uodécim a ed ic ión  ¡lus­
trada. M ad rid . L ib re ría  y casa e d ito ria l Hernando. 1933. 
5 6 0  págs. con fig s ., 1 8 cms.

177. El Ingenioso hidalgo Don Quijote de la M ancha.. . D i­
bu jos de G ustavo Doré, [P rim era  e d ic ió n ], M a d rid , Bar. 
celona. Va lencia . Iberia , Joaquín G il, EditOT. [C o s ta ], 1933.
2  vols. +  100 lám inas, 2 6  cms.

De la colección  Las Grandes Obras Maestra.s de ia Literatura 
Universal, de «Ediciones populares Iberia». Edición  Integra, con 
preliminares de las dos partes, notas y  con 100 láminas fuera de 
texto, con  dibujos de Gustavo Doré. Resulta edición económ ica 
L a impresión a dos columnas, es clara.

178. L ' Ingenieux Hidalgo Don Q uichotte de la M anche. T ra ­
d uc tio n  de César O ud in  e t Frangois Rosset T e x te . . . an­
noté  par Jean Cassou. [A rg e n te u il. C o u lo u m a ]. [1 9 3 4 ] .  
899  págs., 1 8 cms.

De la «Bibliojeca de la Pléiade», volum en 18. Pertenece a las 
«Editions de la Nouvelle Revue Francoire», dirigida por Jacques 
Schlffrin. Contiene las dos parles con  preliminares. Edición muy 
manual, en papel biblia, bien impresa.

179. . . Le "Don Quichotte". In tro d u c tio n  e t notes de M a u ri-  
ce Bardon. . . París. [CcrbeÜ. C re té l.  La Renaissance du 
L ivre . [1 9 3 4 ] ,  2 h o ja s  + X  lám ina +  21 O págs., 1 8 cms.

De «Les Cent Chefs d ’oeuvre étrangers». Versión abreviada, 
tomada de la edición de Louis Viardot. Im presión económ ica en 
papel regular.

180. . . L'ingenieux hidalgo Don Quichotte de ia Manche.
T ra d u c tio n  de F illeau  de S a in t M a r t in . Revue e t corrigée 
par Francis G u illo t. Soixante eaux-fo rtes en cou leurs, de 
Denis H enri P-cnchon. París, Chez Francis G u illo t-D ucros  
e t Colas. 1935- 3 vols., 27  cms.

Edición de lujo, repitiendo una vez más la versión de Fillean 
de Saint Martín. Las 60 láminas al agua fuerte son en colores y 
limpiamente hechas. La im presión es en bellos y  claros tipos. 
Se tiraron 350 ejem plares numerados. E l de la «Biblioteca Na­
cional» es el núm ero 107, con  ñrma autógrafa de F . G.

181. Don Quijote. M ensk. D ub In nd ze tcek ta r. 1935. 512  pági­
nas. +  3 0  láms. con fig s ., 21 cms.

Contiene las dos partes del Quijote. Las láminas bastante 
empastadas son lom adas de los grabados de G. Doré. El papel 
es pobre y  la impresión mediana.
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182. . . . E l  Ingenioso hidalgo Don Quijote de ka Mancha. Ex
tra its  de la, p rem ié re  pa rtie . R ecueillis  e t m un is  d une in ­
tro d u c tio n  par C am ille  P ito lle t. . . París, L ib ra ir ie  A . Ha 
tie r. [L ille .  Im p rim e rie  A . T a ff in -L e fo r t ,  193711 77  pa­
ginas, 17 cms.

De la colección  «Les Classiques pour tous», volum en 216.

183 - D o n  Q u ic h o tte . N o tice s  e t notes par A . M o n tg iv ra y .-
París, L ib ra irie  A . H a tie r. [T ip . F irm in ] .  [1 9 3 8 1 . 9 2  pa­
ginas, 17 cms.

De la colección  «Les Classiques pour tous». volum en 89.

184 . . .  El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la Mancha. M a ­
d rid . A g u ila r. [G rá ficas C arroza s ]. 1939. X X I I  +  1.132 
páginas -|- 4  hojas -)- 1 lám ina, 14 cms.

Form a parte de la «Colección Goya», va impresa en finísimc 
papel biblia y  precedida de una síntesis de la biografía de Cer 
vantes.

185. El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. Edición 
escolar por Edelvives. L ib ro  del M aestro. Zaragoza, E d ito ­
ria l Lu is V ives, 1939. 304  págs., 19 cms.

Este libro es com plem ento del libro del alumno, editado por If 
misma casa; propiamente no tiene texto del Quijote, sino cues 
tionarlo acerca de su lectura.

186. . . . El ingenioso hidalgo Don Q uijcte  de ka Mancha. Edi­
c ión  i lu s t r a d a . . .  Barcelona, Ramón Sopeña. 1940. 1.048 
páginas -f- 7 lám inas ccn grab. in te rca l., 21 cms.

Pertenece a la «Biblioteca Hispania». Edición completa, cor. 
todos los preliminares primitivos- Trae una Advertencia del edi­
tor A  Sopeña. La Vida y  obras do Cervantes, más una docu 
mentada Iniciación bibliográfica, firm adas por A. H errero Miguel 
Lleva 46 fotografías de los lugares de la ruta de D. Quijote > 
seis cuadros del insigne pintor Carlos Vázquez y  50 dibujos % 
una lámina de L. Palao. Está esmeradamente impresa.

187. Cervantes. De los primeros consejos que dió Don Quijote
a Sancho rntesi que fuese a gobernar la Insula. [T ra d u c ­
ciones en sueco, taga lo, va lenciano, vasco-caste llano, vas­
co-francés, visayo y  a n n a m ita ], [Barcelona., im p . Casa 
Provincia l de C a rid a d ], [1 9 4 1 ] ,  1 vols., 23 cms.

188. . .  El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. Se­
gunda ed ic ión . M ad rid , Espasa Ca'pe. [Buenos A ires. Ccm-
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pañía General Fabril F ina nc ie ra ], [1 9 4 0 ] ,  7 1 6  págs. -|- 
-F 17 lám s., 23  cms.

Nueva edición, completa, en un volum en, letra pequeña, pero 
clara. Láminas sueltas en papel couché.

189. El ingenioso Hidalgo Don Quijote de la M ancha. . com ­
pend iado . . . por un  apasionado de su au to r. D écim ocuar- 
ta ed ic ión  ilustrada, M ad rid . H ernando. 1940. 560  pág i­
nas, 1 8 cms.

Reim presión de las anteriores ediciones.

190. Ek ingenioso hidalgo Don Quijote de la M ancha. . . Ilu s ­
traciones de M anue l A n ge l. M ad rid . S a turn ino  C alle ja . 
[S antander. A ld u s ],  [S. a .: ¿ 1941? ]. X V I +  7 2 6  pág i­
nas, 23  cms.

«Biblioteca Perla», segunda, serie tercera. Es una nueva edi­
ción  de la Casa Calleja, en papel regular y  buena impresión.

191. El ingenioso hidalgo Den Quijote de la M ancha. . . C om ­
pendiado p’ara que sirva de lib ro  de le c tu r a . . .  por un
apasionado de su autor. D écim o q u in ta  ed ic ión  ilusfrada. 
M a d rid , "H e rn a n d o ", 1941. 5 6 0  págs. con 1 lám-.„ 18 cms.

192 .. .El ingenioso hidalgo Don Quijote de ka M ancha. . C om ­
pendiado para que sirva de lib ro  de lectura  en las escue­
las por un Apasionado de su au to r. Décim o sexta edición 
ilustrada. M ad rid , L ib re ría  y  Casa E d ito ria l "H e rn an do " 
(S. A . ) ,  1941. 560  págs., 18 cms.

Es una i’eproducclón más del texto im preso por ia misma casa 
editorial, d ed ica d o 'a  las escuelas. L os grabados son ya  borrosos.

193. . . El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. T e r­
cera ed ic ión . M a d rid , Edic. Ibéricas [S á e z ], [1 9 4 1 ] ,  943 
páginas, 16,5 cms.

De la «Colección Biblioteca de Bolsillo». Edición  económ ica 
hecha en mal papel, pero con el texto íntegro y  bien  reproducido-

194. . . El ingenioro hidalgo Don Quijote de la Mancha. (T e r­
cera e d ic ió n ). [Buenos A ire s ] .  Espasa-Calpe. [C ía. Ge­
neral Fabril F in a n c ie ra ]. 1941. 7 16  págs., 23 ,5  cms.

Reim presión de las ediciones publicadas por la misma casa 
editora.

195. De los primeros consejos que dió den Quijote a Sancho 
antes que fuese a gobernar la Insula. ("D on  Q u ijo te " , II, 
4 2 ) .  (T e x to  o rig in a l y  traducciones en a lem án, aisáciario, 
ca ta lán, danés, francés, g riego , holandés, inglés, is lán d i­
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co, ita liano , la tín , noruego, portugués y  p ro ven za i). (A l 
f in :  Barcelona. Im prenta-Escue la  de la Casa P rovinc ia l de 
Caridad. 1 9 4 Í ) .  X V  +  6  páginas, 23  cms. P ub lica ­
ciones ce rvantinas patrocinadas por Juan Sedó Peris M en - 
cheta. 1.

196. De los primeros consejos, que d ió  don Quijote a Sancho 
antes que fuese a gobernar ka Insula. ("D on  Q u ijo te " , II, 
4 2 ) .  (T raducciones en sueco, taga lo , va lenciano, vasco- 
castellano, vasco-francés y  v isayo ). (A l f in :  Barcelona. 
Casa de Caridad. 1 9 4 l.  X I +  39  págs., 23  cms. Publica­
ciones cervantinas patrocinadas por Juan Sedó Peris M a n ­
cheta. I!. Parte prim era.

197. De ios primeros consejos que dió don Quijote a Sancho 
antes que fuese a gobernar ka Insula. ("D on  Q u ijo te " , II, 
4 2 ) .  (Traducciones en anam iía , árabe de A rg e l, árabe de 
Z anz íba r, ch ino , indostán ico , malayo y tá r ta ro ) . (A l f in :  
Barcelona. Casa de Caridad. 1 9 4 1 ). X I 39  páginas, 
23  cms. Publicaciones cervantinas patrocinadas por Juan 

-Sedó Peris M enche ta . I I .  Parte segunda.

198. L'ingenieux hidalgo Don Quichotte de la M anche. T ra ­
d u c tio n  de Lou is V ia rd o t avec pre face, b ib liog raph ie  e t 
notes par M au rice  Bardon. . . París. G arn ie r Freres. T u rm - 
hau f. E tabl. Brepois. 1941. 2  vo ls., 18,5 cms.

Pertenece S ia colección  Classiques Garnier. L a parte tipo­
gráfica es clara, aunque apretado de líneas. Buen papel- N o tiene 
grabados.

199. Szenen aus Don Quixote. [U e be rse tz t von Ludw ig 
T ie c k . . . ] M i t .  . . H o lzs tich en  von Im re. Reiner und 
e inem  N achw ort von  H erm ann K ienz ie . Bascl. H o lbe in . 
[Z u r ic h . Gelor. F re tz ,] .  [1 9 4 1 ] .  4 8  págs, -j- 2  hojas, 
27  cms.

Son pasajes sueltos del Quijote, editados por Holbein, toma­
dos de la edición de 1830-1832. en cuatro tomos, im presa por 
R. Reiner. Lleva 21 dibujos de Im re Reiner. Impresión clara, en 
excelente papel.

200 . El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de ka M ancha. . Ilus­
trac iones de M anue l A n ge l, M ad rid , E d it "S a tu rn in o  Ca­
lle ja " . [S antander, A ld u s ].  [S. a .: ¿ 1942? ]. X V I +  726  
páginas, 2 4  cms.

Form a parte de la «Biblioteca Perla». Segunda serie, volu ­
m en te rce ro .•

201 . . . E! ingenioso hidalgo Don Quijote de la M ancha. M a ­
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d rid . M . A g u ila r. [A ld u s ] . . 1942. X X I -j- 1 .115 páginas 
con 1 lám ina, 14 cms.

Form a parte este volum en de la «Colección Joya». Se halla 
im preso en  papel biblia y cuidadosamente encuadernado en 
tafilete.

202 . . . .  El Ingenioso hidalgo Don Quijote de la M ancha. Edi­
ción escolar, seleccionada por Felipe Romero Juan . . . Ilus ­
traciones de F o rtu na to  Ju lián , Sexta ed ic ión . Burgos. H i­
jos de Santiago Rodríguez. [1 9 4 2 ] ,  338  págs., 18,5 cms.

R eproducción  de las anteriores ediciones de la misma editorial.

203 . . . Don Chisciotte della M ancia. T raduz ione  d i Ferdinan- 
do  Carlesi, [2.® e d iiz e n e ], [V e ro n a ], A . M ondadori.
[1 9 4 2 ] .  2  vols., 17,5 cms.

Biblioteca Romántica. Vol. X X IX .
Versión com pleta del Quijote, sin preliminares. Solamente 

lleva la versión  de la dedicatoria al Conde de Lem us y  el pró­
logo. Es edición económ ica, sin grabados.

204 . . . Z iv c t i D jela Bistraga víteza Don Quijota od Manche.
Prijevod iré  V e likanov ica  za ovó izdan je  p rire d io  fra u jo  
je lósié . S like  Gustava Doréa. II Svezak. Z ag reb  [T isak  
N aroduc T is h a re ], 1942. 4  vols., 19 cms.

Versión croata, ilustrada con  dibujos de G. Doré, limpiamen­
te grabados.

205 . El ingenioso hidalgo don Quijote de la M ancha. . . Ilu s ­
traciones de M anue l A nge l. M a d rid , "S a tu rn in o  C a lle ja ". 
[A ld u s ] ,  [S. a .: ¿ 1943? ], X V I  +  7 2 6  págs. con 1 lá m i­
na y  numerosos grabados, 2 4  cms.

Es una de tantas ediciones de la casa Calleja, que recuerda 
l“ s de lá «Biblioteca Perla», con  infinidad de ilustraciones de 
M. Angel, en  buen papel. Este ejem plar tiene lujosa encuader­
nación en piel pintada e ilustrada, trabajada por Pedro Mar­
tínez, encuadernador de Albacete.-

206 : El ingenioso hidalgo Don Quijote de la M an ch a . . . C om ­
pend iado . . . por un apasionado de su au to r. 'D écim o- 
séptim a ed ic ión  ilustrada, M ad rid , H ernando. 1943, 560  
páginas, 1 8 ,5  cms,

207 . . . .  El ingenioso hidalgo Don Quijote de la M ancha. Edi­
c ión  escolar por Edelvives, Zaragoza. E d ito ria l Lu is V ives, 
S. A . [1 9 4 3 ] ,  351 págs. con lám s., 18 cms. -

A  este libro del alum no corresponde e l libro del maestro
publicado también por esta editorial, con  destino a los Colegios

—  248 —

Ayuntamiento de Madrid



I -

208 . . . El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. T e r­
cera e d ic ió n . . . T ex to  ín te g ro . . . Buenos A ires . Edit. So- 
pena. A rg e n tin a , [A rs o p e ]. [1 9 4 3 ] .  4 7 9  págs., 23 cms.

«Biblioteca Mundial Sopené». Texto a dos columnas. Edición 
completa, con  los prelim inares, sin pretensiones y  económ ica. 
No tiene grabados .

209 . . . .  El ingenioso hidalgo Don Q uijote de la M ancha. T e r­
cera ed ic ión . [Buenos A ire s ] .  Espasa-Caipe. [C ía . Gene­
ral Fabril F in a n c ie ra ]. - [  1 9 4 3 ]. 716  págs,, 18 cms.

«Colección Austral», volum en extra 150. Nueva tirada de la 
publicada en 1941 por la misma editorial.

210 . . . .  El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. Edi­
ción escolar, seleccionada per Felipe Romero Juan , , 
Ilus trac iones de Fortuna to  Ju lián . [Segunda e d ic ió n ]. 
Burgos. H ijos  de Santiago Rodríguez. [1 9 4 4 ] ,  338  pá­
g inas 1 ho ja , 18,5 cms.

Resumen del Quijote, destinado para la lectura en las escue­
las. A l ñn de cada capitulo lleva .un vocabulario y  prácticas gra­
maticales. Los dibujos son originales y  buenos.

21 !.■ . . .  Don Quijote de I» M ancha. Edición y  notas de M a r­
t ín  de R iq u e r. . . Barcelona. E d ito ria l Juven tud . [S. i . ] .
1944. 1.083 - f  2  hojas, 18 cms.

Edición , com pleta del Quijote, coñ  un m apa de la ruta del 
Quijote, tan conocido. La im presión es regular, destinada a ser 
popular.

212 . . . .  Don Quijote de la Mancha. T e x to  com p le to  precedido 
de la v ida y  obra de Cervantes, y  un es tud io  sobre el "Q u i­

jo te "  y  la lengua castellana, por J u lio  C ejador. Edición 
ilu s trad a . . , [por. Gustavo D oré ] . . . Buenos A ires . Joa­
quín  G il. [E n rique  L, F rige rio  e H i jo ] .  [1 9 4 4 ] ,  931 pá­
g inas 65  lám inas -F 1 mapa plegable,

Es la prim era edición  publicada p or  Joaquín Gil. editor, en 
Buenos A ires. Las láminas y  406 dibujos, tom ados d e  G. Doré, 
están lim piamente editados. La im presión es bastante clara y 
el papel bueno.

213 . El ingenioso hidalgo Don Quijote de ka M ancha. . C om ­
pendiado p a r a . . .  lec tu ra  en las escuelas. Décim onovena 
ed ic ión , M a d rid . Edit. Hernando. [V da , de Galo Sáez].
1945. 529  págs., 18,5 cms.

Nueva edición  compendiada, de tantas publicadas por esta 
editorial.
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214 . El ingenioso hidalgo Don Quijote de la M ancha. . M a ­
d rid . Fax. [Suc, de R ivadeneyra ], [1 9 4 5 ] .  1 .206  pág i­
n a s '+  1 hoja +  1 lám ina re tra to  y grab. in te rc . 16,5 cms.

Reim presión de la edición escolar que hizo el P. Mendizábal 
en 1926, aunque, ahora de nuevo, revisada _y ampliada. Está 
m uy bien impresa en papel biblia y  esmeradamente encuader­
nada.

2 15 . Ek ingenioso hidalgo Don Q uijote de ia M ancha. . . y  ano-
■ tado  por el P, R ufo  M end izába l . . Edición Aurea , M a ­

d rid . Edit, "R azón  y  Fe", [Sucesores de R ivadeneyra] . 
[1 9 4 5 1 . 1 ,025 páginas +  1 hoja, 19 cms.

Es una reproducción de la publicafla por la misma editorial 
en 1926- Lleva profusión de grabados, tom ados de ios dibujos
de G. Doré, pero un poco borrosos- La parte tipográfica es lim­
pia y  el papel bueno.

216 . El Ingenioso Hidalgo Don Q uijcte  de la Mancha. Edición^ 
escolar, [oc tava ] seleccionada por Felipe Romero Juan, . 
Ilus trac iones de Fortuna to  Ju lián . Burgos, H ijos  de San­
tia g o  Rodríguez, [1 9 4 5 ] .  338  págs., -4- 1 hoja, 18,5 cms.

R eproducción  de la de 1944, hecha por la misma casa editorial.

217 . Aventuras y desventuras de Don Quijote de la Mancha,
según la inm orta l obra de M ig u e l de Cervantes Saavedra. 
Selección y  p reárnbulo  de  J. M . H uertas. Ilu s trac iones. . . 
de A le ja ríd ró  C o lT .'[B a rc e lo n a ]. Ed. M o lin o . [V ic e n te  Fe­
r re r ] .  [1 9 4 5 ] .  95  págs. 3 lám s., 2 7  cms.

Pertenece a la Colección mis primero-s cuentos. Es un resu­
m en dedicado a los niños, con ilustraciones en negro y  color de 
A lejandro Coll. Los crom os van ligeramente adheridos y  son 
bellos. Im presión clara, en buen papel.

218 . . . .  El Ingenioso Hidalgo Don Q uijote de la M ancha. . .
T e x to  ín teg ro  y  c r it ic ó . . . co rreg ido  según la ed ic ión  
p rínc ipe  de 1605 y  la de 1608. C ote jado. , . con las de la 
Real Academ ia  Española (1 7 8 0 ) ,  P e llice r, C lem encín , 
H a rtze nb usch . . . - p o r el R. P. Escolapio C lem en tino  
S a n z .. Ilus trac iones de G ustavo Doré. Buenos A ires, 
José Ballesta, [T a ll. Gráf, "M . A . C. S ." ] 1945 : 2  v o lú ­
menes con 120 lám ., 2 6  cms. '

Bella Impresión de tipos claros, en buen papel. Las, láminas 
y  grabados de G. Doré están perfectamente impresos.

219 . : . . El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha.
(Q u in ta  e d ic ió n ). Buenos A ire s , e tc. Espása-Ca'lpe. A r ­

í
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221 .

gen tina , S. A . [C ía . G ral, Fabril F in a n c ie ra ]. [ 1 9 4 5 ]. 716  
páginas +  17 lám ., 23  cms.

Reim presión idéntica a los anteriores publicados en  Buenos 
Aires por «Espasa Calpe».

220 . . . El ingenioso hidalgo don Quijote de la Mancha. Sép­
tim a  ed ic ión ,-B uenos A ires , etc. Espasa-Calpe. A rg e n tin a , 
S. A . [C ía. General Fabril F inanciera , S. A . ] ,  [1 9 4 5 ] .  
7 16  págs., 4  hojas, 18,5 cms.

Edición económ ica perteneciente a la «Colección Austral» 
Medianamente impresa, letra pequeña y  renglones m uy juntos, 
con  m uy poco  margen.

. . .  El ingenioso- hidalgo Don Quijote de la Mancha. (M a ­
d rid . L ib . Be ltrán . [F ede rico  D om en e ch ]. [S. a.; ¿1945? ]. 
504  págs,, 14,5 cms.

Edición  económ ica impresa en m al papel y  con  tipos suma­
mente pequeños.

2 2 2 . El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. M ad rid . 
E d ito ria l M a y fe  [G rá ficas U tra ] .  1947. 2  vo ls., 6  ce n tí­
m etros. Colección M ik ro n .

Edición miniatura, m enor que la de Calleja, con m uchos gra- 
baditos, algunos borrosos. Con pocas márgenes.

223 . . . .  El ingenioso hidalgo Don Q uijote de la M ancha. Edi­
ción preparada p o r Justo  García Soriano... y  Ju s to  García 
M ora les... M ad rid . M . A g u ila r. [O rb e ].  1947, C X X X IX
-f- 1 .652  págs. con 154 +  4  láms., 14 cms,

Tercera edición del Quijote hecha p or  la casa Aguilar en su 
«Colección Joya» y  en finísim o papel biblia, con m otivo del 
III Centenario del nacimiento de Cervantes. Va precedida de una 
extensa «Guía del Quijote» y  acompañada de notas breves de 
divulgación. A l final un  «D iccionario del Quijote» hace m uy ma­
nejable esta impresión. Cada capítulo va  adornado con  una lá­
mina de distinto ilustrador.

224 ., El Q uijote , . . ,  según adaptación de José M o n te ro  A lonso. 
C on ilustrac iones de Zaragüeta . M ad rid . Boris Bureba, 
Ediciones. (S, i. S. a .: ¿1947?). 126 págs. -(- 4  hojas, 
20 ,5  centím etros.

Es un resumen del Quijote, destpiado a los niños. Pertenece 
a la Colección «Te v oy  a contar...» y  es el núm ero 1. Bellamente 
impreso, con preciosas ilustraciones de Zaragüeta.
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225 . . . . Ei ingenióse h ida lgo  Don Q u ijo te  de la M ancha . Bue­
nos A ires. Anaconda. [P o rte r H e rm anos ]. [S. a .; ¿1947?] 
7 7 2  págs. +  5 hojas, 23  cms.

Edición de surtido, completa, con todos los prelim inares, sin 
ilustraciones, publicada por «Grandes Librerías Anacondas. Im­
presión regular.
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NOVELAS

2 26  Novelas ejemplares. . . M a d rid , La Novela Ilus trada  [ Im ­
p renta  de A . M arzo . (S. a .; ¿ 1901? ]. 2  tom os en 1 v o lu ­
m en con grabados in terca lados, 25  cms.

Edición  económ ica, aunque no m al impresa. Reproduce e] 
texto íntegro de la edición príncipe.

G. M. del R ío. 721.

227  Novelas ejemplares. Londres, Paris, Thom as N elson and
Sons, Editores. (S. a ,: 1 9 0 1 ). 325  págs., 16 cms.

Introducción  de R . Mesa y  López. Edición  económ ica, con 
ortografía moderna, impresa en tipos claros y  de fácil lectura. 
Pertenece a la Colección Nelson. Sólo posee la »Blblloteca Na­
cional» el t. I.

G. M. del R ío, 928.

2 28 . El Loayra de "El Celoso Extremeño". Estudio h is tó r ico - li-   ̂
te ra r io  p o r Francisco R odríguez M a rín . . . Sevilla , T ip o ­
g ra fía  de Francisco de P. Díaz, 1901. 4 6 9  págs., +  2  ho­
jas, 21 cms.

H erm osa edición crítica, impresa en papel de hilo algunos 
ejemplares. E l texto se reproduce a dos columnas, una para la 
edición príncipe y  otra para el m anuscrito de Porras de la 
Cámara. El estudio de don Francisco Rodríguez Marín es ver­
daderamente revelador y  el prim ero que h izo sobre la obra de 
Cervantes.

G. M. del R ío, 750.

229 , Poucné povídky. (Novelas ejemplares.) Le Spanéisting 
p re lo z ii. A , P ikhart, V . Praze N akiadem  J. Cffty. 1903. 
3 tom os en 1 vo l,, 15 cms.

Traducción íntegra de las doce novelas, precedidas de un  breve 
estudio del traductor. Edición  esmeradamente impresa.

G. M. del Río, 797.
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230 . . . .  A  ciganita. T ra d u z id o 'd o  espanho! por Joóo Pedro de 
Andrade. Lisboa. P ortuga lia  Editora. [T ip o g ra fía  L ib ra s ]. 
[S. a .: ¿ 1904? ]. 126 págs., 16 cms.

231 . Novelas e jem plares.. V a lla d o id , Im p. y L ib . de Jorge 
M ontero, 1905. 2  vols., 21 cms.

E dición  m uy esmerada, aunque impresa en mediano papel, 
que se publicó con  m otivo de la celebración del III Centenario de 
la aparición del Quijote.

G. M. del R ío, 730.

232 . . . . Novelas episódicas de! "Q uijote". C uen to  de M arcela . 
Novóla d e l_cu rioso  im p e rtin e n te . V ida  del cautivo . M a ­
d rid , M . Romero, im presor, 1905. 180 págs., 15 cms.

Edición  con que obsequió a sus lectores el periódico «El Uni 
verso» de Madrid al celebrar el III Centenario de la aparición del 
Quijote. Buena impresión,

G. M. del R ío, 259.

233 . La Gifanílla. N ove la . . . Edición hecha para so lem n izar el 
cen tena rio  del "Q u ijo te "  en M u rc ia , M ad rid . T ipog ra fía  
Española. 1905. 114 págs., 18 cms.

Edición  económ ica, pues se vendió a diez céntimos ejemplar. 
La parte tipográfica es buena.

G. M. del R ío, 736.

234 . Rinconete y Cortadillo. . . Edición c rítica , por Francisco 
Rodríguez M a rín . . . Sevilla. T ip . de Francisco de P. Díaz. 
1905. 4 85  págs., 2 2  cms.

Magnífica edición crítica de esta novela, trabajo acabado que 
 ̂ siem pre habrá de servir com o guía para cualquier intento de

com entario crítico-literario. M enéndez Pelayo hace un  elogio de 
esta edición. Contiene los dos textos íntegros de la novela, a 
dos columnas. Muy bien impresa.

G. M. del Río, 745.

235 . Rinconete y  Cortadillo. N ovela e je m p la r. . . R eim prím ela  
la Real Academ ia  Sevillana de Buenas Letras, com o ho­
m enaje al P ríncipe de íos Ingenios Españoles en el te rce r 
cen tena rio  de  la pub licac ión  del "Q u ijo te " . Sevilla , Im ­
prenta  de Francisco de P. D íaz, 1905. 65  págs. -|- 1 hoja 
con 4  fo tograbados, 16 cms.

Edición  de dos m il ejem plares, algunos en  papel de hilo, 
adornado con cuatro láminas de García Ram os. No se puso a 
la venta. E jem plar con  la dedicatoria autógrafa de don Francisco 
Rodríguez Marín a la Sección de Cervantes de la «Biblioteca 
Nacional».

G. M. del R ío, 743.
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236 . . . Novelas ejemplares. La Ilu s tre  fregona • ^ r i d  
Im pren ta  y  es tereo tip ia  del P ia n o  U niversal . 1906. 91 
página, 14 cms,

v olu m en  cuarto de la «Biblioteca de Diario Universal», obse­
quio de este periódico a sus lectores con  m otivo de celebrarse el 
III Centenario de la aparición del Quijote. Se halla bien  impresa, 
aunque en  el papel corriente de periódico.

G. M. del R io, 752.

237 , Los Rufianes de Cervantes. "E l R ufián  d ichoso" y  "E l Ru­
fiá n  v iu d o " , con un estud io  p re lim in a r y  notas de don 
Joaquín Hazañas y  la Rúa, . . Sevilla , L ib . e Im p. de Iz ­
qu ie rdo  y  C.®, 1906. 271 págs. +  1 hoja, 2 2  cms.

Edición  crítica m uy docum entada e ilustrada con  238 notas 
y  una interesantísima introducción.

G. M. del Río, 833.

238  Juicio de "La T ía  fingida", copia de tres ediciones ra ras ' 
y  ed ic ión  c rítica  de esta novela, b ib lio g ra fía  razonada de 
la m ism a y  elenco de voces y  frases que hay en e lla  al par 
que en o tras  obras de C ervantes, por don Ju lián  A p rá iz . 
Obra prem iada en p ú b lico  certam en con el "a ccés it" por 
la Real Academ ia  Española e impresa a sus expensas. M a-

. d r id . Im pren ta  de los Sucesores de H ernando, 1906. 297
páginas +  3  hojas, 2 2  cms.

Muy interesante estudio crítico en que su  autor mantiene la 
tesis de que La T ía fingida fué escrita por Cervantes.

G, M. del R ío, 758.

239 , Rinconete y Cortadillo. M a d rid , B ib lio teca  "La  T ip o g ra fía " , 
[ Im p . J. L aco s te ]. 1907. 128 págs., 14 cms,

Linda edición m icroscópica, admirablemente impresa, no 
obstante la pequenez de  los tipos empleados.

G. M. del R ío, 746.

2 3 9  bis. D ie Novellen des Cervantes, L e ipz ig . [B re itk o p f un
H o r te l] .  1907. 2  vo ls., 18 cms.

Vollstandige deutsche Ausgabe in 2 Báuden unter Benútzung 
alterer übertragungen besoigt von Konrad Thorer. Es la tra­
ducción de Thorer, que contiene, además de las 12 novelas. La 
tía fingida y  la Adjunta a l Parnaso. Portadas dibujadas por Kal 
Czeschka. Edición  esmerada, ejem plar núm ero 36.

G. M. del R ío, 794.

240 . . . . Cinco novelas ejemplares. Strasburgo J. H. Ed. H e itz . 
ÍS.- a .: 1 9 0 9 ]. 257  págs., 15 cms.

Corresponde a los volúm enes 41, 42, 43 y  44 de la Biblioteca 
Rom ántica. Biblioteca española. Edición prologada por don R u­
fino Jo.sé Cuervo, con  una interesante bibliografía de las Novelas
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ejeniplaros y  de sus traducciones. Para el texto se siguió e l de
la edición príncipe. L a parte tipográfica es m uy buena.

G. U. del Río, 733. '

2 4 ! .  La G itanilla . . . V a lla d o lid , Im pren ta  y lib rería  de J. M o n ­
te ro . 1909. 2  hojas +  9 4  págs., 16 cms. ,

Im presión económ ica (se vendió al precio de treinta cénti­
m os), pero bien hecha, aunque sin notas ni comentarios.

G. M. del R ío, 737.

242 . Coignet e t Coupillé. (Rinconete y C ortad illo ). N ouvelle  
tra d u ite  en franga is avec une In tro d u c tio n  e t des Notes 
par A do lphe  Coster. Paris, Im p rim e rie  Levé, 1909. 
X V i l l  +  51 págs., 2 2  cms.

Buena edición, precedida de una interesante introducción y 
acompañada de notas explicativas. El señor Coster siguió muy 
de cerca la edición de esta novellta hecha por Rodríguez Marín.

G. M. del R ío, 772.

243 . La Tía fingida. Edición pub licada por A d o lfo  B on illa  y  San 
M a rtín . M a d rid , L ib rería  general, de V ic to r ia n o  Suárez. 
Im prenta  de F o r ta n e tl.  1911. 157 págs. -j- 2  hojas, 19 
centím etros,

R eproducción  de los dos manuscritos que se conservan de 
esta novela, precedida de una breve introducción y  acompañada 
de cuarenta y  tres notas. Edición m uy bien  presentada e im ­
presa.

G. M. del Río, 759.

244 . . . . N o v e l l e . . .  T ra d o tte  e illu s tra te  da A lfre d o  G ia rm in i, 
Bari, Gius. Laterra &  f ig l i .  ¡9 1 2 . 318  págs. -|- 2  hojas, 
2 2  centím etros.

Excelente im presión -y  traducción, una de las m ejores hechas 
en Italia de las obras de Cervantes.

G. M. del R ío, 779.

245 . El casamiento engañoso y el coloquio de ios pes'ros. . . Edi­
c ión c rítica  con in tro du cc ión  y  notas p o r A g u s tín  G. de 
A m ezúa y  M ayo, Obra, prem iada con m edalla  de o ro  por 
vo to  unánim e de la Real Academ ia Española e impresa a 
sus expensas. M ad rid , B a illy -B a illie re . 1912. 3 hojas +  
-j- 7 44  págs. -|- 1 hoja con 1 fo tocop ia , 2 6  cms.

Es esta una de las m ejores ediciones críticas que se han he­
cho de las obras de Cervantes, en la que la amenidad se aúna 
con una profunda erudición. Materialmente es una cuidadísima 
impresión.

G. M. del R ío, 754.

246 . Noweie Przykiadne. T Iom aczy l z  H ispans k iego  z S lowerr
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W stepnem  O p a trzy l Z dz is law  M iln e r. W arszawa. N akiad  
z  d ru k  T-cw. A ke  S. O rge lbranda 5. Ow Skiod G low ny W . 
K s igarní E. W ende ¡ Spólka Fi. A lte n b s rg . Lwow. LS. a.; 
1 9 1 3 ], 2  vols., 16 cms.

Esmerada edición de cinco novelas e jem p lp es , hecha con 
toda fidelidad; U e v a  una docum entada-biografía de Cervantes. 
E jem plar dedicado por el traductor a la Sección cervantina de 
la Nacional.

G. M. del R ío, 796.

247 . Novelas Ejemplares. Edición y  notas de Francisco
guez M a rín . . . M ad rid . Ediciones de "La  Lectu ra  , 1914. 
2  vOls-, 19 cms. C lásicos Castellanos.

Edición  crítica de las novelas que Rodríguez Marín consideró 
m ejores y  «más vividas», todas ellas escrupulosamente anotadas. 
E jem plar dedicado por el editor a nuestra Sección de Cervantes. 

G. M. del R ío. 927.

248 .

249 .

Novelas ejemplares de D ................................................  •
ción de la Real Academ ia  H ispano-A m ericana de Cádiz. 
Pró logo de doña Blanca de los Ríos. Cádiz. M anue l A lv a ­
rez 1916 X X I págs, +  4  hojas -b  448  págs. +  3 hojas 
con 1 lám ina, 23  cms. T irada  de 300  e jem plares. Ej. n u ­
m ero 91 . "A u tó g ra fo s ". Retr, del autor.

E l texto de esta edición va precedido de un  erudito prólogo 
de doña Blanca de los Ríos, Tiene reproducción  fotográfica del 
últim o retrato de Cervantes y  12 láminas, con  los dibujos hechos 
por Luis Paret. Impresa en buen papel, pero los tipos, aunque 
claros y  limpios, son algo pequeños.

La Fuerza de la sangre. Publican esta novela la Asociación 
general del A r te  de Im p r im ir , Federación T io o g rá fica , So­
ciedad de Im presores, Sociedad de Encuadernadores. So­
ciedad de L itóg ra fos , Sociedad de Fotograbadores y  Fede­
ración L itog rá fica . M ad rid . Im p. de M a r io  A ngu iano . 1916. 
32  págs., 17 cms.

Lámina de E. Gisbert. Bien impresa, en tipos claros y  fácil 
lectura.

G. M. del R io . 932.

250.- El Licenciado Vidriera. Edición, p ró logo  y  notas de N a rc i­
so A lonso  Cortés. Valladoli-d , Im pren ta  C astellana, 1916, 
B ib lio teca  "C a s tilla ",

Edición crítica, m uy notable, que sigue el texto de ia pri­
mera impresión, aunque anota las variantes de la tirada de 1614, 
Se halla m uy bien impjesa.

G. M. del Rio, 931;
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251- Rinconete y  CortadiHo. . . M a d rid , Im pren ta  y  L ito g ra fía  
a rtís ticas de M , A n gé l A lco y , 1916. 3 hojas + 1  —  9 6  

hojas, 2 4  cms.
Edición hecha por la Sección de Arte Decorativo del Círculo- 

de Bellas Artes com o hom enaje a la mem oria de Cervantes en 
el tercer centenario de su m uerte y  adori^da con 11 láminas de 
otros tantos renom brados artistas de la época. M agnífica im ­
presión hecha sólo en el recto de cada hoja.

G. M, del Río, 1.723.

2 52 . Obras inm orta les. Ei viejo celoso. . . M a d rid , R. Velasco, 
im presor. [S. a .: 1 9 1 6 ], 15 págs., 2 0  cms.

Edición popular hecha con el objeto de conm em orar el ter­
cer centenario de la m uerte de Cervantes. Se vendieron los 
ejem plares al precio de 10 céntimos.

G. M. del Río, 948.

253.

254 .

255 .

256 .

Le jaloux Carrizales d'Estramadure. N o u v e l le . . .  T ra d u i­
te  par Louis V ia rd o t e t ornée de bois gravés par Louis Jou. 
E d ition  pour le tr i-ce n ten a ire  de la m o rt de M ig u e l de C er­
vantes, (S. C. París). [ Im p r im e r ie  N a tio n a le ], [1 9 1 6 ].. 
59  págs., 31 cms.

G. M. del R ío no la cita.

La. ilustre fregona. . . Edición c rítica  por Francisco R odrí­
guez M a rín . M a d rid , T ipo g ra fía  de la "R evista  de A rc h i­
vos B ib li. y  M useos", 1917, 4  págs. +  1 hoja +  154 pá­
g ina , 1 8 cms.

Edición crítica precedida de un erudito análisis de la obra.. 
E l texto sigue el de la prim era edición, anotando las variantes 
de la segunda, de 1614, y  es el mismo publicado, por la colec­
ción  d e  «Clásicos Castellanos». E jem plar con  dedicatoria de R o ­
dríguez Marín.

G. M. del Río, 933.

Rinconete and Cortadillo. Transla ted  fro m  th e  Spanish 
w ith  an in tro d u c tio n  and notes by M a ria n o  J. Lorente, 
W ith  a p re face by R. B. C unn ingham e Graham. Boston. 
The Four Seas Com pany. 1917. 152. págs. 19 cms.

Prefacio de Graham sobre la obra de Cervantes. Introducción 
del traductor M. J. Lorente. Láminas de Hugot. E jem plar de­
dicado a la Biblioteca Nacional. L a im presión es regular.

G. M del Río, 936.

El casamiento engañoso y coloquio de los perros. . . Edi­
ción anotada por Francisco Rodríguez M a r í n . . .  M adrid . 
T ipo g ra fía  de la "R evista  de A rch ivo s ", 1918. 235  pág i­
nas -|- 4  hojas, 18 cms.

Tirada aparte de la edición publicada por .la colección  de
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«Clásicos CasteUanos». aunque las notas van ampliadas y  modi­
ficadas, y  precedida de una nota prelim inar. E jem plar con de­
dicatoria autógrafa de Rodríguez Marín.

G. M. del Río, 934.

'2 3 1 .  Novelas ejemplares. M adrid -B arce lona . [  T ipog ra fía  Re­
n o v a c ió n " ]. 1919-1920 , 4  vo ls., 15 cms.

Son los núm eros 28 y  29, 94 y  95, 138 y  139 y  171 a 173 de 
la «Colección Universal».

G. M. del Río, 924.

258 . Novela de La Tía Fingida, con anotaciones a su te x to  y  un 
estud io  c r it ic o  acerca de qu ién  fu é  su au to r por J. T , M e ­
d ina. Con un pró logo  de don Julioi V icuña  C ifu e n te s . . . 
Santiago de C h ile , Im pren ta  E lzeviriana, 1919. X X X  1
+  493  págs., 18 cms.

Esta edición crítica es una am pliación dé la que hizo en 1900 
don .Tulián Apraiz. Toribio Medida coincide con Apraiz en creer 
que el autor de La tía fingida fué Cervantes, en contra de la 
opinión de Icaza y de otros escritores.

G. M. del Río, 959

259 . La Fuerza de la sangre. La Ilustre fregona. [M a d r id ] ,  J i­
m énez Fraud. [Im p re n ta  Clásica Españo la ]. IS. a .: 1 9 2 0 ). 
241 págs., 1 1 cms.

De «Clásicos Granada». Edición económ ica impresa en mal 
papel, pero con  tipos claros y  perfectos.

G. M. del Río, 929.

.260. Rinconete y C ortad illo . . . ed ic ión  c rítica  por Francisco Ro­
d ríguez M a rín  . Obra que p rem ió  por vo to  unán im e la 
Real Academ ia  EspañPla en e l.ce rta m e n  p úb lico  e x tra o r­
d in a rio  de 1905. (M u y  aum entada en esta segunda im p re ­
sión. M a d rid , T ipog ra fía  de la "R evista de A rch ivos , B i­
b lio tecas y  M useos", l92Ó . 502  págs. 2  hojas -j- X V I 
págs., 2 4  cms. '  • ,

R eproducción  de la edición hecha por Rodríguez Marín en 
1903, aunque m uy acrecentada en la introducción y  en las notas.

G. M. del R ío, 930,

2 6 1 . Novelle von der M acht des Blutes. Berlín. Euphorion V e r­
lag. Le ipz ig . P-oeschel &  T re p te l.  [ 1 9 2 0 ] .  9 0  págs. 22  
cen tím etros.

Versión al alemán de La fuerza do Ja sangre, hecha por Karl 
Federn. Retrato y láminas por Klaus Richter, grabados en  co­
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bre por H. W inkelm ann, de poco  valor. La parte tipográfica es 
excelente. E jem plar núm ero 287 de la tirada de 400.

Ct. M. del R ío, 1.727.

262 . Die geflickte Tugend oder Die vorgebÜche T an te . . der
da auch ve rfasst Rat d ie w e it C ekannte  H is to rie  des sin- 
n re ichen  H ida lgo  Don Q u ijo te  de la M ancha. M ünchen. 
Georg M ü lle r . Rudolstadts. [M a n ic k e  und J a h n ], 1921. 
51 págs., 21 cms.

Es una traducción alemana de La tía fingida, m uy bien  im  
presa, en buen papel, con  cuatro láminas de W ilhelm  Plenecke 
grabadas en madera.

G. M, del Río, 1,278.

263 . De doorluchte Vatenspoelster ("La Ilustre fregona").
V e rtaa id  doo r D r. G. J. G eers.. [A m s te rda m . D ru k k e r ij "D e 
D e g e l" ]. 1921, 108 págs., 18 cms.

Publicación de «Weneld B ibliotheck». El traductor, Geers, 
hace una introducción y  biografía de Cervantes. E jem plar dedi- 

• cado por el traductor a la Biblioteca Nacional.
G. M- del R ío, 937.

264 . La Gitanilla. París-V iena. B ib lio teca  Rhombus, 1922, 7 8  
págs., 1 5 cms.

Edición popular, siguiendo el texto de la publicada por R o­
dríguez Marín. aClásicos Españoles», Madrid, «La Lectura». 
1914-1917.

G. M. del R ío, 1.721.

265 . Novelas exemplares de M ig u e l di Cervantes Saavedra. . .
M a d rid , Juan de la Cuesta. . en casa de Francisco de
Robles. 1 6 1 3 . . .  [R e im presión  de la Editora In te rn ac io ­
nal, Berlín. Buenos A ire s , 1 9 2 3 ], 12 hojas +  2 7 4  fols, 
-j- 1 ho ja , 2 0  cms.

Reproducción en fotogra'bado de la edición principe d e ' las 
Novelas ejem plares,-con  12 láminas de Folkem a, de la impresión 
de Lausanne, 1744.

G. M. del Río, 926.

266 . El casamiento engañoso y Coloquio de Cipión y Berganza.
París-V iena. B ib lio teca  Rhombus. [V ie na , Juap N . V e r-
n a y ],  1923, 86  págs., 15 cms.

De la «Biblioteca Rhom bus». Texto y  notas tom ados de la 
edición de «Clásicos Españoles» de Rodríguez Marín. Edición 
popular.

G. M. del Río, 1.719.
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267  La Gitanilla. N ovela. Zaragoza. T ip . "La  Académ ica". 
(S. a. ¿ 1 9 2 ^ ) .  100 págs., 15 cms.

Edición popular, de texto m uy cuidado y  esmeradamente im­
presa; y se repartió gratis.

G. M, del R ío , 1.722.

268 . Schelmen-und Liebesgeschichten. A usgew dh it und heraus­
gegeben von Dr, Owlglass. M ün che n , A lb e r t  Langen, [L e ip ­
z ig , Hesse &  R ecker] (S. a. 1 9 2 7 ) . 189 págs., 19 cms.

Es e l volum en 26 ,de «Langers schónste ErzShlungen». Pu­
blica el texto de Rinconete y Cortadillo, La ihustre fregona y 
Coloquio do los perros Cipión y  B ergjnza. Precede una breve no­
ticia biográfica de Cervantes.

G. M. del R ío, 1.726.

269 . . . . Constance. L 'lllustre  servante. Pointes-séches o r ig i­
nales de  José Pedro G il. París. [A rg e n te u ii. R, C o u lo u m a ].
[1 9 3 1 ] ,  2  hojas +  86  págs. con 2  lám ., 28  cms.

Traducción de Charles Guyot. Edición de lujo, con hermosos 
dibujos esmeradamente grabados por F. Rigal en Fontenoy-aux- 
Roses. Dirigió la impresión- H. Barthejemy. Tipos herm osos y 
claros. Se tiraron 200 ejem plares en Japón im perial y  snrvoün. 
Este es e l ejem plar .número 106.

270 . . . El Licenciado Vidriera y el coloquio de los perros.
Edición, estud io  y  notas por Francisco Esteve B a rb a . . .  
Prim era ed ic ión  ilustrada. Zaragoza. Ebro. [ "H e ra ld o " ] .  
[S. a.: 1 9 4 0 ], 126 págs. +  1 ho ja , 17 cms.

De la «Biblioteca Clásica Ebro. Clásicos Españoles». Serie Pro­
sa, VIII, Edición escolar en que se sitúa histórica y  literaria­
mente esta obra de Cervantes. Acom pañan al texto algunos di­
bu jos de E. Ramos.

271 . . . . Ls G itanilla. T ex to  o rig in a l y  la traducc ión  ita liana
de Barezzi [Barcelona. Casa P rovinc ia l de C aridad, im p .]
[1 9 4 2 ] .  X 'X I -U 1 hoja, 2 4  cms.

Es el volum en quinto de «Publicaciones Cervantinas», patro­
cinadas por Juan Sedó Peris-Mencheta. Tiene una introducción 
de J. Givanel y  Más. E l texto italiano va en  la página enfrente 
del castellano. No tiene grabados.

272 . La G itanilla. M ad rid . Edit. Hernando. [ Im p . Galo Sáez], 
1942. 1 18 págs., 17 cms, Lee la "C o lecc ión  H ernando  de 
L ibros para la ju ve n tu d ".

Es una edición hecha para uso de los jóvenes, de impresión 
regular, con  láminas de autor anónimo, de muy poco valor.
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273,

274.

275

2 75

277.

278.

279.

El celoso extrem eño. . . D ib u jo s . . grabados al boj 
ñor A n to n io  G elabert [Barcelona. E a ito ria l P e d a p g ica . 
Im p. C lá s ic a ]. [ 1 9 4 3 ], 1 00  págs. +  2  hojas +  1 1 lam i­
nas, 25  cms.

ES una bella edición  a grandes márgenes, tipos claros y  cui­
dadosamente impresa. Es la prim era obra de l̂ a colección  «Cien 
Bibliófilos». Se hicieron tiradas en  papel 4 e  hilo, iluminadas a 
mano, de 100 y  10 ejem plares, num erados de 1 a 100 y  ae a  
a J, ’y  12 en  papel de edición.

La fuerza de la sangre. Novela e jem plar. Edición anotada 
po r J A  G ivanel Mas. [A l f in :  Barcelona, Casa P rovin ­
cia l de C aridad. 1 9 4 3 ] .  X X X V l +  27  págs., 23  cms^ 

Publicaciones cervantinas patrocinadas por Juan Sedo 
Peris-M encheta. Segunda serie. I!.

. . La G itanilla y la española inglesa. Edic ión , estud io  y 
notas p o r A lfre d o  M a lo  Z a rco . . P rim era ed ic ión  ilu s tra ­
da. Zaragoza, e tc. Ebro. [H e ra ld o ]. [S .a . :  1 9 4 3 ]. 133 pá­
ginas +  1 hoja, 1 7 c m s .

«Biblioteca Clásica Ebro. Clásicos Españoles», Serie Pro­
sa. X X . Edición escolar en que se procura situar histórica y 
literariamente esta obra de Cervantes, anotándola brevemente. 
Acom pañan al texto algunos dibujos de Laciana.

, . . Ei licenciado Vidriera y El cc!oi|uio ds ¡os perros. Edi­
c ión , estud io  y  notas p o r Francisco Esteve Barba... Segun­
da ed ic ión  Ilustrada. Z a ra go za ,, e tc . Ebro. [ " H e r a ld o " ] -
[1 9 4 3 ] .  126 págs. +  1 hojo, 17,5 cms.

«Biblioteca Clásica E bro ...» , Serie Prosa, VIII. A l principio 
trae un resumen de la vida de Cervantes. España, entre 1556 
y  1616. Bibliografía, texto de las novelas, ju icios críticos y  te­
mas de trabajo escolar.

El celoso extrem eño. N ovela  e jem p lar. Edición anotada 
por J. G ivanel M as. [A l  f in :  Barcelona, Casa P rovinc ia l de 
Caridad. 1944. X V  +  55 págs., 23 cms.

Publicaciones cervantinas patrocinadas p o r Juan Sedó 
Peris M encheta . Segunda serie. IV .

El licenciado V idriera. [La española inglesa]. [Buenos 
A ires . Ediciones Prensa, S. A . ] .  [1 9 4 4 ] ,  9 4  págs. +  2  ho­
jas, 21 cms. Cart,

Portada texto a dos tintas. Iniciales ornamentadas.

The ¡eaious husband from the exem piar y novéis o f  M i­
gue l: de CeiVanfeS. Illu s tra te d  e d itio n  w ith  e tch ings and
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tipog raph ica l o rnam ents  by A ndrés  Lam bert. Prologue by 
W a lte r  S tarkie , In tro d u c tio n  to  the  Spanish and French 
e d itio n  by A n to n io  Rodríguez M o ñ in o  and Paul Guinard. 
Va lenc ia  de l C id . E d it. C astalia. [T ip . M o d e rn a ]. 1945. 
.119 págs. +  2  hojas +  28  cms.

Esta versión tu yo por m odelo la hecha por James Mabbe en 
1640 y  editada en 1900 por S. W . Orson. Se hicieron tres tiradas 
en  inglés, francés y  español de ejem plares numerados. Exce­
lente papel e im presión de tipos claros.
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281 .

280 . . .  The Spanish Lady. <La española inglesa). Traduc
ción de James M abbe. Lérida, Graf. Ilerda, 1947. 103 pá 
g inas +  1 hoja, ,18  cms.

Editado el libro en Lérida por e l Cervantista Ram ón Areny 
BatJle, com o hom enaje a Cervantes en  este año del centenario 
de su nacimiento. El texto está tom ado de la edición de Londres 
de 1640, publicada por Dawson. Se han tirado dos ejem plares en 
gran papel, num erados A  y  B, y  15 ejem plares en  8.' mayor, 
num erados del 1 al 15, no puestos a la venta.

Estudio crítico acerca del entremés El Vizcaíno fingido...
p or M anue l José G arcía, . . Obra prem iada con m ención 
honorífica  por la Real Academ ia  Española. M a d rid , Esta­
b le c im ie n to  T ip . "Sucesores de Rivadeneyra, 1905. 184 
páginas, 21 cms.

El texto de este entrem és se ha tomado de la edición prín­
cipe, aunque haciéndose en él algunas m odificaciones. A l final 
se incluye un  interesante comentario.

G. M, ciel Río, 832.

282 . . . . G i'In term ezzi tra d o tti e ilu s tra ti da A lfre d o  G iann in i. 
Lanciano, R. Carabba, Ed itore , 1915. 2  hojas +  155 pág i­
nas +  1 hoja, 1 8 cms.

Buena traducción acompañada de algunas notas y  de una do­
cumentada introducción. E jem plar dedicado por el traductor a 
la Sala de Cervantes de la Biblioteca Nacional.

G. M. del Río, 949.

283 . Entremeses. . . anotados por A d o lfo  B on illa  y  San M a rtín  
Publícalos la A sociac ión  de la L ib re ría  de' España, M ad rid ,
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284.

285 .

286,

287.

288.

[Im p re n ta  C lásica Española ], 1916. X L  +  257  pág i­
nas +  1 ho ja , 2 2  cms.

Edición muy bien  impresa y  precedida de internante
introducción de Bonilla y San Martin, 'anota cuidadosamente 
lodos los entremeses, siguiendo en cuanto al texto la edición 
principe. Nada tiene que ver esta im presión con la que el mismo 
señor Bonilla hizo con  Schevill de las Comedias y  entremese.s 
de Cervantes en 1915.

G. M. del Río, 943.

Los once entremeses y  poesías sueltas, M a d rid , [E stab le ­
c im ie n to  tip o g rá fico  de Felipe Peña C ru z ] .  1916. 95  pagi­
nas, 21 cms.

E dic'ón  económ ica hecha con  la intención de divulgar el tea­
tro cervantino. Entre las poesías se incluyen algunas que no 
fueron  escritas por Cervantes;

G. M. del Río, 944.

La elección de ios Alcaldes de Daganzo. . M a d rid , Im ­
prenta  de la Fábrica d e  M oneda y  T im b ré , 1916. 31 pag i­
na, 19 cms, <

Edición  hecha por el personal de la Fábrica de la Moneda y 
Tim bre para conm em orar el tercer centenario de la m uerte de 
Cervantes y  con  el objeto de regalar, 10.000 ejem plares a los ope 
rarios de otras fábricas del Estado.

G. M. del R ío, 945.

Entremés de !a Guarda cuidadosa. (S. L, M a d r id ) .  [Irrv- 
p renta  Sucesores de H e rn a n d o ], IS. a. ¿1916?). 55  pá­
ginas, 18 cms.

Edición  dedicada a los niños; con  m otivo del tercer centena­
rio de la muerte de Cervantes. Bien im preso en papel imitación 
verjurado.

G. M. del R ío, 947.

Entremés de la Elección de los Alcaldes de Daganzo. Edi­
c ión y  pró logo de Eduardo M a rtín  de la Cámara, M ad rid ... 
Sociedad General Española. [A .  M a rz o ] .  [1 9 1 9 ] ,  3 0  pá­
ginas, 18 cnos.

Introduce alguna.s variantes en el te x to ,, pero está cuidadosa­
mente hecha, con  ortografía modernizada. Edición económ ica a 
1,50 pesetas.

G. M. del R ío. 946,

Cernedlas y Entremeses. M ad rid . ["T ip o g rá fic a  Renova­
c ió n " ] ,  1921 -1922 . 5 vo ls., 15 cms.

Son los núm eros 452 y  453, 489 a 491, 545 a 547, 585 a 587 
y 626 a 628 de la «Colección Universal».

G- M. del R ío, 941.
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2 8 9  Com edias. El trato de Argel. El cerco de Num ancia. M a ­
d rid . [T a lle res  "C a lp e " ] .. 1922. 2 5 0  págs., 15 cms.

Son los núm eros 644 a 643 de la «Colección Universal».
G. M. del Río, 942,

290 . . . . Comedias y entremeses. M a d ird . [T a lle res  Espasa-Cal­
pe, S. A . ] .  1940-43 , 2  vo ls., 15,5 cms,

De la «Colección Universal». Se trata de una edición econó­
m ica. pero con  e l texto reproducido integramente y  con  toda 
fidelidad.

291 . . . .  El hospital de los podridos y  o tros d iez  entremeses. 
Buenos A ires . E d it. Poseidon. [R odríguez G iles y C ía,]
[1 9 4 3 ] ,  187 págs, +  2  hojas, 18 cms.

«Colección Pandora», volum en segundo.' Serie verde: Clásicos 
Im presión y  papel regulares.

2 92 , . . . Entremeses. Edición y  notas de M ig u e l H erre ro  G ar­
cía. M a d rid , Espasa-Calpe. [1 9 4 5 ] .  X X  -j- 243  páginas +  
-4- 1 hoja, 18,5 cms.

Edición  de «Clásicos Castellanos», en buen  papel y  ciará im­
presión.

293 , El cerco- de N um anc ia . T ragedia  en cua tro  jornadas. Edi­
ción anotada por J. G ivane l M as. [A l f in :  Barcelona, Casa 
P rov inc ia l d© C aridad, 19451 . X L  -[- 107, págs., 23  cms.

Es el volum en sexto de la segunda serie de Publicaciones 
cervantinas patrocinadas por Juan Sedó Peris-Mencheta. Se ti­
raron 260 ejem plares en papel de hilo no venales.
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f l  V IA JE  DEL PARNASO

294 . Viaje  al Parnaso^ com puesto  por M ig u e l de Cervantes Saa­
vedra. Barcelona, A n to n io  López, Ed itor. [Im p re n ta  "La 
C am pana" y  "La  Esquella" s. a .; ¿ 1905? ]. 151 págs. 15 
centím etros.

Volum en segundo de la «Colección Diamante». Aunque se tra­
ta de una edición económ ica, se halla bien impresa.

G. M. del Río, 1.730.

295 . Viaje  del Parnaso. . . Edición c rítica  anotada p o r J, T . M e ­
d in a . . . Santiago de C h ile , Im pren ta  U n ive rs ita ria , 1925. 
2  vo ls., 23  cms.

M agnífica edición critica, en  la que se restablece y  anota el 
texto prim itivo de esta obra, dándose m uy curiosas noticias en 
el tom o segundo de todos los poetas ensalzados por Cervantes.

Contiene, además, una extensa y  exacta bibliografía.
G. M. del R ío, 1.729.

296 . Viaje  del Parnaso. . . Edición c rítica  y  anotada dispuesta 
por Francisco R odríguez M a rín . M ad rid . C. Bermejo, 1935. 
L X X X IIJ  4 - 579  págs., 2 4  cms.

Es la m ejor edición del Viaje, pletórica de eruditísim as.y bien 
pensadas notas y  aclaraciones, im presa en buen  papel y  dedicada 
a Mr. A rcher M. Huntington.
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ILUSTRACIO NES POR ARTISTAS DEL SIGLO X X

1. Lámina de A lb e r t G u illaum e en madera, por '^ 5 :
rís, L ib ra ir ie  d 'E duca tion  N a tio na le ; s. a .: 190.1). 1 22 X 1 60  
m ilím e tros .

2. Lámina de A . Lalauze. (E d im burgh , John G ran t, 1 9 0 2 ).
156 X  117 mm.

3. Lámina de José Passós. (Barcelona. López R o b e rt).
(¿ 1 9 03 -0 4? ). 7 2  X  45  m m . ,

4 . Lámina de Benedito. (M a d rid , R. L. C ab re ra ). 1 9 0 5 ).
2 05  X  154 m m .

5 Lám ina de Joaquín Sorolla. (M a d rid . R. L, C abre ra ).
(1 9 0 5 ) . 2 19  X  150 m m ,'

6  Lámina de A lp é riz . (M a drid , R. L. C ab re ra ). (1 9 0 5 ).
2 2 0  X 1 4 0  m m .

7. Lámina de C. Bilbao, (M a d rid , R. L. C ab re ra ). (1 9 0 5 ) .
207  X  155 m m .

8. Dibujo de Lum breras. (M a d rid , 1905- im p . H ijos  de
J. A . G a rc ía ), 130  X  9 0  mm

9 . Lámina de J im énez A randa. (M a d rid . R. L, C abre ra).
(1 9 0 5 ) .  153 X  203  m m .

10 Cromo de F, M .-B . B la ik ie . (London , 1906, T . C . &  E.
C . Jack) . 9 0  X  120  m m .
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11. Lámina en co lo r de  H enri M o rín . (París. H en ri Laurens. 
sin año: ¿1906? ), 2 0 6  X  140 m m .

t 2 .  Dibujo de  U rrab ie ta  V ie rg e . (N e w  Y o rk , Charles S ribner's  
sons. 1 9 0 6 ), 176 X  112 mm.

13. Cromo de Stephan Baghot de la Bere. (London, A dam  and 
Charles B lack, 1 9 1 1 ). 1 35  X  106 mm.

14. Heliograbado de R icardo M a rín , (M a d rid , T ipo g ra fía  de
la "R evista  de A rch ivos , B ib lio tecas y M useos", 1 9 1 7 ).
1 2 4 X 2 0 5 m m .

15. Lámina japonesa. (T o k io , V 9 1 4 ). 105 X  160 m m .

16. Lámina anónim a japonesa.; (Tokyo , 1 9 2 5 ). 1 0 6 X  1 4 5 m m .

17. Ilustración de Gordon Browne. (London W e lls  Gardner 
D arton  and Co. L td ., 1 9 2 7 ). 131 X  87 mm.

18. Lámina de H enri P ille . (París, L ib ra ir ie  F é lix  Juven. sin 
■año). 1 9 6 X  132  mm.

19. Láminas de M anue l A n g e l. M ad rid . S a tu rn ino  C a lle ja  (sin  
año) .  160 X  105 mm.
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Este C atálogo es un instrum ento de tra­

bajo. L a  m ejor co laboración  guc puede  

prestarse n i l E  Centenario del nacim ien ­

to de Cervantes es correg irlo  y  am pliar­

lo. A la .am pliación  más com pleta posible  
se aspira con la organ ización  de las su - 

cestva.i exposicion es y  sobre lodo con la 

que ¡ e  pretende pura el mes de abril.
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